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調査概要

⚫ 調査目的

▶観光庁の推奨調査票に準拠した項目にて、認定観光圏が同一の調査を実施し、その結果を観光圏の評価指標のひとつとして活用する。

⚫ 調査方法

▶調査は「聞き取り調査」と「宿泊施設で配布・郵送回収調査」で、夏期・冬期に実施（調査票は両調査同じものを使用）

• 聞き取り調査＝各観光圏で調査地点を設定し、調査員による聞き取り調査を実施。

• 宿泊施設で配布・郵送回収調査＝各観光圏で調査地点(宿泊施設)を設定、留置または手渡しにて配布後、回答者に郵送していただく。

⚫ 調査期間

▶夏期調査：2018年7月～10月（2018年11月30日到着分までを集計対象とする）

▶冬期調査：2018年12月～2019年２月（全観光圏は2019年2月12日到着分までを集計対象とする）

⚫ 調査対象（本調査の条件）

▶各観光圏を来訪した人。

⚫ 有効回答者数＝2,515件
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※全観光圏：有効回答数内訳
（件） （件） （件） （件）

2018年度 2017年度 2016年度 2015年度

合計 合計 合計 合計

全観光圏：合計 10,241 10,589 9,539 7,099

【観光圏別】 水のカムイ観光圏～釧路湿原・阿寒・摩周～ 522 451 633 *

ニセコ観光圏 499 738 701 738

富良野・美瑛観光圏 243 429 556 661

雪国観光圏 454 739 497 570

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 353 363 341

八ヶ岳観光圏 544 893 678 690

浜名湖観光圏 1,182 795 433 738

海の京都観光圏：天橋立 795 860 839 1,005

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 867 899 813

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 701 249 241

香川せとうちアート観光圏 608 735 1,038 *

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 1,280 1,233 434

豊の国千年ロマン観光圏 702 916 715 868

阿蘇くじゅう観光圏 263 832 705 *

*は、調査なし



回答者プロフィール
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■居住地（全体／単一回答）

Q18-③．お答えいただいたご本人様の性別、年齢、居住地を教えてください。

北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西
中国

・四国

九州

・沖縄
海外 無回答

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 )

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 )

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 )

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 )

夏季調査2018年度 (n= 834 )

秋季調査2018年度 (n= 538 )

冬季調査2018年度 (n= 832 )

【来訪回数別】 初めて (n= 884 )

リピーター (n=1,545 )

    １年以内・計 (n= 727 )

    １年以上前・計 (n= 662 )
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１．基本属性
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■性別（全体／単一回答）

Q18-①．お答えいただいたご本人様の性別、年齢、居住地を教えてください。

男　性 女　性 無回答

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 )

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 )

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 )

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 )

夏季調査2018年度 (n= 834 )

秋季調査2018年度 (n= 538 )

冬季調査2018年度 (n= 832 )

【来訪回数別】 初めて (n= 884 )

リピーター (n=1,545 )

    １年以内・計 (n= 727 )

    １年以上前・計 (n= 662 )
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■年代（全体／単一回答）

Q18-②．お答えいただいたご本人様の性別、年齢、居住地を教えてください。

10代 20代 30代 40代 50代 60代
70代

以上
無回答

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 )

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 )

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 )

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 )

夏季調査2018年度 (n= 834 )

秋季調査2018年度 (n= 538 )

冬季調査2018年度 (n= 832 )

【来訪回数別】 初めて (n= 884 )

リピーター (n=1,545 )

    １年以内・計 (n= 727 )

    １年以上前・計 (n= 662 )
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年代

居住地

性別

＜エリア内訳＞
東北：青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島
関東：埼玉、千葉、東京、神奈川、群馬、栃木、茨城
北陸・甲信越：新潟、富山、石川、福井、長野、山梨
東海：岐阜、静岡、愛知、三重
関西：滋賀、京都、大阪、兵庫、奈良、和歌山
中国・四国：鳥取、島根、岡山、広島、山口、徳島、香川、愛媛、高知
九州：福岡、佐賀、長崎、熊本、大分、宮崎、鹿児島、沖縄



２．本地域での滞在期間
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■本地域での滞在時間（全体／単一回答）

Q9．本地域での、滞在時間を教えて下さい。（○は、１つだけ）※旅行全体ではなく、本調査票を受け取った地域での滞在についてお教え下さい。

日帰り・計 宿泊・計

調査数

日帰り

（半日）

日帰り

（１日）
一泊二日 二泊三日 三泊以上 無回答 日帰り・計 宿泊・計

全観光圏：2018年度・合計 10,241 18.0 10.2 44.3 14.4 7.4 5.7 28.2 66.1

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 29.1 20.9 27.5 13.6 5.4 3.6 49.9 46.5

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 48.2 13.6 22.5 7.6 3.8 4.4 61.8 33.9

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 46.6 19.0 24.8 3.9 2.6 3.2 65.6 31.2

夏季調査2018年度 834 41.7 13.4 24.1 10.6 7.1 3.1 55.2 41.7

秋季調査2018年度 538 53.5 14.7 19.9 4.7 1.1 6.1 68.2 25.7

冬季調査2018年度 832 51.8 10.9 21.9 7.8 2.6 4.9 62.7 32.3

【来訪回数別】 初めて 884 44.3 10.1 27.5 11.9 5.1 1.1 54.4 44.5

リピーター 1,545 51.5 15.9 20.8 5.5 3.1 3.2 67.4 29.5

    １年以内・計 727 57.8 19.4 14.6 2.9 3.0 2.3 77.2 20.5

    １年以上前・計 662 48.2 11.8 25.7 8.0 3.5 2.9 60.0 37.2

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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調査結果サマリー
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調査項目の構造
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【期待と満足】

• 来訪者満足度
• 期待に対する上回り

【ロイヤリティ】

• 紹介意向
• 再来訪意向

認知されたサービス品質・価値
• 景観や食事、体験、宿泊などの評価
• 本地域での移動や情報収集時に感じたこと

サービス品質・価値ではない要素
• 地域とのつながりや思い入れ
（期待に応える、愛着、自分にとっての大切さ）

属性、旅行の実態
• 性別、年代、居住地
• 本地域での滞在期間
• リピーター率（本地域への来訪回数×前回来訪時期）
• 旅行消費額（旅行で使った１人あたりの費用）

※その他の項目
同行者
目的地までの所要時間、移動交通機関
本地域を選んだ際の情報源
旅行の動機、楽しみにしていたこと
有料の体験プログラムやガイドツアー等参加経験 KPI：日本版ＤＭＯの必須指標(*2)

『観光客満足度調査のススメ』の調査構造(*1)

*1：観光客満足度調査のススメ

出典：観光客満足度調査のススメ リーフレット／国土交通省 観光庁 観光地域振興部 観光地域振興課

*2：日本版ＤＭＯの必須指標

日本版ＤＭＯを核とした観光地域づくりを進める上で、旅前、旅中、旅後という順で、６つのデータを収集することがはじめの第一歩として推奨されている。
①ＷＥＢサイトアクセス数、②観光入込客数、③延べ宿泊客数、④旅行消費額、⑤来訪者満足度、⑥リピーター率

本調査では、④、⑤、⑥の３つのデータを調査項目としている。

出典：「日本版ＤＭＯ」形成・確立に係る手引き（第２版）／平成２９年３月、内閣官房まち・ひと・しごと創生本部事務局 国土交通省 観光庁



● 来訪者満足度（大変満足）：12.3%

● 『大変満足』=12.3%　／　『満足』=56.1%　／　『やや満足』=20.1%

⇒　『満足・計』＝88.5％

● リピーター率（二回目以上・計）：61.4%

● 『初めて』=35.2%

● 『二回目』=14.8%　／　『三回目』=9.7%　／　『四回目』＝4.4％　／　『五回目』＝5.7%　／

『六～九回目』＝4.4%　／『十回目以上』=22.4%

● 旅行消費額（1人あたり平均）：17,881円（金額記入者：n=1,462）

※内訳は以下のとおり

交通費 8,555円 (n= 634 )

宿泊費（宿泊者のみ） 13,620円 (n= 460 )

飲食費 4,963円 (n= 867 )

買い物費 4,907円 (n= 697 )

その他（入場料など） 3,742円 (n= 878 )

１．KPI（重要指標）の水準把握
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※ 旅行消費額は 「0円」／「50万円超」／「不明」／「無回答」を除いた1人あたり平均金額（各費用の総額）
※ 「総額」は調査票の総額欄に金額がされていない場合、記入されている内訳（交通費～その他）の合計値を代入して集計（内訳の項目が「0円」のものを含む）
※ 「総額」は内訳（交通費～その他）いずれかの項目が「0円」の場合を含むため、上記の「内訳金額の合計」よりも「総額」の方が少ない金額になります



１．KPI（重要指標）の水準把握 ①来訪者満足度
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■本地域の総合満足度（全体／単一回答）

Q12．本地域での、今回の滞在の総合満足度はどのくらいですか？（○は、１つだけ）

満足・計 不満 ・計

大変満足 満　足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不　満 大変不満 無回答 満足・計

不満

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 84.8 1.6 5.73

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 86.7 0.9 5.79

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 88.5 0.9 5.75

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 89.4 0.3 5.72

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 89.9 1.1 5.73

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 87.2 1.1 5.72

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 87.6 0.7 5.79

【来訪回数別】 初めて (n= 884 ) 90.6 0.6 5.77

リピーター (n=1,545 ) 90.0 1.1 5.73

    １年以内・計 (n= 727 ) 89.8 1.1 5.74

    １年以上前・計 (n= 662 ) 90.8 1.1 5.72

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 90.0 1.1 5.73

宿泊・計 (n= 852 ) 91.7 0.5 5.79

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10

18.1％

22.8

12.3

10.6

12.8

12.8
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13.0
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12.0
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43.1

42.7
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54.1

53.2

60.1

58.0

57.2

58.7

59.2

64.5

45.7

23.6

21.2

20.1

22.5

23.0

21.2

15.6

19.6

21.0

19.1

20.9

16.9

26.8

7.4

9.4

6.9

7.1

6.6

7.4

6.9

7.1
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7.2

7.1

7.5

5.5

1.3

0.6

0.8

0.3

1.0

0.9

0.6

0.5

1.0

0.8

1.1

1.0

0.4

0.2

0.3

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

0.1

―

0.1

―

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

0.3

―

0.1

0.1
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3.7

3.2
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【2018年度】来訪者満足度調査 11

■本地域の来訪者満足度（全体／単一回答）

Q12．本地域での、今回の滞在の総合満足度はどのくらいですか？（○は、１つだけ）

満足・計 不満 ・計

大変満足 満　足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不　満 大変不満 無回答 満足・計

不満

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=7,099 ) 87.1 1.9 5.71

全観光圏：2016年度・合計 (n=9,539 ) 86.7 2.0 5.69

全観光圏：2017年度・合計 (n=10,589 ) 85.9 1.6 5.72

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 84.8 1.6 5.73

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 522 ) 82.6 1.2 5.52

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 84.2 4.2 5.69

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 84.4 2.5 5.61

雪国観光圏 (n= 454 ) 88.3 2.6 5.83

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 85.3 1.3 5.85

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 87.0 0.7 5.84

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 83.6 1.2 5.60

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 82.5 2.1 5.66

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 81.2 1.6 5.77

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 84.9 1.3 5.78

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 83.7 1.6 5.67

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 88.5 0.9 5.75

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 80.1 2.4 5.66

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 93.9 2.3 6.08

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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１．KPI（重要指標）の水準把握 ②リピーター率（本地域への来訪回数×前回来訪時期）

【2018年度】来訪者満足度調査 12

■本地域への来訪回数（全体／単一回答）

リピーター

初めて
１年

以内・計

１年

以上前・計

前回

訪問時期不明
無回答 リピーター

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 57.4

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 66.8

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 61.4

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 68.8

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 58.4

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 64.7

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 59.6

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 59.4

満足 (n=1,412 ) 62.6

やや満足 (n= 506 ) 64.0

満足・計以外 (n= 196 ) 62.8

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 67.0

宿泊・計 (n= 852 ) 53.4

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10

Q8-①．本地域へは、今回が何度目のご来訪ですか？（○は、１つだけ）：来訪回数(今回を含む)

Q8-②．本地域へは、今回が何度目のご来訪ですか？（○は、１つだけ）：(2回目以降の方)前回の来訪
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25.1

28.1
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【2018年度】来訪者満足度調査 13

■本地域への来訪回数（全体／単一回答）

リピーター

初めて
１年

以内・計

１年

以上前・計

前回

訪問時期不明
無回答 リピーター

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=7,099 ) 63.6

全観光圏：2016年度・合計 (n=9,539 ) 62.3

全観光圏：2017年度・合計 (n=10,589 ) 62.7

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 57.4

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 522 ) 60.2

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 70.1

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 61.3

雪国観光圏 (n= 454 ) 57.5

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 38.8

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 76.3

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 61.2

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 50.3

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 67.1

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 50.4

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 56.6

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 59.6

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 57.3

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 62.0

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10

Q8-①．本地域へは、今回が何度目のご来訪ですか？（○は、１つだけ）：来訪回数(今回を含む)

Q8-②．本地域へは、今回が何度目のご来訪ですか？（○は、１つだけ）：(2回目以降の方)前回の来訪
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27.9

28.6

24.9
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１．KPI（重要指標）の水準把握 ③旅行消費額（旅行で使った１人あたりの費用）

【2018年度】来訪者満足度調査 14

■１人あたりの平均消費金額（金額記入者／各実数回答）

総額 飲食費 買い物費 その他（入場料など） 総額／日帰り 総額／宿泊

調査数
平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）

全観光圏：2018年度・合計 (n=6,566 ) 29,501 (n=4,182 ) 9,469 (n=3,763 ) 19,775 (n=4,744 ) 5,541 (n=4,111 ) 5,321 (n=2,737 ) 3,716 (n=1,694 ) 9,398 (n=4,588 ) 36,825

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,180 ) 26,565 (n=1,109 ) 10,665 (n= 776 ) 16,213 (n=1,369 ) 5,301 (n= 931 ) 5,871 (n= 924 ) 5,054 (n=1,026 ) 8,568 (n=1,087 ) 43,479

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=1,462 ) 17,881 (n= 634 ) 8,555 (n= 460 ) 13,620 (n= 867 ) 4,963 (n= 697 ) 4,907 (n= 878 ) 3,742 (n= 822 ) 6,581 (n= 606 ) 33,049

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 262 ) 14,874 (n= 108 ) 8,111 (n= 77 ) 9,491 (n= 169 ) 3,507 (n= 140 ) 3,537 (n= 153 ) 3,975 (n= 164 ) 6,130 (n= 92 ) 30,452

夏季調査2018年度 (n= 538 ) 22,369 (n= 257 ) 10,831 (n= 195 ) 15,377 (n= 356 ) 5,811 (n= 280 ) 5,484 (n= 336 ) 4,348 (n= 273 ) 8,174 (n= 257 ) 36,808

秋季調査2018年度 (n= 192 ) 13,354 (n= 74 ) 4,922 (n= 64 ) 10,320 (n= 119 ) 4,113 (n= 90 ) 4,217 (n= 104 ) 3,866 (n= 102 ) 5,680 (n= 83 ) 23,476

夏季調査2018年度 (n= 538 ) 22,369 (n= 257 ) 10,831 (n= 195 ) 15,377 (n= 356 ) 5,811 (n= 280 ) 5,484 (n= 336 ) 4,348 (n= 273 ) 8,174 (n= 257 ) 36,808

【総合満足度別】 大変満足 (n= 182 ) 28,838 (n= 111 ) 10,160 (n= 77 ) 18,280 (n= 128 ) 6,470 (n= 105 ) 6,659 (n= 94 ) 5,432 (n= 65 ) 9,470 (n= 113 ) 39,679

満足 (n= 810 ) 17,031 (n= 316 ) 9,330 (n= 198 ) 15,120 (n= 403 ) 5,618 (n= 331 ) 5,530 (n= 526 ) 3,122 (n= 533 ) 6,923 (n= 269 ) 36,627

やや満足 (n= 341 ) 15,369 (n= 154 ) 5,864 (n= 145 ) 9,153 (n= 273 ) 3,667 (n= 212 ) 3,199 (n= 188 ) 4,865 (n= 157 ) 5,333 (n= 177 ) 24,763

満足・計以外 (n= 107 ) 12,314 (n= 38 ) 8,533 (n= 25 ) 13,244 (n= 50 ) 2,921 (n= 40 ) 4,287 (n= 62 ) 2,654 (n= 66 ) 3,999 (n= 37 ) 28,139

【来訪回数別】 初めて (n= 541 ) 22,360 (n= 247 ) 11,316 (n= 202 ) 13,924 (n= 335 ) 5,970 (n= 286 ) 5,302 (n= 336 ) 4,258 (n= 260 ) 9,565 (n= 278 ) 34,311

リピーター (n= 903 ) 15,192 (n= 376 ) 6,796 (n= 251 ) 13,542 (n= 518 ) 4,344 (n= 398 ) 4,665 (n= 531 ) 3,391 (n= 558 ) 5,167 (n= 327 ) 32,052

    １年以内・計 (n= 430 ) 10,302 (n= 147 ) 4,688 (n= 87 ) 12,405 (n= 235 ) 3,543 (n= 165 ) 4,560 (n= 252 ) 3,140 (n= 310 ) 4,159 (n= 112 ) 26,064

    １年以上前・計 (n= 408 ) 19,501 (n= 191 ) 8,483 (n= 138 ) 13,847 (n= 239 ) 4,959 (n= 203 ) 4,854 (n= 255 ) 3,520 (n= 220 ) 6,600 (n= 181 ) 35,331

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n= 822 ) 6,581 (n= 255 ) 4,385 * (n= 368 ) 3,073 (n= 256 ) 3,330 (n= 515 ) 2,278 (n= 822 ) 6,581 (n= 0 ) 0

宿泊・計 (n= 606 ) 33,049 (n= 362 ) 11,573 (n= 445 ) 13,525 (n= 477 ) 6,386 (n= 426 ) 5,815 (n= 348 ) 5,894 (n= 0 ) 0 (n= 606 ) 33,049

交通費

（ﾀｸｼｰ代やｶﾞｿﾘﾝ代など）

宿泊費（宿泊者のみ）

（ﾎﾃﾙでの飲食代込み）



【2018年度】来訪者満足度調査 15

■１人あたりの平均消費金額（金額記入者／各実数回答）

総額 飲食費 買い物費 その他（入場料など） 総額／日帰り 総額／宿泊

調査数
平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）
調査数

平均金額

（円）

全観光圏：2015年度・合計 (n=6,498 ) 35,427 (n=4,294 ) 9,877 (n=3,886 ) 20,755 (n=4,676 ) 5,268 (n=4,127 ) 5,316 (n=2,474 ) 3,964 (n=1,474 ) 17,623 (n=4,927 ) 40,643

全観光圏：2016年度・合計 (n=8,565 ) 32,587 (n=5,465 ) 9,970 (n=4,972 ) 20,196 (n=6,235 ) 5,388 (n=5,174 ) 5,572 (n=3,153 ) 3,759 (n=2,171 ) 10,870 (n=6,258 ) 40,224

全観光圏：2017年度・合計 (n=9,145 ) 32,790 (n=5,914 ) 9,850 (n=5,140 ) 21,464 (n=6,581 ) 5,592 (n=5,415 ) 5,841 (n=3,404 ) 4,168 (n=2,560 ) 10,714 (n=6,394 ) 41,665

全観光圏：2018年度・合計 (n=6,566 ) 29,501 (n=4,182 ) 9,469 (n=3,763 ) 19,775 (n=4,744 ) 5,541 (n=4,111 ) 5,321 (n=2,737 ) 3,716 (n=1,694 ) 9,398 (n=4,588 ) 36,825

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 269 ) 36,276 (n= 178 ) 15,098 (n= 152 ) 21,918 (n= 204 ) 8,604 (n= 201 ) 7,526 (n= 133 ) 3,543 (n= 54 ) 14,725 (n= 215 ) 41,689

ニセコ観光圏 (n= 315 ) 46,415 (n= 192 ) 10,943 (n= 211 ) 27,833 (n= 239 ) 9,207 (n= 193 ) 6,659 (n= 104 ) 8,158 (n= 54 ) 14,028 (n= 250 ) 51,075

富良野・美瑛観光圏 (n= 171 ) 27,836 (n= 116 ) 9,353 (n= 109 ) 15,541 (n= 128 ) 5,029 (n= 105 ) 5,612 (n= 56 ) 2,943 (n= 44 ) 12,805 (n= 119 ) 33,552

雪国観光圏 (n= 287 ) 35,062 (n= 200 ) 7,399 (n= 235 ) 21,867 (n= 224 ) 5,063 (n= 208 ) 4,594 (n= 108 ) 4,507 (n= 8 ) 15,225 (n= 274 ) 35,661

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n= 775 ) 39,565 (n= 540 ) 12,002 (n= 471 ) 19,953 (n= 643 ) 6,736 (n= 579 ) 6,806 (n= 419 ) 5,058 (n= 51 ) 20,573 (n= 681 ) 41,043

八ヶ岳観光圏 (n= 323 ) 21,476 (n= 230 ) 5,006 (n= 138 ) 18,416 (n= 234 ) 4,427 (n= 185 ) 5,887 (n= 80 ) 3,613 (n= 115 ) 9,450 (n= 186 ) 29,135

浜名湖観光圏 (n= 777 ) 19,395 (n= 516 ) 5,350 (n= 451 ) 13,911 (n= 593 ) 4,173 (n= 485 ) 3,496 (n= 286 ) 2,586 (n= 234 ) 5,552 (n= 507 ) 25,540

海の京都観光圏：天橋立 (n= 588 ) 30,289 (n= 414 ) 11,568 (n= 282 ) 23,891 (n= 464 ) 4,601 (n= 396 ) 4,680 (n= 279 ) 2,652 (n= 221 ) 14,682 (n= 328 ) 41,474

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 470 ) 33,417 (n= 303 ) 7,517 (n= 351 ) 26,597 (n= 277 ) 3,169 (n= 292 ) 5,148 (n= 54 ) 2,527 (n= 57 ) 9,132 (n= 390 ) 37,120

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n= 652 ) 25,475 (n= 394 ) 9,026 (n= 374 ) 17,630 (n= 444 ) 3,951 (n= 381 ) 3,804 (n= 249 ) 3,318 (n= 164 ) 6,634 (n= 454 ) 32,702

香川せとうちアート観光圏 (n= 365 ) 30,658 (n= 258 ) 10,400 (n= 272 ) 14,386 (n= 280 ) 6,217 (n= 238 ) 5,950 (n= 129 ) 2,998 (n= 40 ) 9,533 (n= 305 ) 33,042

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n= 965 ) 19,473 (n= 426 ) 9,375 (n= 299 ) 15,324 (n= 554 ) 5,536 (n= 450 ) 5,476 (n= 605 ) 3,645 (n= 541 ) 6,931 (n= 406 ) 35,744

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 421 ) 35,221 (n= 298 ) 11,756 (n= 253 ) 20,803 (n= 321 ) 7,585 (n= 274 ) 5,413 (n= 170 ) 3,425 (n= 108 ) 11,624 (n= 292 ) 44,096

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 188 ) 36,700 (n= 117 ) 8,977 (n= 165 ) 22,647 (n= 139 ) 5,066 (n= 124 ) 5,148 (n= 65 ) 2,669 (n= 3 ) 2,383 (n= 181 ) 37,275

交通費

（ﾀｸｼｰ代やｶﾞｿﾘﾝ代など）

宿泊費（宿泊者のみ）

（ﾎﾃﾙでの飲食代込み）



■個別評価①本地域での景観や食事、体験、宿泊などの評価：「大変そう思う」の割合一覧（全体／各単一回答）

景観や雰囲気 宿泊施設 食事・飲食店 物販・土産施設 体験プログラム・ツアー 費用

調査数

①自然景観

や雰囲気が

感じられた

②街並み景

観や雰囲気

が感じられた

③宿泊施設

の質がよいと

感じた

④宿泊施設

のコストパ

フォーマンスが

よい

⑤宿泊施設

で従業員の

対応がよかっ

た

⑥この地域

ならではの食

事を味わえ

た

⑦食事の味

やボリューム

がよかった

⑧飲食店従

業員の対応

がよかった

⑨この地域

ならではの土

産品が手に

入った

⑩土産店従

業員の対応

がよかった

⑪体験プロ

グラムやツ

アーの内容

がよかった

⑫体験プロ

グラムやツ

アーのガイド

がよかった

⑬この地域

で使用した

金額に納得

ができる

全観光圏：2018年度・合計 10,241 24.3 14.7 15.3 13.3 19.9 18.9 19.1 18.0 12.2 11.0 5.8 5.9 13.1

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 30.9 25.6 10.0 * * 16.5 15.3 * 9.4 * 6.6 7.3 *

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 15.8 13.8 6.9 5.4 6.8 12.0 10.2 8.6 9.6 7.4 5.2 5.7 8.0

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 12.9 18.0 4.8 * * 17.0 10.3 * 9.3 * 4.2 4.2 *

夏季調査2018年度 834 18.2 13.2 8.0 6.7 9.1 12.8 12.0 11.3 11.0 9.2 6.5 7.4 10.6

秋季調査2018年度 538 17.1 12.8 3.5 2.8 3.4 9.7 8.2 7.3 7.3 7.6 3.4 3.2 7.8

冬季調査2018年度 832 13.7 13.5 8.7 7.7 9.3 10.7 9.6 10.0 9.9 8.2 5.5 6.1 8.4

【総合満足度別】 大変満足 308 67.5 58.8 32.5 25.7 31.5 52.6 48.1 41.9 45.1 36.7 27.9 27.9 37.0

満足 1,412 9.8 8.1 3.8 2.8 3.8 7.5 6.0 4.5 5.5 3.5 2.3 3.1 4.8

やや満足 506 6.5 6.7 2.6 2.2 3.6 4.7 3.2 3.0 4.2 3.0 1.4 1.8 3.0

満足・計以外 196 5.6 5.6 3.1 2.0 1.5 4.1 3.6 3.6 2.6 4.1 2.0 2.0 2.0

【来訪回数別】 初めて 884 17.0 14.1 7.6 6.0 7.6 12.8 11.7 9.3 10.5 8.8 5.8 7.1 8.4

リピーター 1,545 15.2 13.7 6.8 5.2 6.6 11.7 9.4 8.4 9.1 6.7 4.9 5.0 8.0

    １年以内・計 727 15.4 14.6 6.1 4.7 5.6 13.6 10.5 8.8 10.2 6.9 5.1 5.1 8.1

    １年以上前・計 662 13.8 11.8 6.7 4.8 6.7 8.8 7.6 7.0 8.3 6.3 4.8 4.8 7.6

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 11.9 9.9 2.9 2.2 2.3 6.6 5.4 4.5 4.9 4.1 3.7 3.5 5.3

宿泊・計 852 23.6 21.1 14.4 11.3 15.1 22.2 19.0 16.2 18.4 13.5 7.9 9.6 13.0

「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）
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【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体

全観光圏：2018年度・合計

（％）

２．認知されたサービス品質・価値 ①本地域での景観や食事、体験、宿泊などの評価
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■個別評価①本地域での景観や食事、体験、宿泊などの評価：「大変そう思う」の割合一覧（全体／各単一回答）

景観や雰囲気 宿泊施設 食事・飲食店 物販・土産施設 体験プログラム・ツアー 費用

調査数

①自然景観

や雰囲気が

感じられた

②街並み景

観や雰囲気

が感じられた

③宿泊施設

の質がよいと

感じた

④宿泊施設

のコストパ

フォーマンスが

よい

⑤宿泊施設

で従業員の

対応がよかっ

た

⑥この地域

ならではの食

事を味わえ

た

⑦食事の味

やボリューム

がよかった

⑧飲食店従

業員の対応

がよかった

⑨この地域

ならではの土

産品が手に

入った

⑩土産店従

業員の対応

がよかった

⑪体験プロ

グラムやツ

アーの内容

がよかった

⑫体験プロ

グラムやツ

アーのガイド

がよかった

⑬この地域

で使用した

金額に納得

ができる

全観光圏：2015年度・合計 7,099 29.6 16.3 16.5 * * 19.0 19.8 * 11.6 * 4.8 4.8 *

全観光圏：2016年度・合計 9,539 28.9 17.1 15.8 * * 19.2 19.6 * 11.1 * 5.6 5.4 *

全観光圏：2017年度・合計 10,589 30.8 18.3 16.6 * * 20.2 19.9 * 12.5 * 6.5 6.2 *

全観光圏：2018年度・合計 10,241 24.3 14.7 15.3 13.3 19.9 18.9 19.1 18.0 12.2 11.0 5.8 5.9 13.1

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 25.7 8.4 8.4 * * 8.8 8.4 * 6.7 * 4.2 3.1 *

ニセコ観光圏 499 30.5 15.8 21.4 17.2 25.7 15.0 17.4 18.0 7.8 8.8 7.8 8.0 15.4

富良野・美瑛観光圏 243 31.7 13.2 10.7 7.8 19.8 18.1 19.3 26.3 9.1 9.5 2.9 2.5 13.6

雪国観光圏 454 24.5 10.4 26.9 18.7 31.9 26.4 27.3 23.1 15.2 10.8 3.3 2.9 13.2

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 28.1 20.1 11.1 12.0 17.9 19.6 19.7 17.1 15.0 13.3 16.1 18.4 15.0

八ヶ岳観光圏 544 35.5 15.1 10.1 9.9 11.6 13.2 13.1 12.3 15.4 13.2 8.3 8.3 11.8

浜名湖観光圏 1,182 14.3 9.3 11.9 11.3 16.1 16.2 17.6 15.7 12.9 11.3 2.5 2.6 11.6

海の京都観光圏：天橋立 795 28.8 19.9 11.3 8.2 14.1 17.9 17.1 16.7 10.8 7.7 1.1 1.0 8.3

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 17.9 9.0 25.1 17.0 31.6 33.6 35.4 28.3 13.9 11.8 1.3 1.3 15.4

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 32.9 18.2 19.1 16.8 25.6 20.3 20.5 20.1 11.5 12.2 7.1 6.4 15.7

香川せとうちアート観光圏 608 19.1 15.6 22.7 21.6 26.6 25.2 22.7 19.2 16.8 13.8 4.0 3.1 14.8

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 16.3 13.5 8.3 7.1 9.3 12.0 11.2 10.8 10.4 8.6 6.1 7.0 9.7

豊の国千年ロマン観光圏 702 19.0 15.2 13.5 12.1 14.8 18.4 17.4 16.7 9.8 10.3 4.0 3.6 13.1

阿蘇くじゅう観光圏 263 46.8 22.1 43.7 34.6 51.0 37.6 43.4 36.9 14.5 13.7 4.2 3.8 22.1

「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）
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（％）
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■個別評価②本地域での移動や情報収集時に感じたこと：「大変そう思う」の割合一覧（全体／各単一回答）

域内移動 情報収集

調査数

①地域内の移動が

快適だと感じた

②地域内の

案内標識が

豊富で便利と感じた

③地域内の

案内標識に

地域らしさを感じた

④地域に行ってから

容易に情報を

収集できた

⑤地域に行ってから

ユニークな情報を

収集できた

全観光圏：2018年度・合計 10,241 8.5 6.6 6.6 7.3 6.5

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 12.2 9.7 8.8 9.2 8.0

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 6.6 7.1 5.9 7.1 6.7

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 4.2 15.4 6.1 7.4 7.4

夏季調査2018年度 834 7.1 5.6 6.0 7.4 7.1

秋季調査2018年度 538 6.0 5.8 5.6 6.0 5.8

冬季調査2018年度 832 7.3 6.3 6.0 7.3 6.7

【総合満足度別】 大変満足 308 37.0 33.8 31.5 37.7 36.0

満足 1,412 2.3 3.3 2.1 2.9 2.9

やや満足 506 2.2 3.8 2.6 2.6 2.0

満足・計以外 196 2.0 4.1 2.6 3.1 2.0

【来訪回数別】 初めて 884 6.3 5.9 5.7 7.5 6.9

リピーター 1,545 6.7 7.8 6.0 6.9 6.5

    １年以内・計 727 7.2 9.4 6.2 7.2 7.2

    １年以上前・計 662 5.1 5.3 4.8 5.4 5.0

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 5.3 6.0 4.6 5.8 5.2

宿泊・計 852 8.8 9.4 8.3 9.3 9.4

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

Q16-．本地域での移動や情報収集、宿泊については、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）
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【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体

全観光圏：2018年度・合計

（％）

２．認知されたサービス品質・価値 ②本地域での移動や情報収集時に感じたこと
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■個別評価②本地域での移動や情報収集時に感じたこと：「大変そう思う」の割合一覧（全体／各単一回答）

域内移動 情報収集

調査数

①地域内の移動が

快適だと感じた

②地域内の

案内標識が

豊富で便利と感じた

③地域内の

案内標識に

地域らしさを感じた

④地域に行ってから

容易に情報を

収集できた

⑤地域に行ってから

ユニークな情報を

収集できた

全観光圏：2015年度・合計 7,099 10.3 7.2 6.6 8.0 5.9

全観光圏：2016年度・合計 9,539 8.8 6.6 6.9 7.8 6.1

全観光圏：2017年度・合計 10,589 11.3 8.5 7.9 9.0 7.5

全観光圏：2018年度・合計 10,241 8.5 6.6 6.6 7.3 6.5

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 10.7 7.7 8.1 7.1 6.5

ニセコ観光圏 499 12.0 9.0 8.2 8.8 7.8

富良野・美瑛観光圏 243 6.2 6.6 9.9 5.8 4.1

雪国観光圏 454 7.7 4.6 4.0 5.3 3.7

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 8.8 6.4 6.3 7.9 8.0

八ヶ岳観光圏 544 11.0 8.1 8.3 7.7 7.9

浜名湖観光圏 1,182 8.8 7.0 5.8 6.2 5.3

海の京都観光圏：天橋立 795 7.2 7.0 7.4 8.8 5.4

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 7.9 5.3 4.6 5.5 4.0

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 7.3 6.2 6.5 6.7 7.6

香川せとうちアート観光圏 608 8.4 6.3 6.6 8.1 6.1

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 7.3 5.9 6.0 7.5 6.9

豊の国千年ロマン観光圏 702 8.1 7.0 7.1 8.6 7.3

阿蘇くじゅう観光圏 263 11.8 8.4 8.4 8.8 7.6

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け

Q16-．本地域での移動や情報収集、宿泊については、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）
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（％）
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■サービス品質・価値ではない要素：地域とのつながりや思い入れ

調査数

①

この地域は

期待に応えてくれる

②

この地域に

愛着を持っている

③

この地域は

自分にとって大切だ

④

この地域は

知人にとってイメージが良い

全観光圏：2018年度・合計 10,241 12.7 13.5 12.9 11.8

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 20.2 18.2 17.8 *

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 9.7 10.7 10.7 8.2

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 11.9 13.8 12.9 *

夏季調査2018年度 834 10.2 10.3 10.4 9.2

秋季調査2018年度 538 8.9 10.2 10.6 10.2

冬季調査2018年度 832 8.8 10.2 10.2 8.9

【総合満足度別】 大変満足 308 53.3 49.0 49.7 40.6

満足 1,412 4.0 5.2 5.1 3.9

やや満足 506 3.0 5.7 5.1 2.8

満足・計以外 196 2.0 4.1 4.1 3.1

【来訪回数別】 初めて 884 9.2 7.6 8.1 6.6

リピーター 1,545 10.0 12.3 11.9 9.1

    １年以内・計 727 10.9 14.3 13.6 9.8

    １年以上前・計 662 8.2 8.9 8.5 6.3

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 7.5 8.5 8.4 6.5

宿泊・計 852 13.6 14.4 14.4 11.3

「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け

Q17-．本地域に対する思いについてお聞かせ下さい。（○は、それぞれ１つ）
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【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2017年度・全体

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体

全観光圏：2018年度・合計

（％）

３．サービス品質・価値ではない要素：地域とのつながりや思い入れ
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■サービス品質・価値ではない要素：地域とのつながりや思い入れ

調査数

①

この地域は

期待に応えてくれる

②

この地域に

愛着を持っている

③

この地域は

自分にとって大切だ

④

この地域は知人にとってイメージ

が良い

全観光圏：2015年度・合計 7,099 15.4 14.9 14.1 *

全観光圏：2016年度・合計 9,539 14.3 14.4 14.1 *

全観光圏：2017年度・合計 10,589 17.2 16.9 16.4 *

全観光圏：2018年度・合計 10,241 12.7 13.5 12.9 11.8

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 15.1 12.1 14.0 *

ニセコ観光圏 499 15.6 16.2 15.2 16.2

富良野・美瑛観光圏 243 13.2 16.1 14.8 12.4

雪国観光圏 454 10.6 12.6 11.9 7.9

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 14.4 15.2 13.5 13.2

八ヶ岳観光圏 544 17.8 24.8 22.1 21.0

浜名湖観光圏 1,182 10.9 12.3 12.5 10.8

海の京都観光圏：天橋立 795 9.3 8.7 8.9 8.2

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 12.8 14.0 13.6 10.7

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 13.9 12.4 11.3 12.5

香川せとうちアート観光圏 608 10.5 13.3 11.8 9.9

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 9.5 10.5 10.5 9.3

豊の国千年ロマン観光圏 702 11.5 11.8 10.8 11.0

阿蘇くじゅう観光圏 263 24.7 26.2 24.0 20.9

「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け

Q17-．本地域に対する思いについてお聞かせ下さい。（○は、それぞれ１つ）

0

10

20

30

40

50
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全観光圏：2017年度・合計
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■本地域の期待に対する上回り（全体／単一回答）

Q11．本地域での、今回の滞在は期待を上回りましたか？（○は、１つだけ）

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 79.8 2.3 5.57

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 82.5 1.5 5.66

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 86.0 1.3 5.65

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 84.2 1.0 5.49

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 87.5 1.0 5.67

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 85.7 1.7 5.63

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 85.5 1.6 5.71

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 99.4 ― 6.74

満足 (n=1,412 ) 98.7 0.1 5.89

やや満足 (n= 506 ) 85.0 0.4 4.97

満足・計以外 (n= 196 ) 13.8 13.8 4.00

【来訪回数別】 初めて (n= 884 ) 89.9 1.1 5.71

リピーター (n=1,545 ) 86.4 1.5 5.62

    １年以内・計 (n= 727 ) 86.2 1.2 5.62

    １年以上前・計 (n= 662 ) 87.5 1.5 5.63

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 87.8 1.5 5.66

宿泊・計 (n= 852 ) 88.7 0.8 5.67

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10

15.7％

21.3

10.9

8.4

11.8
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11.2

77.0

2.3

0.2

―

11.7

10.4

10.3

9.2

7.6

17.1

39.2

38.3

53.5

45.7

53.1

52.2

57.6

20.1

85.8

11.9

3.6

56.7

53.7

54.5

57.1

62.3

41.4

24.9

22.9

21.7

30.2

22.7

23.1

16.7

2.3

10.6

72.9

10.2

21.6

22.3

21.5

21.2

17.8

30.2

11.6

13.1

9.2

11.9

9.1

8.7

8.4

0.3

1.1

14.2

71.9
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４．期待に対する上回り
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■本地域の期待に対する上回り（全体／単一回答）

Q11．本地域での、今回の滞在は期待を上回りましたか？（○は、１つだけ）

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=7,099 ) 80.8 2.8 5.52

全観光圏：2016年度・合計 (n=9,539 ) 80.7 2.7 5.53

全観光圏：2017年度・合計 (n=10,589 ) 80.2 2.4 5.55

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 79.8 2.3 5.57

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 522 ) 73.6 2.3 5.37

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 79.4 3.4 5.55

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 79.8 2.1 5.44

雪国観光圏 (n= 454 ) 82.4 3.5 5.58

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 82.1 2.4 5.74

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 80.7 2.0 5.64

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 77.2 1.8 5.42

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 77.5 3.5 5.50

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 75.0 2.3 5.54

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 80.6 2.6 5.60

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 75.8 2.3 5.42

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 86.5 1.1 5.68

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 75.1 3.0 5.53

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 89.0 2.3 5.91

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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25.9

25.4

24.9

24.9

24.1

25.3

29.2

25.6

23.1

24.8

29.4

26.7

23.7

26.8

29.3

20.9

23.1

14.1

13.6

13.6

13.7

11.6

19.7

12.6

14.0
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相関係数= 0.55

相関係数= 0.33

相関係数= 0.24

紹介意向

そう思う 計

総合満足度

満足 計

再来訪意向

そう思う 計

88.5%

63.0%

85.4%

５．来訪者満足度と紹介意向・再来訪意向の関係
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■本地域の紹介意向×総合満足度別（全体／単一回答）

Q13．親しい友人に本地域を紹介したいですか？（○は、１つだけ）

そう思う・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 85.4

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 98.4

満足 (n=1,412 ) 92.0

やや満足 (n= 506 ) 87.2

満足・計以外 (n= 196 ) 44.9

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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■本地域への１年以内来訪意向×総合満足度別（全体／単一回答）

Q14．1年以内に、本地域への来訪を検討しますか？（○は、１つだけ）

そう思う・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 63.0

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 81.2

満足 (n=1,412 ) 64.6

やや満足 (n= 506 ) 67.2

満足・計以外 (n= 196 ) 37.2

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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６．来訪者満足度と各評価項目の関係

⚫ 各評価項目（「本地域に対する思い」「認知されたサービス品質・価値」「サービス品質・価値ではない要素」）の「高／低」水準と、
各評価項目が『来訪者満足度』に与える影響の「強/弱」水準を組み合わせて、
①本地域来訪者の現在の『来訪者満足度』を醸成する要素は何であるのか
②優先的に注力するべき要素はあるか、それは何であるか
の抽出を行なった。

▶※相関係数とは・・・２つの要因についてどれくらい関係が強いか？というものを示す１つの数値データになります。
値的には－１～＋１の値を取り、＋１方向を『正の相関』、－１方向を『負の相関』、０を『相関がない』と表現します。算出の公式は以下。
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分析方法
各評価項目のトップボックス（「大変そう思う」）のスコアを縦軸、『来訪者満足度』と各評価項目との影響の強さ（相関係数※詳細は下記参照）を横軸にとり、
それぞれを散布図上にプロットすることにより満足度と各評価項目との関係構造を４つに象限に分類。
【現在の『来訪者満足度』を支える要素】、【『来訪者満足度』への影響が強いにも関わらず、現在は評価されていない要素】を抽出する。

構造の４象限分類は、縦軸：評価スコアと横軸：相関係数それぞれの平均値を交差する直線で区分する。

■右上の象限【現在の『来訪者満足度』を支える要素】
「大変そう思う」評価が高く、かつ『来訪者満足度』との相関が強い。
現在の『来訪者満足度』を支える来訪体験の要素。

■右下の象限【『来訪者満足度』への影響が強いにも関わらず、現在は評価されていない要素】

『来訪者満足度』との相関が強いにも関わらず、現在「大変そう思う」評価が低い。

この象限に当てはまる項目が、優先的に対応するべき改善検討課題であるといえる。

■左上の象限【現状を維持するべき要素】

現在「大変そう思う」評価は高いものの、『来訪者満足度』との相関が弱い。

極端な体験・サービス水準の低下を招かない維持が求められる。

■左下の象限【現状は関心が低い要素】

『来訪者満足度』との相関が低く、現在「大変そう思う」評価も低い。

優先的な対応は不要。しかし言い換えれば、現時点では存在を認知されていないため評価を得られていない要素。

『総合満足度』構造【４象限】

総合満足度への

相関（影響）が低く、

「大変そう思う」評価が高い

総合満足度への

相関（影響）が強く、

「大変そう思う」評価が高い

総合満足度への

相関（影響）が低く、

「大変そう思う」評価が低い

総合満足度への

相関（影響）が強く、

「大変そう思う」評価が低い

高

低

強低 総合満足度との相関

「
大

変

そ

う

思

う

」
の

割

合

現在の『総合満足度』

を支える要素

今後、『総合満足度』

を高めるために

優先的に対応するべき

要素

現状を維持するべき

要素

現状は関心が低い

要素



■『総合満足度』に対する相関（横軸）×個別評価「大変そう思う」の割合（縦軸）

(n=2,515 )

個別評価

「大変そう思う」 加重平均値

（％） （点）

横軸 縦軸

①この地域は期待に応えてくれる 高 0.57 高 9.66 5.58

②この地域に愛着を持っている 高 0.48 高 10.70 5.50

③この地域は自分にとって大切だ 低 0.45 高 10.70 5.46

④この地域は知人にとってイメージが良い 高 0.47 低 8.19 5.50

①自然景観や雰囲気が感じられた 高 0.58 高 15.83 5.80

②街並み景観や雰囲気が感じられた 高 0.53 高 13.80 5.72

③宿泊施設の質がよいと感じた 低 0.44 低 6.88 5.42

④宿泊施設のコストパフォーマンスがよい 低 0.39 低 5.37 5.33

⑤宿泊施設で従業員の対応がよかった 低 0.43 低 6.80 5.49

⑥この地域ならではの食事を味わえた 高 0.47 高 11.97 5.67

⑦食事の味やボリュームがよかった 高 0.47 高 10.18 5.58

⑧飲食店従業員の対応がよかった 高 0.47 高 8.59 5.57

⑨この地域ならではの土産品が手に入った 低 0.44 高 9.62 5.54

⑩土産店従業員の対応がよかった 低 0.43 低 7.40 5.47

⑪体験プログラムやツアーの内容がよかった 高 0.52 低 5.21 5.70

⑫体験プログラムやツアーのガイドがよかった 高 0.51 低 5.69 5.71

費用 ⑬この地域で使用した金額に納得ができる 高 0.47 低 7.95 5.53

①地域内の移動が快適だと感じた 低 0.43 低 6.56 5.29

②地域内の案内標識が豊富で便利と感じた 低 0.42 低 7.08 5.33

③地域内の案内標識に地域らしさを感じた 低 0.39 低 5.92 5.26

④地域に行ってから容易に情報を収集できた 低 0.45 低 7.08 5.37

⑤地域に行ってからユニークな情報を収集できた 低 0.40 低 6.72 5.29

平均値 0.46 8.54 5.50

情報収集

域内移動

●

本地域での

移動や

情報収集時に

感じたこと

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体

総合満足度

との相関

物販・土産施

設

景観や雰囲気

宿泊施設

食事・飲食店

■
本地域に

対する思い

◆

本地域での

景観や食事、

体験、宿泊

などの評価

ついて

体験プログラム・

ツアー

①この地域は期待に応えてくれる

②この地域に愛着を持っている

③この地域は自分にとって大切だ

④この地域は知人にとってイメージが良い

①自然景観や雰囲気が感じられた

②街並み景観や雰囲気が感じられた

③宿泊施設の質がよいと感じた

④宿泊施設のコストパフォーマンスがよい

⑤宿泊施設で従業員の対応がよかった

⑥この地域ならではの食事を味わえた

⑦食事の味やボリュームがよかった

⑧飲食店従業員の対応がよかった

⑨この地域ならではの土産品が手に入った

⑩土産店従業員の対応がよかった

⑪体験プログラムやツアーの内容がよかっ

た

⑫体験プログラムやツアーのガイドがよかっ

た

⑬この地域で使用した金額に納得ができる

①地域内の移動が快適だと感じた

②地域内の案内標識が豊富で便利と感じた

③地域内の案内標識に地域らしさを感じた

④地域に行ってから容易に情報を収集でき

た

⑤地域に行ってからユニークな情報を収集

できた

相関係数の平均

0.46

個別評価の平均

8.54

0

10

20

30

0 0.25 0.5 0.75 1

（％）

（点）

「
大

変

そ

う

思

う

」

の

割

合

総合満足度との相関

高

強

低

弱

総合満足度との相関：低

「大変そう思う」：高

総合満足度との相関：高

「大変そう思う」：高

総合満足度との相関：低

「大変そう思う」：低

総合満足度との相関：高

「大変そう思う」：低
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来訪者満足度への影響が
相対的に強く、評価も
相対的に高いことから、
来訪者満足度を支えている項目

来訪者満足度への相関が
相対的に強いにもかかわらず、
評価が低いため
優先的な対応が必要



追加設問：①今回の旅行での宿泊数
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■今回の旅行での宿泊数（全体／単一回答）

Q24．今回は旅行全体で何泊のご予定ですか。（〇は、１つだけ）

宿泊・計

宿泊しな

い
１泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊以上 無回答 宿泊・計

●凡例

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 54.5

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 44.6

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 40.2

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 54.4

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 32.0

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 44.6

【性別】 男性 (n=1,156 ) 47.5

女性 (n=1,271 ) 43.4

【年代別】 10代 (n= 161 ) 37.3

20代 (n= 452 ) 48.0

30代 (n= 481 ) 41.0

40代 (n= 445 ) 47.6

50代 (n= 342 ) 48.0

60代 (n= 370 ) 50.8

70代以上 (n= 190 ) 37.9

初めて (n= 884 ) 68.1

リピーター (n=1,545 ) 33.1

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 ) 6.2

対象エリア外 (n=1,526 ) 68.7

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 ) 39.9

宿泊施設・計 (n= 66 ) 97.0

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10

【当観光地

　来訪回数別】

32.0％

31.3％

54.3

30.0

22.5

29.7

31.1

32.3

29.8

23.0

30.6

29.7

35.1

34.9

48.4

15.8

41.2

61.2

14.6

34.4

―

18.7

19.2

22.2

19.9

15.4

19.7

20.7

18.4

16.8

20.4

18.5

22.3

15.8

24.3

13.7

25.9

16.3

3.2

29.2

19.3

24.2

18.0

13.9

11.3

16.9

11.0

13.8

13.5

14.8

10.6

12.6

13.9

14.2

17.8

15.1

13.2

24.9

8.2

1.0

22.2

12.4

25.8

11.5

7.3

4.8

10.4

4.7

6.7

8.5

6.4

8.1

10.8

5.4

6.1

7.9

6.5

7.9

10.4

5.8

1.4

10.9

5.5

28.8

2.6

1.8

0.6

2.9

0.4

1.9

1.6

2.0

―

0.4

1.3

3.2

2.9

2.7

1.1

2.9

1.2

0.3

2.7

1.2

7.6

3.8

2.5

1.3

4.3

0.6

2.4

3.2

1.9

1.9

3.8

1.9

2.0

3.5

2.2

2.1

4.0

1.8

0.3

3.9

1.5

10.6

13.5

24.1

5.5

15.6

45.5

25.7

21.4

24.2

32.9

29.0

28.5

22.7

17.0

14.3

13.7

16.1

25.7

32.6

16.6

25.7

3.0



追加設問：②同行者数
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■同行者数（全体／単一回答）

Q20．今回のご旅行は、何名で来られましたか。（〇は、１つだけ）

１名 ２名 ３名 ４名 ５～９名
１０名

以上
無回答

●凡例

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 )

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 )

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 )

夏季調査2018年度 (n= 834 )

秋季調査2018年度 (n= 538 )

冬季調査2018年度 (n= 832 )

【性別】 男性 (n=1,156 )

女性 (n=1,271 )

【年代別】 10代 (n= 161 )

20代 (n= 452 )

30代 (n= 481 )

40代 (n= 445 )

50代 (n= 342 )

60代 (n= 370 )

70代以上 (n= 190 )

初めて (n= 884 )

リピーター (n=1,545 )

【宿泊有無別】 日帰り・計 (n=1,553 )

宿泊・計 (n= 852 )

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 )

対象エリア外 (n=1,526 )

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 )

宿泊施設・計 (n= 66 )

【当観光地

　来訪回数別】

9.8％

7.6％

6.4

9.6

5.8

7.2

11.3

4.6

3.7

8.4

6.7

5.6

9.9

8.7

10.5

8.6

7.1

7.8

7.8

6.4

8.5

6.6

4.6

38.6

35.3

36.0

35.1

34.6

35.6

33.6

38.2

39.1

45.4

27.0

32.4

42.1

35.1

33.7

38.6

34.4

34.6

38.3

34.0

37.2

34.3

42.4

16.8

16.2

21.9

17.4

13.0

14.9

16.2

16.5

14.9

15.7

17.9

18.0

14.9

14.3

15.3

16.2

16.5

17.2

15.1

17.1

15.9

16.7

19.7

14.7

13.8

18.0

14.5

13.0

12.1

13.9

14.1

16.2

9.5

19.5

18.0

9.9

11.9

11.6

11.7

15.3

13.9

14.1

13.8

14.3

14.4

15.2

11.0

10.6

10.6

12.1

10.6

9.1

9.8

11.9

6.2

4.7

13.7

11.7

8.5

15.4

15.8

10.1

11.3

11.3

9.7

11.5

10.4

10.5

16.7

4.0

3.8

4.5

4.4

2.2

4.0

4.0

3.5

3.7

0.9

2.5

2.7

5.9

8.1

5.8

5.5

3.0

3.6

4.5

2.2

4.9

4.0

1.5

5.1

12.7

2.6

6.8

20.8

17.1

11.3

11.3

16.2

15.5

12.7

11.7

8.8

6.5

7.4

9.4

12.4

11.5

10.6

15.0

8.9

13.6

―



追加設問：③今回の旅行の主な手配方法
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■今回の旅行の主な手配方法（全体／単一回答）

Q23-1．ご旅行の手配について●今回のご旅行は、何を使って手配されましたか。（〇は、１つだけ）

電話 インターネット
旅行代理店舗

（実店舗）
その他 無回答

●凡例

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 )

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 )

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 )

夏季調査2018年度 (n= 834 )

秋季調査2018年度 (n= 538 )

冬季調査2018年度 (n= 832 )

【性別】 男性 (n=1,156 )

女性 (n=1,271 )

【年代別】 10代 (n= 161 )

20代 (n= 452 )

30代 (n= 481 )

40代 (n= 445 )

50代 (n= 342 )

60代 (n= 370 )

70代以上 (n= 190 )

初めて (n= 884 )

リピーター (n=1,545 )

【宿泊有無別】 日帰り・計 (n=1,553 )

宿泊・計 (n= 852 )

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 )

対象エリア外 (n=1,526 )

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 )

宿泊施設・計 (n= 66 )

【当観光地

　来訪回数別】

9.6％

5.1％

14.5

6.2

2.6

2.2

6.2

4.2

8.1

5.8

2.5

4.9

2.3

8.7

7.4

4.4

5.8

2.6

10.1

3.6

6.0

4.0

21.2

34.0

27.0

25.1

32.4

23.1

25.0

29.0

26.0

26.1

35.8

31.0

26.1

26.0

24.3

11.1

38.0

21.8

13.3

54.1

7.4

39.1

23.5

63.6

8.6

7.2

4.8

9.8

2.2

8.5

6.1

8.3

4.4

5.3

5.6

6.7

13.2

6.0

12.1

12.8

4.3

4.3

12.9

0.4

11.3

6.3

6.1

25.9

39.2

47.6

37.4

34.4

41.0

38.8

40.9

26.7

25.2

36.0

42.9

45.3

49.2

59.0

31.8

44.7

55.1

13.0

56.8

30.1

42.6

9.1

21.8

21.5

8.0

14.2

37.7

23.3

19.9

20.6

34.8

27.9

25.0

19.3

13.2

11.9

10.5

13.0

23.5

24.8

9.9

31.8

13.5

23.5

―



追加設問：④今回の旅行で手配したチケットの種類
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■今回の旅行で手配したチケットの種類（全体／単一回答）

Q23-2．ご旅行の手配について●今回のご旅行は、どのように手配されましたか。（〇は、１つだけ）

各宿泊先／交

通機関などから

直接手配

宿泊先＋交通

手段のセットを

手配

パックのツアー旅

行を利用
その他 無回答

●凡例

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 )

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 )

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 )

夏季調査2018年度 (n= 834 )

秋季調査2018年度 (n= 538 )

冬季調査2018年度 (n= 832 )

【性別】 男性 (n=1,156 )

女性 (n=1,271 )

【年代別】 10代 (n= 161 )

20代 (n= 452 )

30代 (n= 481 )

40代 (n= 445 )

50代 (n= 342 )

60代 (n= 370 )

70代以上 (n= 190 )

初めて (n= 884 )

リピーター (n=1,545 )

【宿泊有無別】 日帰り・計 (n=1,553 )

宿泊・計 (n= 852 )

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 )

対象エリア外 (n=1,526 )

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 )

宿泊施設・計 (n= 66 )

【当観光地

　来訪回数別】

26.5％

21.7％

29.3

27.0

17.3

16.4

24.7

19.7

19.3

29.0

21.8

19.3

21.1

24.3

12.6

27.6

19.2

8.1

48.2

5.3

31.8

18.4

68.2

26.0

8.1

6.8

4.8

9.5

3.4

7.2

6.2

7.6

8.7

9.1

6.0

6.5

7.6

5.7

5.8

12.8

3.8

3.2

14.0

0.9

10.5

5.6

7.6

18.0

6.5

4.9

0.3

6.5

1.9

7.1

4.5

5.4

3.7

3.3

3.7

4.7

8.8

5.1

5.8

8.8

2.9

3.7

7.5

0.3

7.6

4.3

7.6

28.0

29.8

42.1

53.4

40.9

35.3

43.5

41.2

44.2

29.8

27.4

39.3

46.5

47.1

51.1

64.2

35.8

47.1

57.7

16.3

58.9

33.5

45.1

16.7

12.0

29.1

24.5

12.2

16.2

42.2

25.8

23.4

23.1

38.5

31.2

29.1

22.9

15.5

13.8

11.6

15.1

27.1

27.4

14.0

34.6

16.6

26.6

―

16.0



追加設問：⑤今回観光した場所
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■今回観光した場所（全体／複数回答）
Q22．今回のご旅行で、佐世保市内において行かれた所はありますか。（〇は、いくつでも）
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【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 35.7 42.1 24.3 16.8 17.7 15.4 8.0 4.3 * 3.0 2.2 * 2.3 1.1 1.4 1.4 1.6 1.0 1.6 1.0 * 29.3 14.9 * 3.9 * 3.5 0.7 1.1 0.7 0.9 1.8 3.5 1.0 1.1 4.9 0.8 94.5 40.0 ― 2.50

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 31.6 30.6 18.9 15.9 14.0 13.0 5.2 3.6 2.7 1.9 1.6 1.1 1.1 1.0 1.0 0.8 0.7 0.7 0.7 0.6 0.5 25.2 10.9 7.1 3.3 2.8 2.3 1.0 0.7 0.6 0.4 1.4 0.9 0.5 0.3 0.1 11.3 86.6 35.6 2.6 2.31

※『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』の降順ソート

+10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■今回観光した場所（全体／複数回答）
Q22．今回のご旅行で、佐世保市内において行かれた所はありますか。（〇は、いくつでも）
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離島・

計

平均回
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【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 35.7 42.1 24.3 16.8 17.7 15.4 8.0 4.3 ― 3.0 2.2 ― 2.3 1.1 1.4 1.4 1.6 1.0 1.6 1.0 ― 29.3 14.9 ― 3.9 ― 3.5 0.7 1.1 0.7 0.9 1.8 3.5 1.0 1.1 4.9 0.8 94.5 40.0 ― 2.50

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 31.6 30.6 18.9 15.9 14.0 13.0 5.2 3.6 2.7 1.9 1.6 1.1 1.1 1.0 1.0 0.8 0.7 0.7 0.7 0.6 0.5 25.2 10.9 7.1 3.3 2.8 2.3 1.0 0.7 0.6 0.4 1.4 0.9 0.5 0.3 0.1 11.3 86.6 35.6 2.6 2.31

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 29.6 37.6 20.3 15.4 8.4 12.9 3.5 3.5 ― 2.3 2.3 ― 1.9 1.6 1.9 1.3 1.3 1.0 1.3 1.9 ― 26.4 13.2 ― 2.6 ― 2.9 0.3 0.3 0.3 0.3 ― 0.3 ― ― 1.0 3.2 95.5 37.0 0.3 2.02

夏季調査2018年度 834 37.8 27.9 17.6 17.4 12.5 18.8 5.5 5.5 4.3 1.4 1.9 0.4 1.0 1.0 1.0 0.7 0.5 0.8 0.6 0.5 0.4 28.9 13.0 8.9 3.4 4.6 3.7 0.8 1.1 0.4 0.5 2.0 1.9 1.1 0.2 ― 6.4 90.2 40.8 4.7 2.43

秋季調査2018年度 538 29.7 25.3 19.1 24.0 24.0 7.3 6.7 1.5 1.3 3.4 1.7 2.6 2.0 1.1 1.3 0.7 1.5 0.9 0.7 0.7 0.9 25.5 10.8 7.1 4.5 2.2 1.9 1.5 0.4 0.7 0.7 1.5 0.4 0.2 0.6 ― 15.8 82.7 35.3 2.4 2.55

冬季調査2018年度 832 27.4 34.1 19.4 9.4 11.1 10.9 4.5 3.0 3.0 1.2 1.1 1.2 0.2 0.8 0.6 0.7 0.2 0.2 0.5 0.2 0.5 20.9 8.2 8.1 2.6 2.4 0.8 1.0 0.6 0.8 0.2 1.1 0.5 0.2 0.4 ― 16.4 82.1 29.9 1.6 2.13

【総合満足度別】 大変満足 308 39.9 39.9 14.3 18.8 11.4 17.9 7.8 6.2 2.9 3.9 1.6 1.0 1.3 2.3 2.0 2.3 1.3 1.6 1.6 1.3 0.7 41.9 16.2 15.6 7.1 4.9 2.0 1.3 1.0 0.7 1.6 2.3 3.3 1.3 ― 0.3 13.3 82.5 55.5 5.5 3.22

満足 1,412 29.4 26.9 22.3 16.2 15.4 10.8 3.5 3.0 2.0 0.7 1.1 0.4 0.6 0.4 0.4 0.3 0.3 0.2 0.4 0.3 0.4 19.8 8.4 5.5 2.1 2.7 1.1 0.9 0.4 0.4 0.3 1.1 0.9 0.4 0.1 0.1 7.7 90.7 27.3 2.1 1.94

やや満足 506 32.6 38.1 13.8 14.6 12.9 17.6 7.9 4.6 4.2 3.2 3.2 2.6 1.6 1.4 1.6 1.2 1.2 1.0 0.6 1.2 0.4 34.2 15.8 8.1 3.2 2.4 5.5 0.8 1.2 0.8 0.4 1.0 0.2 0.2 0.8 ― 10.3 87.8 51.8 2.2 2.67

満足・計 2,226 31.6 31.3 19.3 16.2 14.3 13.3 5.1 3.8 2.6 1.7 1.7 0.9 0.9 0.9 0.9 0.8 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 26.1 11.2 7.5 3.1 2.9 2.3 0.9 0.6 0.5 0.5 1.3 1.0 0.5 0.3 0.1 9.1 88.9 36.8 2.6 2.28

【性別】 男性 1,156 29.9 27.9 15.7 17.4 15.8 18.8 6.0 4.8 4.4 1.6 2.3 1.8 1.0 1.4 0.8 0.7 0.7 0.7 0.8 0.5 0.8 27.5 10.9 6.9 3.3 3.1 3.0 1.0 0.8 0.8 0.7 1.1 1.1 0.6 0.4 0.2 9.7 87.9 38.7 2.9 2.38

女性 1,271 34.0 33.1 22.2 14.6 12.1 7.6 4.2 2.4 0.9 1.8 1.1 0.3 1.1 0.8 1.2 0.9 0.8 0.7 0.6 0.7 0.2 23.1 11.0 7.2 3.2 2.4 1.7 0.8 0.6 0.4 0.2 1.4 0.8 0.3 0.2 0.1 11.3 86.8 33.0 2.3 2.20

【年代別】 10代 161 32.9 43.5 14.3 9.3 10.6 8.7 5.6 2.5 ― 1.9 0.6 ― 0.6 1.2 1.2 1.2 0.6 0.6 0.6 1.2 ― 27.3 14.3 6.8 1.9 2.5 1.9 ― 0.6 ― 0.6 0.6 1.9 1.9 ― 0.6 13.0 85.7 41.6 3.1 2.28

20代 452 25.4 40.5 9.7 15.0 11.5 15.0 4.4 4.0 2.9 1.6 1.6 0.7 0.7 0.7 0.4 0.2 0.2 0.2 0.4 0.2 0.2 37.4 13.3 10.4 3.1 1.3 3.3 1.1 0.4 0.4 0.4 1.8 1.6 0.2 ― 0.4 12.8 85.8 50.9 3.1 2.42

30代 481 35.6 24.1 29.9 15.0 10.8 12.7 4.6 2.7 3.7 2.1 1.9 0.4 1.0 0.4 1.0 0.8 0.8 1.3 0.6 1.0 0.8 29.1 11.0 8.1 3.3 4.0 1.5 1.3 1.0 0.4 0.6 0.6 0.2 0.4 0.4 ― 13.9 84.4 36.0 1.3 2.48

40代 445 33.9 24.5 22.3 11.5 10.6 15.5 3.2 4.0 1.8 1.1 0.9 1.1 ― 0.9 0.7 1.1 0.2 0.2 0.2 ― 0.2 24.5 10.1 5.2 3.6 2.5 1.4 0.7 0.2 0.9 0.2 0.5 0.9 0.5 0.2 ― 9.7 87.0 34.8 2.0 2.05

50代 342 31.6 30.7 14.3 20.5 19.3 14.0 4.4 4.1 2.6 1.8 2.1 1.2 1.8 0.9 1.2 0.3 0.9 0.9 0.6 0.3 1.5 21.6 11.1 8.8 3.2 4.7 0.6 1.8 ― 0.6 ― 1.8 1.2 0.3 ― ― 7.6 88.0 30.1 3.2 2.28

60代 370 30.5 34.1 18.1 17.6 20.3 10.5 8.1 2.4 3.2 1.9 2.4 2.7 1.6 2.4 1.6 1.1 1.4 0.8 0.8 1.1 0.3 16.0 9.5 4.9 3.8 2.4 5.1 0.5 2.2 0.8 0.8 1.6 0.8 0.3 0.8 ― 7.6 91.4 29.5 2.4 2.30

70代以上 190 35.8 23.2 19.5 25.3 19.0 9.5 6.8 5.8 2.6 2.1 1.6 0.5 2.6 1.6 1.1 1.1 1.6 1.1 2.1 1.1 ― 11.6 6.8 3.2 1.6 1.1 2.6 ― ― 0.5 0.5 2.6 ― 1.1 0.5 ― 7.4 91.6 17.9 4.2 2.11

初めて 884 34.3 37.2 13.2 16.0 12.6 19.3 3.9 5.0 4.8 0.9 1.4 1.0 0.6 0.9 0.7 0.7 0.2 0.2 0.6 0.3 0.3 32.1 9.7 7.5 1.9 3.6 1.9 1.0 0.7 0.1 0.3 1.4 1.6 ― 0.1 0.3 7.6 89.7 40.5 2.8 2.34

リピーター 1,545 30.5 27.5 22.5 15.7 14.8 9.5 5.8 2.7 1.4 2.3 1.8 1.1 1.2 1.0 1.1 0.8 0.9 0.8 0.7 0.7 0.5 21.7 11.7 7.0 3.8 2.2 2.5 0.8 0.7 0.8 0.5 1.2 0.6 0.8 0.4 ― 11.2 86.9 33.2 2.4 2.23

【宿泊有無別】 日帰り・計 1,553 29.6 21.3 24.0 16.6 16.9 9.8 4.3 1.9 1.7 2.1 1.9 0.6 1.3 1.2 1.4 1.0 0.9 0.6 0.7 0.7 0.5 16.8 8.2 3.5 2.9 1.2 2.5 0.6 0.6 0.6 0.4 0.7 0.5 0.2 0.3 0.1 10.6 88.2 24.6 1.6 1.99

宿泊・計 852 36.5 49.1 9.7 14.1 8.2 19.3 6.0 6.6 4.5 1.2 1.3 1.8 0.4 0.5 0.4 0.5 0.1 0.6 0.6 0.5 0.4 41.1 15.4 13.5 3.8 5.4 1.9 1.4 0.9 0.5 0.5 2.2 1.8 1.1 0.2 0.2 8.3 87.8 55.9 4.3 2.75

【居住地域別】 対象エリア内 919 25.8 18.3 30.5 18.0 17.4 5.0 6.1 1.4 1.2 3.8 2.2 1.2 2.4 2.2 2.3 1.3 1.9 1.4 1.2 1.2 0.9 12.7 11.3 4.0 3.6 1.7 3.3 0.7 0.9 1.0 0.8 1.1 0.9 0.4 0.3 ― 15.2 83.8 22.2 2.5 2.22

対象エリア外 1,526 35.8 38.3 12.5 14.7 12.1 17.9 4.5 4.9 3.4 0.5 1.3 0.9 0.3 0.3 0.2 0.5 0.1 0.3 0.3 0.3 0.3 32.7 10.9 9.0 3.0 3.2 1.7 1.1 0.6 0.3 0.3 1.4 0.9 0.5 0.3 0.2 7.3 90.0 43.7 2.6 2.32

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 29.0 29.1 20.0 14.3 14.4 12.8 4.6 2.8 2.2 1.9 1.6 1.1 1.1 0.9 1.0 0.6 0.8 0.6 0.6 0.6 0.5 22.3 9.1 5.3 2.8 1.4 2.0 0.8 0.5 0.6 0.4 1.1 0.4 0.4 0.3 0.1 11.9 86.7 31.3 1.8 2.13

宿泊施設・計 66 37.9 53.0 13.6 9.1 9.1 4.6 13.6 3.0 3.0 6.1 ― 1.5 ― ― 4.6 1.5 ― 6.1 ― ― ― 47.0 19.7 15.2 7.6 6.1 18.2 3.0 4.6 ― 1.5 6.1 1.5 1.5 ― ― 9.1 84.9 77.3 6.1 3.28

※『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』の降順ソート

+10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より10ポイント以上低い数値に網掛け

【当観光地

　来訪回数別】
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■今回観光した場所（全体／複数回答）
Q22．今回のご旅行で、佐世保市内において行かれた所はありますか。（〇は、いくつでも）
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【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2630 35.7 42.1 24.3 16.8 17.7 15.4 8.0 4.3 ― 3.0 2.2 ― 2.3 1.1 1.4 1.4 1.6 1.0 1.6 1.0 ― 29.3 14.9 ― 3.9 ― 3.5 0.7 1.1 0.7 0.9 1.8 3.5 1.0 1.1 4.9 0.8 94.5 40.0 ― 2.50

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2515 31.6 30.6 18.9 15.9 14.0 13.0 5.2 3.6 2.7 1.9 1.6 1.1 1.1 1.0 1.0 0.8 0.7 0.7 0.7 0.6 0.5 25.2 10.9 7.1 3.3 2.8 2.3 1.0 0.7 0.6 0.4 1.4 0.9 0.5 0.3 0.1 11.3 86.6 35.6 2.6 2.31

【観光場所別】 観光・計 2177 36.5 35.4 21.8 18.4 16.1 15.0 6.0 4.1 3.1 2.2 1.9 1.2 1.2 1.2 1.2 0.9 0.8 0.8 0.8 0.7 0.6 28.0 12.2 8.0 3.6 3.1 2.5 1.1 0.8 0.7 0.5 1.2 0.5 0.4 0.3 0.1 ― 100.0 39.3 2.0 2.33

九十九島パールシーリゾート 795 100.0 33.6 23.1 18.5 13.3 10.1 8.8 4.5 3.8 4.4 2.8 2.1 2.8 2.3 2.3 1.5 2.0 1.4 1.8 1.4 1.3 37.7 18.2 12.2 6.4 5.4 2.5 1.5 1.1 1.1 1.1 1.6 0.5 0.8 0.9 ― ― 100.0 50.2 3.3 3.33

ハウステンボス 770 34.7 100.0 11.8 13.4 9.7 8.6 8.7 3.8 2.3 4.8 2.3 1.0 2.9 2.2 2.6 1.6 2.0 1.4 1.6 1.7 0.8 35.5 14.4 13.4 4.7 3.3 2.9 1.3 1.0 1.0 0.9 2.3 0.9 1.0 0.7 ― ― 100.0 45.5 4.0 3.01

九十九島動植物園森きらら 474 38.8 19.2 100.0 11.4 11.2 5.9 10.1 3.4 1.7 6.5 3.2 2.3 4.6 3.4 3.4 2.5 2.7 2.1 2.5 1.9 1.3 21.1 14.6 6.8 6.5 3.6 3.0 2.3 1.5 1.7 1.7 2.3 0.4 0.6 0.6 ― ― 100.0 28.1 3.4 3.05

展海峰 400 36.8 25.8 13.5 100.0 20.0 15.8 13.0 8.0 4.3 7.8 5.5 2.8 5.3 4.3 4.5 4.3 4.0 3.3 4.0 2.5 2.3 35.5 20.3 15.5 8.5 10.0 6.5 2.3 1.5 2.5 1.8 3.3 0.8 0.8 0.8 ― ― 100.0 51.8 4.8 3.97

弓張岳 351 30.2 21.4 15.1 22.8 100.0 12.8 15.1 6.8 4.0 9.1 5.7 2.6 6.6 4.6 5.4 3.4 4.3 3.4 4.3 4.0 2.3 31.1 18.2 12.0 9.7 3.1 6.6 3.1 1.7 2.0 2.0 2.0 0.9 0.9 0.9 ― ― 100.0 42.7 3.7 3.78

海上自衛隊佐世保史料館 327 24.5 20.2 8.6 19.3 13.8 100.0 10.7 20.2 17.1 5.5 8.0 4.3 3.4 4.6 4.0 3.4 2.8 2.8 4.0 3.4 1.8 53.8 22.0 14.4 8.6 7.7 5.5 4.9 3.7 3.7 0.9 1.8 1.2 1.2 0.6 0.9 ― 100.0 70.3 4.6 4.13

西海橋 130 53.9 51.5 36.9 40.0 40.8 26.9 100.0 10.0 10.0 26.2 17.7 8.5 15.4 13.1 16.2 11.5 12.3 9.2 12.3 7.7 5.4 50.8 41.5 25.4 25.4 8.5 13.1 7.7 6.9 6.9 5.4 7.7 3.9 3.1 3.9 ― ― 100.0 73.9 13.9 7.35

海上自衛隊艦艇見学 90 40.0 32.2 17.8 35.6 26.7 73.3 14.4 100.0 22.2 12.2 11.1 5.6 8.9 10.0 8.9 8.9 8.9 8.9 11.1 10.0 3.3 76.7 34.4 31.1 16.7 14.4 6.7 5.6 5.6 4.4 4.4 4.4 3.3 1.1 1.1 ― ― 100.0 88.9 8.9 6.80

旧佐世保鎮守府凱旋記念館（市民文化ホール） 68 44.1 26.5 11.8 25.0 20.6 82.4 19.1 29.4 100.0 10.3 27.9 11.8 8.8 14.7 8.8 8.8 8.8 8.8 13.2 8.8 5.9 57.4 36.8 26.5 13.2 22.1 14.7 5.9 11.8 8.8 4.4 5.9 2.9 2.9 1.5 ― ― 100.0 88.2 11.8 7.10

烏帽子岳 47 74.5 78.7 66.0 66.0 68.1 38.3 72.3 23.4 14.9 100.0 31.9 14.9 40.4 31.9 40.4 25.5 31.9 23.4 25.5 19.2 10.6 68.1 59.6 42.6 46.8 19.2 23.4 14.9 12.8 14.9 12.8 21.3 4.3 6.4 6.4 ― ― 100.0 85.1 31.9 12.51

針尾送信所 41 53.7 43.9 36.6 53.7 48.8 63.4 56.1 24.4 46.3 36.6 100.0 12.2 31.7 41.5 34.2 29.3 29.3 22.0 29.3 29.3 12.2 53.7 39.0 29.3 29.3 19.5 34.2 14.6 14.6 17.1 12.2 12.2 4.9 4.9 2.4 ― ― 100.0 80.5 22.0 11.22

寿福寺 27 63.0 29.6 40.7 40.7 33.3 51.9 40.7 18.5 29.6 25.9 18.5 100.0 22.2 25.9 18.5 14.8 18.5 14.8 11.1 11.1 18.5 29.6 25.9 11.1 29.6 11.1 18.5 14.8 22.2 14.8 14.8 11.1 3.7 3.7 3.7 ― ― 100.0 63.0 18.5 8.63

長串山公園 27 81.5 81.5 81.5 77.8 85.2 40.7 74.1 29.6 22.2 70.4 48.2 22.2 100.0 55.6 55.6 33.3 48.2 33.3 33.3 25.9 22.2 66.7 55.6 40.7 44.4 22.2 40.7 18.5 22.2 29.6 25.9 18.5 7.4 7.4 7.4 ― ― 100.0 81.5 37.0 15.30

御橋観音石橋 26 69.2 65.4 61.5 65.4 61.5 57.7 65.4 34.6 38.5 57.7 65.4 26.9 57.7 100.0 53.9 42.3 46.2 42.3 42.3 34.6 19.2 46.2 50.0 30.8 46.2 23.1 46.2 15.4 26.9 26.9 23.1 15.4 7.7 7.7 7.7 ― ― 100.0 73.1 34.6 14.81

三川内皿山 26 69.2 76.9 61.5 69.2 73.1 50.0 80.8 30.8 23.1 73.1 53.9 19.2 57.7 53.9 100.0 50.0 42.3 38.5 42.3 34.6 15.4 53.9 61.5 34.6 38.5 23.1 34.6 15.4 26.9 23.1 15.4 23.1 11.5 11.5 7.7 ― ― 100.0 76.9 42.3 14.96

三川内焼美術館 20 60.0 60.0 60.0 85.0 60.0 55.0 75.0 40.0 30.0 60.0 60.0 20.0 45.0 55.0 65.0 100.0 45.0 50.0 50.0 45.0 20.0 50.0 60.0 50.0 40.0 45.0 40.0 20.0 25.0 25.0 20.0 20.0 10.0 5.0 5.0 ― ― 100.0 90.0 35.0 15.55

冷水岳 18 88.9 83.3 72.2 88.9 83.3 50.0 88.9 44.4 33.3 83.3 66.7 27.8 72.2 66.7 61.1 50.0 100.0 61.1 61.1 44.4 33.3 55.6 61.1 50.0 61.1 27.8 50.0 16.7 27.8 27.8 22.2 22.2 11.1 11.1 5.6 ― ― 100.0 72.2 44.4 18.11

世知原町吉井町石橋群 17 64.7 64.7 58.8 76.5 70.6 52.9 70.6 47.1 35.3 64.7 52.9 23.5 52.9 64.7 58.8 58.8 64.7 100.0 52.9 47.1 35.3 47.1 58.8 29.4 47.1 35.3 64.7 11.8 35.3 23.5 23.5 11.8 11.8 5.9 5.9 ― ― 100.0 82.4 29.4 16.29

浦頭引揚記念平和公園・引揚記念資料館 17 82.4 70.6 70.6 94.1 88.2 76.5 94.1 58.8 52.9 70.6 70.6 17.7 52.9 64.7 64.7 58.8 64.7 52.9 100.0 52.9 29.4 58.8 64.7 35.3 47.1 35.3 35.3 17.7 29.4 29.4 17.7 17.7 11.8 11.8 5.9 ― ― 100.0 82.4 41.2 18.06

無窮洞 16 68.8 81.3 56.3 62.5 87.5 68.8 62.5 56.3 37.5 56.3 75.0 18.8 43.8 56.3 56.3 56.3 50.0 50.0 56.3 100.0 18.8 75.0 50.0 31.3 31.3 25.0 37.5 12.5 31.3 25.0 18.8 18.8 12.5 6.3 6.3 ― ― 100.0 87.5 37.5 16.00

神崎鼻公園（日本本土最西端） 12 83.3 50.0 50.0 75.0 66.7 50.0 58.3 25.0 33.3 41.7 41.7 41.7 50.0 41.7 33.3 33.3 50.0 50.0 41.7 25.0 100.0 58.3 41.7 50.0 50.0 33.3 41.7 25.0 16.7 25.0 25.0 16.7 8.3 8.3 8.3 ― ― 100.0 83.3 33.3 14.50

グルメ・買物・温泉・計 894 44.6 39.2 14.9 23.2 16.8 25.7 10.7 9.0 6.7 4.5 3.7 1.9 2.5 2.1 2.2 2.0 1.5 1.6 1.6 1.6 1.1 70.9 30.8 20.0 9.2 7.8 6.4 2.7 1.9 1.7 1.2 2.9 1.2 0.8 0.8 0.3 ― 95.6 100.0 4.9 3.76

佐世保バーガー店 634 47.3 43.1 15.8 22.4 17.2 27.8 10.4 10.9 6.2 5.1 3.5 1.3 2.8 1.9 2.2 1.6 1.6 1.3 1.6 1.9 1.1 100.0 22.7 18.8 8.0 6.9 2.4 3.0 1.3 1.0 1.3 2.5 1.1 0.8 0.8 0.5 ― 96.2 100.0 4.4 3.98

させぼ五番街 275 52.7 40.4 25.1 29.5 23.3 26.2 19.6 11.3 9.1 10.2 5.8 2.6 5.5 4.7 5.8 4.4 4.0 3.6 4.0 2.9 1.8 52.4 100.0 19.6 12.4 14.9 7.6 4.4 3.3 2.6 3.3 4.4 2.2 1.5 1.5 0.4 ― 96.7 100.0 7.6 5.23

レモンステーキ店 179 54.2 57.5 17.9 34.6 23.5 26.3 18.4 15.6 10.1 11.2 6.7 1.7 6.2 4.5 5.0 5.6 5.0 2.8 3.4 2.8 3.4 66.5 30.2 100.0 13.4 12.9 6.2 5.6 2.8 2.2 3.4 5.0 1.7 2.2 1.1 ― ― 97.8 100.0 7.3 5.69

道の駅  させぼっくす  ９９ 82 62.2 43.9 37.8 41.5 41.5 34.2 40.2 18.3 11.0 26.8 14.6 9.8 14.6 14.6 12.2 9.8 13.4 9.8 9.8 6.1 7.3 62.2 41.5 29.3 100.0 14.6 14.6 8.5 8.5 7.3 7.3 6.1 2.4 1.2 4.9 1.2 ― 96.3 100.0 12.2 7.89

さるくシティ４〇３アーケード 70 61.4 35.7 24.3 57.1 15.7 35.7 15.7 18.6 21.4 12.9 11.4 4.3 8.6 8.6 8.6 12.9 7.1 8.6 8.6 5.7 5.7 62.9 58.6 32.9 17.1 100.0 8.6 11.4 5.7 5.7 4.3 8.6 2.9 1.4 1.4 ― ― 97.1 100.0 12.9 7.10

させぼ世知原温泉  天空の宿  山暖簾 57 35.1 38.6 24.6 45.6 40.4 31.6 29.8 10.5 17.5 19.3 24.6 8.8 19.3 21.1 15.8 14.0 15.8 19.3 10.5 10.5 8.8 26.3 36.8 19.3 21.1 10.5 100.0 8.8 14.0 12.3 10.5 7.0 3.5 1.8 3.5 ― ― 94.7 100.0 14.0 7.37

外国人バー 24 50.0 41.7 45.8 37.5 45.8 66.7 41.7 20.8 16.7 29.2 25.0 16.7 20.8 16.7 16.7 16.7 12.5 8.3 12.5 8.3 12.5 79.2 50.0 41.7 29.2 33.3 20.8 100.0 16.7 12.5 16.7 20.8 4.2 4.2 4.2 ― ― 100.0 100.0 25.0 9.96

梅ヶ枝酒造 17 52.9 47.1 41.2 35.3 35.3 70.6 52.9 29.4 47.1 35.3 35.3 35.3 35.3 41.2 41.2 29.4 29.4 35.3 29.4 29.4 11.8 47.1 52.9 29.4 41.2 23.5 47.1 23.5 100.0 29.4 17.7 11.8 5.9 11.8 11.8 ― ― 100.0 100.0 35.3 12.53

鹿町温泉  やすらぎ館 15 60.0 53.3 53.3 66.7 46.7 80.0 60.0 26.7 40.0 46.7 46.7 26.7 53.3 46.7 40.0 33.3 33.3 26.7 33.3 26.7 20.0 40.0 46.7 26.7 40.0 26.7 46.7 20.0 33.3 100.0 20.0 20.0 13.3 6.7 6.7 ― ― 100.0 100.0 40.0 13.67

江迎本陣（潜龍酒造） 11 81.8 63.6 72.7 63.6 63.6 27.3 63.6 36.4 27.3 54.6 45.5 36.4 63.6 54.6 36.4 36.4 36.4 36.4 27.3 27.3 27.3 72.7 81.8 54.6 54.6 27.3 54.6 36.4 27.3 27.3 100.0 9.1 9.1 9.1 ― ― ― 100.0 100.0 18.2 15.46

離島・計 66 39.4 47.0 24.2 28.8 19.7 22.7 27.3 12.1 12.1 22.7 13.6 7.6 15.2 13.6 16.7 10.6 12.1 7.6 10.6 9.1 6.1 42.4 31.8 19.7 15.2 13.6 12.1 9.1 9.1 9.1 3.0 51.5 34.9 18.2 12.1 ― ― 66.7 66.7 100.0 6.61

黒島 34 38.2 52.9 32.4 38.2 20.6 17.7 29.4 11.8 11.8 29.4 14.7 8.8 14.7 11.8 17.7 11.8 11.8 5.9 8.8 8.8 5.9 47.1 35.3 26.5 14.7 17.7 11.8 14.7 5.9 8.8 2.9 100.0 11.8 8.8 8.8 ― ― 76.5 76.5 100.0 7.18

小値賀島 23 17.4 30.4 8.7 13.0 13.0 17.4 21.7 13.0 8.7 8.7 8.7 4.4 8.7 8.7 13.0 8.7 8.7 8.7 8.7 8.7 4.4 30.4 26.1 13.0 8.7 8.7 8.7 4.4 4.4 8.7 4.4 17.4 100.0 13.0 4.4 ― ― 43.5 47.8 100.0 4.96

宇久島 12 50.0 66.7 25.0 25.0 25.0 33.3 33.3 8.3 16.7 25.0 16.7 8.3 16.7 16.7 25.0 8.3 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3 41.7 33.3 33.3 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3 8.3 25.0 25.0 100.0 8.3 ― ― 66.7 58.3 100.0 7.92

高島 8 87.5 62.5 37.5 37.5 37.5 25.0 62.5 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 62.5 50.0 25.0 50.0 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 ― 37.5 12.5 12.5 100.0 ― ― 87.5 87.5 100.0 10.25

※『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』の降順ソート

+10 ：『』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『』より10ポイント以上低い数値に網掛け



■宿泊地（全体／各単一回答）
Q25．佐世保にこられるまでに、どの地域にお泊まりになりましたか。また、佐世保に来られた後、どの地域にお泊まりになられますか。（記入は、１つだけ）

調査数

佐世保市 長崎市 福岡県 佐賀県 平戸市 雲仙・小

浜市

九州外 小値賀島 熊本県 西海市 鹿児島県 五島列島 波佐見町 宇久島 宮崎県 黒島 その他・計 宿泊しない 無回答

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体：前日 2,515 18.4 6.1 3.5 1.6 1.8 0.4 0.4 0.2 0.2 0.4 0.2 0.2 0.0 0.1 0.1 ― ― 34.9 31.5

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体：本日 2,515 20.6 4.6 1.4 1.0 0.8 0.5 0.1 0.4 0.1 0.2 ― 0.1 0.1 0.0 ― 0.0 0.1 39.4 30.6

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体：明日 2,515 3.5 3.3 2.2 0.7 0.4 0.2 0.4 0.1 0.4 0.1 0.1 0.0 ― ― 0.0 ― 0.0 49.5 39.1

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 34.0 11.2 5.8 2.8 2.7 1.0 0.8 0.6 0.6 0.5 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 28.9 25.8

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 32.5 4.5 6.1 1.0 0.6 ― 0.3 ― 0.3 ― ― ― 0.3 ― ― ― 1.3 14.2 47.9

夏季調査2018年度 834 39.8 15.0 7.9 3.5 3.0 1.9 1.1 1.4 1.0 0.8 0.5 0.6 ― 0.2 0.4 0.1 ― 32.5 13.2

秋季調査2018年度 538 26.2 9.5 3.5 2.2 3.7 0.4 1.3 0.2 0.6 0.2 0.2 ― 0.2 ― ― ― ― 24.7 38.1

冬季調査2018年度 832 33.7 11.1 5.1 3.3 2.6 0.7 0.4 0.2 0.4 0.5 0.4 0.1 0.1 0.1 ― ― ― 33.4 22.2

【総合満足度別】 大変満足 308 41.6 16.9 7.5 2.0 2.6 1.3 1.0 2.0 ― 0.7 ― 0.3 ― 0.3 0.3 0.3 ― 12.0 34.7

満足 1,412 32.6 9.7 5.6 2.8 2.7 0.8 0.6 0.6 0.8 0.6 0.4 0.2 0.1 0.1 0.1 ― 0.1 35.7 20.0

やや満足 506 38.9 13.2 6.9 3.4 3.2 1.2 1.2 ― 0.6 ― 0.4 ― 0.2 0.2 ― ― 0.2 24.7 25.7

満足・計 2,226 35.3 11.5 6.2 2.8 2.8 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 29.9 23.3

【性別】 男性 1,156 35.3 11.4 6.6 3.2 3.3 1.2 0.9 0.7 0.9 0.4 0.4 0.3 0.1 0.2 0.1 ― 0.2 29.5 22.3

女性 1,271 33.7 11.3 5.0 2.6 2.2 0.8 0.8 0.6 0.3 0.6 0.2 0.2 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 29.0 27.3

【年代別】 10代 161 32.9 6.8 7.5 0.6 1.2 ― 0.6 ― ― 1.2 ― ― ― 0.6 ― ― 0.6 26.1 36.0

20代 452 37.8 13.1 9.3 2.9 0.4 0.4 1.1 0.9 1.1 ― 0.4 0.2 ― ― ― ― 0.2 23.9 26.8

30代 481 31.4 9.8 5.2 2.5 2.1 0.8 0.8 0.2 0.6 0.4 0.2 0.2 ― ― 0.4 ― ― 28.7 30.8

40代 445 33.5 12.1 4.0 3.6 3.6 1.6 0.2 1.1 0.5 0.2 ― 0.2 0.2 0.2 ― ― ― 27.0 25.4

50代 342 36.0 13.7 5.0 2.1 2.3 0.9 0.6 0.6 0.6 1.5 0.6 0.3 0.3 0.3 ― 0.3 ― 33.3 18.1

60代 370 40.0 12.7 5.4 3.5 4.6 1.6 1.4 0.5 0.5 0.3 0.8 0.3 ― ― 0.3 ― 0.5 30.0 18.1

70代以上 190 26.3 7.4 4.7 3.7 5.8 1.1 1.1 ― ― 0.5 ― 0.5 ― ― ― ― ― 41.1 20.0

初めて 884 49.9 20.9 9.6 4.9 3.1 1.5 0.9 1.2 0.5 0.9 0.5 0.3 0.2 ― 0.2 0.1 0.2 15.2 15.1

リピーター 1,545 26.1 6.3 4.0 1.8 2.7 0.7 0.8 0.3 0.7 0.3 0.3 0.2 ― 0.2 0.1 ― 0.1 37.7 29.2

【宿泊有無別】 日帰り・計 1,553 17.0 6.5 2.4 2.2 2.1 0.6 0.3 0.1 0.3 0.3 0.1 0.1 ― 0.1 0.1 ― 0.1 44.0 29.4

宿泊・計 852 67.7 20.3 12.6 4.2 4.1 1.6 1.9 1.5 1.1 0.9 0.8 0.6 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 3.5 13.9

【居住地域別】 対象エリア内 919 5.7 1.1 0.5 0.3 0.7 0.1 ― 0.4 0.3 0.3 ― ― ― ― ― ― ― 52.3 40.3

対象エリア外 1,526 51.8 17.6 9.0 4.3 4.0 1.4 1.3 0.7 0.7 0.6 0.5 0.4 0.1 0.2 0.2 0.1 0.3 15.9 15.3

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 30.5 9.9 5.1 2.4 2.5 0.8 0.7 0.2 0.5 0.4 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 31.1 27.5

宿泊施設・計 66 77.3 16.7 19.7 13.6 4.6 4.6 3.0 ― 1.5 1.5 4.6 1.5 ― ― 3.0 ― ― 9.1 4.6

+10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』より10ポイント以上低い数値に網掛け

【当観光地

　来訪回数別】

0

10

20

30

40

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体：前日

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体：本日

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体：明日

（％）

追加設問：⑥宿泊地

【2018年度】来訪者満足度調査 34



【2018年度】来訪者満足度調査 35

■宿泊地：前日（全体／単一回答）
Q25-1．佐世保にこられるまでに、どの地域にお泊まりになりましたか。また、佐世保に来られた後、どの地域にお泊まりになられますか。（記入は、１つだけ）：前日

調査数

佐世保市 長崎市 平戸市 雲仙・小

浜市

西海市 波佐見町 小値賀島 宇久島 黒島 五島列島 佐賀県 福岡県 熊本県 宮崎県 鹿児島県 九州外 その他・計 宿泊しな

い

無回答

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 16.5 6.9 1.2 0.5 0.3 0.1 0.9 ― 0.0 0.3 1.7 4.0 0.3 0.2 0.5 1.0 0.3 4.8 59.7

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 18.4 6.1 1.8 0.4 0.4 0.0 0.2 0.1 ― 0.2 1.6 3.5 0.2 0.1 0.2 0.4 27.6 34.9 ―

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 18.3 1.9 0.3 ― ― ― ― ― ― ― ― 4.8 ― ― ― ― 20.6 4.5 ―

夏季調査2018年度 834 19.1 8.5 2.0 0.6 0.7 ― 0.6 0.2 ― 0.4 1.7 4.7 0.1 0.2 0.4 0.5 32.1 43.5 ―

秋季調査2018年度 538 15.6 5.2 2.6 0.2 0.2 ― 0.2 ― ― ― 1.3 2.2 0.4 ― ― 0.9 24.0 29.4 ―

冬季調査2018年度 832 19.6 5.9 1.7 0.4 0.2 0.1 ― 0.1 ― 0.1 2.2 2.8 0.4 ― 0.4 0.1 28.1 41.1 ―

【総合満足度別】 大変満足 308 18.2 10.7 1.6 0.7 0.7 ― 0.7 0.3 ― 0.3 1.0 6.2 ― 0.3 ― 0.3 33.1 17.5 ―

満足 1,412 20.1 5.4 2.0 0.2 0.4 ― 0.3 0.1 ― 0.2 1.4 3.1 0.4 0.1 0.4 0.3 28.6 41.2 ―

やや満足 506 17.6 6.5 2.0 0.6 ― ― ― 0.2 ― ― 2.4 4.4 ― ― 0.2 0.8 26.9 32.2 ―

満足・計 2,226 19.3 6.4 1.9 0.4 0.3 ― 0.3 0.1 ― 0.2 1.6 3.8 0.2 0.1 0.3 0.4 28.8 35.9 ―

【性別】 男性 1,156 18.3 5.6 1.9 0.4 0.2 ― 0.4 0.2 ― 0.3 1.9 4.5 0.2 ― 0.3 0.4 27.3 36.4 ―

女性 1,271 19.2 6.8 1.7 0.3 0.6 ― 0.1 0.1 ― 0.1 1.3 2.7 0.2 0.2 0.2 0.4 28.8 34.5 ―

【年代別】 10代 161 17.4 2.5 1.2 ― 1.2 ― ― 0.6 ― ― 0.6 5.0 ― ― ― ― 23.0 29.2 ―

20代 452 21.5 7.1 0.4 0.4 ― ― 0.2 ― ― 0.2 2.0 5.5 0.4 ― 0.4 0.2 29.9 27.7 ―

30代 481 17.3 5.2 1.7 0.4 0.4 ― 0.2 ― ― ― 1.5 3.5 0.2 0.4 ― 0.4 25.2 32.6 ―

40代 445 19.8 6.7 2.7 0.5 0.2 ― 0.7 0.2 ― 0.2 1.8 2.7 ― ― ― ― 31.0 35.5 ―

50代 342 21.6 8.2 0.9 ― 0.6 ― 0.3 0.3 ― 0.3 1.5 2.1 0.3 ― 0.6 0.6 32.2 39.5 ―

60代 370 16.0 7.6 2.7 0.5 0.3 ― ― ― ― 0.3 1.1 3.2 0.3 ― 0.5 1.1 27.3 42.7 ―

70代以上 190 15.8 3.2 3.7 0.5 0.5 ― ― ― ― ― 1.6 3.2 ― ― ― 0.5 23.7 43.2 ―

初めて 884 27.4 11.3 1.8 0.3 0.7 ― 0.7 ― ― 0.3 2.6 6.3 0.2 0.1 0.5 0.3 42.5 26.6 ―

リピーター 1,545 13.9 3.5 1.9 0.4 0.2 ― ― 0.2 ― 0.1 1.0 2.1 0.2 0.1 0.1 0.5 20.1 41.0 ―

【宿泊有無別】 日帰り・計 1,553 13.9 3.7 1.4 0.1 0.3 ― 0.1 0.1 ― 0.1 1.3 1.4 ― ― 0.1 ― 19.6 44.6 ―

宿泊・計 852 28.3 10.8 2.6 0.8 0.6 ― 0.6 0.2 ― 0.4 2.1 7.8 0.6 0.2 0.6 1.2 44.3 19.7 ―

【居住地域別】 対象エリア内 919 3.5 0.5 0.4 ― 0.3 ― ― ― ― ― 0.3 0.2 0.1 ― ― ― 4.8 51.4 ―

対象エリア外 1,526 28.1 9.6 2.7 0.5 0.4 ― 0.4 0.2 ― 0.3 2.2 5.5 0.3 0.1 0.4 0.7 42.1 26.1 ―

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 18.8 5.3 1.7 0.2 0.4 0.0 0.1 0.1 ― 0.1 1.5 3.2 0.3 ― 0.1 0.3 26.7 35.2 ―

宿泊施設・計 66 6.1 9.1 3.0 3.0 1.5 ― ― ― ― ― 4.6 10.6 ― 3.0 4.6 3.0 22.7 39.4 ―

+10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より10ポイント以上低い数値に網掛け

【当観光地

　来訪回数別】



■宿泊地：本日（全体／単一回答）
Q25-2．佐世保にこられるまでに、どの地域にお泊まりになりましたか。また、佐世保に来られた後、どの地域にお泊まりになられますか。（記入は、１つだけ）：本日

調査数

佐世保市 長崎市 平戸市 雲仙・小

浜市

西海市 波佐見町 小値賀島 宇久島 黒島 五島列島 佐賀県 福岡県 熊本県 宮崎県 鹿児島県 九州外 その他・計 宿泊しな

い

無回答

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 23.8 4.9 0.9 0.3 0.2 0.1 2.0 0.2 0.1 0.0 0.8 1.5 0.3 ― 0.2 0.0 0.0 8.8 55.4

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 20.6 4.6 0.8 0.5 0.2 0.1 0.4 0.0 0.0 0.1 1.0 1.4 0.1 ― ― 0.1 27.3 39.4 ―

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 19.0 2.3 0.3 ― ― 0.3 ― ― ― ― 1.0 1.0 ― ― ― ― 21.9 18.7 ―

夏季調査2018年度 834 27.5 5.6 0.7 1.2 0.2 ― 1.0 0.1 0.1 0.2 1.0 1.9 0.1 ― ― ― 36.7 43.7 ―

秋季調査2018年度 538 15.4 3.9 1.3 ― 0.2 0.2 ― ― ― ― 0.9 1.1 0.2 ― ― 0.2 21.0 33.5 ―

冬季調査2018年度 832 17.7 4.8 0.7 0.2 0.2 ― 0.2 ― ― ― 1.2 1.3 ― ― ― 0.1 23.9 46.8 ―

【総合満足度別】 大変満足 308 31.2 5.5 0.7 0.3 ― ― 1.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.7 ― ― ― ― 39.9 16.9 ―

満足 1,412 17.0 4.7 0.8 0.5 0.4 0.1 0.4 ― ― ― 1.3 1.9 0.1 ― ― 0.1 23.8 49.1 ―

やや満足 506 26.5 4.2 0.8 0.4 ― 0.2 ― ― ― ― 0.6 1.4 ― ― ― ― 32.0 32.8 ―

満足・計 2,226 21.1 4.7 0.8 0.5 0.2 0.1 0.5 0.0 0.0 0.0 1.0 1.6 0.0 ― ― 0.1 27.9 40.9 ―

【性別】 男性 1,156 22.6 4.8 1.2 0.5 0.3 0.1 0.4 0.1 ― 0.1 1.1 1.6 ― ― ― ― 29.9 39.2 ―

女性 1,271 19.1 4.4 0.4 0.5 0.2 0.1 0.5 ― 0.1 0.1 1.0 1.2 0.1 ― ― 0.2 25.3 40.9 ―

【年代別】 10代 161 21.1 3.1 0.6 ― ― ― ― ― ― ― ― 1.2 ― ― ― ― 24.8 34.2 ―

20代 452 23.2 5.5 ― ― ― ― 0.7 ― ― ― 1.6 2.7 ― ― ― 0.2 29.4 31.4 ―

30代 481 19.3 4.2 0.4 0.2 0.2 ― ― ― ― ― 1.0 1.3 ― ― ― ― 24.3 39.1 ―

40代 445 18.4 5.2 0.9 1.1 ― 0.2 0.5 0.2 ― ― 1.4 1.1 0.2 ― ― 0.2 26.5 40.7 ―

50代 342 20.2 6.1 1.2 0.6 0.9 0.3 0.6 ― 0.3 0.3 0.3 0.9 ― ― ― ― 30.4 46.2 ―

60代 370 27.0 3.5 1.4 1.1 0.3 ― 0.5 ― ― ― 0.8 1.1 ― ― ― ― 33.8 41.1 ―

70代以上 190 14.2 3.2 1.6 ― ― ― ― ― ― 0.5 2.1 2.1 ― ― ― ― 19.5 52.6 ―

初めて 884 29.1 8.7 1.2 1.0 0.5 0.2 0.7 ― 0.1 0.1 1.6 2.2 ― ― ― 0.2 41.6 34.6 ―

リピーター 1,545 16.3 2.5 0.6 0.2 0.1 ― 0.3 0.1 ― 0.1 0.8 1.1 0.1 ― ― ― 20.0 43.8 ―

【宿泊有無別】 日帰り・計 1,553 5.4 3.8 0.8 0.5 0.1 ― 0.1 ― ― 0.1 0.9 1.0 ― ― ― 0.1 10.6 56.2 ―

宿泊・計 852 49.9 6.3 0.9 0.6 0.5 0.2 1.1 0.1 0.1 0.1 1.3 2.4 0.1 ― ― 0.1 59.9 12.2 ―

【居住地域別】 対象エリア内 919 3.8 0.2 0.3 0.1 ― ― 0.4 ― ― ― 0.2 0.2 ― ― ― ― 4.9 53.3 ―

対象エリア外 1,526 31.1 7.3 1.1 0.7 0.3 0.1 0.3 0.1 0.1 0.1 1.6 2.1 0.1 ― ― 0.1 41.2 32.7 ―

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 16.3 4.6 0.8 0.5 0.1 0.1 0.1 ― 0.0 ― 1.1 1.4 0.1 ― ― 0.1 22.5 42.5 ―

宿泊施設・計 66 75.8 3.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 1.5 3.0 ― ― ― ― 78.8 9.1 ―

【宿泊地域別：前日】 佐世保市 463 27.7 5.4 0.4 0.7 0.4 ― ― ― ― ― 2.8 2.2 ― ― ― 0.4 34.6 44.9 ―

長崎市 154 44.2 24.0 2.0 ― ― ― 0.7 ― ― ― ― 3.3 ― ― ― ― 70.8 14.3 ―

平戸市 46 23.9 2.2 4.4 6.5 2.2 ― ― ― 2.2 ― 2.2 ― ― ― ― ― 41.3 39.1 ―

雲仙・小浜市 9 44.4 11.1 ― ― ― ― ― ― ― 11.1 ― 11.1 ― ― ― ― 66.7 ― ―

西海市 9 22.2 11.1 ― ― 22.2 ― ― ― ― ― ― 11.1 ― ― ― ― 55.6 33.3 ―

波佐見町 1 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

小値賀島 6 33.3 ― ― ― ― ― 16.7 ― ― ― 16.7 16.7 ― ― ― ― 50.0 16.7 ―

宇久島 3 33.3 ― ― ― ― ― ― 33.3 ― ― ― 33.3 ― ― ― ― 66.7 ― ―

黒島 0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

五島列島 4 ― ― ― ― ― ― 50.0 ― ― 25.0 ― ― ― ― ― ― 75.0 ― ―

佐賀県 39 28.2 2.6 ― 5.1 ― ― ― ― ― ― 15.4 5.1 ― ― ― ― 35.9 30.8 ―

福岡県 89 62.9 9.0 ― 1.1 ― 1.1 ― ― ― ― 2.3 7.9 ― ― ― ― 74.2 10.1 ―

熊本県 6 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 16.7 16.7 ― ― ― 50.0 ― ―

宮崎県 2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 100.0 ― ―

鹿児島県 6 66.7 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 66.7 ― ―

九州外 10 90.0 10.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 100.0 ― ―

宿泊しない 877 16.7 3.1 0.9 0.3 ― ― 0.7 ― ― ― 0.1 0.3 ― ― ― ― 21.7 77.0 ―

+10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より10ポイント以上低い数値に網掛け

【当観光地

　来訪回数別】
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■宿泊地：明日（全体／単一回答）
Q25-3．佐世保にこられるまでに、どの地域にお泊まりになりましたか。また、佐世保に来られた後、どの地域にお泊まりになられますか。（記入は、１つだけ）：明日

調査数

佐世保市 長崎市 平戸市 雲仙・小

浜市

西海市 波佐見町 小値賀島 宇久島 黒島 五島列島 佐賀県 福岡県 熊本県 宮崎県 鹿児島県 九州外 その他・計 宿泊しな

い

無回答

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 4.5 3.6 0.5 0.4 0.0 ― 0.5 0.1 ― 0.3 1.0 3.2 0.5 0.3 0.5 0.8 0.0 7.8 75.7

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 3.5 3.3 0.4 0.2 0.1 ― 0.1 ― ― 0.0 0.7 2.2 0.4 0.0 0.1 0.4 7.5 49.5 ―

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 3.5 2.3 ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1.0 0.3 ― ― 0.3 5.8 6.8 ―

夏季調査2018年度 834 4.9 4.4 0.6 0.2 0.1 ― 0.2 ― ― 0.1 1.2 3.2 0.7 0.1 0.1 1.0 10.7 59.8 ―

秋季調査2018年度 538 2.4 2.6 0.2 0.2 0.2 ― ― ― ― ― 0.2 1.3 0.4 ― 0.2 0.2 5.6 42.9 ―

冬季調査2018年度 832 2.6 3.0 0.4 0.2 ― ― ― ― ― ― 0.7 2.2 ― ― 0.1 0.1 6.3 59.4 ―

【総合満足度別】 大変満足 308 7.1 6.5 0.7 0.3 ― ― 0.3 ― ― ― 1.3 3.3 ― ― ― 1.0 14.9 26.3 ―

満足 1,412 2.8 2.1 0.3 0.2 0.1 ― 0.1 ― ― ― 0.6 2.0 0.4 0.1 0.1 0.4 5.5 60.1 ―

やや満足 506 2.8 5.5 0.4 0.2 ― ― ― ― ― ― 0.8 2.4 0.6 ― 0.2 0.4 8.9 43.7 ―

満足・計以外 196 3.1 2.6 0.5 ― 0.5 ― ― ― ― 0.5 ― 2.6 ― ― ― 0.5 7.1 45.9 ―

【性別】 男性 1,156 4.2 3.3 0.2 0.4 0.1 ― 0.2 ― ― ― 0.9 2.3 0.7 0.1 0.2 0.4 8.3 49.7 ―

女性 1,271 2.5 3.5 0.5 0.1 0.1 ― ― ― ― 0.1 0.6 2.1 ― ― 0.1 0.5 6.7 51.2 ―

【年代別】 10代 161 4.4 2.5 0.6 ― ― ― ― ― ― ― 0.6 2.5 ― ― ― 0.6 7.5 34.8 ―

20代 452 4.9 3.8 ― ― ― ― ― ― ― ― 0.4 3.5 0.7 ― 0.2 0.7 8.6 39.8 ―

30代 481 2.7 3.3 ― 0.2 ― ― ― ― ― 0.2 0.2 1.9 0.4 ― 0.2 0.6 6.4 49.3 ―

40代 445 2.3 3.4 0.2 0.2 ― ― ― ― ― ― 1.1 1.6 0.2 ― ― ― 6.1 54.2 ―

50代 342 4.7 2.9 0.3 0.6 0.3 ― 0.3 ― ― ― 0.3 2.6 0.3 ― ― 0.3 9.1 57.6 ―

60代 370 3.0 3.2 1.1 ― 0.3 ― ― ― ― ― 1.6 1.4 0.3 0.3 0.3 0.3 7.6 57.6 ―

70代以上 190 2.1 4.2 0.5 0.5 ― ― ― ― ― ― 0.5 2.1 ― ― ― 1.1 7.4 56.8 ―

初めて 884 4.2 6.0 0.3 0.3 0.1 ― 0.1 ― ― ― 1.4 2.7 0.2 0.1 ― 0.3 11.1 53.6 ―

リピーター 1,545 2.9 1.9 0.4 0.1 0.1 ― 0.1 ― ― 0.1 0.3 2.0 0.4 ― 0.2 0.5 5.5 49.4 ―

【宿泊有無別】 日帰り・計 1,553 1.2 1.2 0.1 0.2 0.1 ― ― ― ― ― 0.3 0.8 0.3 0.1 ― 0.2 2.8 59.6 ―

宿泊・計 852 7.5 7.5 0.8 0.2 0.1 ― 0.2 ― ― 0.1 1.4 4.9 0.4 ― 0.4 0.9 16.6 35.3 ―

【居住地域別】 対象エリア内 919 1.4 1.0 0.1 ― 0.1 ― ― ― ― ― 0.1 0.1 0.2 ― ― ― 2.6 52.2 ―

対象エリア外 1,526 4.5 4.8 0.5 0.3 0.1 ― 0.1 ― ― 0.1 1.1 3.5 0.4 0.1 0.2 0.7 10.4 49.9 ―

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 2.5 2.5 0.2 0.1 0.0 ― ― ― ― ― 0.3 1.8 0.3 0.0 0.1 0.3 5.4 51.1 ―

宿泊施設・計 66 7.6 6.1 3.0 1.5 1.5 ― ― ― ― 1.5 7.6 9.1 1.5 ― 1.5 3.0 21.2 42.4 ―

【宿泊地域別：当日】 佐世保市 518 16.6 9.3 1.0 0.6 0.2 ― ― ― ― 0.2 2.1 5.8 0.4 ― 0.4 1.9 27.8 39.2 ―

長崎市 115 ― 20.9 ― ― ― ― ― ― ― ― 0.9 8.7 2.6 ― 0.9 0.9 20.9 43.5 ―

平戸市 20 5.0 15.0 15.0 ― ― ― ― ― ― ― 5.0 ― ― ― ― ― 35.0 40.0 ―

雲仙・小浜市 12 ― 8.3 ― 16.7 ― ― ― ― ― ― ― ― ― 8.3 ― ― 25.0 58.3 ―

西海市 5 ― ― ― ― 20.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 20.0 60.0 ―

波佐見町 2 ― 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 50.0 50.0 ―

小値賀島 10 ― 30.0 ― ― ― ― 20.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― 50.0 50.0 ―

宇久島 1 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

黒島 1 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 100.0 ―

五島列島 2 ― ― 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 50.0 ― ―

佐賀県 26 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 15.4 3.9 3.9 ― ― ― ― 53.9 ―

福岡県 36 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 33.3 5.6 ― ― ― ― 41.7 ―

熊本県 2 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 50.0 ― ― ― ― ― ―

宮崎県 0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

鹿児島県 0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

九州外 2 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 100.0 ―

+10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体』より10ポイント以上低い数値に網掛け

【当観光地

　来訪回数別】



付録）１.調査票

株式会社アンド・ディ



※調査票の質問項目は全地域共通になっております
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付録）２.図表データ集：調査結果詳細①
本地域への旅行実態

株式会社アンド・ディ



１．旅行の同行者
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■旅行の同行者（全体／複数回答）

Q1．今回の旅行の同行者について教えてください。（○は、１つだけ）

子供連れ家族・計

調査数

子供連れ

家族

（一番下

のお子様が

未就学

児）

子供連れ

家族

（一番下

のお子様が

小学生～

高校生）

大人の家

族（１８

歳以上の

子供含

む）

夫婦 カップル 友人
職場や

団体
ひとり その他 無回答

子供連れ

家族・計

全観光圏：2018年度・合計 10,241 12.7 12.5 14.3 23.2 6.0 15.2 5.3 8.5 2.0 0.4 25.2

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 18.3 12.4 10.7 16.5 9.1 17.6 4.4 9.6 1.4 0.1 30.7

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 21.1 9.7 11.5 15.4 8.8 18.8 4.8 8.8 0.9 0.2 30.8

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 21.2 7.1 9.3 16.7 5.5 28.9 3.2 7.7 ― 0.3 28.3

冬季調査2018年度 832 24.8 9.1 10.9 14.4 11.1 15.3 5.4 8.5 0.4 0.1 33.9

【総合満足度別】 大変満足 308 16.9 9.7 8.1 12.3 17.9 19.8 5.5 7.8 1.6 0.3 26.6

満足 1,412 23.0 10.9 13.7 16.8 7.2 15.2 4.0 8.4 0.7 0.1 33.9

やや満足 506 17.4 7.7 6.9 14.2 8.1 29.6 5.7 9.7 0.6 ― 25.1

満足・計以外 196 23.5 6.1 12.2 15.8 7.7 16.3 7.1 10.2 1.0 ― 29.6

【性別】 男性 1,156 16.5 8.9 8.3 17.7 8.8 20.4 6.0 12.9 0.3 0.3 25.4

女性 1,271 25.5 10.5 14.6 13.2 8.3 17.2 3.9 5.2 1.5 0.2 36.0

【年代別】 10代 161 3.7 16.8 9.9 0.6 19.3 39.1 3.1 6.2 ― 1.2 20.5

20代 452 10.4 0.2 8.6 6.0 26.3 34.5 3.8 9.7 0.2 0.2 10.6

30代 481 47.2 9.8 6.4 8.5 7.5 8.7 4.0 7.5 0.2 0.2 57.0

40代 445 26.1 23.2 9.0 14.8 3.8 10.1 5.6 7.0 0.5 ― 49.2

50代 342 9.4 6.4 22.2 27.8 1.5 14.3 6.4 10.5 1.2 0.3 15.8

60代 370 15.7 7.3 10.8 27.3 0.5 20.8 5.4 10.3 1.9 ― 23.0

70代以上 190 14.7 5.8 21.1 24.2 0.5 12.6 6.8 11.1 3.2 ― 20.5

【来訪回数別】 初めて 884 11.7 8.6 13.0 17.2 10.1 21.5 7.2 9.5 1.0 0.2 20.3

リピーター 1,545 26.0 10.4 10.9 14.5 8.2 17.4 3.6 8.2 0.7 0.1 36.4

    １年以内・計 727 29.7 10.3 8.8 13.3 7.2 17.6 2.6 10.2 0.1 0.1 40.0

    １年以上前・計 662 22.4 10.9 12.5 16.0 8.5 16.8 5.1 6.8 1.1 ― 33.2

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 25.8 9.9 11.9 14.9 6.9 16.9 3.7 9.0 0.9 0.1 35.7

宿泊・計 852 12.2 9.5 10.2 17.0 12.2 22.3 7.3 8.6 0.6 0.1 21.7

【居住地域別】 対象エリア内 919 33.6 8.5 10.3 11.5 7.8 16.4 2.1 8.1 1.2 0.4 42.1

対象エリア外 1,526 13.6 10.6 12.3 17.9 9.0 20.0 6.5 9.2 0.7 0.1 24.3

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 18.0 16.0 4.0 18.0 12.0 20.0 4.0 6.0 2.0 ― 34.0

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2017年度・全体

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体

全観光圏：2018年度・合計

（％）

■旅行の同行者（全体／複数回答）

Q1．今回の旅行の同行者について教えてください。（○は、１つだけ）

子供連れ家族・計

調査数

子供連れ

家族

（一番下

のお子様が

未就学

児）

子供連れ

家族

（一番下

のお子様が

小学生～

高校生）

大人の家

族（１８

歳以上の

子供含

む）

夫婦 カップル 友人
職場や

団体
ひとり その他 無回答

子供連れ

家族・計

全観光圏：2015年度・合計 7,099 13.8 14.3 13.9 25.3 5.6 13.6 5.2 5.7 2.2 0.4 28.1

全観光圏：2016年度・合計 9,539 12.4 14.3 13.3 24.5 7.4 13.8 4.6 7.5 2.0 0.2 26.7

全観光圏：2017年度・合計 10,589 13.2 14.5 13.3 24.7 7.0 13.4 4.3 7.6 1.8 0.2 27.7

全観光圏：2018年度・合計 10,241 12.7 12.5 14.3 23.2 6.0 15.2 5.3 8.5 2.0 0.4 25.2

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 8.2 12.8 14.8 24.1 7.5 14.8 5.0 12.6 0.2 ― 21.1

ニセコ観光圏 499 11.4 13.6 13.0 25.1 6.8 9.0 6.6 11.2 3.2 ― 25.1

富良野・美瑛観光圏 243 6.2 20.2 11.5 32.1 5.8 10.7 2.9 7.8 2.5 0.4 26.3

雪国観光圏 454 11.7 11.5 18.5 36.1 4.9 6.6 1.5 6.4 2.2 0.7 23.1

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 6.5 17.3 16.4 20.6 3.0 19.7 2.7 9.9 2.4 1.5 23.7

八ヶ岳観光圏 544 20.2 18.9 14.3 24.5 4.4 8.8 2.6 4.8 1.5 ― 39.2

浜名湖観光圏 1,182 21.3 20.8 12.7 15.0 4.7 12.6 3.7 7.5 1.5 0.1 42.1

海の京都観光圏：天橋立 795 4.4 7.6 16.7 27.0 6.2 19.3 7.4 8.3 3.1 ― 12.0

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 15.2 12.6 12.7 27.1 6.9 18.5 3.5 1.7 1.3 0.6 27.7

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 7.9 4.9 16.2 27.3 5.6 16.6 9.7 8.8 2.8 0.3 12.8

香川せとうちアート観光圏 608 7.4 7.1 13.5 28.3 7.7 14.1 7.9 11.5 2.0 0.5 14.5

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 21.6 11.6 11.6 13.8 8.4 17.1 5.1 9.7 1.0 0.2 33.1

豊の国千年ロマン観光圏 702 11.0 9.1 13.7 22.7 6.0 17.2 7.1 10.4 2.6 0.3 20.1

阿蘇くじゅう観光圏 263 10.7 7.6 16.7 34.6 4.9 11.8 7.2 3.0 3.0 0.4 18.3

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 22.4 9.7 11.3 14.3 9.3 19.8 4.3 7.8 0.8 0.2 32.1

宿泊施設・計 66 21.2 16.7 13.6 28.8 10.6 1.5 1.5 4.6 1.5 ― 37.9

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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２．旅行の目的地までの所要時間
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■旅行の目的地までの所要時間（全体／単一回答）

Q2．今回の旅行について、出発地から最初の目的地までの所要時間を教えてください。（○は、１つだけ）

調査数

一時間未満 一時間台 二時間台 三時間台 四時間以上 無回答

全観光圏：2018年度・合計 9,719 9.3 11.2 20.7 20.7 36.8 1.4

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 21.4 15.7 20.8 14.0 27.3 0.7

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 29.5 16.1 21.8 12.5 18.5 1.5

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 32.5 13.5 22.2 13.2 17.4 1.3

冬季調査2018年度 832 32.2 16.4 21.3 12.7 15.5 1.9

【総合満足度別】 大変満足 308 19.8 13.0 26.6 11.4 28.3 1.0

満足 1,412 33.4 17.2 21.2 10.8 16.1 1.4

やや満足 506 23.5 13.4 22.3 19.4 20.4 1.0

満足・計以外 196 29.1 18.9 23.0 11.7 15.8 1.5

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 41.6 20.3 19.9 6.8 10.8 0.7

　　末子が未就学児 531 46.0 21.5 18.1 5.8 8.1 0.6

　　末子が小学生～高校生 244 32.0 17.6 23.8 9.0 16.8 0.8

大人の家族 289 28.0 19.0 17.0 14.2 20.4 1.4

夫婦 387 27.7 12.7 20.2 13.7 24.6 1.3

カップル 222 17.1 19.8 30.6 14.0 18.0 0.5

友人 473 22.6 11.6 27.1 20.1 17.3 1.3

職場や団体 121 9.9 14.9 26.5 9.9 35.5 3.3

ひとり 221 30.8 11.3 14.5 12.2 26.2 5.0

その他 22 27.3 13.6 27.3 4.6 22.7 4.6

【性別】 男性 1,156 26.0 15.7 23.7 13.6 19.6 1.6

女性 1,271 33.1 16.6 19.8 11.8 17.3 1.3

【年代別】 10代 161 31.7 16.2 22.4 9.3 16.8 3.7

20代 452 21.7 13.3 25.4 14.6 24.3 0.7

30代 481 35.3 17.9 20.2 12.3 13.3 1.0

40代 445 27.0 17.5 22.0 11.7 20.7 1.1

50代 342 26.3 18.7 18.4 12.9 21.6 2.1

60代 370 30.8 13.2 24.6 15.4 14.9 1.1

70代以上 190 42.6 15.3 16.3 7.4 15.8 2.6

【来訪回数別】 初めて 884 17.4 14.8 20.9 15.8 29.8 1.2

リピーター 1,545 34.8 17.1 22.9 11.1 12.7 1.5

    １年以内・計 727 47.0 16.8 20.4 6.6 8.1 1.1

    １年以上前・計 662 24.5 16.6 25.7 14.7 17.2 1.4

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 41.1 20.5 21.8 7.9 7.5 1.2

宿泊・計 852 6.9 7.8 23.5 21.7 38.9 1.3

【居住地域別】 対象エリア内 919 58.2 21.2 13.9 2.9 2.4 1.3

対象エリア外 1,526 12.9 12.8 26.4 18.2 28.2 1.4

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 36.0 16.0 14.0 4.0 26.0 4.0

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け

0

20

40

60

80

100

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2017年度・全体

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体

全観光圏：2018年度・合計

（％）

■旅行の目的地までの所要時間（全体／単一回答）

Q2．今回の旅行について、出発地から最初の目的地までの所要時間を教えてください。（○は、１つだけ）

調査数

一時間未満 一時間台 二時間台 三時間台 四時間以上 無回答

全観光圏：2015年度・合計 7,099 5.9 9.2 24.4 26.3 33.2 1.0

全観光圏：2016年度・合計 8,906 7.0 11.3 23.9 23.3 33.7 0.7

全観光圏：2017年度・合計 10,138 8.4 11.9 24.2 21.4 33.4 0.7

全観光圏：2018年度・合計 9,719 9.3 11.2 20.7 20.7 36.8 1.4

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 * * * * * * *

ニセコ観光圏 499 3.2 8.4 26.5 17.0 42.9 2.0

富良野・美瑛観光圏 243 5.4 15.2 17.3 23.5 37.9 0.8

雪国観光圏 454 2.2 9.0 26.4 28.4 32.4 1.5

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 4.0 3.8 4.5 11.8 74.0 2.0

八ヶ岳観光圏 544 7.7 11.2 29.6 33.1 17.8 0.6

浜名湖観光圏 1,182 16.8 19.8 23.4 16.4 22.5 1.0

海の京都観光圏：天橋立 795 2.4 4.3 25.0 27.4 40.1 0.8

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 3.5 5.2 23.1 43.0 23.7 1.6

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 5.1 14.2 19.4 16.4 43.0 2.0

香川せとうちアート観光圏 608 4.3 10.0 15.6 23.0 45.9 1.2

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 26.9 14.0 21.6 14.4 21.3 1.9

豊の国千年ロマン観光圏 702 6.6 14.3 25.2 16.4 36.8 0.9

阿蘇くじゅう観光圏 263 1.5 11.4 20.5 24.0 41.1 1.5

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 32.3 17.4 22.6 11.9 14.2 1.6

宿泊施設・計 66 4.6 4.6 24.2 19.7 45.5 1.5

「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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３．旅行で利用した移動交通機関
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■旅行で利用した交通機関（全体／複数回答）

Q3．今回の旅行について、出発地から最初の目的地までの移動に利用した交通機関を教えてください。（○は、いくつでも）

調査数

鉄道

（新幹線）

鉄道

（新幹線以

外）

飛行機
バス・

貸切バス
自家用車 レンタカー

フェリー

・船舶
その他 無回答

全観光圏：2018年度・合計 10,241 13.4 17.4 9.0 13.3 56.6 10.6 8.1 3.2 0.9

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 8.1 14.1 15.7 18.6 57.8 8.0 5.0 3.4 0.2

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 9.2 14.8 10.9 13.3 58.9 6.4 3.3 4.7 0.8

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 7.7 17.4 7.1 13.2 59.8 7.7 3.2 3.5 ―

冬季調査2018年度 832 10.2 14.8 10.5 12.3 55.9 5.8 1.6 5.9 0.8

【総合満足度別】 大変満足 308 12.7 23.1 17.2 19.5 43.8 9.4 6.8 4.9 0.3

満足 1,412 7.7 12.0 10.3 12.2 63.0 6.2 3.1 5.6 0.8

やや満足 506 12.1 17.4 10.3 12.9 55.1 6.7 1.6 2.8 0.6

満足・計以外 196 5.6 13.3 7.7 15.3 63.3 4.6 4.6 3.6 ―

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 3.2 6.1 6.2 4.3 82.2 3.9 1.7 1.9 0.4

　　末子が未就学児 531 3.2 4.5 3.4 2.8 87.2 1.7 1.5 1.5 0.4

　　末子が小学生～高校生 244 3.3 9.4 12.3 7.4 71.3 8.6 2.1 2.9 0.4

大人の家族 289 7.6 14.2 14.9 10.4 61.9 6.6 3.5 6.9 ―

夫婦 387 10.9 15.3 14.0 12.1 60.5 8.0 3.9 4.4 1.3

カップル 222 15.3 23.4 8.1 17.1 47.8 8.1 1.8 1.8 0.5

友人 473 13.5 20.7 10.6 13.5 45.0 7.4 4.2 5.7 1.3

職場や団体 121 12.4 11.6 13.2 47.9 18.2 15.7 8.3 6.6 0.8

ひとり 221 12.2 25.8 17.7 25.8 35.8 3.2 4.1 11.3 0.9

その他 22 4.6 4.6 27.3 27.3 40.9 13.6 4.6 4.6 ―

【性別】 男性 1,156 9.2 14.0 10.5 11.9 58.0 8.4 3.6 5.6 1.0

女性 1,271 8.7 14.9 11.3 14.4 60.4 4.6 2.9 4.0 0.6

【年代別】 10代 161 6.2 33.5 6.8 25.5 34.8 5.6 3.7 8.1 ―

20代 452 13.9 16.8 9.5 10.8 57.7 6.9 3.5 3.1 0.4

30代 481 6.2 10.4 10.6 10.6 68.6 5.2 1.5 3.1 0.8

40代 445 7.0 11.7 12.1 10.6 65.4 7.6 3.8 4.0 0.5

50代 342 9.1 14.0 14.6 15.8 57.9 7.0 3.8 5.0 0.6

60代 370 11.1 14.9 10.8 11.9 54.1 6.5 3.8 7.0 1.1

70代以上 190 6.8 11.1 10.5 19.0 55.3 6.8 3.2 6.8 2.6

【来訪回数別】 初めて 884 15.4 19.1 21.4 18.4 42.3 11.7 5.2 4.9 0.7

リピーター 1,545 5.8 12.4 5.3 10.7 67.9 3.8 2.2 4.4 0.6

    １年以内・計 727 3.0 10.3 2.8 9.1 74.7 1.9 1.8 5.8 0.6

    １年以上前・計 662 8.3 15.0 8.0 12.7 61.0 5.6 2.6 3.0 0.6

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 3.7 8.2 4.1 11.1 69.8 5.1 1.3 5.8 0.8

宿泊・計 852 19.3 26.8 23.6 17.4 39.1 9.2 6.9 2.6 0.4

【居住地域別】 対象エリア内 919 1.1 6.2 0.2 7.0 79.4 1.6 2.0 5.7 1.2

対象エリア外 1,526 13.6 19.6 17.4 16.9 47.4 9.2 4.1 4.2 0.5

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 22.0 14.0 26.0 46.0 ― 4.0 6.0 4.0 2.0

「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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（％）

■旅行で利用した交通機関（全体／複数回答）

Q3．今回の旅行について、出発地から最初の目的地までの移動に利用した交通機関を教えてください。（○は、いくつでも）

調査数

鉄道

（新幹線）

鉄道

（新幹線以

外）

飛行機
バス・

貸切バス
自家用車 レンタカー

フェリー

・船舶
その他 無回答

全観光圏：2015年度・合計 7,099 10.2 17.5 10.5 12.0 61.4 11.0 * 5.3 0.4

全観光圏：2016年度・合計 8,906 10.6 16.2 11.3 11.8 62.0 11.6 5.2 2.4 0.2

全観光圏：2017年度・合計 10,589 10.3 14.5 10.2 11.6 62.9 10.9 5.7 2.8 0.4

全観光圏：2018年度・合計 10,241 13.4 17.4 9.0 13.3 56.6 10.6 8.1 3.2 0.9

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 * 3.1 * 8.1 37.0 41.0 * 6.1 7.3

ニセコ観光圏 499 3.6 11.0 25.1 8.8 61.3 19.2 9.8 2.4 0.2

富良野・美瑛観光圏 243 2.5 9.5 34.6 14.4 47.7 36.6 4.9 3.7 ―

雪国観光圏 454 28.0 14.8 1.5 4.6 66.7 4.2 0.2 2.4 0.4

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 37.4 24.3 6.4 22.0 42.7 13.5 49.8 3.7 1.8

八ヶ岳観光圏 544 1.7 5.7 0.4 5.0 85.9 3.3 ― 0.7 0.2

浜名湖観光圏 1,182 11.8 7.2 0.7 6.5 77.6 2.8 0.2 3.4 0.1

海の京都観光圏：天橋立 795 20.6 49.8 2.5 22.1 28.9 3.9 2.0 2.1 0.1

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 5.1 32.5 0.4 6.4 60.2 2.3 ― 1.3 0.6

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 7.2 7.5 8.2 19.0 62.4 10.3 3.0 3.2 0.2

香川せとうちアート観光圏 608 18.4 17.9 14.3 13.7 53.1 11.8 5.6 3.1 0.7

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 11.4 18.3 14.6 15.5 52.8 6.4 4.5 4.6 1.0

豊の国千年ロマン観光圏 702 10.8 17.7 20.5 12.7 54.7 12.4 5.1 2.7 0.4

阿蘇くじゅう観光圏 263 4.2 5.7 21.7 10.7 64.6 19.8 3.8 3.8 ―

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 8.0 11.9 7.9 11.5 61.9 6.3 2.2 4.8 0.8

宿泊施設・計 66 7.6 16.7 28.8 7.6 63.6 9.1 6.1 ― ―

「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■旅行で使った１人あたりの費用：総額（金額記入者／実数回答）

Q4-①．今回のご旅行で、１人あたりいくら使いました（ます）か？※当該項目の支出がない場合は、「０」とご記入下さい。：総額

※日帰り※ ※宿泊※

調査数

500円

以下

501円

～

1000円

1001円

～

3000円

3001円

～

5000円

5001円

～

10,000

円

10,001

円

～

20,000

円

20,001

円

～

30,000

円

30,001

円

～

50,000

円

50,001

円

～

100,000

円

100,001

円

以上

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

全観光圏：2018年度・合計 6,566 1.3 4.3 8.9 6.1 11.1 19.1 16.5 18.2 11.3 3.4 29,501 1,694 9,398 4,588 36,825

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,180 3.4 8.4 15.6 7.4 10.4 15.5 11.5 11.5 13.0 3.3 26,565 1,026 8,568 1,087 43,479

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 1,462 3.4 16.2 18.3 6.4 11.6 17.2 11.1 7.9 5.7 2.3 17,881 822 6,581 606 33,049

【調査時期別】 春季調査2018年度 262 4.2 10.7 24.4 5.3 10.3 22.1 11.8 4.6 6.1 0.4 14,874 164 6,130 92 30,452

夏季調査2018年度 538 3.0 15.4 13.4 7.8 11.9 18.8 10.0 8.6 6.5 4.7 22,369 273 8,174 257 36,808

秋季調査2018年度 192 5.7 20.3 11.5 4.7 15.1 19.3 13.5 6.8 3.1 ― 13,354 102 5,680 83 23,476

冬季調査2018年度 470 2.3 18.5 23.2 6.0 10.6 11.9 10.9 9.4 5.5 1.7 16,269 283 5,631 174 33,436

【総合満足度別】 大変満足 182 2.8 6.0 11.0 5.0 15.4 17.6 12.1 14.8 9.3 6.0 28,838 65 9,470 113 39,679

満足 810 3.6 21.5 20.4 6.7 10.3 12.1 10.3 6.7 6.3 2.4 17,031 533 6,923 269 36,627

やや満足 341 3.2 8.5 14.7 7.0 14.4 26.7 15.3 7.0 2.4 0.9 15,369 157 5,333 177 24,763

満足・計以外 107 3.7 21.5 28.0 4.7 6.5 22.4 2.8 4.7 4.7 0.9 12,314 66 3,999 37 28,139

【同行者別】 子供連れ家族・計 457 4.8 33.5 26.5 4.8 6.8 8.8 6.8 3.1 3.7 1.3 10,660 330 3,017 117 32,326

　　末子が未就学児 319 6.0 37.9 26.3 5.3 5.6 6.3 7.5 2.2 2.2 0.6 7,780 239 2,209 70 26,566

　　末子が小学生～高校生 138 2.2 23.2 26.8 3.6 9.4 14.5 5.1 5.1 7.3 2.9 17,319 91 5,137 47 40,905

大人の家族 129 1.6 13.2 20.2 9.3 10.9 10.9 8.5 14.7 7.8 3.1 21,554 64 7,489 58 37,973

夫婦 233 1.3 7.3 15.0 5.6 12.0 21.5 14.2 9.4 9.4 4.3 24,964 105 9,311 123 38,680

カップル 116 0.9 9.5 16.4 6.0 9.5 15.5 14.7 16.4 8.6 2.6 24,156 53 9,435 62 36,258

友人 334 2.1 6.9 14.1 7.8 18.3 25.8 14.7 6.0 3.3 1.2 16,656 178 8,953 152 25,455

職場や団体 56 3.6 3.6 12.5 5.4 12.5 23.2 16.1 12.5 7.1 3.6 24,915 21 10,445 33 29,705

ひとり 130 9.2 10.8 8.5 7.7 13.9 22.3 9.2 8.5 6.9 3.1 20,394 67 8,655 58 34,324

その他 6 ― ― 16.7 ― ― 16.7 ― 50.0 ― 16.7 40,733 3 15,800 3 65,667

【性別】 男性 698 3.6 12.5 18.2 7.3 12.9 20.6 10.6 6.7 5.4 2.2 17,679 398 7,919 287 30,777

女性 727 3.3 20.4 18.3 5.4 10.0 14.2 12.0 8.4 5.9 2.2 17,634 409 5,360 307 34,303

【年代別】 10代 73 2.7 13.7 19.2 6.9 16.4 9.6 23.3 4.1 1.4 2.7 17,412 47 5,819 26 38,368

20代 284 2.5 9.5 14.4 6.0 16.6 21.8 8.8 10.9 8.1 1.4 20,024 132 7,392 143 30,971

30代 268 5.2 24.3 18.7 8.6 7.1 13.1 10.1 8.2 3.7 1.1 13,947 173 5,302 94 29,740

40代 286 2.5 18.2 21.3 8.4 8.7 16.8 8.4 7.3 5.9 2.5 17,176 168 6,544 112 33,692

50代 195 3.6 15.9 13.9 6.2 12.8 16.9 9.2 8.2 7.7 5.6 23,080 106 7,755 85 42,494

60代 230 3.9 13.9 17.0 2.2 11.3 23.9 17.4 5.7 3.9 0.9 16,110 118 7,072 110 26,067

70代以上 94 3.2 17.0 27.7 4.3 11.7 9.6 10.6 5.3 6.4 4.3 18,470 61 7,144 30 41,509

【来訪回数別】 初めて 541 1.5 11.3 15.2 6.8 12.6 17.9 13.7 10.7 6.8 3.5 22,360 260 9,565 278 34,311

リピーター 903 4.5 19.5 20.0 6.2 11.1 16.4 9.5 6.1 5.0 1.7 15,192 558 5,167 327 32,052

    １年以内・計 430 7.0 24.9 21.6 5.8 11.2 16.1 7.9 2.6 2.1 0.9 10,302 310 4,159 112 26,064

    １年以上前・計 408 1.7 15.9 18.6 6.6 10.3 17.4 10.3 9.3 7.6 2.2 19,501 220 6,600 181 35,331

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 822 5.7 26.9 29.1 9.6 13.6 9.0 2.3 2.2 1.1 0.5 6,581 822 6,581 0 0

宿泊・計 606 0.2 1.8 3.5 2.2 8.9 28.2 23.1 15.7 11.7 4.8 33,049 0 0 606 33,049

【居住地域別】 対象エリア内 455 9.9 35.4 27.9 5.5 10.1 7.7 2.6 0.7 0.2 ― 4,108 409 2,683 37 20,520

対象エリア外 986 0.4 7.7 13.9 6.7 12.3 21.6 14.9 11.0 8.1 3.5 24,121 407 10,490 563 33,844

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 25 ― ― 16.0 16.0 12.0 12.0 8.0 12.0 12.0 12.0 41,440 10 8,340 13 64,815

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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（％）

４．旅行消費額（旅行で使った１人あたりの費用）

【2018年度】来訪者満足度調査 46



【2018年度】来訪者満足度調査 47

■旅行で使った１人あたりの費用：総額（金額記入者／実数回答）

Q4-①．今回のご旅行で、１人あたりいくら使いました（ます）か？※当該項目の支出がない場合は、「０」とご記入下さい。：総額

※日帰り※ ※宿泊※

調査数

500円

以下

501円

～

1000円

1001円

～

3000円

3001円

～

5000円

5001円

～

10,000

円

10,001

円

～

20,000

円

20,001

円

～

30,000

円

30,001

円

～

50,000

円

50,001

円

～

100,000

円

100,001

円

以上

平均金額

（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）
調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

全観光圏：2015年度・合計 6,498 0.5 1.5 5.6 4.1 7.9 22.2 18.7 21.4 13.7 4.4 35,427 1,474 17,623 4,927 40,643

全観光圏：2016年度・合計 8,565 0.9 2.1 7.9 5.8 9.8 21.0 17.5 17.7 13.2 4.2 32,587 2,171 10,870 6,258 40,224

全観光圏：2017年度・合計 9,145 1.0 2.6 8.6 5.9 10.6 19.3 17.0 18.3 12.6 4.2 32,790 2,560 10,714 6,394 41,665

全観光圏：2018年度・合計 6,566 1.3 4.3 8.9 6.1 11.1 19.1 16.5 18.2 11.3 3.4 29,501 1,694 9,398 4,588 36,825

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 269 0.7 4.8 7.1 8.9 16.0 17.1 10.4 11.9 16.0 7.1 36,276 54 14,725 215 41,689

ニセコ観光圏 315 1.9 1.3 5.1 7.0 10.2 27.6 16.8 11.8 8.9 9.5 46,415 54 14,028 250 51,075

富良野・美瑛観光圏 171 ― 2.3 11.1 8.2 14.6 24.6 14.6 9.4 10.5 4.7 27,836 44 12,805 119 33,552

雪国観光圏 287 0.4 0.7 1.7 0.7 5.9 19.5 27.2 31.0 9.8 3.1 35,062 8 15,225 274 35,661

トキめき佐渡・にいがた観光圏 775 0.5 0.4 3.0 3.9 8.7 17.3 13.6 26.5 21.6 4.8 39,565 51 20,573 681 41,043

八ヶ岳観光圏 323 1.9 3.1 13.9 5.9 18.0 20.7 18.0 11.8 5.6 1.2 21,476 115 9,450 186 29,135

浜名湖観光圏 777 2.1 4.4 11.1 8.1 11.1 26.6 18.2 13.8 4.1 0.6 19,395 234 5,552 507 25,540

海の京都観光圏：天橋立 588 0.2 1.0 8.5 7.0 13.3 17.0 16.8 20.8 12.1 3.4 30,289 221 14,682 328 41,474

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 470 0.6 2.1 5.1 3.0 4.5 11.1 22.8 35.1 14.9 0.9 33,417 57 9,132 390 37,120

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 652 1.2 3.7 9.4 9.4 14.7 16.7 16.6 15.6 10.7 2.0 25,475 164 6,634 454 32,702

香川せとうちアート観光圏 365 0.3 0.3 6.0 4.1 8.8 26.9 17.8 20.3 13.4 2.2 30,658 40 9,533 305 33,042

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 965 2.7 17.2 18.1 7.1 11.2 15.3 10.6 8.4 6.1 3.3 19,473 541 6,931 406 35,744

豊の国千年ロマン観光圏 421 1.7 1.7 8.3 5.5 11.2 17.1 15.0 18.3 15.9 5.5 35,221 108 11,624 292 44,096

阿蘇くじゅう観光圏 188 0.5 ― 0.5 1.6 8.5 20.7 26.6 25.0 12.2 4.3 36,700 3 2,383 181 37,275

【調査地点別】 観光施設・計 1,251 3.9 18.9 20.8 6.6 11.8 16.2 9.3 6.6 4.6 1.4 14,556 779 6,204 443 29,025

宿泊施設・計 56 ― ― 1.8 1.8 3.6 30.4 46.4 10.7 3.6 1.8 29,239 3 6,667 53 30,517

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け



■旅行で使った１人あたりの費用：交通費（ﾀｸｼｰ代やｶﾞｿﾘﾝ代など）（金額記入者／実数回答）

Q4-②．今回のご旅行で、１人あたりいくら使いました（ます）か？※当該項目の支出がない場合は、「０」とご記入下さい。：交通費（ﾀｸｼｰ代やｶﾞｿﾘﾝ代など） （％）

※日帰り※ ※宿泊※

調査数

500円

以下

501円

～

1000円

1001円

～

3000円

3001円

～

5000円

5001円

～

10,000

円

10,001

円

～

20,000

円

20,001

円

～

30,000

円

30,001

円

～

50,000

円

50,001

円

～

100,000

円

100,001

円

以上

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

全観光圏：2018年度・合計 4,182 4.7 10.2 25.4 17.7 19.4 11.8 5.2 3.9 1.6 0.1 9,469 877 6,139 3,142 10,416

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 1,109 8.6 12.8 27.1 15.3 13.4 7.3 6.1 6.9 2.6 ― 10,665 419 5,120 659 14,016

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 634 10.3 15.5 27.3 18.6 11.0 5.8 4.1 4.9 2.5 ― 8,555 255 4,385 362 11,573

【調査時期別】 春季調査2018年度 108 7.4 22.2 33.3 17.6 3.7 2.8 4.6 6.5 1.9 ― 8,111 56 2,661 49 13,876

夏季調査2018年度 257 8.2 13.2 23.0 19.1 15.6 6.2 3.5 6.6 4.7 ― 10,831 79 7,557 171 12,529

秋季調査2018年度 74 17.6 12.2 35.1 16.2 8.1 6.8 4.1 ― ― ― 4,922 31 2,348 41 6,795

冬季調査2018年度 195 11.8 15.9 26.7 19.5 10.3 6.7 4.6 3.6 1.0 ― 7,182 89 3,363 101 10,778

【総合満足度別】 大変満足 111 5.4 12.6 18.9 26.1 18.0 5.4 4.5 5.4 3.6 ― 10,160 35 6,076 73 12,140

満足 316 12.3 13.3 28.2 17.1 8.2 7.6 5.4 5.4 2.5 ― 9,330 143 5,208 170 12,856

やや満足 154 11.0 22.1 29.9 14.9 12.3 3.9 1.3 3.3 1.3 ― 5,864 58 2,084 95 8,231

満足・計以外 38 7.9 18.4 34.2 18.4 5.3 2.6 2.6 5.3 5.3 ― 8,533 18 2,142 19 14,921

【同行者別】 子供連れ家族・計 110 15.5 17.3 25.5 11.8 15.5 3.6 3.6 3.6 3.6 ― 8,568 39 2,982 68 12,073

　　末子が未就学児 68 19.1 17.7 26.5 13.2 13.2 2.9 5.9 1.5 ― ― 5,277 24 2,924 41 6,913

　　末子が小学生～高校生 42 9.5 16.7 23.8 9.5 19.1 4.8 ― 7.1 9.5 ― 13,895 15 3,074 27 19,907

大人の家族 53 5.7 9.4 24.5 18.9 15.1 9.4 7.6 7.6 1.9 ― 10,746 19 2,077 32 16,258

夫婦 130 6.9 15.4 26.9 19.2 12.3 7.7 4.6 4.6 2.3 ― 9,125 41 6,837 87 10,202

カップル 76 9.2 19.7 25.0 17.1 10.5 7.9 4.0 5.3 1.3 ― 8,094 32 3,215 44 11,642

友人 140 10.7 16.4 39.3 20.0 2.1 2.9 2.9 4.3 1.4 ― 6,061 77 3,841 59 8,505

職場や団体 35 5.7 11.4 22.9 25.7 14.3 11.4 5.7 ― 2.9 ― 8,399 10 5,330 24 9,403

ひとり 84 14.3 14.3 16.7 21.4 14.3 4.8 2.4 7.1 4.8 ― 10,416 34 5,845 45 14,650

その他 5 ― ― ― 40.0 20.0 ― 20.0 20.0 ― ― 18,260 2 14,750 3 20,600

【性別】 男性 318 10.4 17.0 29.9 17.0 9.4 5.7 4.1 3.8 2.8 ― 8,098 141 4,293 172 11,225

女性 297 10.4 14.5 24.2 19.9 12.5 6.4 4.4 5.4 2.4 ― 8,972 109 4,584 184 11,689

【年代別】 10代 48 14.6 29.2 31.3 10.4 6.3 ― 2.1 4.2 2.1 ― 5,983 28 1,288 20 12,557

20代 143 10.5 16.8 22.4 22.4 7.7 7.0 7.0 5.6 0.7 ― 8,148 62 3,645 77 11,898

30代 104 12.5 14.4 29.8 13.5 10.6 5.8 5.8 3.9 3.9 ― 9,402 42 7,185 62 10,904

40代 109 12.8 14.7 23.9 17.4 11.0 9.2 3.7 4.6 2.8 ― 8,798 39 2,600 68 12,550

50代 99 8.1 16.2 27.3 16.2 12.1 6.1 2.0 7.1 5.1 ― 11,134 40 6,374 58 14,330

60代 87 6.9 9.2 34.5 24.1 13.8 4.6 3.5 2.3 1.2 ― 6,620 29 5,696 58 7,083

70代以上 33 3.0 12.1 30.3 18.2 24.2 3.0 ― 6.1 3.0 ― 8,561 12 2,133 18 13,606

【来訪回数別】 初めて 247 9.3 13.0 26.7 16.2 10.1 7.7 6.1 6.5 4.5 ― 11,316 93 7,440 152 13,716

リピーター 376 11.2 17.0 27.9 19.2 12.0 4.8 2.9 3.7 1.3 ― 6,796 160 2,639 209 10,046

    １年以内・計 147 13.6 19.7 32.0 15.7 11.6 3.4 2.0 2.0 ― ― 4,688 82 2,391 63 7,553

    １年以上前・計 191 9.4 15.7 25.7 19.9 12.6 5.2 4.2 4.7 2.6 ― 8,483 64 3,166 123 11,411

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 255 20.8 24.7 31.4 11.8 3.5 2.8 3.1 1.2 0.8 ― 4,385 255 4,385 0 0

宿泊・計 362 3.0 9.1 24.6 22.7 16.6 7.7 5.0 7.5 3.9 ― 11,573 0 0 362 11,573

【居住地域別】 対象エリア内 115 26.1 29.6 26.1 7.0 10.4 0.9 ― ― ― ― 2,152 94 1,449 21 5,300

対象エリア外 509 6.9 12.4 27.9 20.4 11.2 7.1 5.1 5.9 3.1 ― 10,019 160 6,106 339 11,998

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 17 11.8 11.8 23.5 5.9 11.8 17.7 ― ― 11.8 5.9 26,076 5 1,472 11 37,812

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け

【2018年度】来訪者満足度調査 48
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■旅行で使った１人あたりの費用：宿泊費（ﾎﾃﾙでの飲食代込み）／宿泊（金額記入者／実数回答）

Q4-③．今回のご旅行で、１人あたりいくら使いました（ます）か？※当該項目の支出がない場合は、「０」とご記入下さい。：宿泊費（ﾎﾃﾙでの飲食代込み）／宿泊 （％）

調査数

500円

以下

501円

～

1000円

1001円

～

3000円

3001円

～

5000円

5001円

～

10,000

円

10,001

円

～

20,000

円

20,001

円

～

30,000

円

30,001

円

～

50,000

円

50,001

円

～

100,000

円

100,001

円

以上

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

全観光圏：2018年度・合計 3,763 0.4 0.7 2.6 5.5 24.6 35.4 17.9 9.4 2.7 0.7 19,775

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 776 ― 0.3 1.2 13.8 34.5 31.3 9.0 7.7 1.8 0.4 16,213

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 460 ― 0.4 1.3 18.5 40.4 22.8 9.4 5.2 1.7 0.2 13,620

【調査時期別】 春季調査2018年度 77 ― ― 1.3 44.2 35.1 11.7 5.2 ― 2.6 ― 9,491

夏季調査2018年度 195 ― 0.5 1.0 12.8 40.0 25.1 12.3 5.6 2.1 0.5 15,377

秋季調査2018年度 64 ― ― ― 18.8 51.6 21.9 3.1 4.7 ― ― 10,320

冬季調査2018年度 124 ― 0.8 2.4 11.3 38.7 26.6 10.5 8.1 1.6 ― 15,124

【総合満足度別】 大変満足 77 ― ― 1.3 11.7 35.1 23.4 13.0 9.1 6.5 ― 18,280

満足 198 ― ― 2.0 19.2 34.9 22.7 12.1 7.1 1.5 0.5 15,120

やや満足 145 ― 1.4 0.7 20.0 52.4 22.1 2.8 0.7 ― ― 9,153

満足・計以外 25 ― ― ― 20.0 40.0 28.0 4.0 8.0 ― ― 13,244

【同行者別】 子供連れ家族・計 72 ― ― 1.4 9.7 37.5 26.4 20.8 4.2 ― ― 15,583

　　末子が未就学児 47 ― ― 2.1 10.6 38.3 27.7 17.0 4.3 ― ― 14,287

　　末子が小学生～高校生 25 ― ― ― 8.0 36.0 24.0 28.0 4.0 ― ― 18,020

大人の家族 37 ― 2.7 ― 13.5 21.6 43.2 2.7 13.5 2.7 ― 17,884

夫婦 101 ― 1.0 2.0 23.8 31.7 22.8 7.9 7.9 3.0 ― 14,375

カップル 44 ― ― 2.3 11.4 15.9 45.5 15.9 9.1 ― ― 16,955

友人 127 ― ― 0.8 26.8 58.3 4.7 5.5 1.6 1.6 0.8 9,909

職場や団体 25 ― ― ― 4.0 68.0 12.0 4.0 4.0 8.0 ― 15,320

ひとり 51 ― ― 2.0 17.7 41.2 33.3 3.9 2.0 ― ― 11,159

その他 3 ― ― ― ― ― 33.3 66.7 ― ― ― 24,333

【性別】 男性 225 ― ― 0.9 21.3 43.6 20.4 7.6 4.4 1.8 ― 12,513

女性 223 ― 0.9 1.8 14.8 39.0 25.1 10.8 5.4 1.8 0.5 14,444

【年代別】 10代 21 ― ― ― 28.6 33.3 19.1 14.3 4.8 ― ― 12,252

20代 107 ― ― 2.8 19.6 39.3 22.4 5.6 5.6 4.7 ― 14,335

30代 65 ― ― 1.5 18.5 36.9 32.3 6.2 4.6 ― ― 12,005

40代 78 ― 1.3 1.3 11.5 42.3 19.2 20.5 3.9 ― ― 14,533

50代 65 ― ― 1.5 10.8 41.5 23.1 12.3 9.2 1.5 ― 15,783

60代 94 ― ― ― 25.5 46.8 20.2 4.3 2.1 ― 1.1 10,716

70代以上 22 ― 4.6 ― 9.1 36.4 27.3 4.6 9.1 9.1 ― 18,777

【来訪回数別】 初めて 202 ― 0.5 1.0 16.8 41.6 23.3 9.4 5.0 2.5 ― 13,924

リピーター 251 ― 0.4 1.6 18.7 40.2 22.3 9.6 5.6 1.2 0.4 13,542

    １年以内・計 87 ― ― ― 26.4 37.9 21.8 8.1 4.6 1.2 ― 12,405

    １年以上前・計 138 ― 0.7 2.2 12.3 44.9 22.5 9.4 6.5 0.7 0.7 13,847

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 0

宿泊・計 445 ― 0.5 1.4 18.0 41.1 22.7 9.7 4.9 1.6 0.2 13,525

【居住地域別】 対象エリア内 28 ― ― ― 21.4 46.4 28.6 3.6 ― ― ― 9,280

対象エリア外 424 ― 0.5 1.4 17.7 40.6 22.4 9.7 5.7 1.9 0.2 13,964

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 9 ― ― ― ― 22.2 44.4 ― 33.3 ― ― 24,269

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け



■旅行で使った１人あたりの費用：飲食費（金額記入者／実数回答）

Q4-④．今回のご旅行で、１人あたりいくら使いました（ます）か？※当該項目の支出がない場合は、「０」とご記入下さい。：飲食費 （％）

※日帰り※ ※宿泊※

調査数

500円

以下

501円

～

1000円

1001円

～

3000円

3001円

～

5000円

5001円

～

10,000

円

10,001

円

～

20,000

円

20,001

円

～

30,000

円

30,001

円

～

50,000

円

50,001

円

～

100,000

円

100,001

円

以上

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

全観光圏：2018年度・合計 4,744 3.1 14.1 36.4 21.1 16.5 6.5 1.5 0.6 0.2 0.1 5,541 1,098 3,279 3,457 6,242

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 1,369 6.3 16.9 31.0 17.0 20.2 6.7 1.5 0.5 ― ― 5,301 564 2,518 772 7,281

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 867 4.2 17.7 33.7 23.2 13.8 5.2 1.5 0.8 ― ― 4,963 368 3,073 477 6,386

【調査時期別】 春季調査2018年度 169 3.6 18.9 40.8 27.2 7.7 0.6 1.2 ― ― ― 3,507 86 2,206 80 4,949

夏季調査2018年度 356 5.1 14.3 32.3 22.2 16.3 6.5 1.4 2.0 ― ― 5,811 130 3,604 219 6,944

秋季調査2018年度 119 7.6 17.7 37.8 21.0 9.2 6.7 ― ― ― ― 4,113 47 3,092 68 4,990

冬季調査2018年度 223 1.4 22.0 28.3 22.9 17.0 5.8 2.7 ― ― ― 5,166 105 3,115 110 7,180

【総合満足度別】 大変満足 128 3.1 9.4 33.6 23.4 18.8 8.6 1.6 1.6 ― ― 6,470 42 3,929 83 7,695

満足 403 4.5 18.4 28.3 22.6 16.9 5.7 2.5 1.2 ― ― 5,618 189 3,523 209 7,385

やや満足 273 4.4 19.8 39.6 23.8 8.8 3.3 0.4 ― ― ― 3,667 115 2,258 154 4,776

満足・計以外 50 4.0 26.0 42.0 20.0 6.0 2.0 ― ― ― ― 2,921 21 1,833 27 3,918

【同行者別】 子供連れ家族・計 165 9.1 21.8 36.4 13.9 13.3 3.6 1.2 0.6 ― ― 4,222 78 2,052 79 6,559

　　末子が未就学児 107 14.0 20.6 39.3 11.2 10.3 3.7 0.9 ― ― ― 3,363 52 1,834 47 5,238

　　末子が小学生～高校生 58 ― 24.1 31.0 19.0 19.0 3.5 1.7 1.7 ― ― 5,805 26 2,488 32 8,500

大人の家族 68 2.9 13.2 42.7 17.7 14.7 7.4 1.5 ― ― ― 4,888 24 2,188 42 6,604

夫婦 153 4.6 9.2 32.0 25.5 15.7 9.2 3.3 0.7 ― ― 6,353 51 4,489 100 7,391

カップル 78 1.3 16.7 25.6 28.2 20.5 5.1 1.3 1.3 ― ― 5,624 29 2,672 48 7,108

友人 270 1.9 21.5 37.0 27.0 8.2 2.6 1.1 0.7 ― ― 4,151 135 3,220 131 5,090

職場や団体 39 ― 7.7 18.0 25.6 33.3 12.8 ― 2.6 ― ― 7,597 9 4,589 29 7,069

ひとり 90 6.7 21.1 30.0 22.2 14.4 4.4 ― 1.1 ― ― 4,505 39 3,210 47 5,707

その他 3 ― 33.3 ― 33.3 ― ― 33.3 ― ― ― 11,867 2 2,800 1 30,000

【性別】 男性 460 3.0 19.1 35.2 23.7 11.1 5.0 1.7 1.1 ― ― 4,988 213 3,283 239 6,345

女性 383 5.7 16.2 31.1 22.7 17.2 5.2 1.3 0.5 ― ― 4,936 148 2,818 229 6,399

【年代別】 10代 55 5.5 30.9 21.8 29.1 10.9 ― ― 1.8 ― ― 4,112 32 2,162 23 6,826

20代 195 2.1 22.6 34.9 21.5 13.3 4.1 1.0 0.5 ― ― 4,496 84 2,289 105 5,801

30代 145 9.7 15.9 36.6 20.0 11.7 4.8 0.7 0.7 ― ― 4,366 67 3,488 77 5,174

40代 139 4.3 16.6 29.5 20.1 17.3 8.6 2.9 0.7 ― ― 6,032 56 3,094 80 8,248

50代 119 3.4 11.8 28.6 24.4 19.3 8.4 3.4 0.8 ― ― 6,420 48 4,132 69 8,138

60代 146 2.7 10.3 37.7 30.1 14.4 3.4 ― 1.4 ― ― 4,709 48 4,266 97 4,972

70代以上 50 2.0 26.0 40.0 20.0 4.0 4.0 4.0 ― ― ― 4,228 26 1,802 23 7,121

【来訪回数別】 初めて 335 2.1 13.1 28.7 28.1 18.8 6.0 2.7 0.6 ― ― 5,970 116 4,376 217 6,858

リピーター 518 5.4 20.9 36.5 19.9 11.0 4.6 0.8 1.0 ― ― 4,344 248 2,474 259 6,003

    １年以内・計 235 6.8 26.8 39.6 16.6 6.4 2.1 0.4 1.3 ― ― 3,543 148 2,190 83 5,467

    １年以上前・計 239 4.6 15.9 34.3 23.0 13.4 6.7 1.3 0.8 ― ― 4,959 86 2,846 148 6,192

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 368 7.9 32.9 39.7 10.6 4.9 3.3 0.3 0.5 ― ― 3,073 368 3,073 0 0

宿泊・計 477 1.1 5.7 28.9 33.1 21.4 6.5 2.5 0.8 ― ― 6,386 0 0 477 6,386

【居住地域別】 対象エリア内 198 11.6 39.4 38.9 7.6 1.5 0.5 0.5 ― ― ― 1,959 165 1,559 29 4,276

対象エリア外 656 2.0 11.4 32.0 27.4 17.7 6.6 1.8 1.1 ― ― 5,866 201 4,296 445 6,526

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 16 6.3 31.3 25.0 6.3 18.8 12.5 ― ― ― ― 5,482 6 1,047 9 7,938

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け

【2018年度】来訪者満足度調査 50
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■旅行で使った１人あたりの費用：買い物費（金額記入者／実数回答）

Q4-⑤．今回のご旅行で、１人あたりいくら使いました（ます）か？※当該項目の支出がない場合は、「０」とご記入下さい。：買い物費 （％）

※日帰り※ ※宿泊※

調査数

500円

以下

501円

～

1000円

1001円

～

3000円

3001円

～

5000円

5001円

～

10,000

円

10,001

円

～

20,000

円

20,001

円

～

30,000

円

30,001

円

～

50,000

円

50,001

円

～

100,000

円

100,001

円

以上

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

全観光圏：2018年度・合計 4,111 3.4 15.1 36.2 21.2 15.8 5.9 1.6 0.7 0.1 ― 5,321 817 3,640 3,122 5,721

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 931 4.4 14.2 31.2 22.8 17.8 7.6 1.3 0.5 0.2 ― 5,871 299 4,017 608 6,812

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 697 2.9 22.0 32.3 22.8 13.8 4.0 1.0 1.0 0.3 ― 4,907 256 3,330 426 5,815

【調査時期別】 春季調査2018年度 140 2.1 25.7 39.3 25.7 4.3 0.7 2.1 ― ― ― 3,537 63 2,210 73 4,767

夏季調査2018年度 280 3.2 22.9 26.4 21.4 17.9 5.4 1.1 1.4 0.4 ― 5,484 86 3,381 187 6,321

秋季調査2018年度 90 3.3 20.0 43.3 23.3 5.6 3.3 ― ― 1.1 ― 4,217 29 3,052 61 4,770

冬季調査2018年度 187 2.7 18.7 30.5 22.5 18.7 4.8 0.5 1.6 ― ― 5,401 78 4,283 105 6,247

【総合満足度別】 大変満足 105 2.9 12.4 27.6 28.6 16.2 8.6 1.0 2.9 ― ― 6,659 31 3,058 73 8,172

満足 331 3.6 19.6 29.0 23.6 16.6 4.5 1.5 0.9 0.6 ― 5,530 139 4,025 189 6,498

やや満足 212 1.4 29.7 37.7 20.8 9.0 0.9 0.5 ― ― ― 3,199 71 2,083 138 3,803

満足・計以外 40 5.0 22.5 45.0 12.5 10.0 2.5 ― 2.5 ― ― 4,287 15 3,359 24 5,023

【同行者別】 子供連れ家族・計 116 4.3 23.3 33.6 19.8 13.8 2.6 1.7 0.9 ― ― 4,628 42 2,902 71 5,754

　　末子が未就学児 63 3.2 27.0 36.5 15.9 12.7 1.6 3.2 ― ― ― 4,287 19 1,742 41 5,622

　　末子が小学生～高校生 53 5.7 18.9 30.2 24.5 15.1 3.8 ― 1.9 ― ― 5,034 23 3,861 30 5,933

大人の家族 51 2.0 9.8 29.4 23.5 19.6 11.8 ― 3.9 ― ― 7,780 11 4,636 40 8,645

夫婦 137 0.7 9.5 38.7 26.3 16.8 4.4 2.2 1.5 ― ― 5,745 40 4,298 92 6,520

カップル 53 1.9 28.3 24.5 26.4 11.3 7.6 ― ― ― ― 4,672 16 4,475 37 4,757

友人 226 1.8 33.2 34.5 18.6 9.7 1.3 0.4 ― 0.4 ― 3,446 103 2,630 120 4,150

職場や団体 36 ― 5.6 27.8 38.9 16.7 5.6 2.8 2.8 ― ― 6,836 8 6,625 27 5,670

ひとり 72 11.1 22.2 22.2 18.1 18.1 5.6 ― 1.4 1.4 ― 5,543 33 2,948 36 7,855

その他 5 ― ― 20.0 80.0 ― ― ― ― ― ― 4,600 2 5,000 3 4,333

【性別】 男性 375 2.9 26.1 32.8 22.1 10.7 2.9 0.8 1.3 0.3 ― 4,504 160 3,265 210 5,300

女性 302 3.0 16.6 32.1 23.8 17.2 5.3 1.3 0.3 0.3 ― 5,296 91 3,496 208 6,145

【年代別】 10代 44 9.1 27.3 29.6 22.7 4.6 4.6 ― 2.3 ― ― 4,244 24 2,927 20 5,825

20代 149 2.0 30.9 27.5 21.5 14.1 2.0 1.3 0.7 ― ― 4,246 56 2,409 89 5,087

30代 95 1.1 24.2 34.7 21.1 14.7 2.1 1.1 ― 1.1 ― 4,806 36 3,430 59 5,646

40代 117 3.4 18.0 34.2 23.9 13.7 5.1 0.9 0.9 ― ― 5,057 42 4,022 74 5,706

50代 98 3.1 11.2 34.7 25.5 15.3 6.1 3.1 1.0 ― ― 6,017 34 3,954 63 7,103

60代 139 2.9 15.8 38.9 23.7 13.0 5.0 ― ― 0.7 ― 4,493 42 3,988 96 4,729

70代以上 43 2.3 30.2 18.6 20.9 20.9 2.3 ― 4.7 ― ― 5,711 19 2,584 23 8,519

【来訪回数別】 初めて 286 1.4 19.2 28.7 25.9 18.5 4.2 1.1 1.1 ― ― 5,302 92 4,177 191 5,865

リピーター 398 3.8 23.6 34.9 20.9 10.6 3.8 1.0 1.0 0.5 ― 4,665 160 2,867 235 5,774

    １年以内・計 165 4.9 29.1 32.1 20.6 6.7 3.0 1.2 1.8 0.6 ― 4,560 90 2,730 73 6,384

    １年以上前・計 203 3.0 19.7 37.9 20.2 12.3 4.9 1.0 0.5 0.5 ― 4,854 64 3,149 138 5,677

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 256 5.9 35.2 32.4 13.3 9.4 3.5 0.4 ― ― ― 3,330 256 3,330 0 0

宿泊・計 426 0.9 13.6 32.4 29.1 16.4 4.2 1.4 1.4 0.5 ― 5,815 0 0 426 5,815

【居住地域別】 対象エリア内 110 10.9 42.7 28.2 11.8 5.5 ― 0.9 ― ― ― 2,348 83 1,684 25 4,580

対象エリア外 577 1.4 17.9 33.1 25.0 15.4 4.7 1.0 1.2 0.4 ― 5,406 171 4,145 400 5,894

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 10 ― 20.0 ― 20.0 20.0 30.0 10.0 ― ― ― 11,446 2 2,730 7 14,857

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け



【2018年度】来訪者満足度調査 52

■旅行で使った１人あたりの費用：その他（入場料など）（金額記入者／実数回答）

Q4-⑥．今回のご旅行で、１人あたりいくら使いました（ます）か？※当該項目の支出がない場合は、「０」とご記入下さい。：その他（入場料など） （％）

※日帰り※ ※宿泊※

調査数

500円

以下

501円

～

1000円

1001円

～

3000円

3001円

～

5000円

5001円

～

10,000

円

10,001

円

～

20,000

円

20,001

円

～

30,000

円

30,001

円

～

50,000

円

50,001

円

～

100,000

円

100,001

円

以上

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

調査数

平均金額（円）

（「0円/不明/

無回答」除く）

全観光圏：2018年度・合計 2,737 8.7 25.8 34.4 14.9 12.0 2.9 0.8 0.5 0.2 0.0 3,716 732 2,414 1,910 4,209

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 924 4.0 19.3 27.2 12.6 31.9 3.7 0.5 0.8 0.1 ― 5,054 390 2,858 511 6,840

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 878 3.9 30.9 26.9 11.9 22.8 2.7 0.6 0.5 ― ― 3,742 515 2,278 348 5,894

【調査時期別】 春季調査2018年度 153 2.0 24.8 19.6 15.0 37.9 0.7 ― ― ― ― 3,975 93 2,840 59 5,798

夏季調査2018年度 336 4.2 30.1 26.8 12.8 19.9 3.9 1.2 1.2 ― ― 4,348 176 2,339 155 6,600

秋季調査2018年度 104 2.9 31.7 22.1 11.5 27.9 3.9 ― ― ― ― 3,866 54 2,570 47 5,443

冬季調査2018年度 285 4.9 34.7 32.6 9.1 16.1 2.1 0.4 ― ― ― 2,859 192 1,868 87 4,944

【総合満足度別】 大変満足 94 5.3 13.8 26.6 16.0 29.8 5.3 2.1 1.1 ― ― 5,432 36 2,983 56 7,026

満足 526 4.4 38.6 28.7 9.5 15.4 2.5 0.6 0.4 ― ― 3,122 362 1,967 160 5,724

やや満足 188 1.6 18.1 19.2 17.0 41.5 2.1 ― 0.5 ― ― 4,865 73 3,537 114 5,752

満足・計以外 62 4.8 33.9 33.9 9.7 16.1 1.6 ― ― ― ― 2,654 44 2,166 16 4,251

【同行者別】 子供連れ家族・計 334 6.6 54.8 27.0 4.2 5.1 1.2 0.9 0.3 ― ― 2,127 270 1,234 60 6,136

　　末子が未就学児 239 7.1 59.0 25.9 3.8 2.9 1.3 ― ― ― ― 1,547 199 1,109 36 3,894

　　末子が小学生～高校生 95 5.3 44.2 29.5 5.3 10.5 1.1 3.2 1.1 ― ― 3,585 71 1,586 24 9,498

大人の家族 72 ― 25.0 31.9 12.5 23.6 5.6 ― 1.4 ― ― 4,421 35 2,130 33 6,707

夫婦 123 ― 12.2 36.6 17.1 27.6 5.7 0.8 ― ― ― 4,772 52 3,441 70 5,774

カップル 70 1.4 30.0 14.3 14.3 31.4 5.7 ― 2.9 ― ― 5,410 36 3,176 34 7,776

友人 198 2.0 12.6 17.2 17.7 49.0 1.0 0.5 ― ― ― 5,071 89 4,380 107 5,628

職場や団体 29 10.3 13.8 31.0 20.7 24.1 ― ― ― ― ― 3,615 13 2,057 14 4,821

ひとり 47 6.4 10.6 48.9 17.0 10.6 6.4 ― ― ― ― 3,541 17 2,836 28 4,080

その他 4 25.0 ― 50.0 ― 25.0 ― ― ― ― ― 2,825 2 1,150 2 4,500

【性別】 男性 397 3.5 28.0 28.7 11.6 24.4 2.5 0.8 0.5 ― ― 3,861 230 2,573 162 5,709

女性 464 4.3 34.5 25.0 11.0 21.6 2.8 0.4 0.4 ― ― 3,599 279 2,004 181 6,084

【年代別】 10代 50 6.0 24.0 14.0 20.0 30.0 2.0 2.0 2.0 ― ― 5,496 28 3,393 22 8,173

20代 147 0.7 19.7 21.1 10.9 42.9 4.8 ― ― ― ― 4,803 70 3,722 74 5,859

30代 177 6.2 42.4 32.8 6.8 10.7 1.1 ― ― ― ― 2,289 128 1,485 48 4,442

40代 171 4.7 39.8 27.5 11.1 10.5 4.1 1.2 1.2 ― ― 3,676 115 2,178 55 6,866

50代 111 2.7 27.9 27.0 13.5 23.4 3.6 0.9 0.9 ― ― 4,227 61 2,423 47 6,726

60代 150 0.7 28.0 24.0 14.0 32.0 0.7 0.7 ― ― ― 3,897 69 2,336 81 5,227

70代以上 57 12.3 21.1 36.8 10.5 17.5 1.8 ― ― ― ― 2,777 36 1,359 20 5,168

【来訪回数別】 初めて 336 2.7 25.9 30.4 12.2 22.9 4.5 1.2 0.3 ― ― 4,258 168 2,441 167 6,089

リピーター 531 4.7 34.5 24.3 11.7 22.6 1.5 0.2 0.6 ― ― 3,391 343 2,176 181 5,713

    １年以内・計 252 8.3 39.3 17.5 9.9 24.2 ― ― 0.8 ― ― 3,140 193 2,320 53 6,219

    １年以上前・計 255 1.2 30.6 32.2 12.2 20.4 2.8 0.4 0.4 ― ― 3,520 143 1,972 111 5,492

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 515 5.8 44.9 28.9 6.0 13.4 0.8 0.2 ― ― ― 2,278 515 2,278 0 0

宿泊・計 348 1.2 10.3 23.6 20.4 36.8 5.5 1.2 1.2 ― ― 5,894 0 0 348 5,894

【居住地域別】 対象エリア内 280 8.2 52.5 21.8 5.0 12.5 ― ― ― ― ― 1,865 262 1,758 15 3,973

対象エリア外 591 1.9 20.8 29.1 15.1 27.8 3.9 0.9 0.7 ― ― 4,614 252 2,823 333 5,980

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 10 ― 10.0 40.0 ― 40.0 10.0 ― ― ― ― 6,270 3 1,767 6 7,900

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け



■本地域を選んだ際の情報源（全体／複数回答）

Q5．旅行先として本地域を選んだ際の情報源は何ですか？（○は、いくつでも）

調査数

以前来

訪した

際の自

身の経

験

家族や

友人知

人から

の紹

介・推

奨

その他

インター

ネットの

情報	

観光系

のサイ

ト・ブロ

グ

旅行雑

誌・ガイ

ドブック

の記事

テレビや

映画で

の紹

介、ロ

ケ地情

報

旅行会

社のパ

ンフレッ

ト

ＳＮＳ

（Fac

ebook

､

Instag

ram､

Twitte

rなど）

自分の

意志外

（団体

旅行・

ビジネ

ス・帰

省な

ど）

地元の

人や公

共機関

のサイ

ト、ブロ

グ

観光系

以外の

サイト・

ブログ

特に理

由はな

いが、な

んとなく

その他 無回答

インター

ネット・

計

全観光圏：2018年度・合計 10,241 28.8 20.0 13.0 14.9 13.0 5.0 6.5 4.4 3.5 3.7 1.4 5.7 14.9 2.0 29.9

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 28.4 19.1 * * 8.6 8.9 5.5 * 4.5 * * 10.3 15.4 1.1 19.6

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 18.4 17.9 9.0 8.6 7.6 4.6 4.4 4.1 2.9 2.7 0.7 9.2 31.5 2.4 21.2

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 13.2 30.6 22.8 ― 2.6 8.7 2.6 ― 3.5 ― ― 6.4 32.5 1.3 22.8

冬季調査2018年度 832 17.7 14.1 6.1 8.5 9.4 4.3 4.6 4.1 2.4 2.4 0.5 6.1 39.3 1.7 17.7

【総合満足度別】 大変満足 308 27.3 20.5 13.3 14.3 13.3 5.2 10.1 5.5 2.0 5.5 2.0 7.1 16.6 2.0 31.2

満足 1,412 13.6 13.7 7.2 8.1 7.2 4.6 3.5 2.8 2.6 1.7 0.6 9.5 43.6 0.8 17.6

やや満足 506 24.7 31.0 11.7 7.7 7.5 4.6 4.4 8.1 4.4 3.6 0.4 5.7 13.0 2.8 27.5

満足・計以外 196 16.8 14.8 7.1 8.2 4.1 4.6 3.1 2.0 2.6 4.6 0.5 15.3 25.0 6.1 18.9

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 21.2 11.7 4.5 6.3 3.7 2.2 1.6 1.7 0.9 1.4 0.3 8.4 45.7 3.7 12.4

　　末子が未就学児 531 22.2 9.2 2.8 5.5 3.4 2.1 0.8 1.3 0.8 1.5 0.4 7.7 48.8 4.5 10.4

　　末子が小学生～高校生 244 18.9 17.2 8.2 8.2 4.5 2.5 3.3 2.5 1.2 1.2 ― 9.8 38.9 2.1 16.8

大人の家族 289 14.9 11.8 6.6 9.7 11.1 6.6 6.6 2.8 2.1 1.7 ― 10.4 39.8 1.0 17.3

夫婦 387 18.6 14.5 11.9 10.6 13.2 7.0 5.2 0.5 1.3 4.1 0.3 9.3 32.8 1.0 24.3

カップル 222 27.5 14.4 15.8 11.3 6.3 5.0 6.8 11.3 0.5 2.3 0.9 8.6 9.5 3.6 36.9

友人 473 15.2 43.3 10.6 7.6 6.8 5.9 4.9 8.7 0.9 2.3 0.6 7.6 13.7 1.5 26.4

職場や団体 121 8.3 16.5 5.0 9.1 7.4 2.5 10.7 1.7 30.6 3.3 1.7 5.8 20.7 3.3 14.1

ひとり 221 16.3 4.1 15.4 10.9 8.1 3.2 2.7 4.5 5.0 5.9 3.2 14.9 34.8 1.8 28.5

その他 22 18.2 13.6 9.1 13.6 18.2 9.1 13.6 ― 4.6 18.2 ― 22.7 40.9 ― 22.7

【性別】 男性 1,156 18.0 20.2 10.8 9.2 8.0 3.2 3.3 4.9 3.6 3.1 0.7 10.0 28.9 1.8 24.3

女性 1,271 18.3 15.5 7.3 8.2 7.5 5.9 5.4 3.5 2.3 2.3 0.6 8.5 35.1 2.5 18.4

【年代別】 10代 161 17.4 22.4 16.8 3.7 5.6 6.2 3.7 13.0 3.1 1.9 ― 15.5 13.7 1.2 33.5

20代 452 19.3 28.1 14.4 9.7 7.5 6.4 6.2 9.3 1.8 2.0 1.8 11.1 12.6 3.3 31.0

30代 481 23.9 14.1 7.9 11.9 7.1 2.9 3.1 1.9 1.7 2.7 0.8 6.7 32.9 3.1 21.6

40代 445 18.9 13.9 7.6 9.7 7.0 4.5 2.7 2.7 3.8 2.5 0.7 9.9 33.3 3.2 19.6

50代 342 14.3 12.9 7.0 8.8 12.3 4.1 5.6 2.1 5.3 2.3 ― 9.7 39.2 1.5 16.4

60代 370 14.9 21.4 6.2 6.5 7.0 5.7 3.8 2.4 2.2 3.2 0.5 6.0 43.8 0.5 16.0

70代以上 190 12.6 8.4 4.2 5.3 6.3 2.6 6.3 0.5 4.2 4.7 ― 11.1 53.7 ― 10.0

【来訪回数別】 初めて 884 2.8 21.7 13.2 12.8 13.0 6.6 7.1 6.6 4.0 3.2 1.1 9.1 27.5 1.2 30.8

リピーター 1,545 26.9 16.2 6.6 6.6 4.7 3.6 2.9 2.9 2.4 2.5 0.5 8.5 34.9 1.9 16.3

    １年以内・計 727 29.2 15.3 5.8 5.1 2.5 2.8 1.5 3.0 1.9 2.3 ― 8.9 39.5 2.1 14.3

    １年以上前・計 662 22.4 16.6 6.7 8.3 6.8 4.5 4.5 2.9 3.2 2.4 1.1 8.9 34.9 0.5 17.8

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 16.9 13.5 6.0 5.5 4.5 3.1 2.0 3.0 2.0 2.1 0.4 10.6 43.2 1.8 14.9

宿泊・計 852 20.1 27.0 14.6 15.0 13.4 7.6 8.5 6.3 4.6 3.9 1.3 5.5 11.9 1.2 33.7

【居住地域別】 対象エリア内 919 20.8 11.4 4.8 3.9 1.6 2.6 0.9 2.9 1.2 2.7 0.4 12.2 43.4 4.2 13.1

対象エリア外 1,526 16.5 21.8 11.5 11.6 11.2 5.9 6.4 4.9 3.8 2.8 0.9 7.4 25.5 0.9 26.3

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 14.0 18.0 24.0 20.0 48.0 6.0 24.0 14.0 4.0 2.0 2.0 4.0 2.0 4.0 50.0

※『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』の降順ソート 「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域を選んだ際の情報源（全体／複数回答）

Q5．旅行先として本地域を選んだ際の情報源は何ですか？（○は、いくつでも）

調査数

以前来

訪した

際の自

身の経

験

家族や

友人知

人から

の紹

介・推

奨

観光系

のサイ

ト・ブロ

グ

旅行雑

誌・ガイ

ドブック

の記事

その他

インター

ネットの

情報	

旅行会

社のパ

ンフレッ

ト

テレビや

映画で

の紹

介、ロケ

地情報

ＳＮＳ

（Face

book､

Instag

ram､

Twitte

rなど）

地元の

人や公

共機関

のサイ

ト、ブロ

グ

自分の

意志外

（団体

旅行・

ビジネ

ス・帰

省な

ど）

観光系

以外の

サイト・

ブログ

特に理

由はな

いが、な

んとなく

その他 無回答

インター

ネット・

計

全観光圏：2015年度・合計 7,099 33.2 20.0 * 14.6 * 8.4 6.4 * * 3.6 * 5.3 12.1 1.5 25.3

全観光圏：2016年度・合計 9,539 32.7 17.5 * 14.3 * 7.5 6.6 * * 3.8 * 6.2 11.5 1.3 28.5

全観光圏：2017年度・合計 10,589 32.9 19.3 * 13.0 * 6.6 6.8 * * 3.8 * 6.8 11.5 1.2 26.1

全観光圏：2018年度・合計 10,241 28.8 20.0 14.9 13.0 13.0 6.5 5.0 4.4 3.7 3.5 1.4 5.7 14.9 2.0 29.9

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 29.3 19.4 15.7 15.5 11.7 4.8 6.1 3.3 2.9 2.5 2.9 12.1 9.4 3.1 28.9

ニセコ観光圏 499 45.5 16.8 16.0 16.6 15.2 4.2 3.8 4.2 5.2 5.8 1.0 2.4 12.2 1.4 33.5

富良野・美瑛観光圏 243 36.2 21.4 19.8 25.1 15.2 6.2 8.6 7.4 7.4 4.1 1.7 3.7 7.8 0.8 37.9

雪国観光圏 454 31.9 15.6 20.5 14.1 24.5 7.5 5.3 2.0 4.0 2.0 2.0 2.0 9.9 2.4 41.9

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 19.4 25.5 14.7 13.4 9.3 14.1 3.8 5.0 5.6 4.3 1.6 5.9 14.8 4.5 26.4

八ヶ岳観光圏 544 46.0 17.3 8.3 8.3 11.8 2.2 2.8 5.2 5.2 0.7 1.1 2.0 16.2 1.3 25.9

浜名湖観光圏 1,182 28.5 19.9 15.3 10.1 16.2 3.7 5.4 4.3 2.5 4.5 1.3 5.8 13.9 1.1 33.2

海の京都観光圏：天橋立 795 24.9 21.3 14.5 14.0 12.3 9.1 5.5 3.7 2.6 4.2 1.3 7.4 13.5 1.8 28.6

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 46.3 20.6 13.9 6.4 11.8 4.3 3.2 3.6 1.6 1.9 0.7 2.0 6.2 1.0 27.0

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 24.4 20.4 16.8 15.8 12.4 8.4 7.5 3.4 3.8 3.9 1.3 4.8 10.6 1.7 32.0

香川せとうちアート観光圏 608 26.2 16.9 15.6 15.1 15.6 6.7 3.5 3.8 3.5 4.9 1.2 6.1 14.1 2.1 31.7

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 19.0 16.6 10.6 9.8 8.0 5.7 4.2 5.0 3.2 3.1 0.9 9.1 30.8 1.6 22.2

豊の国千年ロマン観光圏 702 28.9 22.7 19.1 16.0 14.5 4.4 6.7 6.3 4.3 2.4 1.7 5.8 13.7 2.0 33.9

阿蘇くじゅう観光圏 263 37.6 28.9 16.0 18.6 17.9 1.5 5.7 6.8 3.0 4.6 3.0 0.8 8.8 0.8 38.0

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 17.8 17.7 7.1 5.4 7.8 3.4 4.2 4.3 2.0 2.5 0.4 10.0 33.6 2.5 19.1

宿泊施設・計 66 37.9 22.7 25.8 27.3 25.8 4.6 9.1 3.0 7.6 3.0 ― ― 10.6 ― 51.5

※『全観光圏：2018年度・合計』の降順ソート「*」は該当項目なし ※2015～2017年度は「インターネット」

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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５．本地域を選んだ際の情報源
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６．旅行の動機
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■旅行の動機（全体／複数回答）

Q6．今回、旅行された動機は何ですか？（○は、いくつでも）

調査数

日常から解

放されるため

思い出を作る

ため

旅先のおいし

いものを求め

て

保養、休養の

ため

家族の親睦

を深めるため

友達とのつき

あいを楽しむ

ため

感動したい その他 無回答

全観光圏：2018年度・合計 10,241 30.8 33.5 30.4 30.6 24.9 14.2 10.1 14.6 1.5

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 25.1 36.7 16.7 22.8 23.0 12.6 10.1 16.0 1.1

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 18.8 47.3 15.1 19.2 25.8 14.5 9.0 11.5 1.6

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 15.4 21.2 19.0 23.2 10.3 12.2 4.8 31.5 1.9

冬季調査2018年度 832 17.4 60.1 14.1 13.5 35.1 12.7 11.5 6.7 1.6

【総合満足度別】 大変満足 308 25.3 52.6 19.5 22.4 17.2 16.9 14.0 11.0 2.3

満足 1,412 15.3 54.6 12.1 19.9 30.5 11.7 8.9 11.5 0.8

やや満足 506 25.1 30.8 22.1 18.6 19.6 21.2 7.3 9.1 1.6

満足・計以外 196 17.4 37.8 12.2 13.8 24.5 11.7 5.6 14.8 2.6

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 10.1 56.7 8.3 11.2 54.3 4.1 4.3 9.7 2.1

　　末子が未就学児 531 9.2 56.7 7.2 9.8 56.1 4.9 3.6 10.2 2.1

　　末子が小学生～高校生 244 11.9 56.6 10.7 14.3 50.4 2.5 5.7 8.6 2.1

大人の家族 289 17.7 46.7 13.2 22.8 36.3 5.5 8.3 8.3 1.0

夫婦 387 18.1 50.7 20.9 31.8 25.3 1.8 10.1 12.4 1.8

カップル 222 25.7 71.2 18.5 14.0 1.4 9.9 12.6 2.7 2.3

友人 473 27.3 28.1 19.2 17.8 1.5 52.2 10.2 8.7 0.6

職場や団体 121 9.1 33.9 21.5 17.4 4.1 25.6 8.3 30.6 0.8

ひとり 221 32.1 36.7 17.2 30.8 0.5 1.8 17.2 21.7 2.7

その他 22 13.6 27.3 ― 13.6 31.8 22.7 18.2 31.8 ―

【性別】 男性 1,156 20.1 44.9 15.5 21.5 22.8 14.5 8.7 10.7 1.1

女性 1,271 16.7 49.4 14.5 17.8 28.8 14.3 8.9 12.3 2.0

【年代別】 10代 161 22.4 49.1 6.8 10.6 9.3 23.0 7.5 13.0 0.6

20代 452 27.0 50.2 18.4 20.8 10.2 19.5 10.6 8.0 2.4

30代 481 18.7 51.6 18.3 18.1 35.8 11.9 6.4 8.1 1.3

40代 445 15.5 45.8 15.1 17.5 37.1 11.7 7.4 11.5 2.3

50代 342 15.5 43.0 14.6 23.1 28.1 12.9 11.4 14.3 0.6

60代 370 16.8 41.9 14.3 23.2 24.6 13.8 11.1 12.4 1.4

70代以上 190 9.0 49.5 7.4 19.0 25.8 13.2 6.8 19.5 1.6

【来訪回数別】 初めて 884 18.7 51.2 18.3 19.3 21.4 15.6 10.9 10.8 0.8

リピーター 1,545 19.0 46.0 13.7 19.5 28.2 13.7 8.1 11.4 1.6

    １年以内・計 727 19.9 44.3 13.3 19.1 28.8 13.9 7.3 12.2 1.7

    １年以上前・計 662 18.4 50.9 13.8 21.2 28.6 13.6 9.4 10.6 0.3

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 14.7 50.0 9.5 18.1 28.1 14.0 7.9 11.2 1.4

宿泊・計 852 26.3 44.1 25.7 22.4 22.1 15.0 10.9 11.2 0.9

【居住地域別】 対象エリア内 919 13.5 45.6 6.9 17.4 31.0 13.8 6.8 13.0 2.6

対象エリア外 1,526 21.3 48.4 19.7 20.8 22.9 14.9 10.3 10.8 0.9

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 42.0 30.0 30.0 16.0 38.0 30.0 16.0 2.0 4.0

※『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』の降順ソート

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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（％）

■旅行の動機（全体／複数回答）

Q6．今回、旅行された動機は何ですか？（○は、いくつでも）

調査数

思い出を作る

ため

日常から解

放されるため

保養、休養の

ため

旅先のおいし

いものを求め

て

家族の親睦

を深めるため

友達とのつき

あいを楽しむ

ため

感動したい その他 無回答

全観光圏：2015年度・合計 7,099 33.0 33.5 37.4 33.1 26.4 13.6 9.8 13.7 1.2

全観光圏：2016年度・合計 9,539 33.6 32.1 33.8 31.2 25.6 13.3 10.1 13.6 1.3

全観光圏：2017年度・合計 10,589 32.9 31.0 33.5 32.8 24.0 12.4 9.2 14.1 1.0

全観光圏：2018年度・合計 10,241 33.5 30.8 30.6 30.4 24.9 14.2 10.1 14.6 1.5

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 31.2 32.8 35.6 31.8 17.4 13.2 13.2 9.0 1.3

ニセコ観光圏 499 29.1 38.1 42.1 27.9 19.8 14.6 8.0 23.9 0.6

富良野・美瑛観光圏 243 33.3 35.8 33.7 32.9 33.7 11.1 16.9 12.8 ―

雪国観光圏 454 24.2 40.3 56.4 35.5 28.6 6.2 7.3 17.0 1.1

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 35.3 34.3 28.1 29.7 25.1 17.3 16.0 14.6 3.8

八ヶ岳観光圏 544 25.7 36.6 36.6 23.5 29.0 11.2 8.1 16.0 1.1

浜名湖観光圏 1,182 34.9 24.8 26.9 28.3 29.6 13.5 5.8 14.0 0.9

海の京都観光圏：天橋立 795 32.1 32.6 29.6 36.9 19.0 15.9 10.4 17.7 0.4

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 28.1 30.7 31.0 62.5 21.8 16.0 4.2 7.8 1.6

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 30.8 33.1 28.1 26.2 20.9 15.8 15.5 15.9 1.4

香川せとうちアート観光圏 608 29.8 27.8 30.6 32.9 17.4 12.5 8.2 20.1 2.0

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 47.7 20.0 16.8 16.3 33.0 13.9 9.8 10.1 1.3

豊の国千年ロマン観光圏 702 29.9 33.3 36.5 32.1 21.2 15.8 7.0 16.1 1.4

阿蘇くじゅう観光圏 263 34.2 39.2 41.1 30.8 27.8 13.7 11.8 16.4 1.1

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 47.8 17.2 18.2 13.4 25.3 14.8 8.0 10.2 1.8

宿泊施設・計 66 42.4 31.8 28.8 34.9 47.0 6.1 13.6 10.6 ―

※『全観光圏：2018年度・合計』の降順ソート

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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７．楽しみにしていたこと

【2018年度】来訪者満足度調査 55

■楽しみにしていたこと（全体／複数回答）

Q7．本地域では何を楽しみにしていましたか？（○は、いくつでも）

調査数

おいしい

ものを食

べること

自然景

観を見

ること

温泉に

入ること

文化的

な名所

（史

跡、寺

社仏閣

など）を

見ること

自然の

豊かさを

体験す

ること

観光・

文化施

設（水

族館や

美術館

など）を

訪れるこ

と

地域の

町並み

を散策

すること

買い物

をするこ

と

地域の

祭りやイ

ベント

スポーツ

やアウト

ドア活

動を楽

しむこと

地域の

文化を

体験す

ること

目当て

の宿泊

施設に

泊まるこ

と

帰省・

冠婚葬

祭関

連・親

族や知

人訪問

その他 無回答

全観光圏：2018年度・合計 10,241 52.1 46.8 40.9 21.1 21.9 16.1 10.8 12.3 4.8 9.3 5.2 8.7 3.1 7.6 4.7

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 33.8 45.1 10.8 16.3 14.5 34.8 ― 8.8 ― 4.9 ― 5.6 ― 12.8 3.2

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 24.7 40.6 7.3 13.7 9.8 27.9 6.8 7.7 3.2 2.0 3.3 1.9 2.2 23.4 2.8

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 18.0 27.3 1.9 9.7 8.0 37.0 ― 8.7 ― 1.3 ― ― ― 34.1 2.9

冬季調査2018年度 832 24.5 31.7 7.7 10.9 7.0 26.8 7.5 7.9 4.2 1.8 3.4 2.3 1.1 30.2 3.3

【総合満足度別】 大変満足 308 43.2 46.8 14.3 23.1 18.5 37.3 14.6 14.6 4.6 3.3 6.8 6.2 2.6 7.1 1.3

満足 1,412 20.0 42.1 5.3 10.3 7.9 22.7 5.5 6.4 3.0 1.8 2.9 1.1 2.2 32.9 0.7

やや満足 506 28.5 41.3 9.3 21.9 10.7 40.5 8.1 6.3 2.6 1.6 3.4 1.6 2.2 8.9 1.8

満足・計以外 196 23.0 31.1 5.6 6.6 8.7 24.0 2.6 9.7 3.6 2.0 2.0 2.0 2.0 26.0 3.6

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 16.9 26.8 7.4 6.3 9.9 20.3 3.6 5.7 2.8 2.5 1.6 2.2 3.1 41.7 3.6

　　末子が未就学児 531 15.4 24.1 7.7 4.5 11.5 17.3 3.4 5.5 2.3 1.9 1.1 1.9 2.6 44.8 3.8

　　末子が小学生～高校生 244 20.1 32.8 6.6 10.3 6.6 26.6 4.1 6.2 4.1 3.7 2.5 2.9 4.1 34.8 3.3

大人の家族 289 23.2 46.4 7.3 13.2 7.3 20.8 7.3 8.3 3.1 1.0 2.1 1.4 3.5 22.2 1.7

夫婦 387 32.0 55.3 11.4 14.7 10.9 24.0 9.6 10.1 2.3 1.0 5.9 2.1 1.3 20.7 2.1

カップル 222 30.6 38.3 6.3 14.4 15.3 36.5 4.1 9.9 9.0 4.1 1.8 3.2 0.5 9.5 2.7

友人 473 25.4 40.2 4.7 17.3 8.7 46.1 5.5 7.8 2.5 1.3 1.7 1.3 1.9 8.7 1.9

職場や団体 121 33.9 52.9 5.8 22.3 9.9 30.6 11.6 9.9 1.7 3.3 6.6 0.8 ― 12.4 ―

ひとり 221 27.6 49.3 7.7 24.4 7.2 22.2 15.4 6.3 2.3 1.8 9.1 1.4 1.4 19.0 5.4

その他 22 27.3 72.7 4.6 27.3 18.2 18.2 9.1 9.1 4.6 ― 9.1 4.6 13.6 13.6 4.6

【性別】 男性 1,156 23.4 43.5 7.1 16.7 8.6 30.2 7.5 6.5 3.1 2.2 3.3 1.5 2.4 20.5 1.2

女性 1,271 25.7 38.9 7.6 11.4 10.8 26.0 6.3 8.7 3.1 1.6 3.3 2.4 2.1 27.0 2.7

【年代別】 10代 161 18.0 35.4 4.4 13.0 11.8 36.7 2.5 7.5 1.9 4.4 1.9 0.6 0.6 13.0 0.6

20代 452 34.3 35.8 6.9 17.3 10.8 38.3 8.6 9.3 4.7 1.3 2.7 1.8 2.2 9.7 1.8

30代 481 27.0 37.6 8.9 12.1 10.6 27.9 7.3 9.6 2.5 2.9 3.3 1.9 3.1 26.6 2.7

40代 445 27.0 34.8 7.6 13.7 9.4 24.5 7.4 7.4 3.6 2.0 3.8 1.8 1.8 29.7 2.9

50代 342 25.2 50.9 6.4 16.4 7.6 24.3 9.1 7.9 3.5 1.5 4.7 1.8 3.2 25.4 1.2

60代 370 17.0 48.4 8.7 12.7 9.2 24.9 4.1 5.1 2.2 1.1 3.2 2.4 1.6 27.0 1.9

70代以上 190 13.7 49.0 6.3 7.9 9.0 16.3 5.8 4.2 2.1 1.1 3.2 3.2 2.1 37.4 1.6

【来訪回数別】 初めて 884 27.4 43.4 7.4 19.1 8.1 35.0 9.2 7.6 2.7 1.0 4.6 1.2 1.4 21.3 1.0

リピーター 1,545 23.6 40.2 7.4 10.9 10.7 24.7 5.6 7.9 3.5 2.5 2.6 2.3 2.7 25.7 1.3

    １年以内・計 727 19.9 37.0 5.6 8.3 10.2 23.1 3.6 6.9 3.3 2.3 1.9 1.8 2.3 29.6 1.7

    １年以上前・計 662 26.1 44.3 8.8 13.0 10.7 26.3 7.7 9.1 3.9 2.7 3.5 2.7 3.5 24.9 0.6

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 15.1 42.4 2.7 8.3 9.1 18.4 3.8 4.9 2.0 1.4 1.7 0.2 1.1 32.5 1.6

宿泊・計 852 43.0 39.9 15.7 23.8 10.9 47.2 12.2 12.7 5.1 3.2 6.5 5.2 4.5 8.8 0.6

【居住地域別】 対象エリア内 919 14.3 38.3 3.8 6.4 11.1 15.3 2.4 4.5 1.7 1.7 1.6 0.5 0.3 33.7 3.8

対象エリア外 1,526 31.1 42.7 9.4 18.3 9.0 35.5 9.7 9.5 3.8 2.2 4.4 2.8 3.4 18.2 0.9

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 24.0 66.0 14.0 44.0 10.0 22.0 14.0 22.0 6.0 6.0 34.0 ― ― ― 6.0

※『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』の降順ソート

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■楽しみにしていたこと（全体／複数回答）

Q7．本地域では何を楽しみにしていましたか？（○は、いくつでも）

調査数

おいしい

ものを食

べること

自然景

観を見

ること

温泉に

入ること

自然の

豊かさを

体験す

ること

文化的

な名所

（史

跡、寺

社仏閣

など）を

見ること

観光・

文化施

設（水

族館や

美術館

など）を

訪れるこ

と

買い物

をするこ

と

地域の

町並み

を散策

すること

スポーツ

やアウト

ドア活

動を楽

しむこと

目当て

の宿泊

施設に

泊まるこ

と

地域の

文化を

体験す

ること

地域の

祭りやイ

ベント

帰省・

冠婚葬

祭関

連・親

族や知

人訪問

その他 無回答

全観光圏：2015年度・合計 7,099 58.6 49.3 53.2 23.1 18.9 15.9 11.9 * 14.3 17.4 * * * 6.0 1.7

全観光圏：2016年度・合計 9,539 55.7 47.2 46.8 21.0 21.1 17.6 12.0 * 12.7 13.4 * * * 5.3 2.0

全観光圏：2017年度・合計 10,589 54.7 46.4 46.7 21.1 18.9 14.5 11.8 * 14.3 13.3 * * * 5.4 2.7

全観光圏：2018年度・合計 10,241 52.1 46.8 40.9 21.9 21.1 16.1 12.3 10.8 9.3 8.7 5.2 4.8 3.1 7.6 4.7

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 46.4 74.9 42.3 35.4 6.3 9.0 8.1 * 7.3 5.4 * * * 2.3 1.2

ニセコ観光圏 499 53.9 49.9 66.1 33.5 3.4 10.6 13.6 5.6 36.3 13.8 2.2 5.4 2.2 4.4 3.2

富良野・美瑛観光圏 243 55.6 66.7 47.7 41.6 6.2 18.9 18.1 11.1 10.3 10.7 2.9 1.2 3.7 2.1 2.9

雪国観光圏 454 63.4 42.3 85.9 25.8 7.3 7.3 12.8 7.9 16.3 20.9 3.7 3.5 3.7 3.1 4.0

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 54.2 54.9 34.5 27.5 33.8 19.1 13.4 19.6 15.0 5.0 14.1 14.3 3.9 5.0 7.6

八ヶ岳観光圏 544 42.8 57.2 26.1 42.5 6.1 9.4 24.1 5.5 23.2 4.0 3.5 15.3 1.1 2.4 5.9

浜名湖観光圏 1,182 57.7 28.8 31.3 8.9 26.0 24.5 14.6 5.6 5.8 11.2 3.5 5.3 5.4 6.7 4.2

海の京都観光圏：天橋立 795 59.4 64.2 40.8 20.9 40.4 9.4 12.3 16.6 2.4 7.6 5.3 1.5 1.5 4.0 5.9

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 79.8 24.1 64.8 11.4 4.0 4.9 9.1 3.3 9.0 12.1 0.7 0.6 0.9 5.5 7.1

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 42.3 63.4 42.2 31.5 20.0 11.3 9.8 13.3 8.0 7.9 7.4 3.4 2.3 3.4 5.1

香川せとうちアート観光圏 608 61.0 32.4 44.2 10.2 43.8 16.9 14.3 11.8 2.5 6.4 4.8 1.5 5.4 4.6 5.6

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 27.2 36.8 9.1 9.1 16.5 29.3 8.3 9.6 2.5 2.6 4.1 3.7 3.0 26.5 2.2

豊の国千年ロマン観光圏 702 59.3 33.6 53.9 18.4 28.9 16.1 11.5 19.0 5.4 9.5 5.4 2.1 5.4 4.0 6.6

阿蘇くじゅう観光圏 263 68.8 60.8 76.4 37.6 20.2 8.8 10.3 16.4 4.6 33.1 6.5 3.4 4.2 4.9 1.1

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 20.9 38.3 5.7 8.6 12.0 26.1 6.8 4.5 1.5 1.1 2.1 3.1 1.4 25.4 2.9

宿泊施設・計 66 63.6 34.9 37.9 13.6 15.2 43.9 21.2 16.7 7.6 22.7 3.0 ― 12.1 9.1 ―

※『全観光圏：2018年度・合計』の降順ソート「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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８．本地域への来訪回数、前回来訪時期

本地域への来訪回数
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■本地域への来訪回数（全体／単一回答）

Q8-①．本地域へは、今回が何度目のご来訪ですか？（○は、１つだけ）：来訪回数(今回を含む)

二回 以上・計

初めて 二回目 三回目 四回目 五回目
六～

九回目

十回目

以上
無回答

二回

以上・計

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 57.4

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 66.8

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 61.4

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 68.8

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 58.4

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 64.7

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 59.6

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 59.4

満足 (n=1,412 ) 62.6

やや満足 (n= 506 ) 64.0

満足・計以外 (n= 196 ) 62.8

【同行者別】 子供連れ家族・計 (n= 775 ) 72.5

　　末子が未就学児 (n= 531 ) 75.7

　　末子が小学生～高校生 (n= 244 ) 65.6

大人の家族 (n= 289 ) 58.5

夫婦 (n= 387 ) 57.9

カップル (n= 222 ) 57.2

友人 (n= 473 ) 56.9

職場や団体 (n= 121 ) 46.3

ひとり (n= 221 ) 57.0

その他 (n= 22 ) 50.0

【性別】 男性 (n=1,156 ) 60.7

女性 (n=1,271 ) 62.9

【年代別】 10代 (n= 161 ) 59.0

20代 (n= 452 ) 51.6

30代 (n= 481 ) 67.8

40代 (n= 445 ) 60.9

50代 (n= 342 ) 58.8

60代 (n= 370 ) 64.1

70代以上 (n= 190 ) 76.8

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 67.0

宿泊・計 (n= 852 ) 53.4

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 ) 81.1

対象エリア外 (n=1,526 ) 50.5

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 (n= 50 ) 18.0

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10

37.3％

30.9

35.2

28.0

39.7

30.3

36.4

37.3

36.3

34.2

34.7

23.1

19.4

31.2

39.8

39.3

40.1

40.2

52.9

38.0

40.9

37.2

33.9

37.9

44.7

28.9

36.0

39.2

35.1

21.1

31.0

46.1

12.5

49.2

78.0

16.1

16.2

14.8

10.9

16.2

16.4

13.9

18.8

13.5

18.6

12.2

11.2

11.1

11.5

16.3

13.7

20.3

18.4

17.4

12.2

27.3

16.0

14.1

13.7

19.5

13.5

14.4

15.5

12.7

13.2

12.8

19.1

10.1

17.7

10.0

9.8

11.7

9.7

10.9

9.5

10.0

9.4

6.2

9.2

13.6

9.7

8.9

9.0

8.6

9.3

11.1

9.9

12.3

8.3

7.2

―

10.0

9.7

11.8

9.7

8.9

10.8

8.2

11.4

7.9

8.5

12.4

6.5

11.8

6.0

4.8

5.9

4.4

6.8

4.8

3.9

3.4

3.9

4.7

4.0

6.1

5.9

5.7

6.6

2.8

4.9

3.6

4.2

4.1

1.8

―

4.8

4.1

3.7

2.4

5.4

4.9

5.0

3.5

6.8

4.3

4.7

5.2

3.9

2.0

5.1

4.6

5.7

5.8

4.2

7.3

6.1

4.9

6.2

5.5

6.1

8.3

9.8

4.9

6.6

4.1

5.0

3.8

3.3

4.5

4.6

4.4

6.7

0.6

4.9

9.2

4.9

5.3

6.0

5.3

6.8

3.8

7.4

4.8

―

6.4

5.9

4.4

4.8

4.6

4.7

3.9

2.6

4.4

5.7

5.1

6.3

5.1

9.0

2.4

3.9

4.1

3.2

4.1

4.5

―

3.9

4.6

4.4

2.9

4.8

4.7

3.5

6.0

4.2

4.6

4.0

5.4

3.7

―

15.2

22.5

22.4

29.6

19.2

22.5

23.0

23.1

24.7

16.6

23.5

31.9

35.0

25.0

21.1

20.2

14.4

15.0

9.1

26.7

18.2

21.5

23.8

24.8

12.2

26.0

21.1

21.4

24.6

39.5

30.0

9.4

46.4

8.6

―

5.3

2.2

3.4

3.2

1.9

5.0

4.0

3.3

1.1

1.8

2.6

4.4

4.9

3.3

1.7

2.8

2.7

3.0

0.8

5.0

9.1

2.1

3.2

3.1

3.8

3.3

3.2

2.1

0.8

2.1

2.0

0.5

6.4

0.4

4.0

■本地域への来訪回数（全体／単一回答）

Q8-①．本地域へは、今回が何度目のご来訪ですか？（○は、１つだけ）：来訪回数(今回を含む)

リピーター・計

初めて 二回目 三回目 四回目 五回目
六～

九回目

十回目

以上
無回答

リピーター・

計

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=7,099 ) 63.6

全観光圏：2016年度・合計 (n=9,539 ) 62.3

全観光圏：2017年度・合計 (n=10,589 ) 62.7

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 57.4

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 522 ) 60.2

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 70.1

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 61.3

雪国観光圏 (n= 454 ) 57.5

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 38.8

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 76.3

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 61.2

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 50.3

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 67.1

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 50.4

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 56.6

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 59.6

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 57.3

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 62.0

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 ) 62.1

宿泊施設・計 (n= 66 ) 77.3

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10

34.1％

35.2

34.2

37.3

38.1

25.7

34.6

38.1

54.4

17.1

33.9

42.6

25.4

43.2

37.5

37.5

35.9

35.4

34.4

22.7

17.5

17.3

17.2

16.1

19.5

14.6

14.0

17.2

13.8

11.0

14.0

20.6

17.0

16.4

20.6

15.5

16.8

13.7

14.3

16.7

12.5

10.8

11.2

9.8

12.8

11.4

12.4

8.8

6.3

8.1

9.5

11.3

9.4

11.0

7.4

9.9

12.3

9.5

9.4

19.7

5.1

5.4

5.4

4.8

5.6

5.4

4.5

5.5

3.5

5.5

4.7

4.8

7.1

4.7

4.4

4.1

4.7

4.9

4.2

7.6

5.4

5.5

4.9

5.1

4.8

5.6

5.4

4.9

1.5

7.9

6.4

3.9

7.5

5.0

5.8

4.9

4.7

5.7

5.9

7.6

7.5

6.9

7.2

6.4

7.1

12.0

8.6

8.2

2.9

12.7

7.1

4.9

10.5

3.6

5.6

4.4

6.0

9.5

4.2

12.1

15.6

16.5

16.9

15.2

10.3

21.0

16.5

13.0

10.7

31.1

19.4

4.8

15.6

9.7

12.8

20.8

12.8

18.6

24.0

13.6

2.3

2.5

3.0

5.3

1.7

4.2

4.1

4.4

6.8

6.6

4.9

7.0

7.5

6.4

5.9

2.9

6.8

2.7

3.5

―



前回、本地域へ来訪した時期
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■前回、本地域へ来訪した時期（２回目以上訪問者ベース）（二回以上来訪者／単一回答）

Q8-②．本地域へは、今回が何度目のご来訪ですか？（○は、１つだけ）：(2回目以降の方)前回の来訪

１年以内・計 １年 以上前 ・計

半年以内 一年以内 三年以内 五年以内 十年以内
それ以上

前
無回答

１年

以内・計

１年

以上前

・計

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=5,874 ) 43.4 43.3

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=1,758 ) 48.0 38.5

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=1,545 ) 47.1 42.9

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 214 ) 56.1 36.5

夏季調査2018年度 (n= 487 ) 44.4 48.1

秋季調査2018年度 (n= 348 ) 44.8 43.7

冬季調査2018年度 (n= 496 ) 47.4 39.9

【総合満足度別】 大変満足 (n= 183 ) 47.5 38.8

満足 (n= 884 ) 48.3 44.3

やや満足 (n= 324 ) 42.9 42.6

満足・計以外 (n= 123 ) 48.8 43.9

【同行者別】 子供連れ家族・計 (n= 562 ) 51.8 39.2

　　末子が未就学児 (n= 402 ) 53.7 36.8

　　末子が小学生～高校生 (n= 160 ) 46.9 45.0

大人の家族 (n= 169 ) 37.9 49.1

夫婦 (n= 224 ) 43.3 47.3

カップル (n= 127 ) 40.9 44.1

友人 (n= 269 ) 47.6 41.3

職場や団体 (n= 56 ) 33.9 60.7

ひとり (n= 126 ) 58.7 35.7

その他 (n= 11 ) 9.1 63.6

【性別】 男性 (n= 702 ) 47.4 43.5

女性 (n= 800 ) 46.6 43.0

【年代別】 10代 (n= 95 ) 52.6 36.8

20代 (n= 233 ) 46.8 42.1

30代 (n= 326 ) 50.6 41.4

40代 (n= 271 ) 44.7 43.9

50代 (n= 201 ) 39.8 51.2

60代 (n= 237 ) 49.4 41.4

70代以上 (n= 146 ) 43.8 45.9

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,041 ) 53.9 38.1

宿泊・計 (n= 455 ) 32.8 54.1

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 745 ) 61.2 30.6

対象エリア外 (n= 770 ) 33.4 55.3

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 (n= 9 ) 33.3 55.6

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10 +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5 +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5 -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10 -10

19.1％

25.8

18.7

21.0

20.1

16.4

17.9

26.2

14.4

22.8

24.4

18.2

18.9

16.3

13.6

17.9

20.5

18.6

8.9

32.5

9.1

20.4

16.6

30.5

20.2

22.7

18.1

11.4

15.2

14.4

21.3

13.4

26.6

10.9

―

24.3

22.2

28.4

35.1

24.2

28.5

29.4

21.3

33.9

20.1

24.4

33.6

34.8

30.6

24.3

25.5

20.5

29.0

25.0

26.2

―

27.1

30.0

22.1

26.6

27.9

26.6

28.4

34.2

29.5

32.6

19.3

34.6

22.5

33.3

18.8

17.5

18.9

15.9

21.4

19.0

17.7

13.1

19.5

19.4

24.4

20.5

19.9

21.9

17.8

18.3

13.4

19.3

25.0

16.7

18.2

19.7

18.5

12.6

19.3

21.2

18.1

19.4

20.7

17.8

17.6

22.6

16.4

21.6

44.4

7.2

7.8

8.3

6.5

10.1

7.8

7.7

7.7

8.5

9.6

4.1

6.1

5.2

8.1

10.1

9.4

11.0

7.8

19.6

6.4

18.2

8.0

8.6

7.4

9.0

9.5

8.1

9.0

7.2

6.9

7.5

10.1

4.7

11.8

11.1

6.9

5.5

5.6

6.5

5.3

6.6

4.6

8.7

4.8

5.3

8.9

4.8

4.2

6.3

3.6

8.5

7.9

4.8

7.1

5.6

―

6.3

5.1

9.5

5.6

4.6

8.5

7.5

3.0

2.1

3.8

9.7

2.6

8.7

―

10.4

7.6

10.1

7.5

11.3

10.3

9.9

9.3

11.7

8.3

6.5

7.8

7.5

8.8

17.8

11.2

11.8

9.3

8.9

7.1

27.3

9.5

10.8

7.4

8.2

6.1

9.2

15.4

10.6

19.2

9.3

11.7

7.0

13.3

―

13.3

13.5

10.1

7.5

7.6

11.5

12.7

13.7

7.4

14.5

7.3

9.1

9.5

8.1

13.0

9.4

15.0

11.2

5.4

5.6

27.3

9.1

10.4

10.5

11.2

8.0

11.4

9.0

9.3

10.3

8.0

13.2

8.2

11.3

11.1

■前回、本地域へ来訪した時期（２回目以上訪問者ベース）（二回以上来訪者／単一回答）

Q8-②．本地域へは、今回が何度目のご来訪ですか？（○は、１つだけ）：(2回目以降の方)前回の来訪

１年 以内・計 １年 以上前 ・計

半年以内 一年以内 三年以内 五年以内 十年以内
それ以上

前
無回答

１年

以内・計

１年

以上前

・計

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=4,515 ) 41.8 42.8

全観光圏：2016年度・合計 (n=5,944 ) 44.8 42.4

全観光圏：2017年度・合計 (n=6,642 ) 45.7 40.3

全観光圏：2018年度・合計 (n=5,874 ) 43.4 43.3

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 314 ) 32.2 49.7

ニセコ観光圏 (n= 350 ) 54.0 36.0

富良野・美瑛観光圏 (n= 149 ) 43.0 43.6

雪国観光圏 (n= 261 ) 43.3 44.8

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n= 438 ) 38.1 48.2

八ヶ岳観光圏 (n= 415 ) 58.3 24.3

浜名湖観光圏 (n= 723 ) 51.3 36.1

海の京都観光圏：天橋立 (n= 400 ) 19.5 67.3

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 465 ) 46.5 37.0

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n= 563 ) 37.3 43.2

香川せとうちアート観光圏 (n= 344 ) 39.8 52.0

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n= 887 ) 45.8 43.9

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 402 ) 46.3 43.0

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 163 ) 43.6 50.3

【調査地点別】 観光施設・計 (n=1,403 ) 48.3 41.4

宿泊施設・計 (n= 51 ) 39.2 47.1

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10

18.4％
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19.1
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24.9
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19.8

34.9

26.2

26.4

18.7

25.5

23.5

11.8

37.0

20.8

19.2

26.8

25.6

21.5

29.4

17.7
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16.9
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18.8
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8.0
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8.6
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6.4
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8.1
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13.1
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8.6

9.6
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15.4

12.9
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13.3

18.2

10.0

13.4
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13.3
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8.1
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6.1

10.3

13.7



９．本地域での滞在時間
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■本地域での滞在時間（全体／単一回答）

Q9．本地域での、滞在時間を教えて下さい。（○は、１つだけ）※旅行全体ではなく、本調査票を受け取った地域での滞在についてお教え下さい。

日帰り・計 宿泊・計

調査数

日帰り

（半日）

日帰り

（１日）
一泊二日 二泊三日 三泊以上 無回答 日帰り・計 宿泊・計

全観光圏：2018年度・合計 10,241 18.0 10.2 44.3 14.4 7.4 5.7 28.2 66.1

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 29.1 20.9 27.5 13.6 5.4 3.6 49.9 46.5

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 48.2 13.6 22.5 7.6 3.8 4.4 61.8 33.9

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 46.6 19.0 24.8 3.9 2.6 3.2 65.6 31.2

夏季調査2018年度 834 41.7 13.4 24.1 10.6 7.1 3.1 55.2 41.7

秋季調査2018年度 538 53.5 14.7 19.9 4.7 1.1 6.1 68.2 25.7

冬季調査2018年度 832 51.8 10.9 21.9 7.8 2.6 4.9 62.7 32.3

【総合満足度別】 大変満足 308 27.6 15.9 30.2 12.7 10.4 3.3 43.5 53.3

満足 1,412 60.0 10.9 17.6 6.8 3.1 1.6 70.9 27.6

やや満足 506 32.4 19.6 34.6 7.9 2.6 3.0 52.0 45.1

満足・計以外 196 51.5 16.8 18.4 5.6 2.0 5.6 68.4 26.0

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 62.3 9.2 15.6 5.6 2.7 4.7 71.5 23.9

　　末子が未就学児 531 66.5 9.0 13.8 4.5 1.3 4.9 75.5 19.6

　　末子が小学生～高校生 244 53.3 9.4 19.7 7.8 5.7 4.1 62.7 33.2

大人の家族 289 55.0 9.0 15.9 8.7 5.5 5.9 64.0 30.1

夫婦 387 47.3 12.7 23.3 9.0 5.2 2.6 60.0 37.5

カップル 222 32.4 15.8 32.4 13.1 1.4 5.0 48.2 46.9

友人 473 32.4 23.0 31.7 6.6 1.9 4.4 55.4 40.2

職場や団体 121 32.2 14.9 33.9 11.6 5.8 1.7 47.1 51.2

ひとり 221 50.2 13.1 19.5 5.9 7.7 3.6 63.4 33.0

その他 22 54.6 9.1 18.2 ― 4.6 13.6 63.6 22.7

【性別】 男性 1,156 44.5 17.7 23.4 7.5 4.2 2.8 62.2 35.0

女性 1,271 52.7 10.0 22.3 7.5 3.5 4.0 62.7 33.3

【年代別】 10代 161 47.8 13.7 20.5 6.8 5.6 5.6 61.5 32.9

20代 452 31.9 19.0 31.4 8.6 4.7 4.4 50.9 44.7

30代 481 51.6 14.8 20.6 7.5 2.7 2.9 66.3 30.8

40代 445 49.7 13.5 20.5 8.8 3.8 3.8 63.2 33.0

50代 342 51.2 11.7 18.7 9.7 5.3 3.5 62.9 33.6

60代 370 51.6 10.5 28.7 5.1 2.4 1.6 62.2 36.2

70代以上 190 69.0 7.9 12.6 4.2 2.6 3.7 76.8 19.5

【来訪回数別】 初めて 884 44.3 10.1 27.5 11.9 5.1 1.1 54.4 44.5

リピーター 1,545 51.5 15.9 20.8 5.5 3.1 3.2 67.4 29.5

    １年以内・計 727 57.8 19.4 14.6 2.9 3.0 2.3 77.2 20.5

    １年以上前・計 662 48.2 11.8 25.7 8.0 3.5 2.9 60.0 37.2

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 78.0 22.0 ― ― ― ― 100.0 ―

宿泊・計 852 ― ― 66.6 22.3 11.2 ― ― 100.0

【居住地域別】 対象エリア内 919 73.3 14.5 4.5 0.7 0.9 6.2 87.8 6.0

対象エリア外 1,526 34.5 13.0 33.6 11.6 5.6 1.8 47.4 50.8

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 38.0 18.0 10.0 10.0 18.0 6.0 56.0 38.0

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2017年度・全体

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体

全観光圏：2018年度・合計

（％）

■本地域での滞在時間（全体／単一回答）

Q9．本地域での、滞在時間を教えて下さい。（○は、１つだけ）※旅行全体ではなく、本調査票を受け取った地域での滞在についてお教え下さい。

日帰り・計 宿泊・計

調査数

日帰り

（半日）

日帰り

（１日）
一泊二日 二泊三日 三泊以上 無回答 日帰り・計 宿泊・計

全観光圏：2015年度・合計 7,099 12.9 9.9 53.4 14.9 6.8 2.1 22.8 75.2

全観光圏：2016年度・合計 9,539 13.4 12.5 50.5 14.5 7.0 2.1 25.9 72.0

全観光圏：2017年度・合計 10,589 15.4 13.4 47.8 14.1 6.5 2.8 28.9 68.3

全観光圏：2018年度・合計 10,241 18.0 10.2 44.3 14.4 7.4 5.7 28.2 66.1

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 16.3 9.4 27.4 20.1 25.5 1.3 25.7 73.0

ニセコ観光圏 499 9.0 5.6 47.5 13.6 17.6 6.6 14.6 78.8

富良野・美瑛観光圏 243 17.7 9.5 40.7 13.2 14.0 4.9 27.2 67.9

雪国観光圏 454 1.3 2.2 69.8 17.4 4.6 4.6 3.5 91.9

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 3.0 5.1 33.6 31.8 18.2 8.2 8.1 83.6

八ヶ岳観光圏 544 17.3 23.7 32.7 14.3 5.5 6.4 41.0 52.6

浜名湖観光圏 1,182 20.6 11.8 50.8 10.2 2.0 4.7 32.3 62.9

海の京都観光圏：天橋立 795 22.3 16.4 44.5 8.7 1.0 7.2 38.6 54.2

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 3.9 6.2 77.2 4.5 0.7 7.5 10.1 82.4

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 18.8 12.8 44.6 14.0 3.5 6.4 31.6 62.0

香川せとうちアート観光圏 608 7.9 4.1 61.8 15.5 4.8 5.9 12.0 82.1

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 45.4 12.6 23.7 9.2 5.3 3.8 58.0 38.2

豊の国千年ロマン観光圏 702 21.8 10.7 38.9 15.0 6.7 7.0 32.5 60.5

阿蘇くじゅう観光圏 263 1.1 1.9 74.1 16.0 4.6 2.3 3.0 94.7

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 52.4 13.9 20.5 6.3 2.4 4.5 66.3 29.2

宿泊施設・計 66 1.5 3.0 72.7 15.2 6.1 1.5 4.6 93.9

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での有料の体験プログラムやガイドツアー等参加経験（全体／複数回答）

Q10．本地域において、有料の体験プログラムやガイドツアー等に参加しましたか？（○は、いくつでも）

参加経験 あり・計

調査数

歴史・文化

等を中心とし

た体験活動

（伝統芸能

体験・料理

体験など）

自然環境の

中で楽しむア

ウトドア・ス

ポーツ活動

（トレッキン

グ・カヌーな

ど）

自然環境を

中心とした

学習・観察

活動（野生

動植物の観

察など）

商店・街など

で実施され

ている体験

活動（まち

歩きなど）

工芸・地場

産業等を中

心とした体

験活動（も

のづくり体験

など）

農業・漁業

を中心とした

体験活動

（田植え、

漁師体験な

ど）

その他
参加

しなかった
無回答

参加経験

あり・計

全観光圏：2018年度・合計 9,719 4.1 6.4 3.9 2.8 1.8 0.5 5.4 66.8 12.3 20.9

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 3.0 4.1 10.1 3.3 0.4 0.4 4.6 69.5 8.2 22.2

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 3.0 1.9 3.4 2.0 0.3 0.2 14.0 68.8 8.4 22.8

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 2.6 1.0 2.6 2.9 0.3 ― 16.4 72.4 4.2 23.5

夏季調査2018年度 834 4.1 2.8 2.5 1.9 0.5 0.1 16.1 68.8 5.3 25.9

秋季調査2018年度 538 1.3 2.4 3.9 1.7 ― 0.4 3.5 74.0 14.3 11.7

冬季調査2018年度 832 3.1 1.0 4.2 2.0 0.4 0.1 17.8 64.1 9.3 26.7

【総合満足度別】 大変満足 308 5.8 2.6 7.8 5.5 0.7 0.7 8.8 64.3 8.8 27.0

満足 1,412 2.4 1.8 2.3 1.6 0.1 0.1 18.4 69.8 5.0 25.3

やや満足 506 3.6 2.2 3.6 2.0 1.0 0.2 7.5 74.1 8.7 17.2

満足・計以外 196 1.0 1.0 4.6 0.5 ― ― 12.2 74.5 6.1 19.4

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 1.6 2.3 4.7 1.3 0.3 0.4 24.9 58.2 8.0 33.8

　　末子が未就学児 531 1.1 1.9 5.8 1.3 0.2 0.4 25.6 56.1 8.9 35.0

　　末子が小学生～高校生 244 2.5 3.3 2.1 1.2 0.4 0.4 23.4 62.7 6.2 31.2

大人の家族 289 2.4 0.7 3.8 1.0 ― ― 13.2 70.6 9.3 20.1

夫婦 387 3.1 1.3 2.1 1.3 ― ― 11.9 74.9 7.0 18.1

カップル 222 2.3 1.4 2.3 2.7 ― ― 5.9 73.4 12.6 14.0

友人 473 1.9 2.5 2.3 2.1 0.9 0.2 6.3 79.5 6.6 14.0

職場や団体 121 9.1 4.1 5.8 5.0 0.8 ― 7.4 63.6 9.9 26.5

ひとり 221 7.2 0.5 1.8 4.1 0.5 ― 10.0 69.2 8.6 22.2

その他 22 13.6 4.6 9.1 9.1 ― ― 4.6 63.6 13.6 22.7

【性別】 男性 1,156 3.3 1.8 2.9 2.8 0.4 0.3 11.9 72.1 7.0 20.9

女性 1,271 2.8 2.0 3.8 1.3 0.2 ― 16.5 67.1 7.9 25.0

【年代別】 10代 161 2.5 1.2 6.8 3.1 1.2 ― 6.2 77.6 4.4 18.0

20代 452 2.7 1.6 3.5 3.8 0.2 ― 7.1 73.9 8.6 17.5

30代 481 1.7 2.7 5.0 2.1 0.2 ― 16.6 64.2 8.9 26.8

40代 445 4.3 2.5 3.4 1.4 0.5 0.7 19.3 63.8 7.0 29.2

50代 342 5.0 1.8 1.8 1.5 ― ― 17.3 67.3 7.6 25.2

60代 370 1.9 1.4 2.2 1.4 0.5 ― 12.7 77.0 4.9 18.1

70代以上 190 3.7 0.5 1.6 1.1 ― ― 16.8 69.0 9.0 22.1

【来訪回数別】 初めて 884 3.6 1.8 2.6 2.0 0.6 ― 16.6 69.5 5.4 25.1

リピーター 1,545 2.7 1.9 4.0 2.1 0.2 0.3 13.1 70.2 7.4 22.4

    １年以内・計 727 1.5 1.7 3.6 2.9 0.1 0.1 14.3 72.2 5.8 22.0

    １年以上前・計 662 3.5 2.1 2.7 1.2 0.2 0.5 14.2 71.6 5.4 23.0

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 1.7 1.4 3.2 1.4 0.1 0.1 17.5 70.2 5.9 23.9

宿泊・計 852 5.3 2.6 4.2 2.8 0.7 0.2 9.0 71.0 6.7 22.3

【居住地域別】 対象エリア内 919 1.7 1.4 4.0 1.6 0.1 ― 15.5 67.8 9.6 22.6

対象エリア外 1,526 3.8 2.1 3.0 2.3 0.5 0.2 13.7 70.8 5.7 23.5

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 42.0 8.0 6.0 20.0 14.0 ― 4.0 40.0 6.0 54.0

※『【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体』の降順ソート

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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全観光圏：2018年度・合計

（％）

■本地域での有料の体験プログラムやガイドツアー等参加経験（全体／複数回答）

Q10．本地域において、有料の体験プログラムやガイドツアー等に参加しましたか？（○は、いくつでも）

参加経験 あり・計

調査数

自然環境の

中で楽しむア

ウトドア・ス

ポーツ活動

（トレッキン

グ・カヌーな

ど）

歴史・文化

等を中心とし

た体験活動

（伝統芸能

体験・料理

体験など）

自然環境を

中心とした

学習・観察

活動（野生

動植物の観

察など）

商店・街など

で実施され

ている体験

活動（まち

歩きなど）

工芸・地場

産業等を中

心とした体

験活動（も

のづくり体験

など）

農業・漁業

を中心とした

体験活動

（田植え、

漁師体験な

ど）

その他
参加しなかっ

た
無回答

参加経験

あり・計

全観光圏：2015年度・合計 7,099 6.2 3.6 4.1 3.2 2.3 0.4 3.2 71.3 9.5 19.2

全観光圏：2016年度・合計 8,906 6.5 3.3 3.2 2.8 1.8 0.3 3.2 72.5 9.6 17.8

全観光圏：2017年度・合計 10,138 7.4 3.4 4.4 3.1 2.0 0.9 3.6 69.8 9.6 20.6

全観光圏：2018年度・合計 9,719 6.4 4.1 3.9 2.8 1.8 0.5 5.4 66.8 12.3 20.9

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 0 * * * * * * * * * *

ニセコ観光圏 499 21.6 1.4 2.0 1.0 1.2 1.8 2.6 61.7 11.4 26.9

富良野・美瑛観光圏 243 6.2 1.2 3.7 2.1 1.7 ― 1.7 78.2 7.8 14.0

雪国観光圏 454 5.5 1.1 1.8 1.3 1.8 ― 3.1 77.1 11.0 11.9

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 18.1 12.0 8.9 6.2 6.7 1.0 5.4 41.4 13.3 45.3

八ヶ岳観光圏 544 12.3 1.1 6.4 1.3 3.3 0.4 3.3 62.7 13.1 24.3

浜名湖観光圏 1,182 2.8 3.0 2.5 1.8 1.1 0.4 1.7 77.8 10.3 11.9

海の京都観光圏：天橋立 795 0.6 2.0 1.6 2.3 0.6 0.3 2.4 77.4 14.6 8.1

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 0.4 0.4 0.9 0.6 1.3 0.6 0.7 78.5 17.3 4.2

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 9.7 5.0 5.4 4.3 1.1 0.6 4.4 59.6 14.2 26.1

香川せとうちアート観光圏 608 0.5 4.1 2.5 2.0 0.7 0.2 1.3 75.5 14.8 9.7

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 2.0 3.8 3.5 2.1 0.5 0.1 18.9 64.3 7.2 28.5

豊の国千年ロマン観光圏 702 1.7 5.8 3.7 5.4 0.9 0.3 3.0 67.7 16.2 16.1

阿蘇くじゅう観光圏 263 4.2 4.2 4.2 1.5 1.1 ― 4.9 75.3 9.1 15.6

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 2.0 2.1 3.1 1.7 0.1 0.1 12.9 70.7 8.8 20.5

宿泊施設・計 66 1.5 ― 6.1 ― 1.5 ― 6.1 83.3 3.0 13.6

※『全観光圏：2018年度・合計』の降順ソート 「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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０．期待と満足、ロイヤリティ、地域への思い入れ
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■総合指標：TopBox(「大変そう思う」「大変満足」）の割合一覧（全体／各単一回答）
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40

期待以上

総合満足度

紹介意向

再来訪意向

期待に応える

愛着

大切さ

知人のイメージ
全観光圏：2018年

度・合計

【「海風の国」佐世保・

小値賀観光圏】2018

年度・全体

【「海風の国」佐世保・

小値賀観光圏】2017

年度・全体

【期待と満足】

【ロイヤルティ】

【地域への思い入れ】

■総合指標：TopBox(「大変そう思う」「大変満足」）の割合一覧（全体／各単一回答）
（％）

【期待と満足】 【ロイヤルティ】 【地域への思い入れ】

期待以上 総合満足度 紹介意向 再来訪意向 期待に応える 愛着 大切さ 知人のイメージ

調査数

本地域の

期待に対する

上回り

本地域の

総合満足度

本地域の

紹介意向

本地域への

１年以内来訪

意向

①

この地域は

期待に

応えてくれる

②

この地域に

愛着を

持っている

③

この地域は

自分にとって

大切だ

④

この地域は

知人にとって

イメージが良い

全観光圏：2018年度・合計 10,241 15.7 18.1 18.5 13.6 12.7 13.5 12.9 11.8

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 21.3 22.8 22.1 16.7 20.2 18.2 17.8 *

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 10.9 12.3 13.5 10.3 9.7 10.7 10.7 8.2

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 8.4 10.6 10.0 8.0 11.9 13.8 12.9 ―

夏季調査2018年度 834 11.8 12.8 13.6 8.8 10.2 10.3 10.4 9.2

秋季調査2018年度 538 10.4 12.8 14.7 12.1 8.9 10.2 10.6 10.2

冬季調査2018年度 832 11.2 11.9 14.1 11.7 8.8 10.2 10.2 8.9

【総合満足度別】 大変満足 308 77.0 100.0 78.3 52.0 53.3 49.0 49.7 40.6

満足 1,412 2.3 ― 5.5 4.9 4.0 5.2 5.1 3.9

やや満足 506 0.2 ― 2.8 3.8 3.0 5.7 5.1 2.8

満足・計以外 196 ― ― 1.0 4.6 2.0 4.1 4.1 3.1

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 9.3 10.6 10.6 11.5 6.3 9.0 9.9 7.2

　　末子が未就学児 531 7.3 9.8 9.6 10.6 5.7 8.9 9.4 7.0

　　末子が小学生～高校生 244 13.5 12.3 12.7 13.5 7.8 9.4 11.1 7.8

大人の家族 289 5.9 8.7 10.7 5.2 6.6 5.9 7.3 5.9

夫婦 387 10.1 9.8 10.1 7.0 8.5 9.3 8.3 6.2

カップル 222 22.5 24.8 26.6 18.9 16.2 17.6 18.0 15.3

友人 473 9.7 12.9 15.4 9.5 12.5 12.1 10.8 8.3

職場や団体 121 16.5 14.1 16.5 8.3 12.4 11.6 11.6 9.1

ひとり 221 11.3 10.9 14.5 13.6 13.6 14.9 13.6 9.5

その他 22 13.6 22.7 13.6 4.6 4.6 9.1 13.6 13.6

【性別】 男性 1,156 11.6 12.1 13.5 10.1 10.4 10.9 11.2 7.6

女性 1,271 10.6 12.8 14.1 10.6 9.4 10.9 10.8 9.1

【年代別】 10代 161 26.1 28.6 31.1 25.5 28.6 25.5 28.6 19.9

20代 452 17.7 21.5 23.2 15.5 18.4 19.9 17.5 14.2

30代 481 11.6 13.3 13.9 11.2 8.1 9.6 10.2 7.9

40代 445 7.9 8.1 10.3 9.9 6.3 8.1 8.5 5.4

50代 342 6.7 8.2 10.5 6.7 6.1 7.6 7.9 7.3

60代 370 6.0 5.1 6.8 3.8 5.1 5.7 6.0 4.1

70代以上 190 5.3 6.3 3.7 4.2 2.1 3.2 2.6 2.6

【来訪回数別】 初めて 884 11.7 13.0 13.5 5.5 9.2 7.6 8.1 6.6

リピーター 1,545 10.4 11.8 13.5 13.1 10.0 12.3 11.9 9.1

    １年以内・計 727 10.3 12.0 15.0 18.2 10.9 14.3 13.6 9.8

    １年以上前・計 662 9.2 10.7 9.7 6.2 8.2 8.9 8.5 6.3

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 7.6 8.6 10.0 8.8 7.5 8.5 8.4 6.5

宿泊・計 852 17.1 19.3 20.4 13.6 13.6 14.4 14.4 11.3

【居住地域別】 対象エリア内 919 8.3 9.4 12.2 12.3 8.8 12.3 11.8 8.6

対象エリア外 1,526 12.6 14.3 14.6 9.1 10.2 9.8 10.1 8.1

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 16.0 18.0 32.0 30.0 28.0 34.0 34.0 38.0

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■総合指標：TopBox(「大変そう思う」「大変満足」）の割合一覧（全体／各単一回答）
（％）

【期待と満足】 【ロイヤルティ】 【地域への思い入れ】

期待以上 来訪者満足度 紹介意向 再来訪意向 期待に応える 愛着 大切さ 知人のイメージ

調査数

本地域の

期待に対する

上回り

本地域の

来訪者

満足度

本地域の

紹介意向

本地域への

１年以内

再来訪意向

①

この地域は

期待に

応えてくれる

②

この地域に

愛着を

持っている

③

この地域は

自分にとって

大切だ

④

この地域は

知人にとって

イメージが良い

全観光圏：2015年度・合計 7,099 16.1 18.4 18.4 14.2 15.4 14.9 14.1 *

全観光圏：2016年度・合計 9,539 15.5 18.4 18.7 14.1 14.3 14.4 14.1 *

全観光圏：2017年度・合計 10,589 16.8 20.1 20.8 16.6 17.2 16.9 16.4 *

全観光圏：2018年度・合計 10,241 15.7 18.1 18.5 13.6 12.7 13.5 12.9 11.8

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 11.3 13.6 15.5 7.7 15.1 12.1 14.0 *

ニセコ観光圏 499 18.2 20.6 21.4 19.8 15.6 16.2 15.2 16.2

富良野・美瑛観光圏 243 10.7 14.0 18.1 11.5 13.2 16.1 14.8 12.4

雪国観光圏 454 14.3 19.8 17.2 16.3 10.6 12.6 11.9 7.9

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 22.7 22.8 22.1 13.4 14.4 15.2 13.5 13.2

八ヶ岳観光圏 544 17.5 19.9 24.6 27.9 17.8 24.8 22.1 21.0

浜名湖観光圏 1,182 12.0 14.6 13.4 14.5 10.9 12.3 12.5 10.8

海の京都観光圏：天橋立 795 14.7 16.5 15.5 7.3 9.3 8.7 8.9 8.2

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 16.9 22.2 20.4 16.5 12.8 14.0 13.6 10.7

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 17.6 20.8 22.6 11.0 13.9 12.4 11.3 12.5

香川せとうちアート観光圏 608 14.3 17.3 17.1 12.0 10.5 13.3 11.8 9.9

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 11.8 12.4 14.1 10.3 9.5 10.5 10.5 9.3

豊の国千年ロマン観光圏 702 15.8 17.1 18.2 13.8 11.5 11.8 10.8 11.0

阿蘇くじゅう観光圏 263 27.4 33.8 33.1 24.0 24.7 26.2 24.0 20.9

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 9.4 10.8 12.1 9.8 8.8 9.7 9.8 7.6

宿泊施設・計 66 18.2 18.2 25.8 18.2 13.6 16.7 18.2 10.6

「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け



１．本地域の期待に対する上回り
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■本地域の期待に対する上回り（全体／単一回答）

Q11．本地域での、今回の滞在は期待を上回りましたか？（○は、１つだけ）

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 79.8 2.3 5.57

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 82.5 1.5 5.66

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 86.0 1.3 5.65

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 84.2 1.0 5.49

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 87.5 1.0 5.67

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 85.7 1.7 5.63

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 85.5 1.6 5.71

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 99.4 ― 6.74

満足 (n=1,412 ) 98.7 0.1 5.89

やや満足 (n= 506 ) 85.0 0.4 4.97

満足・計以外 (n= 196 ) 13.8 13.8 4.00

【同行者別】 子供連れ家族・計 (n= 775 ) 86.1 0.8 5.71

　　末子が未就学児 (n= 531 ) 84.6 1.1 5.66

　　末子が小学生～高校生 (n= 244 ) 89.3 ― 5.84

大人の家族 (n= 289 ) 85.5 2.1 5.67

夫婦 (n= 387 ) 87.3 2.1 5.66

カップル (n= 222 ) 86.5 0.5 5.84

友人 (n= 473 ) 87.3 0.9 5.48

職場や団体 (n= 121 ) 85.1 1.7 5.64

ひとり (n= 221 ) 82.8 2.3 5.59

その他 (n= 22 ) 81.8 4.6 5.80

【性別】 男性 (n=1,156 ) 87.5 1.0 5.63

女性 (n=1,271 ) 87.0 1.5 5.69

【年代別】 10代 (n= 161 ) 89.4 0.6 5.83

20代 (n= 452 ) 87.4 0.9 5.70

30代 (n= 481 ) 85.2 0.6 5.66

40代 (n= 445 ) 86.7 0.5 5.63

50代 (n= 342 ) 86.3 1.8 5.65

60代 (n= 370 ) 89.5 1.9 5.59

70代以上 (n= 190 ) 86.3 3.7 5.62

【来訪回数別】 初めて (n= 884 ) 89.9 1.1 5.71

リピーター (n=1,545 ) 86.4 1.5 5.62

    １年以内・計 (n= 727 ) 86.2 1.2 5.62

    １年以上前・計 (n= 662 ) 87.5 1.5 5.63

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 87.8 1.5 5.66

宿泊・計 (n= 852 ) 88.7 0.8 5.67

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 ) 84.6 1.4 5.63

対象エリア外 (n=1,526 ) 88.5 1.1 5.67

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 (n= 50 ) 94.0 2.0 5.96

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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■本地域の期待に対する上回り（全体／単一回答）

Q11．本地域での、今回の滞在は期待を上回りましたか？（○は、１つだけ）

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=7,099 ) 80.8 2.8 5.52

全観光圏：2016年度・合計 (n=9,539 ) 80.7 2.7 5.53

全観光圏：2017年度・合計 (n=10,589 ) 80.2 2.4 5.55

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 79.8 2.3 5.57

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 522 ) 73.6 2.3 5.37

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 79.4 3.4 5.55

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 79.8 2.1 5.44

雪国観光圏 (n= 454 ) 82.4 3.5 5.58

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 82.1 2.4 5.74

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 80.7 2.0 5.64

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 77.2 1.8 5.42

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 77.5 3.5 5.50

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 75.0 2.3 5.54

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 80.6 2.6 5.60

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 75.8 2.3 5.42

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 86.5 1.1 5.68

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 75.1 3.0 5.53

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 89.0 2.3 5.91

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 ) 85.6 1.2 5.64

宿泊施設・計 (n= 66 ) 89.4 ― 5.64

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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■本地域の総合満足度（全体／単一回答）

Q12．本地域での、今回の滞在の総合満足度はどのくらいですか？（○は、１つだけ）

満足・計 不満 ・計

大変満足 満　足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不　満 大変不満 無回答 満足・計

不満

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 84.8 1.6 5.73

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 86.7 0.9 5.79

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 88.5 0.9 5.75

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 89.4 0.3 5.72

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 89.9 1.1 5.73

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 87.2 1.1 5.72

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 87.6 0.7 5.79

【同行者別】 子供連れ家族・計 (n= 775 ) 88.8 0.7 5.78

　　末子が未就学児 (n= 531 ) 87.6 0.8 5.74

　　末子が小学生～高校生 (n= 244 ) 91.4 0.4 5.86

大人の家族 (n= 289 ) 87.5 0.7 5.78

夫婦 (n= 387 ) 89.7 1.3 5.73

カップル (n= 222 ) 88.7 ― 5.93

友人 (n= 473 ) 89.9 0.6 5.66

職場や団体 (n= 121 ) 85.1 0.8 5.63

ひとり (n= 221 ) 86.9 2.3 5.65

その他 (n= 22 ) 81.8 4.6 5.85

【性別】 男性 (n=1,156 ) 90.1 1.0 5.72

女性 (n=1,271 ) 89.1 0.6 5.78

【年代別】 10代 (n= 161 ) 93.2 0.6 6.02

20代 (n= 452 ) 90.7 ― 5.85

30代 (n= 481 ) 88.6 0.6 5.73

40代 (n= 445 ) 89.2 0.7 5.71

50代 (n= 342 ) 87.7 0.9 5.72

60代 (n= 370 ) 90.3 1.9 5.63

70代以上 (n= 190 ) 87.9 1.6 5.68

【来訪回数別】 初めて (n= 884 ) 90.6 0.6 5.77

リピーター (n=1,545 ) 90.0 1.1 5.73

    １年以内・計 (n= 727 ) 89.8 1.1 5.74

    １年以上前・計 (n= 662 ) 90.8 1.1 5.72

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 90.0 1.1 5.73

宿泊・計 (n= 852 ) 91.7 0.5 5.79

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 ) 86.6 1.1 5.71

対象エリア外 (n=1,526 ) 91.3 0.7 5.77

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 (n= 50 ) 96.0 ― 6.04

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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■本地域の来訪者満足度（全体／単一回答）

Q12．本地域での、今回の滞在の総合満足度はどのくらいですか？（○は、１つだけ）

満足・計 不満 ・計

大変満足 満　足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不　満 大変不満 無回答 満足・計

不満

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=7,099 ) 87.1 1.9 5.71

全観光圏：2016年度・合計 (n=9,539 ) 86.7 2.0 5.69

全観光圏：2017年度・合計 (n=10,589 ) 85.9 1.6 5.72

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 84.8 1.6 5.73

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 522 ) 82.6 1.2 5.52

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 84.2 4.2 5.69

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 84.4 2.5 5.61

雪国観光圏 (n= 454 ) 88.3 2.6 5.83

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 85.3 1.3 5.85

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 87.0 0.7 5.84

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 83.6 1.2 5.60

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 82.5 2.1 5.66

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 81.2 1.6 5.77

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 84.9 1.3 5.78

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 83.7 1.6 5.67

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 88.5 0.9 5.75

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 80.1 2.4 5.66

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 93.9 2.3 6.08

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 ) 88.1 0.9 5.73

宿泊施設・計 (n= 66 ) 93.9 ― 5.76

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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３．本地域の紹介意向
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■本地域の紹介意向（全体／単一回答）

Q13．親しい友人に本地域を紹介したいですか？（○は、１つだけ）

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 82.9 2.2 5.70

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 85.5 2.3 5.75

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 85.4 4.3 5.65

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 87.8 3.5 5.60

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 85.5 4.9 5.61

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 84.8 3.4 5.65

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 84.7 4.6 5.71

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 98.4 ― 6.72

満足 (n=1,412 ) 92.0 5.3 5.75

やや満足 (n= 506 ) 87.2 1.6 5.14

満足・計以外 (n= 196 ) 44.9 12.8 4.51

【同行者別】 子供連れ家族・計 (n= 775 ) 83.4 5.9 5.61

　　末子が未就学児 (n= 531 ) 83.4 6.2 5.59

　　末子が小学生～高校生 (n= 244 ) 83.2 5.3 5.64

大人の家族 (n= 289 ) 86.9 4.8 5.71

夫婦 (n= 387 ) 85.0 5.2 5.58

カップル (n= 222 ) 90.5 0.5 5.95

友人 (n= 473 ) 87.7 2.1 5.62

職場や団体 (n= 121 ) 86.0 5.0 5.67

ひとり (n= 221 ) 81.9 4.5 5.59

その他 (n= 22 ) 81.8 4.6 5.75

【性別】 男性 (n=1,156 ) 85.3 4.3 5.60

女性 (n=1,271 ) 87.3 4.3 5.71

【年代別】 10代 (n= 161 ) 87.6 3.1 5.87

20代 (n= 452 ) 90.7 0.2 5.85

30代 (n= 481 ) 88.6 2.3 5.71

40代 (n= 445 ) 87.6 2.7 5.67

50代 (n= 342 ) 83.0 5.9 5.61

60代 (n= 370 ) 84.9 7.6 5.48

70代以上 (n= 190 ) 76.3 14.7 5.32

【来訪回数別】 初めて (n= 884 ) 86.8 4.1 5.65

リピーター (n=1,545 ) 86.8 4.7 5.65

    １年以内・計 (n= 727 ) 87.8 4.8 5.69

    １年以上前・計 (n= 662 ) 86.1 5.0 5.57

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 85.5 6.0 5.60

宿泊・計 (n= 852 ) 90.0 1.4 5.76

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 ) 83.8 6.4 5.60

対象エリア外 (n=1,526 ) 87.9 3.1 5.68

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 (n= 50 ) 94.0 ― 6.21

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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■本地域の紹介意向（全体／単一回答）

Q13．親しい友人に本地域を紹介したいですか？（○は、１つだけ）

そう思う・計 そう思わない・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

そう思わな

い・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=7,099 ) 85.4 2.3 5.69

全観光圏：2016年度・合計 (n=9,539 ) 85.7 1.8 5.69

全観光圏：2017年度・合計 (n=10,589 ) 85.0 2.0 5.72

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 82.9 2.2 5.70

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 522 ) 86.0 1.2 5.63

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 81.2 2.8 5.71

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 87.7 ― 5.83

雪国観光圏 (n= 454 ) 85.7 2.2 5.75

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 81.2 1.7 5.75

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 88.1 0.6 5.94

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 81.1 2.4 5.52

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 78.5 2.8 5.59

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 79.7 1.4 5.71

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 83.7 1.2 5.80

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 81.4 2.0 5.60

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 84.9 4.8 5.64

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 80.8 2.0 5.71

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 92.0 1.9 6.07

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 ) 84.9 4.7 5.63

宿泊施設・計 (n= 66 ) 89.4 1.5 5.80

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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■本地域への１年以内来訪意向（全体／単一回答）

Q14．1年以内に、本地域への来訪を検討しますか？（○は、１つだけ）

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 59.4 13.3 4.98

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 65.6 10.5 5.15

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 63.0 17.9 4.96

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 73.3 10.9 5.17

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 62.7 18.0 4.87

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 65.8 15.1 5.05

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 57.6 22.1 4.90

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 81.2 7.1 5.92

満足 (n=1,412 ) 64.6 23.0 4.91

やや満足 (n= 506 ) 67.2 10.3 4.76

満足・計以外 (n= 196 ) 37.2 25.5 4.26

【同行者別】 子供連れ家族・計 (n= 775 ) 68.0 15.0 5.18

　　末子が未就学児 (n= 531 ) 70.2 11.9 5.28

　　末子が小学生～高校生 (n= 244 ) 63.1 21.7 4.97

大人の家族 (n= 289 ) 54.0 27.0 4.60

夫婦 (n= 387 ) 53.5 24.3 4.61

カップル (n= 222 ) 67.6 13.1 5.22

友人 (n= 473 ) 71.0 11.8 5.08

職場や団体 (n= 121 ) 48.8 25.6 4.52

ひとり (n= 221 ) 60.6 18.1 4.96

その他 (n= 22 ) 59.1 22.7 4.90

【性別】 男性 (n=1,156 ) 63.7 17.9 4.92

女性 (n=1,271 ) 63.6 18.4 4.98

【年代別】 10代 (n= 161 ) 72.1 13.7 5.36

20代 (n= 452 ) 67.3 10.8 5.13

30代 (n= 481 ) 66.7 14.1 5.10

40代 (n= 445 ) 59.6 20.0 4.90

50代 (n= 342 ) 56.1 24.9 4.71

60代 (n= 370 ) 66.2 19.7 4.84

70代以上 (n= 190 ) 56.8 30.5 4.61

【来訪回数別】 初めて (n= 884 ) 47.6 29.6 4.39

リピーター (n=1,545 ) 73.6 12.1 5.27

    １年以内・計 (n= 727 ) 88.6 3.3 5.78

    １年以上前・計 (n= 662 ) 56.8 23.3 4.67

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 65.4 20.4 4.97

宿泊・計 (n= 852 ) 62.3 14.6 4.93

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 ) 76.8 9.0 5.46

対象エリア外 (n=1,526 ) 55.6 23.7 4.65

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 (n= 50 ) 86.0 4.0 5.94

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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■本地域への１年以内再来訪意向（全体／単一回答）

Q14．1年以内に、本地域への来訪を検討しますか？（○は、１つだけ）

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=7,099 ) 62.4 14.3 4.99

全観光圏：2016年度・合計 (n=9,539 ) 62.6 12.9 4.99

全観光圏：2017年度・合計 (n=10,589 ) 63.8 11.2 5.09

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 59.4 13.3 4.98

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 522 ) 53.5 16.1 4.67

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 67.1 10.4 5.25

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 60.9 13.2 5.02

雪国観光圏 (n= 454 ) 63.4 9.3 5.12

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 49.7 17.7 4.70

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 79.8 2.8 5.80

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 64.5 9.1 5.10

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 44.5 21.8 4.44

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 64.7 7.7 5.25

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 56.9 12.3 4.89

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 53.8 13.7 4.84

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 61.6 18.5 4.92

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 60.7 11.1 5.08

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 65.4 10.3 5.26

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 ) 63.6 17.5 4.98

宿泊施設・計 (n= 66 ) 66.7 18.2 5.02

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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■本地域に対する思い：①この地域は期待に応えてくれる（全体／単一回答）

Q17-①．本地域に対する思いについてお聞かせ下さい。（○は、それぞれ１つ）：①この地域は期待に応えてくれる

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全くそう

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 66.9 4.2 5.30

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 77.2 2.6 5.53

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 78.4 1.8 5.58

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 86.2 1.0 5.67

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 78.9 2.6 5.51

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 73.4 1.1 5.56

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 78.3 1.6 5.63

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 85.1 0.7 6.33

満足 (n=1,412 ) 91.1 0.4 5.76

やや満足 (n= 506 ) 68.0 3.0 5.04

満足・計以外 (n= 196 ) 31.6 10.7 4.36

【同行者別】 子供連れ家族・計 (n= 775 ) 78.2 1.6 5.60

　　末子が未就学児 (n= 531 ) 77.4 1.9 5.58

　　末子が小学生～高校生 (n= 244 ) 79.9 0.8 5.64

大人の家族 (n= 289 ) 81.7 2.4 5.59

夫婦 (n= 387 ) 79.1 2.1 5.53

カップル (n= 222 ) 72.5 1.8 5.61

友人 (n= 473 ) 83.3 1.5 5.61

職場や団体 (n= 121 ) 70.3 0.8 5.45

ひとり (n= 221 ) 75.6 1.8 5.53

その他 (n= 22 ) 59.1 4.6 5.50

【性別】 男性 (n=1,156 ) 81.6 1.1 5.60

女性 (n=1,271 ) 78.6 2.3 5.57

【年代別】 10代 (n= 161 ) 86.3 1.2 5.92

20代 (n= 452 ) 80.5 1.1 5.66

30代 (n= 481 ) 75.7 1.5 5.51

40代 (n= 445 ) 77.8 1.1 5.51

50代 (n= 342 ) 79.5 2.1 5.50

60代 (n= 370 ) 84.6 3.2 5.57

70代以上 (n= 190 ) 81.1 2.1 5.62

【来訪回数別】 初めて (n= 884 ) 79.9 2.0 5.55

リピーター (n=1,545 ) 80.1 1.7 5.59

    １年以内・計 (n= 727 ) 83.4 1.7 5.67

    １年以上前・計 (n= 662 ) 80.2 1.4 5.54

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 81.9 1.6 5.65

宿泊・計 (n= 852 ) 76.6 2.0 5.45

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 ) 80.2 1.9 5.68

対象エリア外 (n=1,526 ) 79.8 1.7 5.52

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 (n= 50 ) 92.0 ― 6.17

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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■本地域に対する思い：①この地域は期待に応えてくれる（全体／単一回答）

Q17-①．本地域に対する思いについてお聞かせ下さい。（○は、それぞれ１つ）：①この地域は期待に応えてくれる

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=7,099 ) 72.1 4.5 5.34

全観光圏：2016年度・合計 (n=9,539 ) 72.3 4.3 5.31

全観光圏：2017年度・合計 (n=10,589 ) 72.5 3.7 5.39

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 66.9 4.2 5.30

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 522 ) 70.7 2.5 5.38

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 68.7 3.6 5.38

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 74.5 3.7 5.38

雪国観光圏 (n= 454 ) 68.1 4.0 5.27

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 67.3 5.0 5.31

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 72.1 2.6 5.50

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 61.0 5.3 5.07

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 59.8 5.7 5.12

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 60.5 6.2 5.17

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 63.7 4.7 5.27

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 59.9 4.8 5.11

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 78.4 2.0 5.56

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 60.5 5.4 5.23

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 82.5 1.9 5.75

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 ) 79.0 1.5 5.61

宿泊施設・計 (n= 66 ) 72.7 9.1 5.18

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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５．サービス品質・価値ではない要素：地域とのつながりや思い入れ ②「この地域に愛着を持っている」
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■本地域に対する思い：②この地域に愛着を持っている（全体／単一回答）

Q17-②．本地域に対する思いについてお聞かせ下さい。（○は、それぞれ１つ）：②この地域に愛着を持っている

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全くそう

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 61.0 6.9 5.17

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 66.3 6.8 5.27

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 74.3 3.4 5.50

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 83.0 2.9 5.58

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 73.7 4.2 5.42

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 69.7 3.0 5.50

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 74.5 3.1 5.55

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 80.5 2.3 6.14

満足 (n=1,412 ) 86.5 1.4 5.69

やや満足 (n= 506 ) 63.4 4.7 5.01

満足・計以外 (n= 196 ) 29.6 17.4 4.26

【同行者別】 子供連れ家族・計 (n= 775 ) 77.7 1.7 5.65

　　末子が未就学児 (n= 531 ) 77.4 1.9 5.65

　　末子が小学生～高校生 (n= 244 ) 78.3 1.2 5.64

大人の家族 (n= 289 ) 74.1 3.8 5.50

夫婦 (n= 387 ) 74.9 3.4 5.45

カップル (n= 222 ) 62.2 7.2 5.34

友人 (n= 473 ) 79.3 3.0 5.50

職場や団体 (n= 121 ) 62.8 5.8 5.25

ひとり (n= 221 ) 70.1 4.5 5.41

その他 (n= 22 ) 63.6 9.1 5.29

【性別】 男性 (n=1,156 ) 76.4 3.6 5.49

女性 (n=1,271 ) 75.3 3.4 5.52

【年代別】 10代 (n= 161 ) 83.2 3.1 5.75

20代 (n= 452 ) 71.0 4.9 5.45

30代 (n= 481 ) 75.1 2.7 5.51

40代 (n= 445 ) 74.4 2.5 5.47

50代 (n= 342 ) 73.7 3.5 5.44

60代 (n= 370 ) 80.5 4.3 5.53

70代以上 (n= 190 ) 79.5 3.2 5.57

【来訪回数別】 初めて (n= 884 ) 71.8 4.6 5.35

リピーター (n=1,545 ) 77.9 2.9 5.58

    １年以内・計 (n= 727 ) 83.1 2.6 5.71

    １年以上前・計 (n= 662 ) 75.8 3.0 5.47

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 80.0 2.6 5.62

宿泊・計 (n= 852 ) 68.1 5.1 5.27

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 ) 80.2 2.2 5.72

対象エリア外 (n=1,526 ) 72.9 4.3 5.37

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 (n= 50 ) 92.0 2.0 6.10

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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■本地域に対する思い：②この地域に愛着を持っている（全体／単一回答）

Q17-②．本地域に対する思いについてお聞かせ下さい。（○は、それぞれ１つ）：②この地域に愛着を持っている

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=7,099 ) 60.6 9.3 5.06

全観光圏：2016年度・合計 (n=9,539 ) 60.9 9.4 5.04

全観光圏：2017年度・合計 (n=10,589 ) 62.1 7.6 5.14

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 61.0 6.9 5.17

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 522 ) 57.1 6.7 5.03

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 62.9 6.4 5.23

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 70.8 4.9 5.31

雪国観光圏 (n= 454 ) 62.1 7.1 5.15

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 61.2 7.7 5.16

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 72.4 2.8 5.63

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 57.0 8.0 4.98

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 49.4 9.6 4.83

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 53.4 10.3 5.00

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 57.1 8.1 5.05

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 54.4 8.6 4.99

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 74.2 3.6 5.48

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 55.6 6.8 5.11

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 74.1 3.8 5.60

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 ) 75.4 3.0 5.54

宿泊施設・計 (n= 66 ) 65.2 9.1 5.05

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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５．サービス品質・価値ではない要素：地域とのつながりや思い入れ ③「この地域は自分にとって大切だ」

【2018年度】来訪者満足度調査 69

■本地域に対する思い：③この地域は自分にとって大切だ（全体／単一回答）

Q17-③．本地域に対する思いについてお聞かせ下さい。（○は、それぞれ１つ）：③この地域は自分にとって大切だ

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全くそう

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 57.5 7.9 5.09

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 (n=2,630 ) 63.8 8.0 5.18

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 72.1 3.9 5.46

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) 80.1 2.6 5.54

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 72.1 5.3 5.37

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 66.7 2.8 5.49

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 72.6 3.9 5.50

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 78.6 2.0 6.07

満足 (n=1,412 ) 83.9 1.6 5.65

やや満足 (n= 506 ) 61.1 6.1 4.98

満足・計以外 (n= 196 ) 29.6 18.9 4.24

【同行者別】 子供連れ家族・計 (n= 775 ) 75.9 2.2 5.62

　　末子が未就学児 (n= 531 ) 75.5 2.5 5.63

　　末子が小学生～高校生 (n= 244 ) 76.6 1.6 5.62

大人の家族 (n= 289 ) 73.0 4.8 5.50

夫婦 (n= 387 ) 70.0 3.9 5.36

カップル (n= 222 ) 60.8 7.2 5.30

友人 (n= 473 ) 77.2 3.8 5.44

職場や団体 (n= 121 ) 59.5 4.1 5.20

ひとり (n= 221 ) 69.2 5.4 5.36

その他 (n= 22 ) 68.2 4.6 5.39

【性別】 男性 (n=1,156 ) 74.1 3.5 5.46

女性 (n=1,271 ) 72.9 4.4 5.46

【年代別】 10代 (n= 161 ) 82.0 1.9 5.80

20代 (n= 452 ) 68.4 5.8 5.35

30代 (n= 481 ) 71.1 2.9 5.45

40代 (n= 445 ) 73.9 2.9 5.45

50代 (n= 342 ) 72.5 5.0 5.39

60代 (n= 370 ) 77.8 4.9 5.49

70代以上 (n= 190 ) 76.3 3.7 5.53

【来訪回数別】 初めて (n= 884 ) 69.7 5.4 5.31

リピーター (n=1,545 ) 75.7 3.2 5.54

    １年以内・計 (n= 727 ) 81.2 2.3 5.68

    １年以上前・計 (n= 662 ) 73.6 3.6 5.42

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 78.0 2.8 5.59

宿泊・計 (n= 852 ) 65.3 6.1 5.20

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 ) 78.4 2.4 5.70

対象エリア外 (n=1,526 ) 70.5 5.0 5.32

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 (n= 50 ) 88.0 6.0 6.00

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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■本地域に対する思い：③この地域は自分にとって大切だ（全体／単一回答）

Q17-③．本地域に対する思いについてお聞かせ下さい。（○は、それぞれ１つ）：③この地域は自分にとって大切だ

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全く

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2015年度・合計 (n=7,099 ) 56.3 11.0 4.94

全観光圏：2016年度・合計 (n=9,539 ) 56.5 10.8 4.93

全観光圏：2017年度・合計 (n=10,589 ) 58.5 8.8 5.05

全観光圏：2018年度・合計 (n=10,241 ) 57.5 7.9 5.09

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 522 ) 59.0 5.8 5.13

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 57.9 8.0 5.11

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 65.4 6.2 5.23

雪国観光圏 (n= 454 ) 55.7 7.7 5.03

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 57.5 8.3 5.07

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 69.3 3.1 5.52

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 52.0 9.4 4.90

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 45.3 10.6 4.74

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 50.8 11.1 4.93

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 53.3 8.8 4.98

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 51.0 10.4 4.88

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 72.3 4.4 5.43

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 50.3 8.6 4.98

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 72.6 5.7 5.49

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 ) 73.6 3.4 5.51

宿泊施設・計 (n= 66 ) 57.6 9.1 4.92

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10
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20.8

26.2

47.6

12.1

22.7

23.2

22.3

20.9

20.3

20.6

23.5

22.3

22.2

21.3

21.8

21.8

21.7

21.4

22.4

17.6

18.7

22.4

16.2

27.3

26.6

27.3

26.1

23.0

26.4

22.4

20.6

25.6

22.9

16.4

29.5

27.7

22.8

23.9

27.1

15.5

23.4

15.6

13.2

33.3

7.3

7.1

5.7

5.6

3.5

5.0

4.1

6.0

5.9

2.0

7.2

6.8

7.9

5.9

7.7

3.3

5.8

4.9

2.4

4.6

2.6

2.7

2.0

1.5

1.3

2.0

1.7

1.8

1.5

0.9

1.2

1.8

2.5

2.2

1.8

0.7

1.9

0.8

0.6

4.6

1.2

1.0

1.1

0.8

1.0

1.0

0.4

―

0.9

0.2

1.0

2.0

0.7

0.7

0.8

0.4

0.9

―

0.4

―

6.1

5.4

6.6

11.6

8.8

11.6

7.8

11.0

11.2

11.2

9.1

16.5

15.3

14.1

11.5

7.8

17.8

6.1

9.8

―



５．サービス品質・価値ではない要素：地域とのつながりや思い入れ ④「この地域は知人にとってイメージが良い」
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■本地域に対する思い：④この地域は知人にとってイメージが良い（全体／単一回答）

Q17-④．本地域に対する思いについてお聞かせ下さい。（○は、それぞれ１つ）：④この地域は知人にとってイメージが良い

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全くそう

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=9,719 ) 58.4 6.1 5.13

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 (n=2,515 ) 63.6 2.4 5.50

【調査時期別】 春季調査2018年度 (n= 311 ) ― ― 0.00

夏季調査2018年度 (n= 834 ) 73.1 3.5 5.41

秋季調査2018年度 (n= 538 ) 69.0 1.9 5.57

冬季調査2018年度 (n= 832 ) 74.3 2.4 5.55

【総合満足度別】 大変満足 (n= 308 ) 68.8 1.3 6.07

満足 (n=1,412 ) 74.4 0.9 5.69

やや満足 (n= 506 ) 54.2 3.4 5.02

満足・計以外 (n= 196 ) 26.0 12.8 4.30

【同行者別】 子供連れ家族・計 (n= 775 ) 66.2 1.9 5.62

　　末子が未就学児 (n= 531 ) 65.4 2.3 5.61

　　末子が小学生～高校生 (n= 244 ) 68.0 1.2 5.63

大人の家族 (n= 289 ) 65.1 2.8 5.50

夫婦 (n= 387 ) 59.7 2.6 5.38

カップル (n= 222 ) 61.3 3.6 5.51

友人 (n= 473 ) 65.3 1.3 5.53

職場や団体 (n= 121 ) 55.4 0.8 5.31

ひとり (n= 221 ) 62.0 5.0 5.34

その他 (n= 22 ) 72.7 ― 5.67

【性別】 男性 (n=1,156 ) 64.5 2.0 5.48

女性 (n=1,271 ) 65.1 2.7 5.52

【年代別】 10代 (n= 161 ) 65.8 1.2 5.84

20代 (n= 452 ) 58.4 2.2 5.48

30代 (n= 481 ) 65.7 2.7 5.49

40代 (n= 445 ) 65.6 2.3 5.44

50代 (n= 342 ) 67.5 2.6 5.43

60代 (n= 370 ) 68.9 3.0 5.53

70代以上 (n= 190 ) 63.2 1.6 5.56

【来訪回数別】 初めて (n= 884 ) 65.2 2.8 5.41

リピーター (n=1,545 ) 64.9 2.2 5.55

    １年以内・計 (n= 727 ) 65.9 1.7 5.65

    １年以上前・計 (n= 662 ) 66.5 2.7 5.46

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 (n=1,553 ) 68.6 1.7 5.63

宿泊・計 (n= 852 ) 58.5 3.9 5.26

【居住地域別】 対象エリア内 (n= 919 ) 65.6 1.3 5.70

対象エリア外 (n=1,526 ) 64.4 3.1 5.39

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 (n= 50 ) 90.0 2.0 6.06

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10

11.8％

8.2

―

9.2

10.2

8.9

40.6

3.9

2.8

3.1

7.2

7.0

7.8

5.9

6.2

15.3

8.3

9.1

9.5

13.6

7.6

9.1

19.9

14.2

7.9

5.4

7.3

4.1

2.6

6.6

9.1

9.8

6.3

6.5

11.3

8.6

8.1

38.0

24.9

40.6

―

45.6

41.5

50.2

16.2

59.1

22.1

10.2

46.3

45.6

48.0

47.1

41.3

31.5

34.3

34.7

37.6

36.4

42.2

40.7

31.7

28.1

42.4

44.9

44.7

48.9

51.6

42.7

41.1

43.6

43.8

50.4

26.4

46.0

38.7

38.0

21.8

14.8

―

18.4

17.3

15.1

12.0

11.5

29.3

12.8

12.7

12.8

12.3

12.1

12.1

14.4

22.8

11.6

14.9

22.7

14.7

15.3

14.3

16.2

15.4

15.3

15.5

16.0

9.0

16.0

14.7

12.5

16.3

11.8

20.8

11.0

17.6

14.0

22.3

12.3

―

16.7

11.3

13.0

9.1

7.2

18.8

39.3

9.2

8.7

10.3

12.5

17.6

14.0

8.0

24.8

14.0

9.1

13.8

11.3

6.2

14.6

11.9

14.8

16.1

8.4

10.0

15.1

10.8

9.1

12.5

9.2

18.4

7.6

15.4

4.0

4.1

1.6

―

1.9

1.7

1.9

0.7

0.5

2.8

9.2

1.8

2.3

0.8

2.1

1.6

3.2

0.9

―

1.8

―

1.1

2.1

0.6

1.6

1.7

1.8

1.8

2.4

0.5

2.3

1.4

0.8

2.0

1.3

2.5

0.8

2.2

―

1.2

0.4

―

0.7

0.2

0.4

0.3

0.3

0.6

1.0

0.1

―

0.4

0.4

1.0

0.5

0.2

―

0.9

―

0.4

0.5

―

0.2

0.6

0.5

0.6

0.5

―

0.2

0.5

0.4

0.6

0.2

0.8

0.3

0.5

―

0.8

0.3

―

0.8

―

0.1

0.3

0.1

―

2.6

―

―

―

0.4

―

―

0.2

0.8

2.3

―

0.5

0.2

0.6

0.4

0.4

―

0.3

―

1.1

0.3

0.3

0.4

0.2

0.2

0.6

0.2

0.4

2.0

13.1

21.8

100.0

6.7

17.8

10.3

20.8

17.4

23.7

21.9

22.7

23.7

20.5

19.7

20.2

21.2

25.4

19.0

19.0

18.2

19.7

21.0

26.7

24.8

19.8

17.3

13.7

19.7

25.3

17.0

22.1

23.4

18.3

20.5

19.3

25.5

17.2

4.0

■本地域に対する思い：④この地域は知人にとってイメージが良い（全体／単一回答）

Q17-④．本地域に対する思いについてお聞かせ下さい。（○は、それぞれ１つ）：④この地域は知人にとってイメージが良い

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
そう思う やや思う

どちらでも

ない

あまり

思わない
思わない

全くそう

思わない
無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1）

●凡例

全観光圏：2018年度・合計 (n=9,719 ) 58.4 6.1 5.13

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 (n= 0 ) * * *

ニセコ観光圏 (n= 499 ) 58.9 5.4 5.19

富良野・美瑛観光圏 (n= 243 ) 69.1 5.8 5.31

雪国観光圏 (n= 454 ) 52.9 6.4 4.95

トキめき佐渡・にいがた観光圏 (n=1,130 ) 57.5 7.4 5.09

八ヶ岳観光圏 (n= 544 ) 71.0 2.6 5.54

浜名湖観光圏 (n=1,182 ) 53.7 7.9 4.92

海の京都観光圏：天橋立 (n= 795 ) 47.0 7.2 4.86

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 (n= 693 ) 49.2 8.8 4.89

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 (n=1,117 ) 54.4 6.7 5.07

香川せとうちアート観光圏 (n= 608 ) 52.5 7.9 4.93

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 (n=1,489 ) 73.6 2.8 5.48

豊の国千年ロマン観光圏 (n= 702 ) 53.4 6.1 5.10

阿蘇くじゅう観光圏 (n= 263 ) 73.8 3.0 5.49

【調査地点別】 観光施設・計 (n=2,259 ) 63.8 2.0 5.56

宿泊施設・計 (n= 66 ) 69.7 9.1 5.02

「水のカムイ観光圏」はデータなし

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け： +10

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け： +5

『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け： -5

『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け： -10

11.8％

―

16.2

12.4

7.9

13.2

21.0

10.8

8.2

10.7

12.5

9.9

9.3

11.0

20.9

7.6

10.6

24.9

―

20.2

32.1

22.3

21.0

27.2

18.5

16.5

15.2

21.5

19.9

47.2

22.2

29.3

42.9

25.8

21.8

―

22.4

24.7

22.7

23.4

22.8

24.4

22.4

23.4

20.4

22.7

17.2

20.2

23.6

13.4

33.3

22.3

―

22.0

16.5

27.1

22.7

14.7

29.0

26.0

24.7

23.1

26.2

15.1

21.5

17.1

10.5

21.2

4.1

―

3.2

4.9

4.4

5.6

1.1

5.8

4.5

5.9

4.1

5.3

1.8

4.1

1.9

1.5

4.6

1.2

―

1.2

0.8

1.3

1.2

1.1

0.9

1.3

2.2

1.3

1.5

0.5

1.4

0.8

0.3

3.0

0.8

―

1.0

―

0.7

0.5

0.4

1.1

1.4

0.7

1.3

1.2

0.5

0.6

0.4

0.2

1.5

13.1

―

13.6

8.6

13.7

12.4

11.8

9.4

19.8

17.3

15.8

13.5

8.5

19.0

6.1

23.7

―



６．認知されたサービス品質・価値：①本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて

【2018年度】来訪者満足度調査 71

■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて：①～⑬マトリクス（全体／各単一回答）

Q15-①～⑬．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）：①～⑬マトリクス

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わない
未体験 無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （0） （点）

●凡例

①自然景観や雰囲気が感じられた (n=2,515 ) 84.5 1.2 5.80

②街並み景観や雰囲気が感じられた (n=2,515 ) 80.4 1.8 5.72

③宿泊施設の質がよいと感じた (n=2,515 ) 34.0 2.1 5.42

④宿泊施設のコストパフォーマンスがよい (n=2,515 ) 29.2 2.4 5.33

⑤宿泊施設で従業員の対応がよかった (n=2,515 ) 30.8 1.9 5.49

⑥この地域ならではの食事を味わえた (n=2,515 ) 53.0 1.8 5.67

⑦食事の味やボリュームがよかった (n=2,515 ) 51.4 1.9 5.58

⑧飲食店従業員の対応がよかった (n=2,515 ) 42.3 1.4 5.57

⑨この地域ならではの土産品が手に入った (n=2,515 ) 43.3 1.7 5.54

⑩土産店従業員の対応がよかった (n=2,515 ) 34.7 1.3 5.47

⑪体験プログラムやツアーの内容がよかった (n=2,515 ) 33.2 1.0 5.70

⑫体験プログラムやツアーのガイドがよかった (n=2,515 ) 33.2 1.0 5.71

費用 ⑬この地域で使用した金額に納得ができる (n=2,515 ) 50.8 1.7 5.53

景観や雰囲気

宿泊施設

食事・飲食店

物販・

土産施設

体験プログラム・

ツアー

15.8％

13.8

6.9

5.4

6.8

12.0

10.2

8.6

9.6

7.4

5.2

5.7

8.0

51.0

49.2

17.3

14.8

15.6

26.6

25.8

20.9

20.2

15.9

23.0

22.5

28.2

17.7

17.5

9.9

9.1

8.4

14.4

15.4

12.8

13.4

11.4

5.0

4.9

14.7

5.9

7.6

7.4

6.7

5.7

5.8

6.9

6.4

7.3

7.6

4.5

4.5

8.3

0.9

1.2

1.2

1.6

1.2

1.2

1.5

1.1

1.0

1.1

0.9

0.9

1.4

0.2

0.5

0.5

0.4

0.3

0.3

0.2

0.2

0.4

0.1

0.1

0.0

0.2

0.1

0.2

0.4

0.4

0.4

0.2

0.2

0.2

0.2

0.1

―

0.0

0.1

1.2

1.5

35.1

35.2

35.1

26.6

26.5

26.6

32.5

32.4

37.3

37.3

15.1

7.1

8.7

21.4

26.5

26.6

12.9

13.3

23.4

15.3

24.1

23.9

24.1

24.1



【2018年度】来訪者満足度調査 72

■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて：①～⑬マトリクス（全体／各単一回答）

Q15-①～⑬．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）：①～⑬マトリクス

そう思う・計 そう 思わない ・計

【全観光圏：2018年度・合計】
大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わない
未体験 無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （0） （点）

●凡例

①自然景観や雰囲気が感じられた (n=10,241 ) 76.7 2.1 5.76

②街並み景観や雰囲気が感じられた (n=10,241 ) 64.3 5.3 5.34

③宿泊施設の質がよいと感じた (n=10,241 ) 51.5 4.0 5.45

④宿泊施設のコストパフォーマンスがよい (n=9,719 ) 48.2 4.5 5.34

⑤宿泊施設で従業員の対応がよかった (n=9,719 ) 54.7 2.6 5.70

⑥この地域ならではの食事を味わえた (n=10,241 ) 61.5 4.1 5.53

⑦食事の味やボリュームがよかった (n=10,241 ) 61.3 3.7 5.56

⑧飲食店従業員の対応がよかった (n=9,719 ) 60.3 3.5 5.53

⑨この地域ならではの土産品が手に入った (n=10,241 ) 50.7 4.0 5.31

⑩土産店従業員の対応がよかった (n=9,719 ) 48.9 3.6 5.26

⑪体験プログラムやツアーの内容がよかった (n=10,241 ) 20.2 1.2 5.49

⑫体験プログラムやツアーのガイドがよかった (n=10,241 ) 19.2 1.1 5.51

費用 ⑬この地域で使用した金額に納得ができる (n=9,719 ) 59.9 4.1 5.31

景観や雰囲気

宿泊施設

食事・飲食店

物販・

土産施設

体験プログラム・

ツアー

24.3％

14.7

15.3

13.3

19.9

18.9

19.1

18.0

12.2

11.0

5.8

5.9

13.1

32.4

27.1

20.4

18.6

20.6

24.1

24.0

23.8

20.0

19.3

9.6

8.8

25.0

20.0

22.4

15.7

16.3

14.2

18.6

18.2

18.5

18.6

18.6

4.8

4.5

21.8

9.4

15.2

10.8

12.2

8.1

11.1

11.1

11.5

13.6

15.3

5.3

5.2

16.4

1.6

3.8

2.3

2.8

1.6

2.7

2.7

2.5

2.7

2.7

1.0

0.9

3.0

0.4

1.2

1.1

1.1

0.7

0.9

0.8

0.7

0.9

0.7

0.2

0.1

0.9

0.1

0.3

0.5

0.6

0.4

0.5

0.3

0.4

0.4

0.3

0.1

0.1

0.3

1.7

2.4

17.9

17.9

17.9

10.4

10.2

11.1

17.7

17.6

44.3

44.7

5.3

10.1

12.8

15.9

17.2

16.7

12.9

13.7

13.6

14.0

14.6

29.0

29.9

14.3
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

①自然景観や雰囲気が感じられた ②街並み景観や雰囲気が感じられた

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2018年度・合計 10,241 24.3 32.4 20.0 9.4 1.6 0.4 0.1 1.7 10.1 76.7 2.1 5.76 14.7 27.1 22.4 15.2 3.8 1.2 0.3 2.4 12.8 64.3 5.3 5.34

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 30.9 33.1 19.1 9.5 1.5 0.4 0.1 2.2 3.2 83.1 2.0 5.85 25.6 35.1 19.6 11.2 1.6 0.5 0.2 2.4 3.9 80.3 2.2 5.75

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 15.8 51.0 17.7 5.9 0.9 0.2 0.1 1.2 7.1 84.5 1.2 5.80 13.8 49.2 17.5 7.6 1.2 0.5 0.2 1.5 8.7 80.4 1.8 5.72

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 12.9 50.2 25.1 6.4 2.9 ― 0.3 ― 2.3 88.1 3.2 5.64 18.0 53.7 14.5 8.7 1.6 0.3 0.3 ― 2.9 86.2 2.3 5.78

夏季調査2018年度 834 18.2 50.4 17.6 6.4 0.7 0.4 ― 1.3 5.0 86.2 1.1 5.83 13.2 48.2 19.1 8.9 1.4 0.8 0.1 1.9 6.4 80.5 2.4 5.65

秋季調査2018年度 538 17.1 48.5 15.6 5.4 0.6 0.2 0.2 1.9 10.6 81.2 0.9 5.86 12.8 43.7 19.0 7.4 0.7 0.4 0.2 2.0 13.8 75.5 1.3 5.70

冬季調査2018年度 832 13.7 53.5 16.5 5.7 0.5 0.2 0.1 1.2 8.7 83.7 0.8 5.81 13.5 51.9 16.1 6.1 1.0 0.2 0.1 1.2 9.9 81.5 1.3 5.78

【総合満足度別】 大変満足 308 67.5 18.5 5.8 1.0 ― ― ― 0.7 6.5 91.9 ― 6.64 58.8 17.2 10.4 3.6 ― ― 0.3 1.3 8.4 86.4 0.3 6.44

満足 1,412 9.8 73.5 10.7 2.1 0.1 0.1 ― 0.6 3.1 94.0 0.2 5.94 8.1 71.7 10.9 3.4 0.6 0.1 ― 0.8 4.5 90.7 0.6 5.88

やや満足 506 6.5 28.5 43.9 11.9 1.4 0.4 0.2 1.6 5.7 78.9 2.0 5.27 6.7 27.3 41.7 12.9 1.4 0.8 0.2 2.0 7.1 75.7 2.4 5.24

満足・計以外 196 5.6 18.9 25.5 28.1 6.1 1.5 1.0 5.6 7.7 50.0 8.7 4.78 5.6 14.8 19.9 33.2 7.1 3.6 1.0 5.6 9.2 40.3 11.7 4.58

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 13.3 56.9 12.9 5.7 1.0 0.3 ― 1.2 8.8 83.1 1.3 5.83 10.2 54.7 14.2 7.1 1.4 0.3 ― 1.4 10.7 79.1 1.7 5.73

　　末子が未就学児 531 12.2 57.3 13.4 5.3 1.3 0.4 ― 1.3 8.9 82.9 1.7 5.81 9.0 53.1 15.3 7.3 1.9 0.4 ― 1.5 11.5 77.4 2.3 5.68

　　末子が小学生～高校生 244 15.6 56.2 11.9 6.6 0.4 ― ― 0.8 8.6 83.6 0.4 5.88 12.7 58.2 11.9 6.6 0.4 ― ― 1.2 9.0 82.8 0.4 5.85

大人の家族 289 10.0 66.8 10.7 4.8 1.0 0.4 ― 0.4 5.9 87.5 1.4 5.84 10.4 58.1 12.1 7.3 1.0 0.7 ― 1.4 9.0 80.6 1.7 5.75

夫婦 387 12.7 55.8 18.4 6.2 0.8 ― ― 2.3 3.9 86.8 0.8 5.78 10.6 52.5 18.1 9.3 1.0 0.5 0.3 2.3 5.4 81.1 1.8 5.65

カップル 222 29.3 35.6 15.8 5.4 0.9 ― ― 0.9 12.2 80.6 0.9 6.00 26.1 35.6 16.2 7.7 1.4 0.5 ― 0.5 12.2 77.9 1.8 5.87

友人 473 17.8 40.2 30.0 5.7 0.9 0.4 ― 0.4 4.7 88.0 1.3 5.71 18.6 41.7 25.0 6.1 1.3 0.6 ― 0.9 5.9 85.2 1.9 5.73

職場や団体 121 17.4 44.6 19.0 9.9 ― 0.8 ― 2.5 5.8 81.0 0.8 5.73 11.6 41.3 22.3 12.4 0.8 0.8 ― 2.5 8.3 75.2 1.7 5.54

ひとり 221 19.5 44.3 19.0 6.3 0.5 ― 1.4 1.8 7.2 82.8 1.8 5.78 15.4 47.1 19.0 6.8 ― 0.5 1.4 1.8 8.1 81.5 1.8 5.71

その他 22 13.6 40.9 4.6 9.1 4.6 ― ― 4.6 22.7 59.1 4.6 5.69 9.1 40.9 9.1 13.6 4.6 ― ― 4.6 18.2 59.1 4.6 5.47

【性別】 男性 1,156 14.5 51.6 20.3 6.0 0.6 0.1 0.3 1.6 5.0 86.5 1.0 5.77 12.6 49.7 20.4 7.8 1.0 0.2 0.4 2.0 5.9 82.8 1.6 5.69

女性 1,271 17.6 52.0 15.8 6.0 1.2 0.3 ― 1.0 6.1 85.4 1.5 5.84 15.4 50.4 15.1 7.6 1.3 0.7 ― 1.1 8.4 81.0 2.0 5.76

【年代別】 10代 161 30.4 36.7 22.4 3.7 ― 0.6 ― 1.2 5.0 89.4 0.6 5.98 29.2 37.9 16.8 5.6 0.6 0.6 ― 2.5 6.8 83.9 1.2 5.97

20代 452 27.7 36.5 21.5 6.9 1.6 ― ― 1.1 4.9 85.6 1.6 5.87 27.7 37.8 17.9 8.0 2.0 0.4 ― 1.1 5.1 83.4 2.4 5.85

30代 481 16.0 50.5 17.5 6.0 0.2 0.6 ― 1.9 7.3 84.0 0.8 5.82 13.5 47.8 19.8 7.5 0.6 0.6 ― 1.7 8.5 81.1 1.3 5.72

40代 445 12.8 52.8 18.4 7.4 0.5 0.2 0.2 2.0 5.6 84.0 0.9 5.74 9.4 52.4 19.1 9.9 0.5 0.2 0.2 2.0 6.3 80.9 0.9 5.64

50代 342 12.0 60.5 15.5 5.6 0.9 ― ― 0.9 4.7 88.0 0.9 5.82 9.7 55.9 17.5 7.9 0.9 0.3 0.3 1.8 5.9 83.0 1.5 5.69

60代 370 8.9 61.6 17.3 5.4 1.6 ― 0.3 0.3 4.6 87.8 1.9 5.73 6.5 59.5 16.2 6.5 2.2 0.5 0.3 0.5 7.8 82.2 3.0 5.64

70代以上 190 6.3 67.4 13.2 4.2 1.1 ― 0.5 1.1 6.3 86.8 1.6 5.77 4.2 62.1 12.6 6.8 0.5 0.5 0.5 1.6 11.1 79.0 1.6 5.68

【来訪回数別】 初めて 884 17.0 50.6 18.8 6.2 1.0 0.3 ― 1.1 5.0 86.3 1.4 5.80 14.1 49.3 19.3 7.9 1.1 0.7 0.1 1.2 6.1 82.8 1.9 5.70

リピーター 1,545 15.2 53.0 17.9 6.0 0.8 0.2 0.2 1.2 5.5 86.1 1.2 5.80 13.7 50.7 17.2 7.8 1.2 0.4 0.2 1.6 7.3 81.6 1.8 5.72

    １年以内・計 727 15.4 54.3 18.3 4.1 0.8 0.1 0.3 1.0 5.6 88.0 1.2 5.83 14.6 53.0 16.9 5.6 1.2 0.7 0.3 1.1 6.6 84.5 2.2 5.77

    １年以上前・計 662 13.8 57.0 16.9 7.7 0.5 0.3 ― 0.9 3.0 87.6 0.8 5.78 11.8 54.2 16.9 9.5 0.9 0.2 ― 1.5 5.0 82.9 1.1 5.71

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 11.9 61.2 13.5 5.4 1.0 0.1 0.2 1.2 5.3 86.7 1.4 5.82 9.9 58.9 14.1 7.0 1.2 0.3 0.3 1.5 6.8 82.9 1.8 5.73

宿泊・計 852 23.6 35.9 26.3 7.0 0.6 0.4 ― 1.3 4.9 85.8 0.9 5.79 21.1 35.1 24.9 9.2 1.1 0.7 ― 1.5 6.5 81.1 1.8 5.70

【居住地域別】 対象エリア内 919 13.2 57.7 13.4 4.9 1.1 ― 0.2 1.0 8.6 84.2 1.3 5.84 11.6 54.8 13.6 6.4 1.4 0.3 0.2 1.1 10.5 80.1 2.0 5.76

対象エリア外 1,526 17.6 48.6 20.8 6.6 0.8 0.3 0.1 1.4 3.8 87.0 1.2 5.79 15.1 47.5 20.3 8.6 0.9 0.5 0.1 1.8 5.2 82.9 1.6 5.70

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 24.0 64.0 8.0 ― ― ― ― ― 4.0 96.0 ― 6.17 24.0 58.0 10.0 4.0 ― ― ― ― 4.0 92.0 ― 6.06

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

①自然景観や雰囲気が感じられた ②街並み景観や雰囲気が感じられた

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値
調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2015年度・合計 7,099 29.6 34.3 20.6 8.0 2.0 0.5 0.1 1.0 4.0 84.5 2.5 5.84 7,099 16.3 27.4 25.1 17.1 5.0 1.6 0.3 2.0 5.4 68.7 6.9 5.29

全観光圏：2016年度・合計 9,539 28.9 34.1 19.9 9.0 1.7 0.9 0.1 1.4 4.1 82.9 2.7 5.81 9,539 17.1 28.3 24.4 16.6 4.4 1.9 0.5 1.9 5.0 69.8 6.7 5.32

全観光圏：2017年度・合計 10,589 30.8 31.4 20.1 8.9 1.6 0.4 0.2 1.3 5.2 82.4 2.2 5.85 10,589 18.3 26.8 23.9 16.6 4.1 1.4 0.3 2.2 6.4 69.0 5.8 5.37

全観光圏：2018年度・合計 10,241 24.3 32.4 20.0 9.4 1.6 0.4 0.1 1.7 10.1 76.7 2.1 5.76 10,241 14.7 27.1 22.4 15.2 3.8 1.2 0.3 2.4 12.8 64.3 5.3 5.34

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 25.7 25.7 14.8 6.5 0.8 0.2 0.2 0.4 25.9 66.1 1.2 5.92 522 8.4 21.1 18.8 15.7 3.8 0.8 0.6 1.9 28.9 48.3 5.2 5.14

ニセコ観光圏 499 30.5 31.7 17.6 9.2 0.8 0.8 ― 1.0 8.4 79.8 1.6 5.88 499 15.8 21.6 22.2 20.2 4.0 2.6 0.2 1.8 11.4 59.7 6.8 5.19

富良野・美瑛観光圏 243 31.7 37.5 15.2 6.2 1.7 1.2 ― 1.2 5.4 84.4 2.9 5.94 243 13.2 32.9 23.5 14.8 2.5 2.9 0.4 2.1 7.8 69.6 5.8 5.32

雪国観光圏 454 24.5 34.1 19.8 10.8 2.0 0.7 ― 1.3 6.8 78.4 2.6 5.72 454 10.4 23.1 27.8 21.2 4.9 0.4 0.9 1.8 9.7 61.2 6.2 5.09

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 28.1 29.7 20.3 8.9 1.7 0.4 0.1 1.0 9.9 78.1 2.2 5.81 1,130 20.1 26.6 24.2 12.1 3.7 0.7 0.3 1.1 11.2 70.9 4.7 5.50

八ヶ岳観光圏 544 35.5 34.9 16.0 5.7 0.6 ― ― 0.4 7.0 86.4 0.6 6.07 544 15.1 25.7 22.1 14.2 6.4 2.4 0.7 1.1 12.3 62.9 9.6 5.22

浜名湖観光圏 1,182 14.3 25.8 27.5 15.4 3.7 0.5 0.1 4.4 8.3 67.6 4.3 5.34 1,182 9.3 20.4 24.6 22.5 5.8 1.4 0.2 4.7 11.0 54.3 7.5 5.00

海の京都観光圏：天橋立 795 28.8 32.2 18.9 6.8 1.6 0.3 0.1 0.4 10.9 79.9 2.0 5.89 795 19.9 25.7 23.1 13.1 2.9 0.6 0.3 0.5 14.0 68.7 3.8 5.51

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 17.9 26.1 22.1 14.3 3.3 0.6 ― 2.9 12.8 66.1 3.9 5.47 693 9.0 18.8 25.0 21.5 5.5 1.6 0.1 3.5 15.2 52.7 7.2 4.99

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 32.9 27.2 19.3 7.7 1.3 0.3 ― 1.3 10.1 79.3 1.6 5.92 1,117 18.2 19.6 21.4 15.1 4.5 1.6 0.5 3.6 15.6 59.2 6.5 5.31

香川せとうちアート観光圏 608 19.1 25.5 23.9 15.0 1.5 0.5 0.3 3.5 10.9 68.4 2.3 5.50 608 15.6 23.2 25.7 17.1 2.5 0.7 0.5 3.5 11.4 64.5 3.6 5.33

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 16.3 50.9 17.7 6.0 0.7 0.3 ― 1.3 6.9 85.0 0.9 5.82 1,489 13.5 48.8 18.3 7.7 1.3 0.6 0.1 1.5 8.3 80.5 2.0 5.70

豊の国千年ロマン観光圏 702 19.0 29.3 22.4 10.7 1.4 0.4 ― 1.9 15.0 70.7 1.9 5.63 702 15.2 27.9 21.8 11.7 3.0 1.4 ― 2.6 16.4 65.0 4.4 5.45

阿蘇くじゅう観光圏 263 46.8 35.4 11.4 3.4 0.4 ― ― 0.4 2.3 93.5 0.4 6.28 263 22.1 29.3 17.1 15.2 4.6 0.4 ― 3.0 8.4 68.4 4.9 5.54

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 14.2 52.2 17.5 6.0 0.9 0.2 0.1 1.3 7.5 83.9 1.2 5.79 2,259 12.7 51.7 16.5 7.2 1.1 0.4 0.1 1.5 8.9 80.9 1.6 5.74

宿泊施設・計 66 16.7 43.9 27.3 7.6 1.5 1.5 ― 1.5 ― 87.9 3.0 5.63 66 12.1 25.8 34.9 10.6 4.6 4.6 ― 1.5 6.1 72.7 9.1 5.18

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

③宿泊施設の質がよいと感じた ④宿泊施設のコストパフォーマンスがよい

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2018年度・合計 10,241 15.3 20.4 15.7 10.8 2.3 1.1 0.5 17.9 15.9 51.5 4.0 5.45 13.3 18.6 16.3 12.2 2.8 1.1 0.6 17.9 17.2 48.2 4.5 5.34

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 10.0 15.5 11.5 11.3 2.8 1.0 0.6 40.1 7.3 37.0 4.3 5.26 * * * * * * * * * * * *

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 6.9 17.3 9.9 7.4 1.2 0.5 0.4 35.1 21.4 34.0 2.1 5.42 5.4 14.8 9.1 6.7 1.6 0.4 0.4 35.2 26.5 29.2 2.4 5.33

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 4.8 12.5 11.6 6.1 1.3 0.6 0.3 ― 62.7 28.9 2.3 5.28 ― ― ― ― ― ― ― ― 100.0 ― ― 0.00

夏季調査2018年度 834 8.0 19.2 10.7 8.3 1.7 1.0 0.4 41.4 9.5 37.9 3.0 5.39 6.7 18.2 12.2 8.3 1.8 1.0 0.6 41.5 9.7 37.2 3.4 5.30

秋季調査2018年度 538 3.5 13.8 9.3 6.9 0.7 0.4 0.7 38.5 26.2 26.6 1.9 5.24 2.8 13.8 8.7 6.1 1.9 0.4 0.7 38.9 26.8 25.3 3.0 5.16

冬季調査2018年度 832 8.7 19.4 8.8 7.5 1.1 ― 0.2 39.7 14.8 36.8 1.3 5.57 7.7 17.4 9.6 7.9 1.7 0.1 0.1 39.7 15.8 34.7 1.9 5.46

【総合満足度別】 大変満足 308 32.5 14.0 9.4 3.9 0.7 0.3 ― 19.2 20.1 55.8 1.0 6.20 25.7 12.3 9.4 4.9 1.3 0.7 ― 19.8 26.0 47.4 2.0 6.00

満足 1,412 3.8 22.1 8.1 5.0 0.5 0.1 0.4 42.9 17.0 34.1 1.0 5.55 2.8 19.0 7.7 4.3 1.1 0.4 0.4 42.9 21.6 29.5 1.8 5.44

やや満足 506 2.6 12.5 17.4 14.0 2.6 0.8 0.4 29.8 20.0 32.4 3.8 4.89 2.2 10.3 15.4 12.1 2.2 0.4 0.2 29.8 27.5 27.9 2.8 4.91

満足・計以外 196 3.1 7.7 7.1 16.3 4.6 2.6 1.5 33.2 24.0 17.9 8.7 4.41 2.0 6.6 6.6 15.8 4.6 1.0 2.0 34.2 27.0 15.3 7.7 4.34

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 5.8 12.7 6.5 4.9 1.2 0.1 0.1 42.6 26.2 24.9 1.4 5.52 4.5 10.7 6.1 5.3 1.4 ― 0.1 42.6 29.3 21.3 1.6 5.39

　　末子が未就学児 531 5.3 10.2 4.9 4.7 1.3 0.2 ― 44.3 29.2 20.3 1.5 5.48 4.1 8.9 4.1 5.3 1.7 ― ― 44.4 31.5 17.1 1.7 5.35

　　末子が小学生～高校生 244 7.0 18.0 9.8 5.3 0.8 ― 0.4 38.9 19.7 34.8 1.2 5.56 5.3 14.8 10.3 5.3 0.8 ― 0.4 38.5 24.6 30.3 1.2 5.46

大人の家族 289 5.9 22.8 6.9 6.6 0.7 0.4 0.7 37.0 19.0 35.6 1.7 5.52 5.2 19.0 5.5 6.2 1.7 0.7 1.0 37.0 23.5 29.8 3.5 5.34

夫婦 387 4.7 24.8 9.8 11.4 1.6 1.0 0.3 29.7 16.8 39.3 2.8 5.29 4.4 21.5 10.9 8.5 1.6 1.0 0.3 29.5 22.5 36.7 2.8 5.30

カップル 222 15.8 14.4 12.2 6.3 1.4 ― ― 26.1 23.9 42.3 1.4 5.74 11.7 15.8 9.0 8.6 2.3 0.5 ― 26.6 25.7 36.5 2.7 5.52

友人 473 7.2 17.8 16.9 6.1 1.3 0.4 0.4 32.4 17.6 41.9 2.1 5.41 4.2 13.1 14.8 5.1 1.3 0.2 ― 32.8 28.5 32.1 1.5 5.34

職場や団体 121 7.4 22.3 10.7 12.4 3.3 1.7 0.8 19.8 21.5 40.5 5.8 5.17 7.4 16.5 9.1 13.2 3.3 0.8 0.8 19.8 28.9 33.1 5.0 5.11

ひとり 221 5.9 12.2 7.7 12.2 0.5 0.5 1.4 40.3 19.5 25.8 2.3 5.10 5.0 13.1 10.0 6.8 0.9 0.9 1.4 40.7 21.3 28.1 3.2 5.17

その他 22 4.6 18.2 9.1 4.6 ― 4.6 ― 22.7 36.4 31.8 4.6 5.22 4.6 18.2 4.6 9.1 ― ― 4.6 22.7 36.4 27.3 4.6 5.00

【性別】 男性 1,156 6.1 18.3 11.6 8.3 1.1 0.4 0.6 35.4 18.3 35.9 2.1 5.35 4.7 16.1 10.3 7.4 1.2 0.3 0.5 35.6 23.9 31.1 2.0 5.31

女性 1,271 7.9 17.1 8.7 6.7 1.1 0.6 0.2 36.3 21.5 33.7 1.9 5.51 6.1 14.2 8.6 6.0 1.7 0.6 0.3 36.3 26.4 28.9 2.5 5.38

【年代別】 10代 161 13.7 14.9 11.8 6.2 ― ― 0.6 34.8 18.0 40.4 0.6 5.71 9.9 10.6 4.4 3.7 1.2 ― ― 36.0 34.2 24.8 1.2 5.81

20代 452 13.1 13.9 12.8 8.4 1.1 0.2 ― 32.1 18.4 39.8 1.3 5.58 10.4 11.3 9.7 7.5 1.6 0.4 0.2 32.1 26.8 31.4 2.2 5.47

30代 481 6.2 15.0 9.4 8.9 0.8 0.2 0.4 36.0 23.1 30.6 1.5 5.36 4.6 12.7 10.6 7.9 1.3 ― 0.4 36.4 26.2 27.9 1.7 5.26

40代 445 4.3 19.3 11.2 6.7 1.8 0.7 0.2 34.4 21.4 34.8 2.7 5.33 3.6 17.8 10.8 6.7 2.7 0.7 0.2 34.6 22.9 32.1 3.6 5.23

50代 342 5.6 19.0 7.9 9.7 1.8 0.3 0.6 39.2 16.1 32.5 2.6 5.31 5.0 16.7 10.5 7.9 1.8 0.6 0.3 39.2 18.1 32.2 2.6 5.29

60代 370 4.1 23.5 10.8 6.0 0.5 1.4 0.5 36.2 17.0 38.4 2.4 5.39 2.4 20.3 8.9 6.2 1.1 1.1 0.8 35.7 23.5 31.6 3.0 5.25

70代以上 190 3.2 17.9 4.2 4.2 2.6 0.5 1.1 40.5 25.8 25.3 4.2 5.27 2.6 15.3 4.7 3.7 1.1 ― 1.1 40.5 31.1 22.6 2.1 5.37

【来訪回数別】 初めて 884 7.6 28.6 13.2 8.7 1.9 0.6 0.7 26.2 12.4 49.4 3.2 5.44 6.0 25.3 12.4 7.2 1.7 0.6 0.6 26.2 19.9 43.8 2.8 5.42

リピーター 1,545 6.8 11.7 8.4 6.9 0.8 0.5 0.3 41.6 23.1 26.9 1.6 5.41 5.2 9.5 7.7 6.5 1.4 0.4 0.3 41.8 27.1 22.5 2.1 5.26

    １年以内・計 727 6.1 8.3 6.6 5.2 0.6 ― ― 48.4 24.9 20.9 0.6 5.53 4.7 7.2 4.7 5.2 0.6 0.3 ― 48.6 28.9 16.5 0.8 5.42

    １年以上前・計 662 6.7 16.3 10.0 8.5 0.8 0.6 0.5 40.0 16.8 32.9 1.8 5.37 4.8 13.3 10.7 7.7 1.7 0.3 0.6 40.2 20.7 28.9 2.6 5.22

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 2.9 14.0 3.7 3.4 0.7 0.1 0.5 50.7 24.0 20.5 1.3 5.51 2.2 12.9 3.3 2.9 0.7 0.1 0.4 50.9 26.7 18.4 1.2 5.50

宿泊・計 852 14.4 24.9 22.0 15.5 2.2 1.2 0.4 9.5 10.0 61.3 3.8 5.36 11.3 19.8 20.3 14.0 3.3 1.2 0.5 9.5 20.2 51.4 4.9 5.23

【居住地域別】 対象エリア内 919 3.2 3.6 3.1 2.9 0.7 0.2 0.1 54.0 32.3 9.8 1.0 5.33 2.7 2.8 2.0 2.9 0.9 ― 0.1 54.0 34.6 7.5 1.0 5.28

対象エリア外 1,526 9.1 25.8 14.2 10.3 1.6 0.7 0.6 25.3 12.5 49.2 2.8 5.42 7.0 22.4 13.3 9.0 2.0 0.7 0.6 25.5 19.5 42.6 3.3 5.34

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 42.0 32.0 14.0 2.0 ― ― ― 4.0 6.0 88.0 ― 6.27 38.0 38.0 8.0 4.0 2.0 ― ― 4.0 6.0 84.0 2.0 6.18

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

③宿泊施設の質がよいと感じた ④宿泊施設のコストパフォーマンスがよい

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値
調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2015年度・合計 7,099 16.5 22.7 17.8 12.9 3.7 1.2 0.6 17.0 7.6 57.0 5.5 5.39 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2016年度・合計 9,539 15.8 22.3 17.2 12.4 3.2 1.0 0.7 17.4 10.1 55.3 4.8 5.41 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2017年度・合計 10,589 16.6 20.8 15.6 13.2 3.4 1.1 0.4 19.4 9.6 53.0 4.9 5.41 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2018年度・合計 10,241 15.3 20.4 15.7 10.8 2.3 1.1 0.5 17.9 15.9 51.5 4.0 5.45 9,719 13.3 18.6 16.3 12.2 2.8 1.1 0.6 17.9 17.2 48.2 4.5 5.34

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 8.4 17.1 17.4 21.7 3.6 0.8 0.6 17.1 13.4 42.9 5.0 5.01 * * * * * * * * * * * * *

ニセコ観光圏 499 21.4 27.5 17.0 7.6 3.0 1.6 1.4 9.8 10.6 65.9 6.0 5.58 499 17.2 21.0 18.2 12.2 4.8 2.2 1.6 10.0 12.6 56.5 8.6 5.27

富良野・美瑛観光圏 243 10.7 24.3 18.1 11.9 2.1 0.8 1.7 22.2 8.2 53.1 4.5 5.30 243 7.8 22.6 20.2 13.2 3.7 0.8 1.7 22.2 7.8 50.6 6.2 5.12

雪国観光圏 454 26.9 31.5 20.9 7.5 2.6 0.9 0.2 2.0 7.5 79.3 3.7 5.76 454 18.7 28.0 23.6 15.6 2.4 0.9 0.7 2.0 8.2 70.3 4.0 5.44

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 11.1 21.7 20.4 15.6 3.8 3.4 0.8 9.7 13.7 53.1 8.0 5.10 1,130 12.0 21.6 18.3 16.7 4.1 2.7 1.0 9.4 14.2 52.0 7.8 5.11

八ヶ岳観光圏 544 10.1 16.5 11.4 9.0 1.1 0.2 ― 25.7 25.9 38.1 1.3 5.52 544 9.9 12.7 12.7 9.2 2.2 0.4 0.4 25.4 27.2 35.3 2.9 5.35

浜名湖観光圏 1,182 11.9 17.4 18.0 12.0 2.5 1.2 0.5 21.1 15.3 47.4 4.2 5.29 1,182 11.3 16.9 18.0 12.7 2.6 1.0 0.4 21.4 15.7 46.2 4.1 5.27

海の京都観光圏：天橋立 795 11.3 14.0 13.6 8.2 2.9 1.6 0.6 24.8 23.0 38.9 5.2 5.29 795 8.2 11.1 13.3 12.2 3.1 1.4 0.8 24.4 25.5 32.6 5.3 5.04

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 25.1 25.8 17.0 8.1 2.2 0.7 0.1 6.5 14.4 68.0 3.0 5.77 693 17.0 23.2 17.6 14.9 2.6 0.9 0.1 6.9 16.7 57.9 3.6 5.45

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 19.1 18.0 14.6 10.9 1.8 0.6 0.5 13.7 20.8 51.7 3.0 5.57 1,117 16.8 15.9 15.6 12.1 2.2 0.6 0.5 13.7 22.6 48.3 3.4 5.45

香川せとうちアート観光圏 608 22.7 25.3 18.8 12.5 1.6 0.8 0.7 6.1 11.5 66.8 3.1 5.61 608 21.6 22.9 20.2 11.5 3.1 1.0 0.5 6.1 13.2 64.6 4.6 5.54

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 8.3 18.7 10.3 7.7 1.5 0.5 0.3 40.0 12.5 37.4 2.4 5.46 1,489 7.1 17.5 11.3 8.3 1.8 0.6 0.4 40.1 13.0 35.8 2.8 5.35

豊の国千年ロマン観光圏 702 13.5 18.4 12.8 10.5 1.9 0.6 0.1 14.1 28.1 44.7 2.6 5.50 702 12.1 16.7 13.7 11.8 2.1 0.4 0.1 14.4 28.6 42.5 2.7 5.40

阿蘇くじゅう観光圏 263 43.7 25.9 16.7 5.7 1.5 1.1 1.1 0.8 3.4 86.3 3.8 6.01 263 34.6 25.9 20.5 9.1 2.7 1.5 1.1 1.1 3.4 81.0 5.3 5.75

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 6.0 16.9 8.9 6.2 0.9 0.4 0.4 37.7 22.7 31.8 1.7 5.45 2,259 4.3 14.7 7.7 5.4 1.3 0.2 0.4 37.8 28.3 26.6 2.0 5.37

宿泊施設・計 66 22.7 28.8 21.2 18.2 4.6 1.5 ― 1.5 1.5 72.7 6.1 5.44 66 21.2 16.7 28.8 19.7 4.6 3.0 ― 1.5 4.6 66.7 7.6 5.23

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け 「*」は該当項目なし

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

⑤宿泊施設で従業員の対応がよかった ⑥この地域ならではの食事を味わえた

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2018年度・合計 9,719 19.9 20.6 14.2 8.1 1.6 0.7 0.4 17.9 16.7 54.7 2.6 5.70 18.9 24.1 18.6 11.1 2.7 0.9 0.5 10.4 12.9 61.5 4.1 5.53

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 * * * * * * * * * * * * 16.5 28.3 18.6 13.7 4.0 0.8 0.7 12.5 5.1 63.5 5.4 5.42

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 6.8 15.6 8.4 5.7 1.2 0.3 0.4 35.1 26.6 30.8 1.9 5.49 12.0 26.6 14.4 5.8 1.2 0.3 0.2 26.6 12.9 53.0 1.8 5.67

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 ― ― ― ― ― ― ― ― 100.0 ― ― 0.00 17.0 42.1 16.4 4.2 1.0 0.3 ― ― 19.0 75.6 1.3 5.85

夏季調査2018年度 834 9.1 19.5 11.2 7.1 1.2 0.5 0.4 41.5 9.6 39.8 2.0 5.52 12.8 23.5 16.7 7.3 1.7 0.6 0.6 30.3 6.5 53.0 2.9 5.54

秋季調査2018年度 538 3.4 13.4 8.7 5.0 1.9 0.7 0.9 38.5 27.5 25.5 3.5 5.16 9.7 22.3 12.5 5.0 0.7 ― ― 28.3 21.6 44.4 0.7 5.70

冬季調査2018年度 832 9.3 18.9 8.5 6.7 1.1 ― 0.2 39.7 15.6 36.7 1.3 5.62 10.7 26.7 12.6 5.3 1.1 0.2 0.1 31.7 11.5 50.0 1.4 5.70

【総合満足度別】 大変満足 308 31.5 12.0 6.5 2.9 1.0 0.3 ― 20.1 25.7 50.0 1.3 6.28 52.6 18.5 7.1 2.3 0.7 ― ― 8.1 10.7 78.3 0.7 6.48

満足 1,412 3.8 19.6 7.3 3.5 0.7 0.1 0.4 42.8 21.9 30.7 1.2 5.58 7.5 32.9 9.9 2.9 0.7 0.2 ― 37.4 8.5 50.3 0.9 5.79

やや満足 506 3.6 12.1 14.2 11.3 1.6 0.6 0.2 29.5 27.1 29.8 2.4 5.05 4.7 22.9 33.0 13.2 2.2 0.4 0.8 11.5 11.3 60.7 3.4 5.14

満足・計以外 196 1.5 8.2 7.7 13.8 4.1 1.0 2.0 34.2 27.6 17.4 7.1 4.43 4.1 15.3 14.8 14.8 3.6 1.5 1.0 29.1 15.8 34.2 6.1 4.87

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 5.3 11.2 4.8 5.6 0.5 0.4 ― 42.2 30.1 21.3 0.9 5.51 8.4 25.8 8.1 4.8 1.0 0.1 0.1 34.7 16.9 42.3 1.3 5.72

　　末子が未就学児 531 4.9 9.2 3.8 4.9 0.4 0.4 ― 43.9 32.6 17.9 0.8 5.52 6.8 24.9 7.5 4.9 0.8 0.2 0.2 35.6 19.2 39.2 1.1 5.68

　　末子が小学生～高校生 244 6.2 15.6 7.0 7.0 0.8 0.4 ― 38.5 24.6 28.7 1.2 5.49 11.9 27.9 9.4 4.5 1.6 ― ― 32.8 11.9 49.2 1.6 5.79

大人の家族 289 5.5 21.5 5.2 5.5 0.7 0.7 1.0 37.0 22.8 32.2 2.4 5.48 9.0 27.7 6.6 6.9 1.0 0.4 0.4 35.0 13.2 43.3 1.7 5.66

夫婦 387 5.9 22.0 9.8 7.5 2.1 0.3 0.5 29.5 22.5 37.7 2.8 5.40 12.1 27.9 14.2 8.0 1.8 0.3 0.3 27.4 8.0 54.3 2.3 5.60

カップル 222 15.8 15.3 9.0 3.2 3.6 ― ― 27.0 26.1 40.1 3.6 5.78 18.9 22.5 14.0 8.6 1.4 1.8 ― 15.3 17.6 55.4 3.2 5.65

友人 473 5.9 13.7 13.1 4.7 0.9 0.2 0.2 32.8 28.5 32.8 1.3 5.46 15.2 29.6 26.9 4.2 1.3 0.2 0.2 13.5 8.9 71.7 1.7 5.67

職場や団体 121 8.3 20.7 12.4 8.3 2.5 0.8 0.8 19.8 26.5 41.3 4.1 5.34 16.5 24.8 19.0 6.6 0.8 ― 0.8 20.7 10.7 60.3 1.7 5.68

ひとり 221 7.2 13.6 10.0 6.3 ― ― 1.4 40.3 21.3 30.8 1.4 5.42 12.7 26.2 16.7 3.6 0.9 ― ― 29.0 10.9 55.7 0.9 5.77

その他 22 4.6 18.2 9.1 4.6 ― ― ― 27.3 36.4 31.8 ― 5.63 4.6 9.1 22.7 9.1 ― ― 4.6 27.3 22.7 36.4 4.6 4.82

【性別】 男性 1,156 5.7 17.3 9.3 6.3 1.0 0.2 0.6 35.4 24.2 32.3 1.8 5.43 12.5 27.3 16.4 6.1 1.0 0.1 0.3 27.3 9.1 56.2 1.3 5.68

女性 1,271 8.0 14.7 8.0 5.0 1.0 0.4 0.2 36.4 26.4 30.6 1.7 5.58 12.0 27.2 12.8 5.4 1.2 0.5 0.2 27.3 13.4 52.0 1.9 5.69

【年代別】 10代 161 11.2 9.9 3.7 4.4 ― ― 0.6 35.4 34.8 24.8 0.6 5.85 26.1 25.5 16.8 1.2 1.2 ― ― 18.0 11.2 68.3 1.2 6.04

20代 452 12.6 12.2 9.1 5.3 1.3 0.2 ― 31.9 27.4 33.9 1.6 5.71 23.2 29.2 15.0 6.4 0.9 0.7 ― 16.6 8.0 67.5 1.6 5.87

30代 481 6.0 14.1 8.1 6.9 0.4 0.6 0.4 36.4 27.0 28.3 1.5 5.41 12.3 25.6 13.3 5.6 0.8 0.2 0.4 27.4 14.4 51.1 1.5 5.70

40代 445 4.7 18.2 10.1 7.4 2.0 0.2 0.2 34.2 22.9 33.0 2.5 5.34 7.9 29.9 15.3 6.7 1.6 0.5 ― 27.4 10.8 53.0 2.0 5.56

50代 342 6.7 17.5 10.8 5.0 1.8 0.3 0.6 39.2 18.1 35.1 2.6 5.45 7.9 25.7 14.0 6.1 2.3 0.3 ― 32.2 11.4 47.7 2.6 5.53

60代 370 3.8 20.3 9.5 4.9 1.4 0.3 0.5 36.2 23.2 33.5 2.2 5.43 5.4 26.8 17.3 6.5 0.8 0.3 0.8 31.9 10.3 49.5 1.9 5.44

70代以上 190 2.6 18.4 3.7 3.7 0.5 ― 1.1 40.5 29.5 24.7 1.6 5.49 5.3 24.2 9.5 4.2 1.1 ― 0.5 41.6 13.7 39.0 1.6 5.59

【来訪回数別】 初めて 884 7.6 26.1 12.3 5.7 1.6 0.3 0.6 26.6 19.2 46.0 2.5 5.54 12.8 30.7 16.2 5.2 1.5 0.2 0.2 24.2 9.1 59.6 1.9 5.70

リピーター 1,545 6.6 10.4 6.6 5.7 1.0 0.3 0.3 41.4 27.6 23.6 1.6 5.44 11.7 25.4 13.8 6.3 1.0 0.4 0.3 29.1 12.0 50.9 1.7 5.65

    １年以内・計 727 5.6 7.7 4.1 4.3 0.3 0.1 0.1 48.4 29.3 17.5 0.6 5.59 13.6 25.2 11.1 5.1 0.7 0.4 0.3 31.5 12.1 49.9 1.4 5.77

    １年以上前・計 662 6.7 15.0 9.2 6.3 1.4 0.5 0.5 39.7 20.9 30.8 2.3 5.41 8.8 27.2 16.9 6.8 1.4 0.5 ― 30.4 8.2 52.9 1.8 5.55

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 2.3 13.5 3.1 2.7 0.4 0.1 0.4 50.7 26.8 18.9 0.8 5.58 6.6 26.0 10.3 4.1 0.9 0.2 0.2 38.9 12.9 42.8 1.3 5.66

宿泊・計 852 15.1 20.9 18.8 11.4 2.7 0.8 0.5 9.6 20.2 54.8 4.0 5.43 22.2 30.2 22.9 9.0 1.9 0.6 0.4 6.5 6.5 75.2 2.8 5.67

【居住地域別】 対象エリア内 919 3.2 2.8 1.7 2.8 0.2 ― 0.1 54.1 35.0 7.7 0.3 5.50 7.5 20.4 8.8 4.7 0.5 0.2 0.2 38.5 19.2 36.7 1.0 5.66

対象エリア外 1,526 9.0 23.7 12.4 7.3 1.8 0.5 0.6 25.3 19.5 45.1 2.8 5.49 14.8 31.2 18.2 6.4 1.6 0.4 0.3 20.6 6.4 64.2 2.3 5.67

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 52.0 28.0 8.0 2.0 ― ― ― 4.0 6.0 88.0 ― 6.44 34.0 50.0 10.0 ― 2.0 ― ― ― 4.0 94.0 2.0 6.19

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け



【2018年度】来訪者満足度調査 78

■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

⑤宿泊施設で従業員の対応がよかった ⑥この地域ならではの食事を味わえた

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値
調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2015年度・合計 * * * * * * * * * * * * * 7,099 19.0 25.7 21.5 15.4 4.9 1.8 0.7 5.4 5.8 66.1 7.4 5.34

全観光圏：2016年度・合計 * * * * * * * * * * * * * 9,539 19.2 25.9 21.6 15.1 4.4 1.4 0.6 5.5 6.1 66.7 6.5 5.38

全観光圏：2017年度・合計 * * * * * * * * * * * * * 10,589 20.2 25.3 20.9 14.5 4.3 1.3 0.5 6.3 6.7 66.4 6.1 5.42

全観光圏：2018年度・合計 9,719 19.9 20.6 14.2 8.1 1.6 0.7 0.4 17.9 16.7 54.7 2.6 5.70 10,241 18.9 24.1 18.6 11.1 2.7 0.9 0.5 10.4 12.9 61.5 4.1 5.53

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 * * * * * * * * * * * * * 522 8.8 19.4 16.5 13.6 3.1 0.8 0.4 6.7 30.8 44.6 4.2 5.22

ニセコ観光圏 499 25.7 24.5 15.0 7.4 2.6 2.0 1.2 10.2 11.4 65.1 5.8 5.67 499 15.0 23.9 22.7 15.0 4.0 1.8 1.8 7.0 8.8 61.5 7.6 5.22

富良野・美瑛観光圏 243 19.8 25.1 16.5 7.4 1.2 0.8 0.4 21.8 7.0 61.3 2.5 5.71 243 18.1 28.8 22.2 14.4 2.5 ― 0.4 7.8 5.8 69.1 2.9 5.51

雪国観光圏 454 31.9 33.3 17.2 6.0 1.1 0.7 0.2 2.0 7.7 82.4 2.0 5.95 454 26.4 31.9 17.4 7.9 1.1 1.1 0.4 4.0 9.7 75.8 2.6 5.81

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 17.9 23.4 19.0 11.1 3.1 1.3 0.6 9.7 13.9 60.3 5.0 5.46 1,130 19.6 26.1 20.1 12.0 3.5 1.8 0.3 4.7 12.0 65.8 5.5 5.48

八ヶ岳観光圏 544 11.6 15.3 9.9 7.9 0.7 0.2 0.2 26.1 28.1 36.8 1.1 5.61 544 13.2 22.1 21.3 13.8 2.8 0.6 0.2 12.7 13.4 56.6 3.5 5.36

浜名湖観光圏 1,182 16.1 19.3 15.7 9.3 1.1 0.8 0.5 21.1 16.2 51.1 2.4 5.57 1,182 16.2 24.5 19.9 12.4 2.4 0.8 0.3 12.9 10.6 60.7 3.5 5.47

海の京都観光圏：天橋立 795 14.1 16.1 11.7 6.0 2.0 1.0 0.3 24.7 24.2 41.9 3.3 5.59 795 17.9 23.4 19.5 13.0 4.7 1.3 0.4 5.7 14.3 60.8 6.3 5.40

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 31.6 23.5 13.4 7.2 1.7 0.4 0.1 6.5 15.4 68.5 2.3 5.95 693 33.6 24.1 16.0 9.0 1.3 0.4 0.3 3.3 12.0 73.7 2.0 5.91

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 25.6 16.1 12.8 7.3 1.4 0.4 0.4 13.5 22.5 54.5 2.2 5.85 1,117 20.3 19.1 17.2 11.6 4.1 0.7 0.5 10.0 16.5 56.6 5.4 5.49

香川せとうちアート観光圏 608 26.6 24.8 19.2 10.0 1.3 0.5 0.2 5.9 11.4 70.7 2.0 5.77 608 25.2 24.3 19.2 13.2 2.3 1.2 0.7 2.8 11.2 68.8 4.1 5.59

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 9.3 18.7 10.4 7.1 1.1 0.3 0.3 40.0 12.8 38.4 1.8 5.55 1,489 12.0 25.7 15.5 6.5 1.5 0.5 0.4 29.1 9.0 53.1 2.4 5.60

豊の国千年ロマン観光圏 702 14.8 18.4 13.7 9.4 1.4 0.3 ― 14.3 27.8 46.9 1.7 5.60 702 18.4 23.5 19.5 10.0 2.6 1.0 0.4 6.0 18.7 61.4 4.0 5.54

阿蘇くじゅう観光圏 263 51.0 25.9 13.7 4.2 0.8 0.8 0.4 0.8 2.7 90.5 1.9 6.22 263 37.6 25.9 18.6 8.0 1.5 1.1 0.8 3.0 3.4 82.1 3.4 5.89

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 5.4 14.9 7.3 4.7 1.0 0.2 0.4 37.7 28.6 27.5 1.6 5.49 2,259 10.4 26.4 13.4 5.2 0.9 0.3 0.1 29.4 13.9 50.2 1.3 5.69

宿泊施設・計 66 34.9 27.3 13.6 15.2 ― 3.0 1.5 1.5 3.0 75.8 4.6 5.70 66 18.2 27.3 30.3 12.1 4.6 3.0 1.5 1.5 1.5 75.8 9.1 5.28

「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

⑦食事の味やボリュームがよかった ⑧飲食店従業員の対応がよかった

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2018年度・合計 10,241 19.1 24.0 18.2 11.1 2.7 0.8 0.3 10.2 13.7 61.3 3.7 5.56 18.0 23.8 18.5 11.5 2.5 0.7 0.4 11.1 13.6 60.3 3.5 5.53

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 15.3 24.1 18.2 16.4 4.2 1.3 0.5 14.5 5.5 57.6 6.1 5.30 * * * * * * * * * * * *

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 10.2 25.8 15.4 6.9 1.5 0.2 0.2 26.5 13.3 51.4 1.9 5.58 8.6 20.9 12.8 6.4 1.1 0.2 0.2 26.6 23.4 42.3 1.4 5.57

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 10.3 36.0 24.8 6.8 1.9 ― ― ― 20.3 71.1 1.9 5.58 ― ― ― ― ― ― ― ― 100.0 ― ― 0.00

夏季調査2018年度 834 12.0 23.6 16.3 8.5 1.7 0.5 0.5 30.2 6.7 51.9 2.6 5.51 11.3 23.7 16.9 9.2 1.2 0.2 0.4 30.2 6.8 51.9 1.8 5.52

秋季調査2018年度 538 8.2 23.6 11.7 5.6 0.6 ― ― 28.3 22.1 43.5 0.6 5.67 7.3 21.6 12.6 6.1 0.9 ― 0.2 28.4 22.9 41.5 1.1 5.56

冬季調査2018年度 832 9.6 25.7 13.3 6.1 1.8 0.2 ― 31.5 11.7 48.7 2.0 5.61 10.0 25.5 13.5 6.1 1.4 0.2 ― 31.6 11.7 48.9 1.7 5.63

【総合満足度別】 大変満足 308 48.1 19.2 9.1 4.2 ― 0.3 ― 7.8 11.4 76.3 0.3 6.36 41.9 16.9 9.1 2.3 0.7 ― ― 7.5 21.8 67.9 0.7 6.37

満足 1,412 6.0 32.2 11.3 3.6 0.6 0.1 ― 37.3 8.9 49.4 0.7 5.72 4.5 26.1 9.4 3.6 0.5 0.1 0.1 37.3 18.4 39.9 0.7 5.67

やや満足 506 3.2 21.3 33.2 14.6 3.6 ― 0.6 11.5 12.1 57.7 4.2 5.05 3.0 17.0 27.3 13.8 2.0 0.4 0.2 11.7 24.7 47.2 2.6 5.05

満足・計以外 196 3.6 14.3 13.8 16.8 6.1 1.5 0.5 28.6 14.8 31.6 8.2 4.75 3.6 9.7 10.7 16.3 4.1 ― 1.0 29.6 25.0 24.0 5.1 4.74

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 7.9 24.8 7.9 5.6 1.6 ― ― 34.7 17.7 40.5 1.6 5.67 5.9 19.5 7.6 4.5 1.6 ― 0.1 35.1 25.7 33.0 1.7 5.59

　　末子が未就学児 531 6.8 23.0 7.9 5.3 1.3 ― ― 35.6 20.2 37.7 1.3 5.65 6.2 17.5 6.8 4.1 1.3 ― ― 36.0 28.1 30.5 1.3 5.64

　　末子が小学生～高校生 244 10.3 28.7 7.8 6.2 2.1 ― ― 32.8 12.3 46.7 2.1 5.71 5.3 23.8 9.4 5.3 2.1 ― 0.4 33.2 20.5 38.5 2.5 5.50

大人の家族 289 7.6 25.6 7.6 7.6 1.4 0.4 0.4 35.0 14.5 40.8 2.1 5.56 6.6 24.6 5.9 6.6 1.4 ― 0.4 35.0 19.7 37.0 1.7 5.60

夫婦 387 9.6 26.4 17.6 8.8 0.8 0.8 0.3 27.4 8.5 53.5 1.8 5.50 7.5 21.5 13.2 9.8 0.5 0.3 0.3 27.4 19.6 42.1 1.0 5.45

カップル 222 16.2 25.2 16.7 7.7 1.4 0.9 ― 14.4 17.6 58.1 2.3 5.66 14.4 23.4 14.0 8.6 1.4 0.5 ― 14.4 23.4 51.8 1.8 5.64

友人 473 12.5 30.9 26.9 7.0 1.5 ― 0.2 13.1 8.0 70.2 1.7 5.57 9.7 20.9 22.6 5.9 0.4 0.2 ― 13.1 27.1 53.3 0.6 5.55

職場や団体 121 11.6 24.0 23.1 8.3 1.7 ― 0.8 20.7 9.9 58.7 2.5 5.46 13.2 19.8 19.0 5.8 1.7 ― 0.8 20.7 19.0 52.1 2.5 5.56

ひとり 221 11.3 22.2 19.0 4.1 2.7 ― ― 29.4 11.3 52.5 2.7 5.60 11.8 19.5 13.6 5.4 0.5 0.5 ― 29.0 19.9 44.8 0.9 5.69

その他 22 4.6 4.6 4.6 22.7 4.6 ― ― 27.3 31.8 13.6 4.6 4.56 9.1 9.1 9.1 13.6 4.6 ― ― 27.3 27.3 27.3 4.6 5.10

【性別】 男性 1,156 10.4 25.9 18.2 7.1 1.2 0.3 0.3 27.3 9.5 54.4 1.7 5.56 8.4 20.5 15.8 6.2 0.5 0.2 0.2 27.2 21.0 44.7 0.9 5.56

女性 1,271 10.5 26.7 13.4 6.7 1.5 0.2 0.1 27.1 13.9 50.6 1.7 5.63 9.1 22.1 10.3 6.5 1.4 0.2 0.1 27.4 23.0 41.5 1.7 5.61

【年代別】 10代 161 23.0 29.2 14.9 3.1 1.2 ― ― 17.4 11.2 67.1 1.2 5.97 20.5 17.4 10.6 2.5 ― ― ― 17.4 31.7 48.5 ― 6.10

20代 452 21.0 26.6 19.3 7.1 1.6 0.2 ― 16.4 8.0 66.8 1.8 5.76 16.8 21.0 12.6 7.5 0.7 0.2 ― 16.2 25.0 50.4 0.9 5.77

30代 481 9.4 25.2 13.3 8.1 1.3 ― 0.2 27.9 14.8 47.8 1.5 5.57 7.9 22.0 12.3 6.4 1.0 ― 0.2 28.3 21.8 42.2 1.3 5.57

40代 445 7.0 29.7 13.9 8.3 2.3 0.2 ― 27.4 11.2 50.6 2.5 5.49 6.3 23.8 13.7 8.8 1.6 0.2 0.2 27.6 17.8 43.8 2.0 5.42

50代 342 7.6 22.8 17.8 6.4 1.5 0.9 ― 32.2 10.8 48.3 2.3 5.46 6.4 20.8 15.5 6.7 1.2 0.3 0.3 32.2 16.7 42.7 1.8 5.44

60代 370 4.1 25.4 19.2 6.0 1.4 0.3 0.5 31.1 12.2 48.7 2.2 5.39 3.2 21.4 15.4 4.9 1.9 0.3 0.3 31.4 21.4 40.0 2.4 5.37

70代以上 190 2.6 24.7 7.9 6.3 1.6 ― 0.5 41.6 14.7 35.3 2.1 5.42 2.1 17.9 7.9 4.2 0.5 ― ― 41.1 26.3 27.9 0.5 5.52

【来訪回数別】 初めて 884 11.7 29.5 17.2 5.8 1.8 0.3 0.2 24.1 9.4 58.4 2.4 5.62 9.3 26.6 14.9 6.3 1.0 0.1 0.2 24.0 17.5 50.8 1.4 5.61

リピーター 1,545 9.4 24.9 15.0 7.7 1.4 0.2 0.1 28.9 12.5 49.2 1.7 5.55 8.4 18.5 12.2 6.7 1.2 0.2 0.1 29.1 23.7 39.0 1.4 5.54

    １年以内・計 727 10.5 24.8 12.9 6.1 1.2 0.1 0.1 31.5 12.8 48.1 1.5 5.65 8.8 17.6 9.6 5.1 0.8 0.1 0.1 31.9 25.9 36.0 1.1 5.65

    １年以上前・計 662 7.6 26.6 17.2 8.9 1.1 0.3 ― 30.4 8.0 51.4 1.4 5.48 7.0 20.5 15.4 7.3 1.2 0.3 ― 30.5 17.8 42.9 1.5 5.46

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 5.4 25.5 10.5 5.0 1.1 0.1 0.1 38.9 13.4 41.4 1.3 5.60 4.5 19.3 9.0 4.6 0.5 0.1 0.1 38.8 23.1 32.8 0.6 5.58

宿泊・計 852 19.0 28.6 25.8 10.6 2.4 0.5 0.4 6.1 6.7 73.5 3.2 5.56 16.2 25.6 20.5 10.1 2.4 0.2 0.4 6.5 18.2 62.3 2.9 5.55

【居住地域別】 対象エリア内 919 6.1 20.1 8.6 5.9 0.7 0.1 0.1 38.3 20.1 34.8 0.9 5.59 5.7 13.4 6.9 4.1 0.5 0.1 0.2 38.3 30.8 25.9 0.9 5.59

対象エリア外 1,526 12.7 30.0 19.9 7.6 2.1 0.3 0.2 20.6 6.6 62.6 2.6 5.58 10.4 26.1 16.6 7.8 1.4 0.2 0.1 20.7 16.6 53.1 1.8 5.56

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 32.0 54.0 10.0 ― ― ― ― ― 4.0 96.0 ― 6.23 46.0 40.0 10.0 ― ― ― ― ― 4.0 96.0 ― 6.38

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

⑦食事の味やボリュームがよかった ⑧飲食店従業員の対応がよかった

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値
調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値
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全観光圏：2015年度・合計 7,099 19.8 26.0 20.3 15.4 4.8 1.4 0.6 5.5 6.2 66.1 6.9 5.38 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2016年度・合計 9,539 19.6 25.6 21.0 15.5 3.9 1.4 0.7 5.9 6.5 66.2 6.0 5.39 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2017年度・合計 10,589 19.9 24.7 20.0 15.3 4.2 1.1 0.4 7.1 7.3 64.5 5.8 5.42 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2018年度・合計 10,241 19.1 24.0 18.2 11.1 2.7 0.8 0.3 10.2 13.7 61.3 3.7 5.56 9,719 18.0 23.8 18.5 11.5 2.5 0.7 0.4 11.1 13.6 60.3 3.5 5.53

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 8.4 16.5 17.2 14.8 3.5 0.4 0.2 7.3 31.8 42.2 4.0 5.16 * * * * * * * * * * * * *

ニセコ観光圏 499 17.4 23.5 23.9 13.6 3.4 1.6 1.0 6.4 9.2 64.7 6.0 5.34 499 18.0 21.4 22.0 14.6 3.4 2.0 0.8 7.6 10.0 61.5 6.2 5.33

富良野・美瑛観光圏 243 19.3 30.0 23.9 11.1 1.7 0.4 0.4 6.6 6.6 73.3 2.5 5.59 243 26.3 28.4 21.0 9.9 0.8 ― 0.8 7.0 5.8 75.7 1.7 5.76

雪国観光圏 454 27.3 31.9 15.4 8.6 1.8 0.9 0.2 3.7 10.1 74.7 2.9 5.82 454 23.1 28.2 20.3 7.5 1.3 0.7 ― 6.8 12.1 71.6 2.0 5.77

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 19.7 24.8 19.7 13.7 3.8 1.0 0.1 4.9 12.3 64.3 4.9 5.48 1,130 17.1 26.1 19.9 13.7 4.0 1.1 0.4 5.1 12.7 63.1 5.4 5.41

八ヶ岳観光圏 544 13.1 22.6 20.8 14.5 1.8 0.2 0.2 11.0 15.8 56.4 2.2 5.40 544 12.3 25.9 18.6 13.4 1.5 0.4 0.2 11.6 16.2 56.8 2.0 5.45

浜名湖観光圏 1,182 17.6 23.4 19.3 12.1 2.9 0.6 0.2 12.8 11.2 60.3 3.6 5.50 1,182 15.7 23.3 20.8 12.0 2.6 0.5 0.4 13.2 11.5 59.7 3.6 5.45

海の京都観光圏：天橋立 795 17.1 23.3 19.6 13.6 3.8 1.5 0.3 5.5 15.4 60.0 5.5 5.39 795 16.7 22.5 19.6 12.7 3.1 0.5 0.4 5.9 18.5 58.9 4.0 5.45

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 35.4 25.3 14.4 6.4 1.3 0.4 0.3 3.5 13.1 75.0 2.0 6.01 693 28.3 22.5 16.3 9.2 1.4 0.7 0.6 5.8 15.2 67.1 2.7 5.79

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 20.5 18.5 17.3 10.9 2.9 1.3 0.4 9.9 18.4 56.3 4.6 5.52 1,117 20.1 18.1 15.9 12.4 3.0 0.8 0.1 10.1 19.4 54.2 3.9 5.53

香川せとうちアート観光圏 608 22.7 27.1 19.7 12.5 2.3 0.5 0.5 2.5 12.2 69.6 3.3 5.61 608 19.2 24.8 19.9 16.5 2.3 0.3 1.0 2.8 13.2 64.0 3.6 5.44

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 11.2 25.1 15.7 7.3 1.8 0.4 0.3 29.0 9.3 52.0 2.4 5.56 1,489 10.8 25.3 16.0 7.7 1.4 0.3 0.2 29.0 9.3 52.1 1.9 5.56

豊の国千年ロマン観光圏 702 17.4 24.9 19.0 10.3 3.4 0.4 0.3 6.0 18.4 61.3 4.1 5.53 702 16.7 22.9 19.2 11.8 3.1 0.4 0.3 6.4 19.1 58.8 3.9 5.48

阿蘇くじゅう観光圏 263 43.4 28.1 11.4 6.1 1.9 0.8 0.8 3.4 4.2 82.9 3.4 6.08 263 36.9 27.8 13.3 5.3 2.3 2.3 ― 7.2 4.9 78.0 4.6 5.97

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 8.5 25.8 14.4 6.4 1.2 0.1 0.0 29.3 14.3 48.7 1.3 5.60 2,259 7.0 20.2 11.5 5.6 0.7 ― 0.1 29.4 25.5 38.7 0.8 5.60

宿泊施設・計 66 25.8 21.2 30.3 12.1 1.5 3.0 1.5 1.5 3.0 77.3 6.1 5.44 66 25.8 22.7 31.8 7.6 4.6 1.5 1.5 1.5 3.0 80.3 7.6 5.49

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け 「*」は該当項目なし

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

⑨この地域ならではの土産品が手に入った ⑩土産店従業員の対応がよかった
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全観光圏：2018年度・合計 10,241 12.2 20.0 18.6 13.6 2.7 0.9 0.4 17.7 14.0 50.7 4.0 5.31 11.0 19.3 18.6 15.3 2.7 0.7 0.3 17.6 14.6 48.9 3.6 5.26

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 9.4 16.8 14.4 13.1 3.4 1.1 0.8 34.6 6.4 40.7 5.3 5.16 * * * * * * * * * * * *

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 9.6 20.2 13.4 7.3 1.0 0.4 0.2 32.5 15.3 43.3 1.7 5.54 7.4 15.9 11.4 7.6 1.1 0.1 0.1 32.4 24.1 34.7 1.3 5.47

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 9.3 29.6 19.0 6.1 1.3 0.3 0.3 ― 34.1 57.9 1.9 5.57 ― ― ― ― ― ― ― ― 100.0 ― ― 0.00

夏季調査2018年度 834 11.0 21.5 13.7 8.9 1.4 0.5 0.5 36.6 6.0 46.2 2.4 5.50 9.2 20.1 14.6 11.3 1.4 ― 0.1 36.3 6.8 44.0 1.6 5.42

秋季調査2018年度 538 7.3 13.6 11.7 6.3 0.7 0.4 0.2 36.6 23.2 32.5 1.3 5.46 7.6 11.7 11.3 6.9 1.3 ― 0.2 37.0 24.0 30.7 1.5 5.43

冬季調査2018年度 832 9.9 19.8 12.1 6.9 0.7 0.4 ― 37.7 12.5 41.8 1.1 5.61 8.2 20.2 12.5 7.2 1.1 0.2 ― 37.6 13.0 40.9 1.3 5.54

【総合満足度別】 大変満足 308 45.1 15.3 8.1 3.3 ― 0.7 0.3 14.3 13.0 68.5 1.0 6.36 36.7 12.7 7.1 5.2 1.0 ― ― 14.6 22.7 56.5 1.0 6.26

満足 1,412 5.5 25.4 10.3 4.4 0.4 0.3 0.1 43.1 10.6 41.2 0.8 5.64 3.5 20.3 8.4 4.8 0.4 ― 0.1 43.1 19.4 32.2 0.5 5.57

やや満足 506 4.2 15.6 28.3 14.8 2.6 0.8 0.4 19.2 14.2 48.0 3.8 5.00 3.0 11.5 25.1 13.4 3.0 0.4 ― 19.2 24.5 39.5 3.4 4.94

満足・計以外 196 2.6 10.7 11.2 18.9 4.1 ― 0.5 33.7 18.4 24.5 4.6 4.72 4.1 7.1 9.2 20.4 2.0 ― 0.5 32.1 24.5 20.4 2.6 4.74

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 7.6 23.4 7.2 6.2 0.9 ― ― 34.6 20.1 38.2 0.9 5.68 5.2 19.1 7.0 7.4 0.7 ― ― 34.6 26.2 31.2 0.7 5.53

　　末子が未就学児 531 5.7 21.9 7.0 5.8 0.9 ― ― 35.2 23.5 34.5 0.9 5.62 4.9 17.0 6.4 7.2 0.8 ― ― 35.4 28.4 28.3 0.8 5.50

　　末子が小学生～高校生 244 11.9 26.6 7.8 7.0 0.8 ― ― 33.2 12.7 46.3 0.8 5.77 5.7 23.8 8.2 7.8 0.4 ― ― 32.8 21.3 37.7 0.4 5.58

大人の家族 289 6.6 22.5 7.3 7.6 0.7 0.4 0.4 40.5 14.2 36.3 1.4 5.53 4.5 19.4 5.9 7.6 0.7 ― 0.7 40.5 20.8 29.8 1.4 5.43

夫婦 387 10.1 18.4 15.5 9.8 1.0 0.5 0.3 34.4 10.1 43.9 1.8 5.43 7.5 14.2 12.1 9.6 1.8 0.3 ― 34.1 20.4 33.9 2.1 5.34

カップル 222 15.8 15.8 9.9 7.2 0.5 0.9 0.5 27.5 22.1 41.4 1.8 5.69 14.0 15.8 8.6 7.2 1.4 0.5 ― 27.9 24.8 38.3 1.8 5.69

友人 473 11.0 19.5 27.3 7.2 1.3 0.4 0.2 23.0 10.2 57.7 1.9 5.44 7.2 12.5 20.9 7.4 1.1 ― ― 22.8 28.1 40.6 1.1 5.35

職場や団体 121 7.4 22.3 19.0 6.6 1.7 0.8 0.8 28.1 13.2 48.8 3.3 5.37 10.7 13.2 22.3 4.1 0.8 ― ― 28.9 19.8 46.3 0.8 5.57

ひとり 221 12.2 16.3 10.0 7.2 1.8 ― 0.5 38.9 13.1 38.5 2.3 5.59 11.3 12.7 9.1 7.2 1.4 ― ― 38.9 19.5 33.0 1.4 5.61

その他 22 4.6 4.6 13.6 9.1 ― 9.1 ― 36.4 22.7 22.7 9.1 4.44 4.6 4.6 13.6 13.6 9.1 ― ― 31.8 22.7 22.7 9.1 4.60

【性別】 男性 1,156 9.3 20.3 16.1 8.6 1.3 0.3 0.2 32.8 11.2 45.8 1.7 5.47 7.2 15.6 13.7 8.4 0.8 0.1 ― 32.9 21.5 36.4 0.9 5.43

女性 1,271 10.4 21.0 11.3 6.1 0.6 0.6 0.3 33.7 16.1 42.6 1.5 5.63 7.9 16.6 9.7 6.9 1.3 0.1 0.2 33.6 23.9 34.2 1.5 5.52

【年代別】 10代 161 24.2 19.9 14.3 5.6 ― 0.6 ― 21.1 14.3 58.4 0.6 5.94 18.6 14.9 8.7 4.4 0.6 ― ― 20.5 32.3 42.2 0.6 5.99

20代 452 19.3 17.5 15.5 7.5 0.4 0.9 0.2 27.7 11.1 52.2 1.6 5.72 14.6 11.7 11.1 7.3 0.7 0.2 0.2 28.1 26.1 37.4 1.1 5.67

30代 481 8.1 21.4 11.2 7.1 1.7 ― 0.2 32.9 17.5 40.8 1.9 5.53 6.2 18.5 10.8 8.1 0.8 ― ― 32.6 22.9 35.6 0.8 5.48

40代 445 6.7 24.5 11.5 10.1 1.1 ― ― 32.4 13.7 42.7 1.1 5.48 5.8 19.1 10.6 11.2 0.9 0.2 ― 32.6 19.6 35.5 1.1 5.36

50代 342 6.4 18.7 14.6 9.9 0.6 0.6 0.9 36.8 11.4 39.8 2.1 5.29 4.1 17.3 12.3 10.5 2.1 ― 0.3 36.8 16.7 33.6 2.3 5.21

60代 370 4.9 21.4 17.6 4.3 1.6 0.5 ― 38.4 11.4 43.8 2.2 5.44 3.2 16.2 16.0 4.1 2.2 ― ― 37.6 20.8 35.4 2.2 5.34

70代以上 190 2.6 20.5 9.5 4.7 1.6 0.5 0.5 42.6 17.4 32.6 2.6 5.36 2.6 12.6 10.5 4.2 0.5 ― ― 43.2 26.3 25.8 0.5 5.41

【来訪回数別】 初めて 884 10.5 24.6 14.6 7.9 1.2 0.3 0.2 31.2 9.4 49.7 1.8 5.56 8.8 20.0 13.0 7.9 1.4 ― ― 31.0 17.9 41.9 1.4 5.53

リピーター 1,545 9.1 18.8 13.3 7.2 1.0 0.4 0.3 34.5 15.5 41.2 1.6 5.51 6.7 14.2 11.1 7.6 1.0 0.1 0.1 34.6 24.5 32.0 1.3 5.42

    １年以内・計 727 10.2 19.3 9.5 5.9 1.0 0.3 0.3 38.1 15.5 38.9 1.5 5.64 6.9 13.9 7.4 5.8 0.6 0.1 0.3 38.5 26.6 28.2 1.0 5.55

    １年以上前・計 662 8.3 18.4 16.9 8.2 1.1 0.5 0.3 35.1 11.3 43.7 1.8 5.41 6.3 15.1 14.7 9.2 1.2 0.2 ― 34.9 18.4 36.1 1.4 5.34

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 4.9 19.1 8.7 5.3 0.5 0.3 0.1 45.3 15.8 32.7 0.9 5.55 4.1 14.6 7.0 5.0 0.5 ― 0.1 45.1 23.6 25.6 0.6 5.53

宿泊・計 852 18.4 24.4 23.2 11.2 2.0 0.6 0.5 11.6 8.1 66.1 3.1 5.53 13.5 20.1 20.3 12.6 2.4 0.2 0.1 11.7 19.1 53.9 2.7 5.41

【居住地域別】 対象エリア内 919 6.1 15.0 7.0 4.7 0.4 0.2 0.5 42.9 23.2 28.1 1.2 5.55 5.3 10.6 5.1 4.2 0.5 ― 0.1 42.9 31.2 21.0 0.7 5.60

対象エリア外 1,526 11.9 23.9 17.5 9.0 1.4 0.5 0.1 27.7 7.9 53.3 2.0 5.53 8.7 19.4 15.3 9.8 1.5 0.1 0.1 27.6 17.5 43.4 1.7 5.42

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 36.0 38.0 10.0 2.0 2.0 ― ― 6.0 6.0 84.0 2.0 6.18 38.0 38.0 8.0 2.0 ― ― ― 6.0 8.0 84.0 ― 6.30

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

⑨この地域ならではの土産品が手に入った ⑩土産店従業員の対応がよかった
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全観光圏：2015年度・合計 7,099 11.6 17.1 18.8 15.7 5.2 1.8 1.0 19.8 9.0 47.5 8.0 5.07 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2016年度・合計 9,539 11.1 17.5 18.1 16.0 4.8 1.4 1.0 19.1 11.1 46.8 7.1 5.09 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2017年度・合計 10,589 12.5 16.4 16.9 15.8 4.2 1.4 0.8 22.2 9.9 45.8 6.4 5.15 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2018年度・合計 10,241 12.2 20.0 18.6 13.6 2.7 0.9 0.4 17.7 14.0 50.7 4.0 5.31 9,719 11.0 19.3 18.6 15.3 2.7 0.7 0.3 17.6 14.6 48.9 3.6 5.26

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 6.7 12.1 13.4 13.4 2.1 0.4 0.2 17.6 34.1 32.2 2.7 5.12 * * * * * * * * * * * * *

ニセコ観光圏 499 7.8 16.6 19.6 18.0 4.0 4.6 1.6 17.2 10.4 44.1 10.2 4.81 499 8.8 17.2 19.8 17.8 3.0 2.4 1.2 16.8 12.8 45.9 6.6 4.99

富良野・美瑛観光圏 243 9.1 21.8 21.0 14.8 2.5 1.7 0.4 21.0 7.8 51.9 4.5 5.19 243 9.5 23.1 21.8 13.6 1.2 0.4 ― 19.8 10.7 54.3 1.7 5.36

雪国観光圏 454 15.2 21.2 21.6 14.1 2.4 0.2 0.7 13.4 11.2 57.9 3.3 5.39 454 10.8 19.8 21.2 17.8 2.4 0.4 0.2 13.7 13.7 51.8 3.1 5.23

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 15.0 23.6 22.5 13.5 2.0 0.5 0.2 9.3 13.4 61.2 2.7 5.44 1,130 13.3 23.5 19.5 16.7 2.5 0.8 0.1 9.0 14.6 56.3 3.4 5.34

八ヶ岳観光圏 544 15.4 18.8 19.7 13.8 2.4 ― ― 16.5 13.4 53.9 2.4 5.44 544 13.2 21.1 18.4 14.2 1.7 ― ― 16.0 15.4 52.8 1.7 5.44

浜名湖観光圏 1,182 12.9 21.7 20.0 13.3 2.3 0.9 0.2 18.3 10.6 54.5 3.4 5.37 1,182 11.3 18.5 21.1 15.5 2.9 0.6 0.1 18.4 11.6 50.9 3.6 5.26

海の京都観光圏：天橋立 795 10.8 17.2 20.4 14.5 4.0 0.8 0.4 16.1 15.9 48.4 5.2 5.19 795 7.7 17.2 19.9 16.2 4.5 0.4 0.1 14.7 19.3 44.8 5.0 5.09

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 13.9 18.8 19.2 15.4 3.8 0.6 0.6 13.7 14.1 51.8 4.9 5.27 693 11.8 17.0 20.2 16.7 2.5 0.7 0.4 14.3 16.3 49.1 3.6 5.22

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 11.5 19.0 19.2 15.3 3.2 0.9 0.2 14.3 16.5 49.6 4.3 5.24 1,117 12.2 15.9 17.9 16.6 2.7 1.0 0.1 14.5 19.2 46.0 3.8 5.23

香川せとうちアート観光圏 608 16.8 22.0 20.4 13.5 3.5 0.7 0.3 10.9 12.0 59.2 4.4 5.41 608 13.8 18.8 20.1 18.8 2.8 0.5 0.7 11.2 13.5 52.6 4.0 5.24

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 10.4 22.3 13.8 7.9 1.2 0.5 0.3 34.5 9.1 46.5 2.0 5.54 1,489 8.6 21.7 14.5 9.3 1.4 0.1 0.1 34.3 9.9 44.8 1.6 5.47

豊の国千年ロマン観光圏 702 9.8 17.4 16.0 15.2 3.3 1.7 1.0 14.1 21.5 43.2 6.0 5.10 702 10.3 16.5 15.8 15.2 3.7 1.3 0.9 14.0 22.4 42.6 5.8 5.11

阿蘇くじゅう観光圏 263 14.5 21.3 16.4 17.9 3.0 1.1 1.1 17.5 7.2 52.1 5.3 5.24 263 13.7 20.2 17.1 18.3 4.2 0.8 0.8 19.0 6.1 51.0 5.7 5.21

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 8.1 19.9 12.6 6.6 0.9 0.2 0.1 35.0 16.6 40.6 1.2 5.55 2,259 6.3 15.2 10.5 6.2 0.9 ― 0.0 34.8 26.1 32.0 0.9 5.50

宿泊施設・計 66 22.7 19.7 25.8 19.7 3.0 1.5 1.5 6.1 ― 68.2 6.1 5.31 66 13.6 18.2 27.3 22.7 1.5 3.0 1.5 7.6 4.6 59.1 6.1 5.05

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け 「*」は該当項目なし

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

⑪体験プログラムやツアーの内容がよかった ⑫体験プログラムやツアーのガイドがよかった

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2018年度・合計 10,241 5.8 9.6 4.8 5.3 1.0 0.2 0.1 44.3 29.0 20.2 1.2 5.49 5.9 8.8 4.5 5.2 0.9 0.1 0.1 44.7 29.9 19.2 1.1 5.51

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 6.6 15.1 9.5 12.6 2.9 0.6 0.4 43.8 8.5 31.3 3.8 5.14 7.3 14.6 9.0 11.9 2.4 0.4 0.4 45.1 9.1 30.9 3.2 5.22

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 5.2 23.0 5.0 4.5 0.9 0.1 ― 37.3 23.9 33.2 1.0 5.70 5.7 22.5 4.9 4.5 0.9 0.0 0.0 37.3 24.1 33.2 1.0 5.71

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 4.2 27.3 6.4 6.8 1.9 ― ― ― 53.4 37.9 1.9 5.54 4.2 25.7 7.1 6.4 2.3 ― 0.3 ― 54.0 37.0 2.6 5.48

夏季調査2018年度 834 6.5 25.1 5.4 4.1 1.0 0.2 ― 44.6 13.2 36.9 1.2 5.74 7.4 24.8 4.9 4.2 0.8 ― ― 44.7 13.1 37.2 0.8 5.80

秋季調査2018年度 538 3.4 7.8 3.0 4.1 0.4 ― ― 50.0 31.4 14.1 0.4 5.52 3.2 7.6 3.5 3.7 0.4 ― ― 50.2 31.4 14.3 0.4 5.52

冬季調査2018年度 832 5.5 29.2 5.4 4.5 0.7 ― ― 35.8 18.9 40.1 0.7 5.76 6.1 28.7 5.1 4.5 0.8 0.1 ― 35.6 19.1 39.9 1.0 5.76

【総合満足度別】 大変満足 308 27.9 7.5 3.3 2.3 1.0 0.3 ― 31.5 26.3 38.6 1.3 6.38 27.9 6.5 3.3 2.6 1.0 ― ― 31.8 27.0 37.7 1.0 6.40

満足 1,412 2.3 35.4 4.1 2.0 0.1 ― ― 37.7 18.3 41.9 0.1 5.86 3.1 34.9 4.0 1.9 0.1 0.1 ― 37.6 18.3 42.0 0.2 5.88

やや満足 506 1.4 7.1 9.3 8.5 2.0 0.2 ― 46.3 25.3 17.8 2.2 4.89 1.8 5.9 10.1 8.1 2.0 ― 0.2 46.3 25.7 17.8 2.2 4.88

満足・計以外 196 2.0 10.2 5.1 18.4 3.6 ― ― 38.3 22.5 17.4 3.6 4.71 2.0 11.7 3.6 18.4 4.1 ― ― 38.3 21.9 17.4 4.1 4.73

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 4.4 40.1 4.7 4.4 1.2 0.1 ― 23.2 21.9 49.2 1.3 5.76 4.1 39.9 4.9 4.1 1.6 ― ― 23.2 22.2 48.9 1.6 5.75

　　末子が未就学児 531 4.3 42.6 5.1 4.0 1.1 0.2 ― 20.7 22.0 52.0 1.3 5.78 4.0 42.6 5.1 3.6 1.7 ― ― 20.7 22.4 51.6 1.7 5.77

　　末子が小学生～高校生 244 4.5 34.8 3.7 5.3 1.2 ― ― 28.7 21.7 43.0 1.2 5.73 4.5 34.0 4.5 5.3 1.2 ― ― 28.7 21.7 43.0 1.2 5.71

大人の家族 289 3.1 24.6 3.1 4.2 0.4 0.4 ― 42.6 21.8 30.8 0.7 5.70 4.5 23.5 2.8 4.5 0.4 ― ― 42.6 21.8 30.8 0.4 5.77

夫婦 387 4.4 18.1 4.7 5.4 0.5 ― ― 45.0 22.0 27.1 0.5 5.62 5.7 16.8 4.1 4.9 0.8 ― ― 45.0 22.7 26.6 0.8 5.67

カップル 222 8.1 11.3 5.4 4.5 ― ― ― 40.5 30.2 24.8 ― 5.79 7.7 11.7 5.4 4.5 ― ― ― 40.5 30.2 24.8 ― 5.77

友人 473 5.5 9.1 5.7 3.0 1.7 ― ― 48.0 27.1 20.3 1.7 5.55 5.7 8.0 5.7 3.4 1.3 0.2 0.2 48.0 27.5 19.5 1.7 5.49

職場や団体 121 5.0 19.8 5.0 9.9 0.8 ― ― 30.6 28.9 29.8 0.8 5.45 7.4 19.0 5.8 9.1 0.8 ― ― 31.4 26.5 32.2 0.8 5.55

ひとり 221 9.1 15.4 7.7 4.5 ― ― ― 43.9 19.5 32.1 ― 5.79 9.5 16.3 6.8 4.5 ― ― ― 43.4 19.5 32.6 ― 5.83

その他 22 4.6 4.6 ― 4.6 4.6 ― ― 45.5 36.4 9.1 4.6 5.00 4.6 9.1 4.6 4.6 ― ― ― 45.5 31.8 18.2 ― 5.60

【性別】 男性 1,156 5.1 20.6 5.9 5.6 0.6 0.1 ― 40.9 21.2 31.6 0.7 5.63 5.4 20.2 5.8 5.4 0.9 ― ― 40.9 21.5 31.4 0.9 5.63

女性 1,271 5.4 26.4 4.3 3.5 0.9 0.1 ― 35.8 23.6 36.2 0.9 5.79 6.1 25.8 4.3 3.5 0.7 ― 0.1 35.7 23.8 36.1 0.8 5.81

【年代別】 10代 161 12.4 14.3 8.7 2.5 0.6 ― ― 32.9 28.6 35.4 0.6 5.92 13.0 13.7 8.1 3.7 0.6 ― ― 32.9 28.0 34.8 0.6 5.89

20代 452 8.9 12.8 6.0 5.8 0.7 ― ― 40.0 25.9 27.7 0.7 5.69 8.6 12.6 5.3 6.0 0.9 ― ― 40.5 26.1 26.6 0.9 5.66

30代 481 4.8 28.3 5.8 5.0 0.8 ― ― 33.9 21.4 38.9 0.8 5.70 5.2 26.6 6.7 5.0 1.3 ― ― 33.9 21.4 38.5 1.3 5.66

40代 445 4.0 28.8 4.7 3.8 0.9 0.2 ― 33.9 23.6 37.5 1.1 5.72 3.8 28.5 5.6 3.6 0.9 ― ― 33.7 23.8 38.0 0.9 5.73

50代 342 5.6 22.8 4.1 5.9 0.6 0.3 ― 43.6 17.3 32.5 0.9 5.66 7.3 22.8 2.9 5.0 0.3 ― 0.3 43.6 17.8 33.0 0.6 5.80

60代 370 1.6 25.1 4.1 4.1 1.4 ― ― 45.4 18.4 30.8 1.4 5.60 2.2 24.3 4.3 3.8 1.1 ― ― 45.1 19.2 30.8 1.1 5.64

70代以上 190 1.6 29.5 3.2 3.2 1.1 ― ― 35.8 25.8 34.2 1.1 5.71 2.6 30.5 2.1 3.2 1.1 ― ― 35.3 25.3 35.3 1.1 5.77

【来訪回数別】 初めて 884 5.8 26.7 5.1 4.0 0.8 ― ― 39.9 17.8 37.6 0.8 5.77 7.1 25.5 4.3 4.3 0.7 ― 0.1 39.8 18.2 36.9 0.8 5.80

リピーター 1,545 4.9 22.1 5.1 5.1 1.0 0.1 ― 37.4 24.3 32.1 1.1 5.64 5.0 22.0 5.4 4.7 1.0 0.1 ― 37.5 24.3 32.4 1.1 5.65

    １年以内・計 727 5.1 23.7 4.5 4.3 0.6 ― ― 36.6 25.3 33.3 0.6 5.75 5.1 23.9 4.4 4.0 0.7 ― ― 36.7 25.2 33.4 0.7 5.76

    １年以上前・計 662 4.8 23.9 4.8 5.6 0.5 0.3 ― 42.2 18.0 33.5 0.8 5.66 4.8 23.7 5.6 5.3 0.6 0.2 ― 42.2 17.7 34.1 0.8 5.66

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 3.7 28.9 3.5 3.8 0.8 0.1 ― 39.5 19.6 36.2 0.9 5.75 3.5 28.9 3.6 3.8 0.9 ― 0.1 39.5 19.7 36.0 1.0 5.74

宿泊・計 852 7.9 14.4 7.9 5.9 1.1 0.1 ― 37.0 25.8 30.2 1.2 5.59 9.6 13.0 7.5 5.8 0.9 ― ― 37.0 26.2 30.2 0.9 5.67

【居住地域別】 対象エリア内 919 4.0 25.6 3.5 4.0 1.0 ― ― 35.6 26.3 33.1 1.0 5.73 3.9 26.0 3.4 3.8 1.0 ― 0.1 35.7 26.1 33.3 1.1 5.72

対象エリア外 1,526 5.9 22.3 6.0 4.9 0.9 0.1 ― 40.0 20.0 34.2 1.0 5.68 6.8 21.2 5.8 4.9 0.9 ― ― 39.9 20.5 33.8 0.9 5.71

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 30.0 38.0 6.0 6.0 ― ― ― 14.0 6.0 74.0 ― 6.15 28.0 38.0 6.0 6.0 ― ― ― 14.0 8.0 72.0 ― 6.13

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

⑪体験プログラムやツアーの内容がよかった ⑫体験プログラムやツアーのガイドがよかった

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値
調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2015年度・合計 7,099 4.8 7.7 7.3 9.8 2.7 0.6 0.3 52.4 14.5 19.7 3.6 4.97 7,099 4.8 6.8 6.8 9.2 2.6 0.5 0.3 53.6 15.5 18.4 3.4 4.98

全観光圏：2016年度・合計 9,539 5.6 7.4 7.3 10.3 2.5 0.8 0.4 47.9 17.9 20.2 3.7 4.97 9,539 5.4 6.5 6.3 10.0 2.5 0.7 0.5 49.2 18.8 18.2 3.7 4.94

全観光圏：2017年度・合計 10,589 6.5 8.1 7.4 10.8 2.7 0.4 0.2 48.4 15.5 22.0 3.3 5.09 10,589 6.2 7.5 6.6 10.4 2.5 0.5 0.2 50.0 16.1 20.4 3.2 5.07

全観光圏：2018年度・合計 10,241 5.8 9.6 4.8 5.3 1.0 0.2 0.1 44.3 29.0 20.2 1.2 5.49 10,241 5.9 8.8 4.5 5.2 0.9 0.1 0.1 44.7 29.9 19.2 1.1 5.51

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 4.2 10.2 10.7 14.8 2.9 0.2 ― 20.9 36.2 25.1 3.1 4.94 522 3.1 6.5 8.1 13.6 2.5 0.2 ― 27.8 38.3 17.6 2.7 4.81

ニセコ観光圏 499 7.8 9.6 3.4 3.2 0.4 0.2 ― 46.9 28.5 20.8 0.6 5.84 499 8.0 8.0 2.6 3.8 0.6 ― 0.2 46.9 29.9 18.6 0.8 5.78

富良野・美瑛観光圏 243 2.9 4.9 3.3 2.9 0.4 0.4 ― 62.6 22.6 11.1 0.8 5.39 243 2.5 4.5 3.7 2.5 0.4 0.4 ― 62.6 23.5 10.7 0.8 5.35

雪国観光圏 454 3.3 2.4 1.8 2.2 0.7 0.4 ― 55.7 33.5 7.5 1.1 5.39 454 2.9 2.4 1.8 2.2 0.7 0.2 ― 56.2 33.7 7.1 0.9 5.39

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 16.1 16.3 8.9 5.4 0.7 0.4 0.1 26.5 25.7 41.3 1.2 5.84 1,130 18.4 13.2 9.2 5.2 0.7 0.3 0.1 26.6 26.3 40.8 1.1 5.90

八ヶ岳観光圏 544 8.3 5.9 5.2 4.6 1.1 ― ― 42.8 32.2 19.3 1.1 5.63 544 8.3 5.9 4.0 4.8 0.9 ― ― 42.8 33.3 18.2 0.9 5.66

浜名湖観光圏 1,182 2.5 3.6 3.8 6.4 0.8 0.2 0.2 57.4 25.2 10.0 1.1 4.98 1,182 2.6 2.5 3.6 6.6 0.5 0.3 0.2 58.0 25.8 8.7 0.9 4.92

海の京都観光圏：天橋立 795 1.1 2.4 2.1 4.5 1.0 0.3 ― 52.8 35.7 5.7 1.3 4.77 795 1.0 2.6 2.4 3.9 1.0 0.1 ― 52.0 37.0 6.0 1.1 4.85

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 1.3 1.4 1.7 3.8 0.7 ― 0.1 55.3 35.6 4.5 0.9 4.81 693 1.3 1.2 1.3 3.6 0.6 ― 0.1 55.3 36.7 3.8 0.7 4.80

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 7.1 6.8 5.6 6.2 1.4 0.1 ― 42.0 30.9 19.4 1.5 5.43 1,117 6.4 6.3 5.5 5.6 1.3 0.2 ― 41.8 33.0 18.1 1.5 5.40

香川せとうちアート観光圏 608 4.0 2.6 2.5 6.1 1.0 0.2 0.3 51.2 32.2 9.1 1.5 5.04 608 3.1 3.1 2.6 6.1 0.8 0.2 0.2 50.8 33.1 8.9 1.2 5.03

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 6.1 29.6 5.5 4.2 0.9 0.1 ― 37.1 16.3 41.2 1.1 5.76 1,489 7.0 29.2 5.2 4.2 0.9 ― ― 37.1 16.5 41.4 0.9 5.80

豊の国千年ロマン観光圏 702 4.0 4.8 4.6 5.1 0.4 0.1 ― 39.7 41.2 13.4 0.6 5.34 702 3.6 4.4 4.4 5.0 0.9 ― ― 40.0 41.7 12.4 0.9 5.27

阿蘇くじゅう観光圏 263 4.2 2.7 3.4 3.4 0.8 ― ― 61.6 24.0 10.3 0.8 5.42 263 3.8 2.3 3.4 3.8 0.4 ― ― 62.0 24.3 9.5 0.4 5.39

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 4.1 23.6 4.7 4.3 0.8 ― ― 37.5 25.1 32.4 0.8 5.69 2,259 4.1 23.2 4.7 4.3 0.9 0.0 0.0 37.5 25.3 31.9 1.0 5.67

宿泊施設・計 66 3.0 9.1 3.0 10.6 ― ― ― 63.6 10.6 15.2 ― 5.18 66 ― 9.1 7.6 9.1 ― ― ― 63.6 10.6 16.7 ― 5.00

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％）

⑬この地域で使用した金額に納得ができる

そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2018年度・合計 9,719 13.1 25.0 21.8 16.4 3.0 0.9 0.3 5.3 14.3 59.9 4.1 5.31

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 * * * * * * * * * * * *

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 8.0 28.2 14.7 8.3 1.4 0.2 0.1 15.1 24.1 50.8 1.7 5.53

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 ― ― ― ― ― ― ― ― 100.0 ― ― 0.00

夏季調査2018年度 834 10.6 33.0 19.9 12.7 2.2 0.1 0.2 14.2 7.2 63.4 2.5 5.45

秋季調査2018年度 538 7.8 17.7 15.4 6.9 0.6 0.2 ― 29.0 22.5 40.9 0.7 5.51

冬季調査2018年度 832 8.4 40.6 14.5 7.9 1.8 0.4 ― 12.7 13.6 63.6 2.2 5.61

【総合満足度別】 大変満足 308 37.0 18.8 10.4 3.9 1.0 ― ― 5.8 23.1 66.2 1.0 6.22

満足 1,412 4.8 39.1 10.9 4.3 0.6 0.2 ― 21.0 19.1 54.8 0.9 5.71

やや満足 506 3.0 13.4 31.2 19.8 1.8 0.2 ― 5.9 24.7 47.6 2.0 4.93

満足・計以外 196 2.0 14.8 12.2 18.4 7.7 0.5 1.0 17.9 25.5 29.1 9.2 4.64

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 5.3 39.5 10.5 6.3 2.1 ― 0.1 10.7 25.6 55.2 2.2 5.61

　　末子が未就学児 531 4.9 40.7 10.0 5.5 2.5 ― ― 9.6 26.9 55.6 2.5 5.63

　　末子が小学生～高校生 244 6.2 36.9 11.5 8.2 1.2 ― 0.4 13.1 22.5 54.5 1.6 5.57

大人の家族 289 7.6 31.5 6.9 7.3 2.1 0.4 0.4 23.2 20.8 46.0 2.8 5.59

夫婦 387 5.9 26.1 13.7 12.4 0.8 0.5 ― 20.9 19.6 45.7 1.3 5.38

カップル 222 14.9 21.6 14.0 10.8 1.4 0.5 ― 11.7 25.2 50.5 1.8 5.58

友人 473 7.2 19.7 26.4 7.0 1.1 0.2 ― 10.8 27.7 53.3 1.3 5.40

職場や団体 121 10.7 24.8 16.5 9.9 0.8 ― ― 12.4 24.8 52.1 0.8 5.55

ひとり 221 14.0 17.2 16.3 9.1 ― ― ― 22.2 21.3 47.5 ― 5.64

その他 22 9.1 4.6 18.2 9.1 9.1 ― ― 31.8 18.2 31.8 9.1 4.91

【性別】 男性 1,156 8.0 26.0 18.4 8.3 0.9 0.1 0.1 16.4 21.8 52.4 1.0 5.51

女性 1,271 8.2 31.5 12.0 8.0 1.8 0.2 0.1 14.7 23.5 51.7 2.1 5.57

【年代別】 10代 161 14.3 21.1 11.8 7.5 0.6 ― ― 11.2 33.5 47.2 0.6 5.74

20代 452 15.3 20.4 17.5 9.1 1.6 0.4 ― 9.1 26.8 53.1 2.0 5.58

30代 481 7.7 32.4 15.6 9.4 1.5 ― 0.2 12.1 21.2 55.7 1.7 5.52

40代 445 5.2 33.5 15.1 9.4 1.8 0.5 ― 13.5 21.1 53.7 2.3 5.45

50代 342 5.9 31.9 15.2 9.4 1.2 ― 0.3 19.6 16.7 52.9 1.5 5.48

60代 370 5.1 28.7 16.0 6.0 1.9 0.3 ― 22.4 19.7 49.7 2.2 5.49

70代以上 190 3.7 29.0 8.4 4.7 0.5 ― ― 27.4 26.3 41.1 0.5 5.66

【来訪回数別】 初めて 884 8.4 32.1 15.7 9.4 1.2 ― ― 14.5 18.7 56.2 1.2 5.55

リピーター 1,545 8.0 26.9 14.8 8.0 1.6 0.3 0.1 16.1 24.1 49.8 2.1 5.51

    １年以内・計 727 8.1 30.4 12.8 6.5 0.4 0.4 0.1 15.0 26.3 51.3 1.0 5.64

    １年以上前・計 662 7.6 26.7 16.9 9.5 2.0 0.3 0.2 18.3 18.6 51.2 2.4 5.43

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 5.3 32.2 10.7 5.7 1.0 0.1 ― 21.5 23.4 48.2 1.1 5.63

宿泊・計 852 13.0 22.8 23.2 13.6 2.5 0.4 0.2 4.7 19.6 59.0 3.1 5.37

【居住地域別】 対象エリア内 919 6.3 28.1 9.1 5.1 0.9 ― 0.1 19.8 30.6 43.5 1.0 5.67

対象エリア外 1,526 9.0 29.2 18.5 10.3 1.8 0.3 0.1 13.0 17.8 56.8 2.2 5.46

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 40.0 34.0 14.0 4.0 ― ― ― ― 8.0 88.0 ― 6.20

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け



【2018年度】来訪者満足度調査 86

■本地域での景観や食事、体験、宿泊などについて（全体／各単一回答）

Q15-．本地域での景観や食事、体験、宿泊などについては、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％）

⑬この地域で使用した金額に納得ができる

そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2015年度・合計 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2016年度・合計 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2017年度・合計 * * * * * * * * * * * * *

全観光圏：2018年度・合計 9,719 13.1 25.0 21.8 16.4 3.0 0.9 0.3 5.3 14.3 59.9 4.1 5.31

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 * * * * * * * * * * * * *

ニセコ観光圏 499 15.4 20.2 23.5 18.8 5.6 1.8 0.4 2.8 11.4 59.1 7.8 5.16

富良野・美瑛観光圏 243 13.6 25.1 24.7 16.9 3.3 1.2 ― 6.2 9.1 63.4 4.5 5.30

雪国観光圏 454 13.2 30.2 23.8 16.5 1.1 0.9 0.2 3.3 10.8 67.2 2.2 5.40

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 15.0 23.1 24.6 15.3 3.7 0.9 0.6 2.7 14.0 62.7 5.2 5.30

八ヶ岳観光圏 544 11.8 23.5 23.0 15.6 2.6 0.4 ― 5.7 17.5 58.3 2.9 5.33

浜名湖観光圏 1,182 11.6 21.1 22.5 20.2 3.1 0.9 0.5 8.4 11.7 55.2 4.6 5.16

海の京都観光圏：天橋立 795 8.3 19.4 23.5 20.8 3.0 2.0 0.3 3.0 19.8 51.2 5.3 5.03

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 15.4 22.8 20.9 18.2 2.7 1.2 0.4 2.3 16.0 59.2 4.3 5.30

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 15.7 20.7 20.6 15.9 3.2 0.4 0.4 5.4 17.8 56.9 3.9 5.35

香川せとうちアート観光圏 608 14.8 22.2 25.2 18.3 2.3 0.8 0.3 3.6 12.5 62.2 3.5 5.30

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 9.7 38.8 17.9 10.7 2.2 0.2 0.1 10.0 10.5 66.4 2.5 5.53

豊の国千年ロマン観光圏 702 13.1 21.1 18.8 16.2 3.0 1.3 ― 4.8 21.7 53.0 4.3 5.29

阿蘇くじゅう観光圏 263 22.1 35.0 20.2 11.8 2.7 0.4 0.4 1.9 5.7 77.2 3.4 5.64

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 6.3 28.0 13.9 7.3 1.2 0.2 0.0 16.8 26.3 48.2 1.5 5.53

宿泊施設・計 66 18.2 22.7 34.9 15.2 4.6 1.5 1.5 ― 1.5 75.8 7.6 5.25

「*」は該当項目なし

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■Q16-①～⑤．本地域での移動や情報収集について：①～⑤マトリクス（全体／各単一回答）

Q16-①～⑤．本地域での移動や情報収集について は、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）：①～⑤マトリクス

そう思う・計 そう 思わない ・計

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わない
未体験 無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （0） （点）

●凡例

①地域内の移動が快適だと感じた (n=2,515 ) 68.6 6.4 5.29

②地域内の案内標識が豊富で便利と感じた (n=2,515 ) 67.3 5.8 5.33

③地域内の案内標識に地域らしさを感じた (n=2,515 ) 64.4 6.5 5.26

④地域に行ってから容易に情報を収集できた (n=2,515 ) 68.0 5.3 5.37

⑤地域に行ってからユニークな情報を収集できた (n=2,515 ) 65.4 6.6 5.29

6.6％

7.1

5.9

7.1

6.7

42.4

42.4

41.7

42.9

40.8

19.6

17.8

16.8

18.1

17.9

13.6

14.1

15.6

13.2

13.6

4.1

4.1

4.9

4.3

4.7

1.8

1.2

1.2

0.8

1.2

0.6

0.4

0.4

0.3

0.7

1.8

2.4

2.4

2.6

3.4

9.6

10.5

11.1

10.8

11.0
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■本地域での移動や情報収集について ：①～⑤マトリクス（全体／各単一回答）

Q16-①～⑤．本地域での移動や情報収集について は、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）：①～⑤マトリクス

そう思う・計 そう 思わない ・計

【全観光圏：2018年度・合計】
大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わない
未体験 無回答

そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （0） （点）

●凡例

①地域内の移動が快適だと感じた (n=10,241 ) 52.5 11.2 4.87

②地域内の案内標識が豊富で便利と感じた (n=10,241 ) 48.6 11.1 4.79

③地域内の案内標識に地域らしさを感じた (n=10,241 ) 44.7 12.8 4.69

④地域に行ってから容易に情報を収集できた (n=10,241 ) 49.8 10.1 4.86

⑤地域に行ってからユニークな情報を収集できた (n=10,241 ) 40.7 14.0 4.62

8.5％

6.6

6.6

7.3

6.5

21.5

19.2

17.5

20.5

15.9

22.5

22.8

20.6

22.0

18.4

21.9

24.4

26.0

22.9

25.5

7.0

7.8

8.8

7.3

9.3

2.9

2.5

2.9

2.1

3.2

1.3

0.8

1.0

0.7

1.4

3.1

3.8

3.9

4.5

6.9

11.3

12.2

12.7

12.7

12.8
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■本地域での移動や情報収集について （全体／各単一回答）

Q16-．本地域での移動や情報収集について は、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

①地域内の移動が快適だと感じた ②地域内の案内標識が豊富で便利と感じた

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2018年度・合計 10,241 8.5 21.5 22.5 21.9 7.0 2.9 1.3 3.1 11.3 52.5 11.2 4.87 6.6 19.2 22.8 24.4 7.8 2.5 0.8 3.8 12.2 48.6 11.1 4.79

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 12.2 25.0 20.6 19.9 6.8 3.7 1.4 5.6 4.8 57.8 11.9 4.99 9.7 24.7 20.0 22.9 7.8 2.8 1.0 5.6 5.6 54.4 11.6 4.92

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 6.6 42.4 19.6 13.6 4.1 1.8 0.6 1.8 9.6 68.6 6.4 5.29 7.1 42.4 17.8 14.1 4.1 1.2 0.4 2.4 10.5 67.3 5.8 5.33

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 4.2 44.7 24.8 14.2 4.8 0.3 0.6 ― 6.4 73.6 5.8 5.28 15.4 47.9 11.9 12.5 3.5 1.0 0.3 ― 7.4 75.2 4.8 5.59

夏季調査2018年度 834 7.1 40.1 20.7 15.0 5.5 3.1 0.7 2.0 5.8 67.9 9.4 5.17 5.6 39.5 20.0 17.3 5.9 1.6 0.4 3.4 6.5 65.1 7.8 5.17

秋季調査2018年度 538 6.0 39.8 18.4 13.6 2.6 0.6 0.6 2.8 15.8 64.1 3.7 5.36 5.8 38.5 18.4 14.1 2.2 0.6 0.6 2.8 17.1 62.6 3.4 5.34

冬季調査2018年度 832 7.3 45.6 17.4 12.0 3.3 1.7 0.6 1.4 10.7 70.3 5.5 5.39 6.3 45.9 17.3 11.5 3.7 1.4 0.5 1.9 11.4 69.5 5.7 5.38

【総合満足度別】 大変満足 308 37.0 19.2 14.3 12.7 3.3 1.3 0.7 1.3 10.4 70.5 5.2 5.77 33.8 17.9 14.3 14.9 2.3 2.3 0.3 2.9 11.4 65.9 4.9 5.67

満足 1,412 2.3 64.5 15.7 7.2 2.5 1.1 0.4 1.3 5.0 82.5 4.0 5.56 3.3 64.0 14.5 8.4 2.1 0.4 0.1 1.6 5.5 81.8 2.7 5.60

やや満足 506 2.2 14.4 38.7 22.9 6.7 2.4 0.8 3.0 8.9 55.3 9.9 4.68 3.8 17.8 32.8 21.3 7.9 1.8 0.4 4.0 10.3 54.4 10.1 4.78

満足・計以外 196 2.0 10.7 13.8 41.3 11.2 6.6 2.0 3.1 9.2 26.5 19.9 4.12 4.1 7.1 14.3 39.8 13.3 4.6 3.1 3.6 10.2 25.5 20.9 4.11

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 5.4 51.2 13.0 13.8 2.2 1.0 0.3 1.7 11.4 69.7 3.5 5.46 5.3 49.4 14.3 12.9 2.6 0.5 0.3 1.9 12.8 69.0 3.4 5.46

　　末子が未就学児 531 5.1 52.2 11.9 13.8 2.1 0.8 0.4 1.5 12.4 69.1 3.2 5.47 4.3 49.3 13.9 12.8 2.5 0.6 0.2 2.1 14.3 67.6 3.2 5.45

　　末子が小学生～高校生 244 6.2 49.2 15.6 13.9 2.5 1.6 ― 2.1 9.0 70.9 4.1 5.42 7.4 49.6 15.2 13.1 2.9 0.4 0.4 1.6 9.4 72.1 3.7 5.48

大人の家族 289 5.2 53.3 14.5 10.0 4.8 2.4 ― 1.4 8.3 73.0 7.3 5.41 4.8 52.3 11.4 13.2 3.5 2.1 ― 2.1 10.7 68.5 5.5 5.41

夫婦 387 4.9 46.0 21.2 14.0 3.9 2.1 0.5 1.6 5.9 72.1 6.5 5.28 5.2 44.4 18.4 16.5 4.1 2.1 0.3 2.8 6.2 68.0 6.5 5.25

カップル 222 13.1 29.7 14.4 15.3 7.7 2.7 0.9 2.3 14.0 57.2 11.3 5.16 13.1 29.7 14.0 13.5 9.5 1.8 0.5 3.6 14.4 56.8 11.7 5.20

友人 473 7.0 29.0 35.7 13.1 3.4 1.3 1.1 1.7 7.8 71.7 5.7 5.17 11.0 33.6 29.0 11.8 4.2 0.6 0.4 1.5 7.8 73.6 5.3 5.35

職場や団体 121 9.9 37.2 15.7 17.4 5.0 1.7 0.8 1.7 10.7 62.8 7.4 5.25 9.1 37.2 11.6 23.1 1.7 0.8 1.7 2.5 12.4 57.9 4.1 5.23

ひとり 221 5.9 35.3 21.3 14.5 7.2 3.2 1.8 1.8 9.1 62.4 12.2 5.02 4.5 37.1 22.2 15.4 6.3 1.4 1.4 3.2 8.6 63.8 9.1 5.10

その他 22 4.6 45.5 4.6 13.6 4.6 ― ― 9.1 18.2 54.6 4.6 5.44 4.6 27.3 4.6 22.7 ― 9.1 ― 9.1 22.7 36.4 9.1 4.80

【性別】 男性 1,156 6.8 42.6 21.5 14.9 4.4 1.7 0.5 1.6 6.1 70.8 6.7 5.27 7.8 44.0 18.9 14.8 3.7 1.2 0.7 2.3 6.5 70.8 5.6 5.34

女性 1,271 6.7 43.8 18.7 13.2 3.8 1.7 0.8 2.0 9.4 69.1 6.3 5.32 6.6 42.8 17.5 13.9 4.5 1.2 0.2 2.5 10.8 66.9 5.9 5.33

【年代別】 10代 161 16.2 34.2 19.3 15.5 3.7 0.6 0.6 2.5 7.5 69.6 5.0 5.43 19.9 34.2 16.2 10.6 5.0 1.2 0.6 3.1 9.3 70.2 6.8 5.54

20代 452 13.1 27.9 23.7 15.0 6.9 2.2 0.9 2.9 7.5 64.6 10.0 5.17 13.5 31.2 21.0 15.0 5.8 1.6 0.7 3.3 8.0 65.7 8.0 5.27

30代 481 5.6 39.7 20.8 16.4 2.3 1.7 0.8 2.5 10.2 66.1 4.8 5.25 5.0 38.9 20.8 15.6 3.7 0.8 0.8 3.5 10.8 64.7 5.4 5.23

40代 445 5.4 43.8 19.6 13.9 4.0 2.3 0.2 2.5 8.3 68.8 6.5 5.28 5.6 42.5 18.9 15.5 4.7 0.9 0.2 2.7 9.0 67.0 5.8 5.29

50代 342 3.5 50.6 17.3 14.6 5.3 2.3 0.3 0.6 5.6 71.4 7.9 5.26 2.3 48.3 17.0 19.6 3.8 1.5 ― 1.2 6.4 67.5 5.3 5.23

60代 370 3.0 51.9 22.7 10.0 3.2 1.4 0.8 0.5 6.5 77.6 5.4 5.37 5.4 54.1 17.0 9.5 3.2 1.4 0.3 1.4 7.8 76.5 4.9 5.48

70代以上 190 2.6 63.7 11.6 9.5 2.1 1.1 1.1 ― 8.4 77.9 4.2 5.52 2.6 63.2 8.4 11.1 1.6 2.1 0.5 0.5 10.0 74.2 4.2 5.51

【来訪回数別】 初めて 884 6.3 42.0 21.2 13.6 5.8 2.3 0.6 2.0 6.3 69.5 8.6 5.22 5.9 43.2 18.6 14.9 4.9 2.0 0.3 2.9 7.2 67.7 7.2 5.25

リピーター 1,545 6.7 44.2 19.7 13.9 3.2 1.6 0.7 1.5 8.5 70.7 5.4 5.33 7.8 43.8 17.7 14.2 3.8 0.8 0.5 1.9 9.4 69.3 5.2 5.37

    １年以内・計 727 7.2 47.2 19.5 13.6 2.2 1.0 1.1 1.1 7.2 73.9 4.3 5.39 9.4 46.4 17.9 12.2 3.7 0.6 0.6 1.4 8.0 73.6 4.8 5.46

    １年以上前・計 662 5.1 46.1 20.9 13.6 3.8 2.0 0.3 1.8 6.5 72.1 6.0 5.31 5.3 46.2 17.8 15.6 4.2 0.9 0.3 2.6 7.1 69.3 5.4 5.32

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 5.3 53.6 15.7 11.1 3.0 1.0 0.5 1.7 8.0 74.7 4.4 5.47 6.0 53.6 13.9 11.3 3.2 0.8 0.3 2.3 8.6 73.5 4.3 5.50

宿泊・計 852 8.8 24.7 28.3 19.0 6.5 3.3 0.9 1.8 6.8 61.7 10.7 4.96 9.4 25.2 25.7 20.2 6.1 2.1 0.7 2.6 8.0 60.3 8.9 5.03

【居住地域別】 対象エリア内 919 6.2 50.6 15.1 11.0 2.5 0.9 0.7 1.6 11.4 71.9 4.0 5.48 7.5 50.2 14.0 10.6 2.3 0.8 0.4 1.6 12.6 71.7 3.5 5.54

対象エリア外 1,526 6.9 38.9 23.0 15.7 5.1 2.2 0.7 1.9 5.6 68.8 8.0 5.19 7.0 39.4 20.5 16.6 5.2 1.6 0.5 2.9 6.3 66.9 7.3 5.22

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 22.0 54.0 16.0 2.0 ― 2.0 ― ― 4.0 92.0 2.0 5.94 32.0 48.0 6.0 6.0 ― 2.0 ― 2.0 4.0 86.0 2.0 6.06

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での移動や情報収集について （全体／各単一回答）

Q16-．本地域での移動や情報収集について は、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

①地域内の移動が快適だと感じた ②地域内の案内標識が豊富で便利と感じた

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2015年度・合計 7,099 10.3 21.2 22.3 22.4 8.1 3.9 1.8 3.7 6.4 53.8 13.7 4.83 7.2 17.0 23.1 27.1 9.5 3.5 1.5 4.3 6.9 47.3 14.5 4.65

全観光圏：2016年度・合計 9,539 8.8 21.8 22.6 23.0 8.4 4.0 2.0 3.1 6.3 53.2 14.4 4.77 6.6 17.0 23.5 27.9 9.3 3.8 1.5 3.8 6.5 47.1 14.6 4.63

全観光圏：2017年度・合計 10,589 11.3 20.0 20.8 22.9 8.0 4.6 1.9 3.5 7.2 52.0 14.4 4.80 8.5 16.5 22.1 26.9 9.2 4.1 1.2 3.7 7.8 47.1 14.5 4.67

全観光圏：2018年度・合計 10,241 8.5 21.5 22.5 21.9 7.0 2.9 1.3 3.1 11.3 52.5 11.2 4.87 6.6 19.2 22.8 24.4 7.8 2.5 0.8 3.8 12.2 48.6 11.1 4.79

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 10.7 19.0 23.4 25.7 4.8 1.5 0.8 3.8 10.3 53.1 7.1 4.97 7.7 14.4 25.1 29.1 6.7 1.5 0.4 3.8 11.3 47.1 8.6 4.78

ニセコ観光圏 499 12.0 17.6 22.9 20.0 8.6 3.2 2.6 2.6 10.4 52.5 14.4 4.82 9.0 12.2 23.7 27.3 9.0 3.2 1.2 2.8 11.6 44.9 13.4 4.66

富良野・美瑛観光圏 243 6.2 26.8 22.2 24.7 4.9 1.2 0.8 4.1 9.1 55.1 7.0 4.97 6.6 18.5 32.5 21.0 6.6 0.8 1.2 4.1 8.6 57.6 8.6 4.89

雪国観光圏 454 7.7 20.7 20.3 28.2 4.6 2.6 0.9 3.1 11.9 48.7 8.2 4.85 4.6 12.6 25.6 29.1 7.7 2.0 0.9 5.1 12.6 42.7 10.6 4.61

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 8.8 18.0 23.5 22.0 7.4 4.3 2.7 1.7 11.8 50.2 14.3 4.71 6.4 15.0 22.3 26.4 9.8 4.2 1.8 2.0 12.1 43.7 15.8 4.56

八ヶ岳観光圏 544 11.0 24.5 23.2 18.2 6.6 1.8 1.7 2.9 10.1 58.6 10.1 5.03 8.1 22.2 22.8 22.6 6.4 2.6 0.4 2.2 12.7 53.1 9.4 4.93

浜名湖観光圏 1,182 8.8 18.0 25.6 24.2 7.5 1.7 0.5 4.2 9.5 52.4 9.7 4.88 7.0 15.9 22.8 27.7 8.4 2.2 0.6 5.6 9.9 45.7 11.2 4.72

海の京都観光圏：天橋立 795 7.2 17.7 23.0 23.8 7.9 3.3 1.0 2.3 13.8 47.9 12.2 4.75 7.0 17.0 24.9 25.0 7.8 1.0 0.5 2.0 14.7 48.9 9.3 4.83

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 7.9 14.9 19.2 21.2 9.1 3.0 1.6 7.9 15.2 42.0 13.7 4.69 5.3 11.5 18.0 24.5 10.3 2.5 1.0 10.3 16.6 34.9 13.7 4.53

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 7.3 14.3 21.1 25.0 8.8 4.9 2.0 3.3 13.3 42.7 15.7 4.56 6.2 13.2 22.5 26.6 8.2 4.1 0.8 3.9 14.5 41.8 13.2 4.59

香川せとうちアート観光圏 608 8.4 17.4 26.2 25.2 7.1 1.3 0.5 2.1 11.8 52.0 8.9 4.87 6.3 16.9 26.2 26.8 7.1 1.5 0.3 2.8 12.2 49.3 8.9 4.80

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 7.3 41.4 20.0 14.1 4.3 2.5 0.6 1.7 8.1 68.7 7.4 5.26 5.9 41.5 19.5 14.6 4.9 1.5 0.4 2.6 9.0 66.9 6.9 5.26

豊の国千年ロマン観光圏 702 8.1 19.2 23.4 19.7 7.7 3.1 1.1 2.7 15.0 50.7 12.0 4.84 7.0 17.4 22.9 21.5 8.7 2.7 1.1 3.0 15.7 47.3 12.5 4.75

阿蘇くじゅう観光圏 263 11.8 17.9 20.5 26.6 10.3 3.0 1.5 2.7 5.7 50.2 14.8 4.77 8.4 17.9 22.1 29.7 8.0 3.8 ― 4.2 6.1 48.3 11.8 4.75

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 5.9 44.6 19.1 12.8 3.5 1.2 0.6 1.9 10.3 69.7 5.4 5.35 7.1 45.4 16.9 12.6 3.3 0.9 0.4 2.2 11.2 69.4 4.7 5.41

宿泊施設・計 66 12.1 21.2 22.7 27.3 6.1 10.6 ― ― ― 56.1 16.7 4.74 4.6 18.2 27.3 30.3 15.2 3.0 ― ― 1.5 50.0 18.2 4.57

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での移動や情報収集について （全体／各単一回答）

Q16-．本地域での移動や情報収集について は、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

③地域内の案内標識に地域らしさを感じた ④地域に行ってから容易に情報を収集できた

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2018年度・合計 10,241 6.6 17.5 20.6 26.0 8.8 2.9 1.0 3.9 12.7 44.7 12.8 4.69 7.3 20.5 22.0 22.9 7.3 2.1 0.7 4.5 12.7 49.8 10.1 4.86

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 8.8 22.9 18.9 25.3 8.1 3.0 1.3 5.7 6.0 50.6 12.4 4.83 9.2 23.8 22.3 20.7 7.4 1.7 0.6 8.1 6.2 55.3 9.7 4.99

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 5.9 41.7 16.8 15.6 4.9 1.2 0.4 2.4 11.1 64.4 6.5 5.26 7.1 42.9 18.1 13.2 4.3 0.8 0.3 2.6 10.8 68.0 5.3 5.37

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 6.1 49.8 18.0 14.5 3.2 0.3 0.3 ― 7.7 74.0 3.9 5.42 7.4 45.7 23.8 13.2 1.9 0.6 ― ― 7.4 76.9 2.6 5.45

夏季調査2018年度 834 6.0 38.3 16.9 19.1 7.2 1.8 0.4 3.5 7.0 61.2 9.4 5.11 7.4 42.7 17.6 16.0 5.6 0.6 0.2 3.4 6.5 67.8 6.5 5.31

秋季調査2018年度 538 5.6 36.3 17.3 14.7 3.2 0.7 0.7 2.8 18.8 59.1 4.7 5.27 6.0 37.6 18.0 11.7 3.9 0.4 0.6 3.4 18.6 61.5 4.8 5.34

冬季調査2018年度 832 6.0 45.6 16.0 13.0 4.2 1.3 0.4 2.0 11.5 67.6 5.9 5.36 7.3 45.4 16.5 11.4 4.0 1.2 0.4 2.4 11.4 69.2 5.5 5.41

【総合満足度別】 大変満足 308 31.5 17.5 13.6 16.2 4.9 0.3 1.0 2.9 12.0 62.7 6.2 5.58 37.7 21.4 13.3 10.4 2.0 0.7 0.7 2.0 12.0 72.4 3.3 5.91

満足 1,412 2.1 62.5 12.7 11.0 3.0 0.9 ― 1.7 6.2 77.3 3.8 5.51 2.9 64.0 14.5 7.7 3.1 0.4 ― 1.8 5.6 81.4 3.5 5.59

やや満足 506 2.6 18.4 33.8 20.0 8.5 2.0 0.2 4.0 10.7 54.7 10.7 4.76 2.6 16.6 35.8 20.6 7.3 1.4 0.4 4.6 10.9 54.9 9.1 4.77

満足・計以外 196 2.6 9.2 13.3 42.4 11.2 4.1 3.6 3.6 10.2 25.0 18.9 4.11 3.1 9.7 12.8 44.4 10.2 2.6 2.0 5.1 10.2 25.5 14.8 4.24

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 5.0 48.8 12.5 13.3 4.1 0.8 0.1 1.9 13.4 66.3 5.0 5.41 5.3 49.7 13.0 11.7 4.1 0.5 0.1 2.7 12.8 68.0 4.8 5.45

　　末子が未就学児 531 4.0 49.7 11.9 14.1 3.0 0.6 0.2 1.9 14.7 65.5 3.8 5.42 4.5 49.3 13.2 12.4 3.6 0.4 0.2 2.6 13.8 67.0 4.1 5.44

　　末子が小学生～高校生 244 7.4 46.7 13.9 11.5 6.6 1.2 ― 2.1 10.7 68.0 7.8 5.38 7.0 50.4 12.7 10.3 5.3 0.8 ― 2.9 10.7 70.1 6.2 5.47

大人の家族 289 3.8 50.5 12.1 14.2 3.8 2.1 0.4 2.1 11.1 66.4 6.2 5.33 4.8 51.6 14.2 10.7 4.2 1.0 0.4 2.4 10.7 70.6 5.5 5.43

夫婦 387 4.4 44.4 13.7 19.9 5.9 1.6 0.3 3.1 6.7 62.5 7.8 5.18 5.2 47.0 15.8 16.8 4.9 0.3 ― 3.6 6.5 68.0 5.2 5.33

カップル 222 11.3 26.6 17.1 14.4 8.1 1.8 0.9 4.5 15.3 55.0 10.8 5.12 12.2 31.5 15.3 12.6 7.2 1.8 ― 3.6 15.8 59.0 9.0 5.29

友人 473 7.4 34.0 30.4 12.7 4.2 0.9 0.6 1.5 8.3 71.9 5.7 5.25 9.9 31.3 33.2 12.3 3.2 0.4 0.6 1.1 8.0 74.4 4.2 5.32

職場や団体 121 7.4 35.5 13.2 24.0 1.7 1.7 0.8 2.5 13.2 56.2 4.1 5.18 6.6 39.7 9.1 24.0 2.5 0.8 0.8 2.5 14.1 55.4 4.1 5.22

ひとり 221 5.4 37.1 16.3 19.9 6.8 1.4 0.9 2.7 9.5 58.8 9.1 5.08 8.6 39.4 22.2 11.8 4.1 1.4 0.9 2.7 9.1 70.1 6.3 5.33

その他 22 ― 27.3 13.6 22.7 4.6 ― ― 9.1 22.7 40.9 4.6 4.93 9.1 31.8 ― 18.2 4.6 4.6 ― 9.1 22.7 40.9 9.1 5.13

【性別】 男性 1,156 6.5 43.2 17.5 17.2 4.3 1.3 0.7 2.5 6.8 67.1 6.3 5.26 7.3 44.3 19.7 14.8 3.6 0.6 0.5 2.2 7.0 71.3 4.8 5.36

女性 1,271 5.7 42.1 16.7 14.6 5.4 1.1 0.2 2.5 11.6 64.4 6.8 5.28 7.2 43.3 17.4 12.2 4.9 0.7 0.2 3.2 10.9 67.9 5.7 5.39

【年代別】 10代 161 16.8 32.9 23.0 9.9 4.4 ― 0.6 2.5 9.9 72.7 5.0 5.52 19.9 34.8 22.4 8.1 2.5 ― 0.6 3.1 8.7 77.0 3.1 5.67

20代 452 11.5 31.0 19.7 16.4 7.3 1.3 0.7 3.8 8.4 62.2 9.3 5.19 13.7 28.5 26.1 13.3 6.2 0.9 0.2 2.4 8.6 68.4 7.3 5.30

30代 481 4.6 38.7 17.3 19.3 3.1 1.0 0.8 3.3 11.9 60.5 5.0 5.19 6.0 40.1 17.7 15.6 4.2 0.6 0.6 4.4 10.8 63.8 5.4 5.28

40代 445 4.5 41.4 15.7 17.1 5.8 2.0 ― 3.2 10.3 61.6 7.9 5.18 4.7 44.9 15.1 14.6 5.8 0.9 ― 4.0 9.9 64.7 6.7 5.30

50代 342 3.5 45.3 15.8 20.8 4.7 1.8 0.3 1.2 6.7 64.6 6.7 5.17 4.1 48.8 17.3 16.4 4.1 0.9 0.3 1.2 7.0 70.2 5.3 5.31

60代 370 2.7 54.6 16.8 10.8 5.1 0.5 0.3 1.4 7.8 74.1 6.0 5.40 3.8 54.3 18.1 10.3 3.2 0.5 0.3 1.6 7.8 76.2 4.1 5.47

70代以上 190 2.1 61.6 12.1 9.5 2.1 1.6 0.5 0.5 10.0 75.8 4.2 5.51 2.6 64.2 8.4 11.6 1.1 1.1 0.5 0.5 10.0 75.3 2.6 5.57

【来訪回数別】 初めて 884 5.7 41.6 18.3 16.0 5.5 1.7 0.3 2.8 8.0 65.6 7.6 5.22 7.5 43.0 19.2 12.8 5.8 1.2 0.1 2.8 7.6 69.7 7.1 5.33

リピーター 1,545 6.0 43.5 16.5 15.9 4.7 1.0 0.5 2.1 9.8 66.0 6.2 5.29 6.9 44.6 18.3 13.9 3.5 0.5 0.5 2.3 9.6 69.7 4.5 5.39

    １年以内・計 727 6.2 47.3 17.2 13.5 4.3 1.1 0.6 1.5 8.4 70.7 5.9 5.36 7.2 47.6 18.7 12.2 3.0 0.7 0.6 1.8 8.3 73.5 4.3 5.44

    １年以上前・計 662 4.8 45.2 16.0 18.0 5.0 0.9 0.5 2.7 7.0 66.0 6.3 5.25 5.4 46.7 18.6 14.7 3.9 0.3 0.3 2.9 7.3 70.7 4.5 5.37

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 4.6 53.7 13.1 12.3 3.6 0.8 0.4 2.4 9.2 71.4 4.8 5.45 5.8 53.2 14.5 10.9 3.3 0.5 0.3 2.7 8.9 73.5 4.1 5.51

宿泊・計 852 8.3 23.2 24.8 22.5 7.3 2.2 0.5 2.6 8.6 56.3 10.0 4.94 9.3 27.4 26.2 18.3 6.5 1.2 0.5 2.6 8.2 62.8 8.1 5.10

【居住地域別】 対象エリア内 919 6.1 49.7 14.3 10.3 3.1 0.7 0.5 1.7 13.6 70.1 4.2 5.49 6.6 50.0 14.4 10.0 2.6 0.5 0.2 2.3 13.4 71.0 3.4 5.54

対象エリア外 1,526 5.9 38.5 18.8 19.0 6.1 1.6 0.4 3.0 6.8 63.2 8.1 5.14 7.5 40.2 20.7 15.6 5.4 0.9 0.4 3.0 6.4 68.4 6.6 5.27

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 38.0 38.0 14.0 4.0 2.0 ― ― ― 4.0 90.0 2.0 6.10 38.0 38.0 14.0 2.0 4.0 ― ― ― 4.0 90.0 4.0 6.08

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での移動や情報収集について （全体／各単一回答）

Q16-．本地域での移動や情報収集について は、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％） （％）

③地域内の案内標識に地域らしさを感じた ④地域に行ってから容易に情報を収集できた

そう思う・計 そう 思わない ・計 そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点） （7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2015年度・合計 7,099 6.6 13.8 21.2 29.1 11.3 3.9 1.9 4.6 7.7 41.6 17.1 4.50 8.0 17.8 23.0 24.3 9.3 2.5 1.4 6.0 7.7 48.8 13.2 4.74

全観光圏：2016年度・合計 9,539 6.9 13.5 21.4 30.0 10.5 4.3 1.9 4.3 7.2 41.9 16.7 4.50 7.8 17.3 22.6 25.7 8.7 3.0 1.5 5.9 7.6 47.6 13.2 4.71

全観光圏：2017年度・合計 10,589 7.9 14.7 20.0 29.0 9.8 4.2 1.7 4.1 8.6 42.5 15.7 4.57 9.0 18.2 22.1 24.3 8.2 2.7 1.0 5.6 9.0 49.3 11.9 4.81

全観光圏：2018年度・合計 10,241 6.6 17.5 20.6 26.0 8.8 2.9 1.0 3.9 12.7 44.7 12.8 4.69 7.3 20.5 22.0 22.9 7.3 2.1 0.7 4.5 12.7 49.8 10.1 4.86

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 8.1 15.3 23.4 29.1 5.8 2.3 1.0 3.8 11.3 46.7 9.0 4.77 7.1 17.4 22.2 30.7 5.4 1.3 0.6 3.8 11.5 46.7 7.3 4.81

ニセコ観光圏 499 8.2 11.8 21.0 25.5 12.8 3.0 2.0 3.0 12.6 41.1 17.8 4.53 8.8 12.8 20.2 24.5 10.6 2.0 1.6 6.2 13.2 41.9 14.2 4.66

富良野・美瑛観光圏 243 9.9 16.9 27.2 24.3 5.8 1.7 1.7 3.7 9.1 53.9 9.1 4.88 5.8 21.0 26.8 24.3 4.9 1.2 1.2 5.4 9.5 53.5 7.4 4.88

雪国観光圏 454 4.0 12.6 20.7 32.6 9.9 2.6 0.7 4.4 12.6 37.2 13.2 4.49 5.3 15.6 25.8 24.2 7.7 2.2 1.1 5.5 12.6 46.7 11.0 4.70

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 6.3 14.3 22.4 26.7 10.2 3.9 1.6 2.0 12.7 42.9 15.7 4.55 7.9 18.1 24.3 23.8 7.4 3.5 0.8 1.9 12.4 50.3 11.7 4.79

八ヶ岳観光圏 544 8.3 18.4 21.5 25.0 7.4 3.5 0.4 2.6 13.1 48.2 11.2 4.80 7.7 21.3 23.0 22.4 5.7 2.9 0.6 3.3 13.1 52.0 9.2 4.90

浜名湖観光圏 1,182 5.8 13.1 19.5 30.0 10.7 3.5 1.2 6.2 10.0 38.4 15.4 4.50 6.2 16.3 22.8 26.1 8.6 1.9 0.8 7.1 10.3 45.3 11.3 4.72

海の京都観光圏：天橋立 795 7.4 12.6 19.9 29.4 8.8 2.5 1.0 2.1 16.2 39.9 12.3 4.62 8.8 19.0 23.7 21.5 6.0 1.9 0.8 3.1 15.2 51.5 8.7 4.93

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 4.6 9.5 16.7 27.7 10.8 2.3 1.3 10.0 17.0 30.9 14.4 4.42 5.5 10.5 14.6 25.4 11.1 2.9 1.0 11.7 17.3 30.6 15.0 4.45

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 6.5 13.3 20.7 26.8 8.2 3.9 1.0 4.0 15.7 40.4 13.2 4.59 6.7 15.1 21.1 26.1 7.6 3.0 0.8 4.0 15.4 43.0 11.5 4.69

香川せとうちアート観光圏 608 6.6 13.7 22.5 28.3 9.5 2.6 0.2 3.3 13.3 42.8 12.3 4.65 8.1 15.6 26.8 22.7 8.4 1.8 0.2 3.1 13.3 50.5 10.4 4.84

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 6.0 40.6 17.1 16.7 5.7 1.5 0.3 2.8 9.3 63.7 7.6 5.21 7.5 42.9 18.0 14.1 4.8 0.7 0.3 2.8 9.0 68.3 5.8 5.35

豊の国千年ロマン観光圏 702 7.1 13.7 23.9 22.1 8.7 3.4 1.7 3.3 16.1 44.7 13.8 4.65 8.6 18.4 23.2 21.7 5.1 2.4 0.6 3.4 16.7 50.1 8.1 4.93

阿蘇くじゅう観光圏 263 8.4 13.7 23.2 30.4 10.7 3.0 0.8 3.8 6.1 45.3 14.5 4.63 8.8 20.2 25.9 20.5 11.8 1.5 0.4 4.6 6.5 54.8 13.7 4.86

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 5.7 45.1 16.2 13.7 3.9 0.9 0.4 2.3 11.8 67.0 5.2 5.36 6.6 45.0 17.8 11.9 3.7 0.6 0.3 2.6 11.5 69.4 4.6 5.42

宿泊施設・計 66 3.0 10.6 25.8 33.3 19.7 6.1 ― ― 1.5 39.4 25.8 4.25 7.6 27.3 16.7 24.2 16.7 3.0 ― 3.0 1.5 51.5 19.7 4.75

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での移動や情報収集について （全体／各単一回答）

Q16-．本地域での移動や情報収集について は、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％）

⑤地域に行ってからユニークな情報を収集できた

そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2018年度・合計 10,241 6.5 15.9 18.4 25.5 9.3 3.2 1.4 6.9 12.8 40.7 14.0 4.62

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2017年度・全体 2,630 8.0 19.5 18.0 23.1 8.6 2.9 1.1 12.1 6.9 45.4 12.5 4.78

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・全体 2,515 6.7 40.8 17.9 13.6 4.7 1.2 0.7 3.4 11.0 65.4 6.6 5.29

【調査時期別】 春季調査2018年度 311 7.4 40.8 24.1 14.2 2.9 1.0 0.6 ― 9.0 72.4 4.5 5.33

夏季調査2018年度 834 7.1 38.5 18.1 16.8 6.5 1.0 1.0 4.4 6.7 63.7 8.4 5.18

秋季調査2018年度 538 5.8 37.4 16.9 11.5 3.5 1.1 0.6 4.7 18.6 60.0 5.2 5.32

冬季調査2018年度 832 6.7 45.3 15.9 11.5 4.3 1.6 0.6 2.9 11.2 67.9 6.5 5.37

【総合満足度別】 大変満足 308 36.0 15.3 15.3 11.4 5.2 1.0 0.7 2.9 12.3 66.6 6.8 5.71

満足 1,412 2.9 62.3 13.8 8.6 3.1 0.8 0.3 2.6 5.7 79.0 4.2 5.54

やや満足 506 2.0 15.8 34.2 21.0 7.3 2.4 0.8 5.7 10.9 52.0 10.5 4.69

満足・計以外 196 2.0 9.2 15.3 40.3 10.7 2.0 4.1 5.1 11.2 26.5 16.8 4.15

【同行者別】 子供連れ家族・計 775 5.2 49.0 12.8 10.7 4.7 1.2 0.3 3.2 13.0 67.0 6.1 5.42

　　末子が未就学児 531 4.1 49.7 12.1 10.7 4.3 1.5 0.4 3.2 13.9 65.9 6.2 5.39

　　末子が小学生～高校生 244 7.4 47.5 14.3 10.7 5.3 0.4 ― 3.3 11.1 69.3 5.7 5.46

大人の家族 289 5.5 49.8 13.2 11.8 4.5 0.7 0.7 2.4 11.4 68.5 5.9 5.41

夫婦 387 4.4 42.6 15.3 20.2 4.9 1.0 0.5 4.7 6.5 62.3 6.5 5.18

カップル 222 12.6 26.1 15.3 11.7 9.9 1.8 0.5 5.9 16.2 54.1 12.2 5.16

友人 473 8.0 30.2 34.3 12.9 3.6 0.6 0.9 1.3 8.3 72.5 5.1 5.23

職場や団体 121 7.4 36.4 12.4 20.7 4.1 1.7 1.7 3.3 12.4 56.2 7.4 5.13

ひとり 221 9.1 38.0 18.1 13.6 2.3 2.3 2.3 5.0 9.5 65.2 6.8 5.26

その他 22 ― 31.8 4.6 22.7 4.6 4.6 ― 9.1 22.7 36.4 9.1 4.80

【性別】 男性 1,156 7.4 42.1 18.9 16.0 3.9 0.6 1.0 3.0 7.1 68.4 5.5 5.31

女性 1,271 6.4 41.4 17.6 12.0 5.4 1.7 0.5 4.0 11.2 65.3 7.6 5.29

【年代別】 10代 161 19.9 32.3 22.4 8.7 2.5 0.6 0.6 3.7 9.3 74.5 3.7 5.62

20代 452 14.6 26.3 23.5 15.0 5.8 1.8 0.7 3.5 8.9 64.4 8.2 5.24

30代 481 5.2 38.7 17.5 15.6 4.4 1.3 0.6 5.8 11.0 61.3 6.2 5.22

40代 445 4.5 41.6 16.2 14.2 7.2 1.1 0.2 4.9 10.1 62.3 8.5 5.21

50代 342 2.6 47.4 16.1 17.8 5.3 1.2 0.6 1.5 7.6 66.1 7.0 5.20

60代 370 3.5 52.7 18.4 10.5 3.5 1.1 0.5 1.9 7.8 74.6 5.1 5.41

70代以上 190 1.6 61.1 11.6 10.5 1.1 1.1 2.6 1.1 9.5 74.2 4.7 5.42

【来訪回数別】 初めて 884 6.9 41.3 19.2 13.0 5.9 1.6 0.5 3.5 8.1 67.4 7.9 5.27

リピーター 1,545 6.5 42.3 17.8 14.3 4.3 1.0 0.9 3.2 9.6 66.7 6.2 5.30

    １年以内・計 727 7.2 45.0 18.6 12.9 3.7 0.7 1.0 2.6 8.4 70.7 5.4 5.37

    １年以上前・計 662 5.0 44.4 16.9 15.9 5.0 1.2 0.8 3.9 7.0 66.3 7.0 5.25

【日帰り/宿泊別】 日帰り・計 1,553 5.2 52.5 14.3 10.8 3.8 0.8 0.5 3.2 9.1 72.0 5.0 5.46

宿泊・計 852 9.4 23.0 25.8 19.4 6.7 2.1 1.2 4.1 8.3 58.2 10.0 4.98

【居住地域別】 対象エリア内 919 6.5 49.2 14.2 9.5 3.4 0.7 0.5 2.7 13.4 69.9 4.6 5.50

対象エリア外 1,526 7.0 37.2 20.7 16.5 5.7 1.5 0.8 4.0 6.7 64.9 8.0 5.18

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】2018年度・外国語 50 42.0 36.0 10.0 4.0 4.0 ― ― ― 4.0 88.0 4.0 6.13

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け
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■本地域での移動や情報収集について （全体／各単一回答）

Q16-．本地域での移動や情報収集について は、どのように感じられましたか？（○は、それぞれ１つ）

（％）

⑤地域に行ってからユニークな情報を収集できた

そう思う・計 そう 思わない ・計

調査数

大変

そう思う
← ←

どちらでも

ない
→ →

全く

そう思わ

ない

未体験 無回答
そう思う・

計

そう

思わない

・計

加重

平均値

（7） （6） （5） （4） （3） （2） （1） （点）

全観光圏：2015年度・合計 7,099 5.9 12.1 17.3 27.8 11.4 4.5 2.4 10.0 8.8 35.3 18.2 4.39

全観光圏：2016年度・合計 9,539 6.1 11.7 17.5 28.2 11.3 4.4 2.4 9.6 8.8 35.3 18.2 4.39

全観光圏：2017年度・合計 10,589 7.5 12.9 17.9 27.1 10.1 4.1 1.7 8.9 9.9 38.3 15.9 4.53

全観光圏：2018年度・合計 10,241 6.5 15.9 18.4 25.5 9.3 3.2 1.4 6.9 12.8 40.7 14.0 4.62

【観光圏別】 水のカムイ観光圏 522 6.5 10.5 18.8 36.2 8.2 2.1 0.4 5.2 12.1 35.8 10.7 4.55

ニセコ観光圏 499 7.8 7.0 16.2 25.3 15.2 4.8 2.8 7.6 13.2 31.1 22.9 4.26

富良野・美瑛観光圏 243 4.1 10.7 22.2 35.0 7.4 1.7 1.2 8.6 9.1 37.0 10.3 4.51

雪国観光圏 454 3.7 10.6 17.8 30.6 9.5 4.0 1.3 9.9 12.6 32.2 14.8 4.37

トキめき佐渡・にいがた観光圏 1,130 8.0 15.8 22.3 24.0 9.3 3.5 1.2 2.7 13.2 46.1 14.1 4.69

八ヶ岳観光圏 544 7.9 14.5 20.0 24.8 7.2 3.9 1.1 7.4 13.2 42.5 12.1 4.69

浜名湖観光圏 1,182 5.3 10.7 17.9 29.3 10.6 3.9 2.0 10.2 10.2 33.9 16.4 4.39

海の京都観光圏：天橋立 795 5.4 11.2 17.0 30.2 10.4 3.1 1.4 6.0 15.2 33.6 15.0 4.44

海の京都観光圏：夕日ヶ浦／久美浜 693 4.0 6.2 9.8 27.6 11.7 4.8 2.5 15.6 17.9 20.1 18.9 4.09

にし阿波～剣山・吉野川観光圏 1,117 7.6 12.4 18.6 24.5 10.0 3.1 1.7 7.0 15.0 38.6 14.9 4.57

香川せとうちアート観光圏 608 6.1 11.0 18.6 27.6 11.8 4.1 0.8 6.4 13.5 35.7 16.8 4.45

「海風の国」佐世保・小値賀観光圏 1,489 6.9 40.4 17.8 14.8 5.6 1.2 0.7 3.6 9.0 65.1 7.5 5.25

豊の国千年ロマン観光圏 702 7.3 14.8 21.7 22.1 7.7 3.1 1.9 5.6 16.0 43.7 12.7 4.68

阿蘇くじゅう観光圏 263 7.6 13.7 20.5 29.3 8.8 3.0 1.1 9.1 6.8 41.8 12.9 4.62

【調査地点別】 観光施設・計 2,259 6.2 43.7 17.5 12.1 4.0 0.9 0.5 3.3 11.7 67.5 5.4 5.37

宿泊施設・計 66 7.6 15.2 16.7 31.8 13.6 6.1 1.5 6.1 1.5 39.4 21.2 4.43

+10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上高い数値に網掛け

+5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け

-5 ：『全観光圏：2018年度・合計』より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け

-10 ：『全観光圏：2018年度・合計』より10ポイント以上低い数値に網掛け



■『再来訪意向』に対する相関（横軸）×個別評価「大変そう思う」の割合（縦軸）

(n=2,515 )

個別評価

「大変そう思う」 加重平均値

（％） （点）

横軸 縦軸

①この地域は期待に応えてくれる 高 0.23 高 9.66 5.58

②この地域に愛着を持っている 高 0.27 高 10.70 5.50

③この地域は自分にとって大切だ 高 0.27 高 10.70 5.46

④この地域は知人にとってイメージが良い 高 0.23 低 8.19 5.50

①自然景観や雰囲気が感じられた 低 0.18 高 15.83 5.80

②街並み景観や雰囲気が感じられた 低 0.17 高 13.80 5.72

③宿泊施設の質がよいと感じた 低 0.16 低 6.88 5.42

④宿泊施設のコストパフォーマンスがよい 低 0.17 低 5.37 5.33

⑤宿泊施設で従業員の対応がよかった 低 0.16 低 6.80 5.49

⑥この地域ならではの食事を味わえた 低 0.17 高 11.97 5.67

⑦食事の味やボリュームがよかった 低 0.18 高 10.18 5.58

⑧飲食店従業員の対応がよかった 高 0.20 高 8.59 5.57

⑨この地域ならではの土産品が手に入った 高 0.22 高 9.62 5.54

⑩土産店従業員の対応がよかった 高 0.22 低 7.40 5.47

⑪体験プログラムやツアーの内容がよかった 低 0.16 低 5.21 5.70

⑫体験プログラムやツアーのガイドがよかった 低 0.14 低 5.69 5.71

費用 ⑬この地域で使用した金額に納得ができる 高 0.22 低 7.95 5.53

①地域内の移動が快適だと感じた 低 0.15 低 6.56 5.29

②地域内の案内標識が豊富で便利と感じた 低 0.19 低 7.08 5.33

③地域内の案内標識に地域らしさを感じた 低 0.15 低 5.92 5.26

④地域に行ってから容易に情報を収集できた 低 0.16 低 7.08 5.37

⑤地域に行ってからユニークな情報を収集できた 低 0.16 低 6.72 5.29

平均値 0.19 8.54 5.50

【「海風の国」佐世保・小値賀観光圏】

2018年度・全体

再来訪意向

との相関

■
本地域に

対する思い

●

本地域での

移動や

情報収集時に

感じたこと

域内移動

情報収集

◆

本地域での

景観や食事、

体験、宿泊

などの評価

ついて

景観や雰囲気

宿泊施設

食事・飲食店

物販・土産施

設

体験プログラム・

ツアー

①この地域は期待に応えてくれる

②この地域に愛着を持っている

③この地域は自分にとって大切だ

④この地域は知人にとってイメージが良い

①自然景観や雰囲気が感じられた

②街並み景観や雰囲気が感じられた

③宿泊施設の質がよいと感じた

④宿泊施設のコストパフォーマンスがよい

⑤宿泊施設で従業員の対応がよかった

⑥この地域ならではの食事を味わえた

⑦食事の味やボリュームがよかった

⑧飲食店従業員の対応がよかった

⑨この地域ならではの土産品が手に入った

⑩土産店従業員の対応がよかった

⑪体験プログラムやツアーの内容がよかっ

た

⑫体験プログラムやツアーのガイドがよかっ

た

⑬この地域で使用した金額に納得ができる

①地域内の移動が快適だと感じた

②地域内の案内標識が豊富で便利と感じた

③地域内の案内標識に地域らしさを感じた

④地域に行ってから容易に情報を収集でき

た

⑤地域に行ってからユニークな情報を収集

できた

相関係数の平均

0.19

個別評価の平均

8.54
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（％）

（点）

「
大

変

そ

う

思

う

」

の

割

合

総合満足度との相関

高

強

低

弱

総合満足度との相関：低

「大変そう思う」：高

総合満足度との相関：高

「大変そう思う」：高

総合満足度との相関：低

「大変そう思う」：低

総合満足度との相関：高

「大変そう思う」：低

参考）①再来訪意向と各評価項目の関係
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再来訪意向への影響が
相対的に強く、評価も
相対的に高いことから、
来訪者満足度を支えている項目

再来訪意向への相関が
相対的に強いにもかかわらず、
評価が低いため
優先的な対応が必要



参考）②各評価項目間の関係（相関係数一覧）
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■各指標間の相関係数

Q12 Q14 Q11 Q13 Q17 Q15 Q16

本地域に対する思い 本地域での景観や食事、体験などについて 本地域での移動や情報収集、宿泊について

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ① ② ③ ④ ⑤

こ

の

地
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待

に

応
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て

く

れ

る

こ

の

地

域
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っ
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っ
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大

切

だ

こ
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知
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に
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っ

て

イ

メ
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ジ
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良
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が

感

じ
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れ

た

街

並
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景
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雰

囲

気

が
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ら

れ

た

宿

泊

施

設

の

質

が

よ

い

と

感

じ

た 宿

泊

施

設

の

コ

ス

ト

パ

フ

ォ

ー

マ
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応
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で

は

の

食

事
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わ

え
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食

事

の
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ボ

リ

ュ

ー

ム
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食

店

従

業

員
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応
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よ
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こ
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域

な

ら
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は

の

土

産

品
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手

に

入

っ

た

土

産

店

従

業

員
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対

応
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よ

か

っ

た

体

験

プ

ロ

グ

ラ

ム
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ツ

ア

ー
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よ
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体

験
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ロ
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ム
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ガ
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た

こ

の

地

域

で

使

用

し

た
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き
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域
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の

移

動
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じ
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地

域

内

の

案

内
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識
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豊
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便

利
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じ

た

地

域

内

の

案

内
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識
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地

域

ら

し

さ
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じ
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地

域

に
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っ
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か

ら
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易

に

情

報

を

収

集

で

き

た

地

域

に

行

っ

て

か

ら

ユ

ニ

ー

ク

な

情

報

を

収

集

で

き

た

Q12 本地域の来訪者満足度 1.00 0.24 0.84 0.55 0.44 0.37 0.35 0.26 0.58 0.53 0.44 0.39 0.43 0.47 0.47 0.47 0.44 0.43 0.52 0.51 0.47 0.43 0.42 0.39 0.45 0.40

Q14 本地域への１年以内再来訪意向 0.24 1.00 0.23 0.33 0.23 0.25 0.25 0.20 0.18 0.17 0.16 0.17 0.16 0.17 0.18 0.20 0.22 0.22 0.16 0.14 0.22 0.15 0.19 0.15 0.16 0.16

Q11 本地域の期待に対する上回り 0.84 0.23 1.00 0.53 0.45 0.38 0.36 0.24 0.59 0.52 0.44 0.41 0.40 0.44 0.45 0.44 0.45 0.43 0.53 0.53 0.48 0.44 0.42 0.40 0.47 0.44

Q13 本地域の紹介意向 0.55 0.33 0.53 1.00 0.30 0.25 0.23 0.19 0.40 0.35 0.37 0.33 0.36 0.39 0.39 0.39 0.36 0.34 0.30 0.31 0.33 0.22 0.21 0.19 0.23 0.20

①この地域は期待に応えてくれる 0.44 0.23 0.45 0.30 1.00 0.81 0.79 0.64 0.48 0.53 0.47 0.46 0.46 0.45 0.46 0.48 0.44 0.50 0.60 0.58 0.51 0.60 0.65 0.64 0.70 0.67

②この地域に愛着を持っている 0.37 0.25 0.38 0.25 0.81 1.00 0.92 0.67 0.39 0.46 0.42 0.44 0.40 0.36 0.39 0.43 0.39 0.44 0.54 0.52 0.42 0.56 0.60 0.61 0.61 0.61

③この地域は自分にとって大切だ 0.35 0.25 0.36 0.23 0.79 0.92 1.00 0.68 0.38 0.45 0.42 0.43 0.38 0.33 0.37 0.40 0.39 0.44 0.52 0.49 0.41 0.55 0.60 0.61 0.62 0.62

④この地域は知人にとってイメージが良い 0.26 0.20 0.24 0.19 0.64 0.67 0.68 1.00 0.23 0.37 0.30 0.43 0.41 0.31 0.28 0.42 0.28 0.42 0.28 0.25 0.42 0.40 0.49 0.48 0.47 0.47

①自然景観や雰囲気が感じられた 0.58 0.18 0.59 0.40 0.48 0.39 0.38 0.23 1.00 0.72 0.46 0.42 0.48 0.47 0.49 0.49 0.49 0.50 0.60 0.63 0.50 0.42 0.39 0.38 0.46 0.40

②街並み景観や雰囲気が感じられた 0.53 0.17 0.52 0.35 0.53 0.46 0.45 0.37 0.72 1.00 0.51 0.48 0.50 0.53 0.51 0.50 0.51 0.53 0.64 0.62 0.48 0.46 0.48 0.50 0.51 0.49

③宿泊施設の質がよいと感じた 0.44 0.16 0.44 0.37 0.47 0.42 0.42 0.30 0.46 0.51 1.00 0.82 0.83 0.49 0.52 0.56 0.51 0.50 0.56 0.57 0.47 0.40 0.44 0.42 0.43 0.44

④宿泊施設のコストパフォーマンスがよい 0.39 0.17 0.41 0.33 0.46 0.44 0.43 0.43 0.42 0.48 0.82 1.00 0.81 0.52 0.55 0.56 0.50 0.55 0.57 0.56 0.54 0.43 0.44 0.43 0.42 0.42

⑤宿泊施設で従業員の対応がよかった 0.43 0.16 0.40 0.36 0.46 0.40 0.38 0.41 0.48 0.50 0.83 0.81 1.00 0.52 0.55 0.63 0.52 0.55 0.59 0.60 0.52 0.39 0.41 0.39 0.42 0.42

⑥この地域ならではの食事を味わえた 0.47 0.17 0.44 0.39 0.45 0.36 0.33 0.31 0.47 0.53 0.49 0.52 0.52 1.00 0.83 0.74 0.56 0.57 0.63 0.62 0.53 0.35 0.37 0.38 0.42 0.39

⑦食事の味やボリュームがよかった 0.47 0.18 0.45 0.39 0.46 0.39 0.37 0.28 0.49 0.51 0.52 0.55 0.55 0.83 1.00 0.79 0.58 0.57 0.64 0.62 0.57 0.37 0.39 0.39 0.45 0.44

⑧飲食店従業員の対応がよかった 0.47 0.20 0.44 0.39 0.48 0.43 0.40 0.42 0.49 0.50 0.56 0.56 0.63 0.74 0.79 1.00 0.57 0.65 0.65 0.65 0.58 0.43 0.45 0.45 0.48 0.46

⑨この地域ならではの土産品が手に入った 0.44 0.22 0.45 0.36 0.44 0.39 0.39 0.28 0.49 0.51 0.51 0.50 0.52 0.56 0.58 0.57 1.00 0.84 0.67 0.66 0.56 0.37 0.41 0.43 0.44 0.47

⑩土産店従業員の対応がよかった 0.43 0.22 0.43 0.34 0.50 0.44 0.44 0.42 0.50 0.53 0.50 0.55 0.55 0.57 0.57 0.65 0.84 1.00 0.71 0.65 0.63 0.43 0.47 0.47 0.48 0.50

⑪体験プログラムやツアーの内容がよかった 0.52 0.16 0.53 0.30 0.60 0.54 0.52 0.28 0.60 0.64 0.56 0.57 0.59 0.63 0.64 0.65 0.67 0.71 1.00 0.93 0.80 0.52 0.57 0.57 0.60 0.61

⑫体験プログラムやツアーのガイドがよかった 0.51 0.14 0.53 0.31 0.58 0.52 0.49 0.25 0.63 0.62 0.57 0.56 0.60 0.62 0.62 0.65 0.66 0.65 0.93 1.00 0.80 0.48 0.53 0.53 0.57 0.56

⑬この地域で使用した金額に納得ができる 0.47 0.22 0.48 0.33 0.51 0.42 0.41 0.42 0.50 0.48 0.47 0.54 0.52 0.53 0.57 0.58 0.56 0.63 0.80 0.80 1.00 0.49 0.50 0.45 0.51 0.50

①地域内の移動が快適だと感じた 0.43 0.15 0.44 0.22 0.60 0.56 0.55 0.40 0.42 0.46 0.40 0.43 0.39 0.35 0.37 0.43 0.37 0.43 0.52 0.48 0.49 1.00 0.78 0.72 0.71 0.69

②地域内の案内標識が豊富で便利と感じた 0.42 0.19 0.42 0.21 0.65 0.60 0.60 0.49 0.39 0.48 0.44 0.44 0.41 0.37 0.39 0.45 0.41 0.47 0.57 0.53 0.50 0.78 1.00 0.83 0.79 0.74

③地域内の案内標識に地域らしさを感じた 0.39 0.15 0.40 0.19 0.64 0.61 0.61 0.48 0.38 0.50 0.42 0.43 0.39 0.38 0.39 0.45 0.43 0.47 0.57 0.53 0.45 0.72 0.83 1.00 0.82 0.79

④地域に行ってから容易に情報を収集できた 0.45 0.16 0.47 0.23 0.70 0.61 0.62 0.47 0.46 0.51 0.43 0.42 0.42 0.42 0.45 0.48 0.44 0.48 0.60 0.57 0.51 0.71 0.79 0.82 1.00 0.83

⑤地域に行ってからユニークな情報を収集できた 0.40 0.16 0.44 0.20 0.67 0.61 0.62 0.47 0.40 0.49 0.44 0.42 0.42 0.39 0.44 0.46 0.47 0.50 0.61 0.56 0.50 0.69 0.74 0.79 0.83 1.00

※相関係数：■=0.80以上　／　■=0.60以上　／　■=0.50以上
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に
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上

回

り

Q15

Q16

Q17
本地域に

対する思い

本地域での

移動や

情報収集、

宿泊について

本地域での

景観や食事、

体験などに

ついて
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